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SKRAĆENI ZAPISNIK SA 7. SJEDNICE GRADSKOG VIJEĆA GRADA OZLJA 
održane dana 16. travnja 2026. godine s početkom u 15,30 sati 

 

SJEDNICI NAZOČNI: Basar Stjepan, Bošnjak Alen, Diković Nada, Dumešić Kristina, Lukač  
                                 Robert, Lukšić Janko, Marković Mirjana, Pavlović Vesna, Pilat Željko,  
                                 Puljak Miro, Starešinčić Marina, Vergot Damir, Vladić Alen.    
ODSUTNI:  
NAZOČNI: 

 Lidija Bošnjak – gradonačelnica 
 Mateja Klemenić - pročelnica JUO  
 Kristina Kožar Perez – voditeljica Odsjeka za proračun, financije i gospodarstvo 
 Antonija Meglajec – viši stručni suradnik za protokol i društvene djelatnosti 
 Stjepan Bezjak – ravnatelj Zavičajnog muzeja Ozalj  
 Melita Golub – ravnateljica Dječjeg vrtića Zvončić Ozalj 
 Bogdan Bošnjak – ravnatelj Gradske knjižnice i čitaonice Ivana Belostenca Ozalj 
 Zdenka Novosel – ravnateljica POU Katarina Zrinska Ozalj  
 Luka Šimunić – VIK Karlovac, OJ Ozalj  
 Miroslav Cigić – direktor Azelija eko d.o.o.  
 novinari Trend radija 

 
ZAPISNIČAR: Erna Kranjčec  
 

Početak sjednice: 15,30 sati  
 

Predsjednik Gradskog vijeća Stjepan Basar pozdravio je sve prisutne. Konstatirao je da je 
prisutno 11 vijećnika, te da 7. sjednica Gradskog vijeća može započeti.  
 

D N E V N I    R E D 
 

 

1) Aktualni sat 
2) Usvajanje zapisnika sa 6. sjednice Gradskog vijeća  
3) Zaključak o primanju na znanje Izvješća o radu Gradonačelnice za razdoblje od 01. srpnja 

do 31. prosinca 2025. godine 
4) Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu Savjeta mladih Grada Ozlja za 2025. godinu 
5) Izvješće o stanju provedbe godišnjeg provedbenog plana unapređenja zaštite od požara na 

području Grada Ozlja za 2025. godinu 
6) Zaključak o prihvaćanju Godišnjeg izvješća o radu Gradske knjižnice i čitaonice Ivana 

Belostenca Ozalj za 2025. godinu 
7) Zaključak o prihvaćanju Godišnjeg izvješća o radu Pučkog otvorenog učilišta Katarina 

Zrinska Ozalj za 2025. godinu 
8) Zaključak o prihvaćanju Godišnjeg izvješća o radu Zavičajnog muzeja Ozalj za 2025. 

godinu 
9) Zaključak o prihvaćanju Godišnjeg izvješća Turističke zajednice područja Kupa o 

rezultatima upravljanja javnom turističkom infrastrukturom na području Grada Ozlja za 

2025. godinu 
10) Zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu davatelja javne usluge tvrtke Azelije Eko d.o.o. o 

sakupljanju komunalnog otpada za 2025. godinu 
11) Odluka o pokretanju izrade Programa zaštite divljači na području Grada Ozlja 
12) Odluka o dodjeli javnih priznanja Grada Ozlja za 2025. godinu  

 
Predsjedavajući je predložio da se točka 9. ZŠUGO i točka 12. Odluka o grobljima skinu sa 

dnevnog reda, te je  otvorio raspravu po predloženom Dnevnom redu.   
Rasprava: - 
Dnevni red je prihvaćen JEDNOGLASNO, 11 ZA.  
Rad sjednice nastavlja se po utvrđenom dnevnom redu. 
 

 

 

 



Točka 1.  
AKTUALNI SAT  

 

Mirjana Marković je pozdravila nazočne. Postavila je pitanje za direktora Azelije eko. Ovih dana 

počele su stizati uplatnice za grobna mjesta. Svetičko Hrašće još nije dobilo, ali imaju primjedbu 

od  ljudi da je došla jedna uplatnica, pa druga uplatnica, pa se povlači prva uplatnica, pa je 
važeća druga uplatnica, pa nas zanima što se to događa u organizaciji rada tvrtke. Svaka ta 

uplatnica koja se povuče ili ide još nova iziskuje neki trošak, a imamo i primjedbu da ljudi daju 

mailove na koje im se trebaju slati računi, a računi im dolaze poštom. Zanima ju je li tu nekakav 

problem u organizaciji i kako to se misli riješiti?  

Drugo pitanje je upućeno gradonačelnici. U medijima čitamo kako smo treći po izdvajanju 

sredstava za naše poljoprivrednike, pa ju konkretno zanima kako se to odnosi na nas? Da li je 
došlo do povećanja zapošljavanja? Da li smo prisutni s tim poljoprivrednim proizvodima, možda 

u ovim našim velikim lancima, imamo ih tri. Da li će se doći možda ove godine konačno do 

realizacije mini tržnice gdje bi se ti proizvodi mogli plasirati i da li imamo možda neki novi 

proizvod ili proizvod s kojim smo samodostatni za naše stanovništvo? Jer, evo ga, hrana je tema 

svake političke emisije, otvorenog, provjerenog, ne znam, bilo koga, pa s obzirom da mi tako 
dobro kotiramo, molim vas informaciju koji su rezultati od tog našeg financiranja. Hvala.  

 

Miroslav Cigić je pozdravio nazočne. Što se tiče uplatnica puštamo uplatnice na tri puta, znači 

treći mjesec, četvrti i peti, na tri dijela podijelimo. U trećem mjesecu za groblje Ozalj konkretno 

su prošle duple uplatnice. Mi smo poslali obavijest našim korisnicima da jednu uplatnicu 

zanemare ili ako su platili, vratili smo im novac, ili ako su dali mail, dobili su račun svako na 
mail. Znači, ne samo za grobne naknade, nego i za sve usluge koje god možemo poslati mailom i 

gdje je mogućnost maila, kad se ljudi slože, šaljemo i mail upravo radi tih troškova da malo 

smanjimo poštarinu.  

 

Gradonačelnica je pozdravila nazočne. Iz godine u godinu se ponavlja da smo među prvima u 
izdvajanju za poljoprivrednike. Radi se o našem programu gdje imamo razne mjere. One su 

osmišljene sa Odborom za poljoprivredu koji je jako aktivan. Što se najviše koristi, to je potpora 

za nabavu mehanizacije. Ako se sjećate, na početku, prije dosta godina smo uveli potpore za 

nabavku malčera i to se pokazalo stvarno dobra mjera, međutim, onda iz godine u godinu počeli 

su upiti, nabava malčera je bilo puno, kako se to vidi na terenu. Nakon toga smo onaj postotak 

od 50% sufinanciranja za malčere smanjili na 25%, sve ostalo je ostalo na sufinanciranju od 
50%. Ono što još imamo, znači, stočarstvo, pčelarstvo, s pčelarima isto imamo jako dobru 

suradnju. Dvije stvari koje su se ove godine mijenjale u odnosu na prošlu, u dogovoru s našim 

pčelarima, mislim da sam to rekla na prošloj kad je usvajan program, da smo digli iznos 

sufinanciranja za nabavku pčelinjih zajednica. Ako vidimo da se neke mjere koriste više, neke 

manje, prerasporedimo sredstva, dakle, ukupan iznos ostaje isti, prerasporedimo sredstva iz te 
mjere koja se ne koristi u one koje se koriste kako bi se zapravo kompletan iznos potpora, iznos 

u proračunu Grada Ozlja potrošio. Kroz ove naše mjere, čak i oni koji, se na malo bave 

poljoprivredom, također mogu ostvariti sufinanciranje ostavljanja ovaca, sufinanciranje 

ostavljanja bređih junica. Ove godine je novitet, pokazalo se prošle godine da je bilo dosta 

uginuća stoke, mislim da su bile ovce u pitanju, bolest plavog jezika i u suradnji s našim 

poljoprivrednicima čuli smo da Ministarstvo neće sufinancirati nabavu cjepiva, te smo i to 
osigurali kroz program potpora koji je usvojen na prošloj sjednici Vijeća.  

 

Vesna Pavlović je pozdravila nazočne. Ima pitanje za gradonačelnicu. Ima informaciju da su 

danas započeli radovi, kopanje, zakapanje cijevi u grabu u Polju. Čula je da to nije proteklo kako 

treba, da su se nešto pobunili i jedna i druga strana i da nije u skladu s dogovorom. Ne zna što 
se dogodilo, da li je tu možda uključeno ono spajanje koje smo spominjali na prošloj sjednici? Je 

li sad najidealniji trenutak da se spoji ta strana preko križanja, sa spajanjem u kanal?  

 

Gradonačelnica je odgovorila da u Polju ima dosta problema zbog međusobnog dogovora 

susjeda. Danas su Ceste Karlovac bile na terenu i bio je komunalni redar. Mora priznati da u 

naselju Polje Ozaljsko imamo dosta problema s grabama, ali zapravo dosta problema proizlazi 
radi nemogućnosti dogovora susjeda. Upravo zato smo danas poslali komunalnog redara na 

teren jer su  prošli put kad se graba kopala mještani spriječili daljnje kopanje. Nakon toga 

održan je sastanak s mjesnim odborom i s nekolicinom mještana gdje je dogovoreno kako će biti 

kopano. Međutim, evo, netom prije dolaska na sjednicu imala je poziv upravo da, kad je 

komunalni redar otišao, da nešto ipak nije napravljeno kako smo dogovorili. Naime, ako se jedan 
dio grabe ne iskopa dovoljno, onda i ovaj koji je prije iskopan ne može voda prolaziti. Znači, 



grabe su dio ceste i u vlasništvu su Grada Ozlja. Ako su uz nerazvrstane cestu Grada Ozlja, što 

je u ovom slučaju riječ. Imamo slučaj gdje smo imali zahtjev uz županijsku cestu u Polju, sve 

smo se dogovorili i mislim da ćemo to riješiti na obostrano zadovoljstvo. Ponudili smo čak i 

komunikaciju, što sam isto odradila i s Županijskom upravom za ceste, ako je potrebno, iako 

nije naša nadležnost, sve u cilju povećanja sigurnosti ne samo na našim cestama, nego i na 

županijskim cestama. Dakle, iako nismo nadležni, i tu se uključujemo. U Polju imam jednu 
takvu situaciju i mislim da ćemo to riješiti na zadovoljstvo svih i na povećanje sigurnosti tog 

dijela ceste. Sve je to zapravo jako u blizini u Polju i to je vrlo često tema. Dosta često se 

pojavljuje pitanje potrebe za zacjevljenjem ali onda treba dobro razmisliti da struka kaže svoje 

mišljenje jer mora postojati određeni pad da li se smije graba zacijeviti ili ne. Dakle, treba slušati 

struku. Kad se strojevi pojave u određenom naselju, onda normalno krenut će taj dan pozivi. 

Kad dođete raditi, kao i sve drugo što radimo, kad se pojavite asfaltirati nešto, svi bi onda 
asfaltirali. Isto tako, kad se dođe raditi jednu grabu, onda je taj dan, ne mora to biti Polje, bilo 

tko, treba se, tako je bilo u Levkušju, sad kad smo radili vodu, mi bismo zacijevili, ali negdje 

jednostavno upravitelj tko upravlja cestama to ne dozvoli i to treba poštovati. Znači, ono što 

svima treba biti prvenstveno sigurnost ceste, ali i da ta voda ne stoji u grabi. Tu u Polju se 

dogodila situacija, ovo za što vi pitate. Prije par godina su Ceste Karlovac iskopale dosta duboko, 
ali nivelacija u odnosu na cijevi koje su bile na ulazima u dvorišta nešto nije odgovarala i voda je 

sad u zadnje vrijeme stajala, ali se i susjedi moraju međusobno dogovoriti. Znači, ako kod 

jednoga iskopamo, kod drugoga ne, voda će stajati. la. Mi smo se u principu na tom sastanku 

dogovorili, ali danas, kad je čovjek došao s posla, vidio je da taj dio kod njega nije dobro, ali to 

ujutro rješavamo, strojevi su još tamo, sve je povezano s onim što ste pitali prošli put, što sam ja 

odgovarala. Znači, cijela iz te grabe voda mora otjecati prema županijskoj cesti, a prvo moramo 
riješiti ovo. I onda onaj dio se može u principu, ako nam Županijska uprava za ceste dozvoli, 

njima je u principu svejedno ako mi financiramo, a to smo obećali iza križa da ćemo mi to 

napraviti. I tamo ćemo imati uskoro još jedno zacijevljenje gdje je čovjek sam izrazio želju, samo 

mu je trebala suglasnost od Županijske uprave za ceste i mislim da ćemo to uspješno odraditi. 

Tako da sutra ujutro ide komunalni redar ponovno na teren. Dakle, grabe su u vlasništvu Grada 
Ozlja ako su uz nerazvrstanu cestu, ako su uz županijsku cestu, vlasništvo su ŽUC-a. Ali i tu 

pomažemo. Tako da se nadam da ćemo sutra razriješiti situaciju.  

 

Željko Pilat je pozdravio nazočne. Radi se o županijskoj cesti koji odlazi prema Kupi gdje je 

jedan dio iskopan i tamo se zadržava voda. To je kućni broj 63-64, jedna strana ceste je 

zatvorena, s druge strane nije, četrdesetak metara od županijske ceste dalje nije iskopano. Kad 
su strojevi već tamo, da se napravi i to jer je tamo voda koja stoji i tu je i izvor mirisa, smrada ili 

kako već, a isto tako će na ljeto doći i komarci.  

Drugo pitanje je u vezi TZP Kupa. Mislim da trenutno nemamo direktora. Bio je raspisan 

natječaj za  turističku zajednicu, za profesionalca, a donesen je Zakon o turizmu. Prema tom 

Zakonu bi trebali napraviti Plan upravljanja destinacijom. U kojem je to sad trenutno stanju, da 
li se to izrađuje ili ne, da li, odnosno trebamo li osigurati da naša turistička ponuda bude 

adekvatna, da je što bolje iskoristimo i da možemo plasirati i neke naše proizvode, da dođu ljudi 

ovdje i da to bude što bolje organizirano.  

 

Gradonačelnica je odgovorila. Znači, opet se radi o jednoj grabi u vrlo velikoj blizini ovih graba, 

u centru Polja Ozaljskog gdje je križ. Znači, tamo gdje je klizište, bio je zahtjev za zacijevljenje, 
međutim, sad je pitanje da li je bio zahtjev za zacijevljenjem ili prema Kupi. Prema Kupi mislim 

da dio nije otvoren i da bi trebalo zapravo sve otvoriti. Probali smo ponudu tražiti za zacijevljenje, 

ali smo došli do zaključka da su tamo vodovodne cijevi s druge strane, znači treba jako dobro 

vidjeti da li je to izvedivo.   

Pročelnica Mateja Klemenić je odgovorila da je Plan upravljanja turističkom destinacijom u 
tijeku i u nadležnosti je TZP Kupa.  

Gradonačelnica je odgovorila što se tiče plana upravljanja destinacijom. On je u nadležnosti 

Turističke zajednice područja Kupa i to smo donijeli odluku o izradi. Znači, povjerili smo 

vanjskom izrađivaču koji to sad radi već neko vrijeme, ali je Grad Ozalj dobio administrativne, 

znači, lozinke i sve gdje treba dostavljati podatke. Znam da smo dostavljali projekte, podatke o 

zoni i sad je, znači, bi trebali dobiti analizu stanja, jedan dokument koji dalje mi moramo u 
gradu pregledati jer u konačnici na prijedlog turističkog vijeća, turističke zajednice područja 

Kupa, sva predstavnička tijela u okviru turističke zajednice područja Kupa, a mislimo na sve 

općine koje su u sastavu TZP Kupa, moraju na svojim gradskim ili općinskim vijećima donijeti 

konačan plan upravljanja destinacijom, a radi se o smjernicama razvoja određene destinacije. 

Mislim da smo u tijeku, da je analiza stanja možda pri kraju, da ju moramo pogledati. Mislim da 



je Grad Ozalj dostavio sve potrebne podatke. Moramo biti aktivno uključeni, jer se ipak radi o 

području našeg grada. Što se tiče direktora, poništili smo natječaj i imat ćemo raspisivanje 

novoga natječaja.   

 

Točka 2.   
USVAJANJE ZAPISNIKA SA 6. SJEDNICE GRADSKOG VIJEĆA 

 

Predlagatelj: Predsjednik Gradskog vijeća.  
Rasprava: - 
Usvajanje: JEDNOGLASNO, 11 ZA 
Zaključak: Usvaja se zapisnik sa 6. sjednice Gradskog vijeća 
 

Točka 3.  
ZAKLJUČAK O PRIMANJU NA ZNANJE IZVJEŠĆA O RADU GRADONAČELNICE  

ZA RAZDOBLJE OD 01. SRPNJA DO 31. PROSINCA 2025. GODINE   
 

Predlagatelj: Gradonačelnica 
Izvjestitelj: Lidija Bošnjak, gradonačelnica 

Izdvojila je najvažnije projekte. Ponovno je težište bilo na održavanju komunalne infrastrukture, 

asfaltiranju cesta. Nešto smo imali i asfaltiranja, ne samo asfaltiranje, nego sanaciju 

bitumenskom emulzijom. Isto tako Županijska uprava za ceste, znači, u suradnji s njima su 

određene prometnice završene, na državnoj cesti u Gornjem Pokuplju također, završena je 

izgradnja nogostupa i rekonstrukcija kolnika. Isto tako, u tijeku projekt dogradnje škole i 
izgradnje školske sportske dvorane, međutim, uporabno je dobivana na Badnjak, ali budući da 

još uvijek nije gotovo igralište, ja sam ga stavila i dalje ovdje da je u tijeku, makar svečano je 

otvoreno taj dio. U međuvremenu su izgrađene još dvije učionice na otvorenom i igralište bi 

trebali uskoro otvoriti povodom Dana grada Ozlja. Ono što nam predstoji, a to zahvaljujući vama 

jer smo kupili ono zemljište od gospodina Bukovšćaka, osiguranje dodatnih parkirališnih mjesta, 
jer kad se sada otvori igralište, bit će veliki problem. Sve je to lijepo, dvorana velika, kapacitet je 

veliki, ali ono što nam predstoji, znači, uređenje barem onog dijela kako dolazimo gore da se 

određeni broj vozila može parkirati. Isto tako, sve ostale aktivnosti koje su u okviru Jedinstvenog 

kupovnog odjela odrađivane u ovom dijelu, ali ono možda što vam je zanimljivo, onaj dio 

potpuna, nepotpuna izvlaštenja i ugovori vezano za projekte, konkretno cijevovod Lović-

Prekriški, da su riješeni imovinsko-pravni odnosi. Sljedeće je, znači, dobivanje građevinske 
dozvole, gradnja dijela kolodvorske ulice u Ozlju, ako se sjećate treće faze, konačno su riješeni 

svi imovinsko-pravni odnosi. Bilo je izvlaštenje, bila je kupnja, znači, to je onaj dio nakon Azelije, 

nakon reciklažnog ravno, izgradnja nogostupa i biciklističke staze DC 228. U tijeku je izmjena 

geodetskog elaborata s obzirom da je prvotnim geodetskim elaboratom previše uzimano 

vlasnicima zemljišta uz postojeću trasu. Pri tome je podijeljen cijeli projekt na tri faze. Druga 
faza je već izabran izvođač, to je faza kod Plodina. U tijeku je rješavanje imovinsko-pravnih 

odnosa i suradnja s drugim tijelima, znači, sve ono što je na nivou Karlovačke županije bilo na 

nivou raznih ministarstava, što se ne vidi u nekakvim završenim projektima, u tijeku 

projektima, a jako je bitno za cjelokupni sustav gradske uprave, a posebno za neke buduće 

projekte.  

  
Rasprava: -  
Stjepan Basar je upitao za status uređenja gornjeg Ozlja i parkirališta kod Doma zdravlja.  
 

Gradonačelnica je odgovorila status parkirališta kod, status trga u Gornjem Ozlju, imali smo 
kompletno sve pripremljeno za predavanje za jednu građevinsku dozvolu, međutim, po 

postojećem urbanističkom planu uređenja Grada Ozlja bilo je potrebno sve to mijenjati, 

projektant u dogovoru po uputama Ureda za graditeljstvo Karlovačke županije gdje je na kraju 

sve pripremljeno na, podijeljeno na tri dijela, ne znači na tri faze, radit će se sve u isto vrijeme, a 

budući da se radi o potoku, o parkiralištu i o zelenoj površini i o prometnici, mogli smo to 

podijeliti, znači, bit će tri i to je predano, znači, za dobivanje, Uredu graditeljstva za dobivanje tri 
građevinske dozvole, a to znači da ćemo poslije imati i tri uporabne dozvole, a mi ćemo to sve, 

nama je to nebitno, samo što je iskompliciralo. Nama je to nebitno jer ćemo mi to provoditi sve 

kao jedan projekt. Ono što sad čekamo, građevinsku dozvolu, mi smo planirali u dogovoru, evo, 

s voditeljicom Odsjeka za proračun i financije i gospodarstvo da za taj konkretan projekt, s 

obzirom da ne vidim neki javni poziv na koji bi mogli aplicirati za konkretan projekt, a da bi 
dobili dosta sredstava, mislim da, ovisno, naravno, o punjenju proračuna, da bi bilo pametno za 

taj konkretan projekt dignuti kredit. Ali da bi to, vidjet ćemo kako bude punjenje proračuna i za 



to bi morali, znači, imati prije toga rebalans, nakon što dobijemo građevinsku, da bi mogli, znači, 

dignuti kredit i ići u izgradnju.  

Parkiralište kod Doma zdravlja, morali smo se prilagođavati projektu rekonstrukcije pruge 

Ljubljana-Ozalj-Karlovac i morali smo se odmicati, već kad je praktički taj cijeli ta geodezija bila 

gotova, elaborat, morali smo se odmicati osam metara od tog projekta, od pruge, i na to smo 

dobili suglasnost. Sad geodeta završava taj dio, ja se nadam da će, jer građevinsku već imamo. 
Znači, praktički samo to do kraja riješiti, imovinsko-pravne odnose s HŽ-om da bi mogli to, evo, 

staviti u proračun i ići u realizaciju. 

Zaključak: Prima se na znanje Izvješće o radu gradonačelnice za razdoblje od 01. srpnja do  
                 31. prosinca 2025. godine   
 

Točka 4. 
ZAKLJUČAK O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA  

SAVJETA MLADIH GRADA OZLJA ZA 2025. GODINU     
 

Predlagatelj: Gradonačelnica  
Izvjestitelj: Kristina Kožar Perez, voditeljica Odsjeka za proračun, financije i gospodarstvo   
Sukladno članku 19. Zakona o savjetima mladih (NN 41/14, 83/23) i članku 21. Odluke o 

osnivanju Savjeta mladih Grada Ozlja, Savjet mladih podnosi godišnje izvješće o svom radu 

Gradskom vijeću do 31. ožujka tekuće godine za prethodnu godinu, te ga dostavlja na znanje 

gradonačelnici.  
Godišnje izvješće se objavljuje na web stranicama Grada Ozlja. 
Djelatnost Savjeta mladih tijekom 2025. godine ostvarena je kao kombinacija formalnih sjednica 
i aktivnog djelovanja u zajednici, nastojeći promovirati kulturu dijaloga te uključivanje mladih u 

procese donošenja odluka od interesa za mlade. 
Rad Savjeta mladih u 2025. godini odvijao se u uvjetima završetka mandata prethodnog saziva, 

provedbe lokalnih izbora, provedbe postupka izbora novih članova te konstituiranja novog 

saziva. Slijedom navedenog aktivnosti su bile usmjerene na kontinuitet rada, sudjelovanje u 
radu tijela Grada Ozlja te pripremu rada novog saziva.  
Prethodni saziv Savjeta mladih održao je tijekom 2025. godine jednu sjednicu.  
Na sjednici se raspravljalo o pitanjima iz djelokruga rada Savjeta mladih, planiranim 

aktivnostima te suradnji s nadležnim tijelima Grada Ozlja. Osim navedenog, saziv je poduzimao 

aktivnosti usmjerene na vidljivost rada Savjeta mladih. U tom smislu nabavljeni su promotivni 

materijali u iznosu od 435,00 EUR.  
Tijekom rujna, listopada i studenoga 2025. godine proveden je postupak izbora članova novog 

saziva Savjeta mladih sukladno Zakonu o savjetima mladih i Odluci o osnivanju Savjeta mladih 

Grada Ozlja.  
Nakon izbora članova na sjednici Gradskog vijeća, novi saziv Savjeta mladih konstituiran je 17. 

studenoga 2025. godine.  
Novi saziv Savjeta mladih održao je od 17. studenoga 2025. do kraja 2025. godine dvije sjednice. 

Na sjednicama se raspravljalo o radu  Savjeta mladih, prioritetima djelovanja, suradnji s tijelima 

Grada Ozlja te o prijedlogu programa rada i financijskog plana za 2026. godinu.  
Na sjednicama Savjeta mladih sudjelovali su gradonačelnica te predsjednik Gradskog vijeća 

Grada Ozlja.  
Savjet mladih pozivan je na sjednice Gradskog vijeća Grada Ozlja te su mu uredno dostavljani 
materijali za sjednice. 
Zajednički sastanci članova Savjeta mladih s gradonačelnicom i predsjednikom Gradskog vijeća 

održavani su prema potrebi radi razmjene informacija i usklađivanja aktivnosti za mlade.  
Unatoč promjeni saziva tijekom 2025. godine, Savjet mladih Grada Ozlja osigurao je kontinuitet 

rada u okviru svojih zakonskih ovlasti.  
U izvještajnom razdoblju rad Savjeta mladih bio je usmjeren na održavanje sjednica, suradnju s 

predstavničkim i izvršnim tijelima Grada Ozlja te na uspostavu uvjeta za rad novoizabranog 

saziva i planiranje aktivnosti za 2026. godinu. 
Savjet mladih nastavit će i nadalje promicati interese mladih Grada Ozlja te poticati njihovo 

aktivno uključivanje u javni život lokalne zajednice.  
Rasprava: - 
Usvajanje: JEDNOGLASNO, 11 ZA   
Zaključak: Donosi se zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu Savjeta mladih Grada Ozlja  
                 za 2025. godinu   
 

 
 



Točka 5. 
IZVJEŠĆE O STANJU PROVEDBE GODIŠNJEG PROVEDBENOG PLANA  
UNAPREĐENJA ZAŠTITE OD POŽARA NA PODRUČJU GRADA OZLJA  

ZA 2025. GODINU   
  

Predlagatelj: Gradonačelnica  
Izvjestitelj: Mateja Klemenić, pročelnica JUO    
Mateja Klemenić pojasnila je točku dnevnog reda.  
U cilju unaprjeđenja zaštite od požara na području Grada Ozlja, u 2025. godini provodile su se 

slijedeće organizacijske mjere: 
-Ažurirana je evidencija stožera civilne zaštite (E-SCZ), te su dostavljeni podaci o članovima 
Stožera. Postupalo se u skladu s Odlukom o mjerama za sprječavanje nastajanja požara na 

otvorenom prostoru, Odlukom kojom se propisuje poduzimanje mjera zaštite od požara za šume i 

šumske površine u privatnom vlasništvu, Odlukom o određivanju, uređivanju i označavanju 

mjesta na vodotocima za prilaz i crpljenje vode vatrogasnim vozilima, te Odlukom o određivanju, 

uređivanju i označavanju javnih površina koje (će) se koriste (iti) kao vatrogasni pristup.  
Sukladno Zakonu o vatrogastvu, i Odluci gradonačelnice Grada Ozlja o visini, načinu obračuna i 

isplati naknade dobrovoljnim vatrogascima, utvrđeno je da dobrovoljni vatrogasci imaju pravo na 

naknadu za sudjelovanje na vatrogasnim intervencijama na temelju operativnih planova 

angažiranja, kao i pravo na naknadu za sudjelovanje na ostalim operativnim aktivnostima 

sukladno pisanoj zapovijedi zapovjednika Vatrogasne zajednice Grada Ozlja. Donesena je Odluka 

o usklađenju Plana zaštite od požara prema kojoj se i postupalo, te je započet postupak izrade 

novog Plana zaštite od požara i Procjene ugroženosti od požara i tehnološke eksplozije.  
-Na sjednici Stožera civilne zaštite u listopadu 2025. godine analizirano je  
stanje vatrogastva na području Grada Ozlja te ostalih službi koje djeluju na  području Grada 

Ozlja.   
Pojačane su vatrogasne aktivnosti tijekom mjeseca zaštite od požara i provodile su se preventivne 

mjere po pitanju šumskih požara i spaljivanje korova.                   
Donesen je Plan vježbi civilne zaštite na području Grada Ozlja za 2025. godinu. 
-Grad Ozalj zajedno sa Vatrogasnom zajednicom Grada Ozlja postupao je sukladno Planu 

motrenja, čuvanja i ophodnje otvorenog prostora i građevina za koje prijeti povećana opasnost od 

nastajanja i širenja požara i dojave te Planu korištenja teške građevinske mehanizacije za 

moguću žurnu izradu prosjeka i probijanje protupožarnih puteva radi zaustavljanja šumskih 

požara.  
-Vatrogasna zajednica Grada Ozlja ažurirala je Plan angažiranja vatrogasnih snaga na području 

Grada Ozlja (sastavni dio Plana aktivnog uključenja svih subjekata zaštite od požara za područje 

grada), koji je u skladu s odredbama i smjernicama Plana intervencija kod velikih požara 

otvorenog prostora na teritoriju Republike Hrvatske i za područje Karlovačke županije. Plan 

angažiranja je izrađen i vodi se u informatičkim sustavima VATRO-net i UVI.   
-Vatrogasna zajednica Grada Ozlja osigurala je potreban broj operativnih vatrogasaca prema 

Planu zaštite od požara za Grad Ozalj sukladno izračunu o potrebnom broju vatrogasaca iz 

Procjene ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija za Grad Ozalj.  
-U skladu s Planom zaštite od požara Grada Ozlja u vatrogasnim postrojbama DVD-a 

organizirana su vatrogasna dežurstva i pripravnosti tako da se u slučaju požara osigura 

djelotvorna i pravodobna operativnost vatrogasne postrojbe kao i cjelovita prostorna pokrivenost 

Grada. 
-Vatrogasna zajednica Grada Ozlja zajedno sa Vatrogasnom zajednicom Karlovačke Županije i 

JVP Grada Karlovaca je tijekom 2025. godine vršila stručni nadzor nad stanjem opremljenosti. 
Oprema se nabavljala prema terminskom Planu, te prema financijskim mogućnostima Zajednice. 

Uvedena je nabava opreme za društva na nivou Zajednice, koja se kasnije dijeli Društvima.  
-Na temelju Procjene ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija Grada Ozlja provodile su se 

aktivnosti nabave (zanavljanja) vatrogasnih vozila, opreme i sredstava za učinkovito gašenje 

požara i sukladno važećim propisima permanentno i prema mogućnostima Grada Ozlja vršeno je 

opremanje vatrogasnih postrojbi. Za potrebe vatrogasnih postrojbi osiguravana su odgovarajuća 

spremišta za vatrogasna vozila, tehniku i zaštitnu zajedničku i osobnu opremu. 
Ažurirala se evidencija vatrogasnog informacijskog sustava VATRONET-a. Provodila se kontrola, 

servis i popravak svih vatrogasnih vozila, osobne i zajedničke zaštitne opreme te ostale 

vatrogasne opreme s ciljem osiguravanja operativnosti iste. 
-Prema važećem pravilniku DVD-ovi su vršili testiranje sustava za uzbunjivanje, sve prema 

Planu sustava uzbunjivanja Vatrogasne zajednice Karlovačke Županije i Plana sustava veze za 



područje Grada Ozlja. Zbog poboljšanja učinkovitosti provođenja aktivnosti prilikom velikih 

nesreća definiran je i primjenjuje se Zapovjedni sistem (IZS). 
-U postupku donošenja prostorno planske dokumentacije primjenjuju se mjere zaštite od požara 

sukladno važećim propisima.  
-U naseljima urbanog karaktera i središtima ostalih većih naselja sustavno se provodila 

aktivnost radi osiguranja prohodnosti prometnica i javnih površina u nadležnosti Grada Ozlja a 

za potrebne protupožarne zaštite. 
U svim pravnim osobama (javne ustanove na području Grada Ozlja, privatne tvrtke) osigurala se 

stalna prohodnost vatrogasnih pristupa i puteva evakuacije. 
-Za gašenja požara osigurane su minimalno potrebne količine vode i tlak u hidrantskoj mreži, 

sukladno važećim propisima. Provodi se usklađivanje hidrantske mreže s važećim propisima. 
-U ruralnim područjima gdje nije moguće zadovoljiti učinkovitu vatrogasnu intervenciju unutar 

propisanih 15 minuta, za potrebe gašenja požara u  početnoj fazi, provodi se usklađivanje 

hidrantske mreže s važećim propisima u suradnji sa Vatrogasnom zajednicom Grada Ozlja i 

Vatrogasnom zajednicom Karlovačke županije. 
-Sukladno članku 30. stavka 7. Zakona o gospodarenju otpadom (NN 84/21, 142/23), članka 4. 

Uredbe o gospodarenju komunalnim otpadom (NN 50/17, 84/19) donijeta je Odluka o načinu 

pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog 

otpada na području Grada Ozlja prema kojoj se provodi skladištenje i zbrinjavanje otpada.  
-Sukladno važećim propisima regulirana je zaštita od požara na otvorenom prostoru, za 

sprječavanje nastajanja požara na otvorenom prostoru, posebno u periodima povećane opasnosti 

od požara sukladno Planu o organiziranju motrilačko dojavne službe u periodima povećanog 

indeksa opasnosti od nastajanja požara na otvorenom prostoru. 
-Grad Ozalj u suradnji s Vatrogasnom zajednicom Grada Ozlja kroz razne oblike javnog 

priopćavanja sustavno je i redovito obavještavao i upozoravao stanovništvo na potrebu 

provođenja preventivnih mjera zaštite od požara. 
-Preko mjesnih odbora stanovnike naselja seoskog karaktera obavještavalo se o obvezama 

vlasnika i korisnika šumskih površina te poljoprivrednog zemljišta o potrebi poduzimanja 

preventivnih mjera kako bi se opasnost od nastajanja i širenja požara smanjila na najmanju 

moguću mjeru. 
-Odlukom o agrotehničkim mjerama te mjerama za uređivanje i održavanje poljoprivrednih 

rudina na području Grada Ozlja propisuju se potrebne agrotehničke mjere zaštite 

poljoprivrednog zemljišta u Gradu Ozlju, u slučajevima kada bi propuštanje tih mjera nanijelo 

štetu, onemogućilo ili smanjilo poljoprivrednu proizvodnju te mjere za uređivanje i održavanje 

poljoprivrednih rudina. 
-Tijekom 2025. godine provodilo se redovito čišćenje vodotoka i melioracijskih kanala od biljnog i 

komunalnog otpada. U suradnji s Vatrogasnom zajednicom Grada Ozlja za potrebe vatrogasnih 

intervencija, a sukladno planovima zaštite od požara održavali su se prilazi za vatrogasna vozila i 

pristupi do vodotoka koje svojom izdašnošću udovoljavaju potrebama kod gašenja požara. 
-Tijekom 2025. godine provodio se nadzor nad lokalnim cestama te zemljišnim pojasom uz cestu. 

Zemljišni pojas uz ceste se osiguravao čistim i preglednim kako zbog sigurnosti prometa tako i 

zbog sprječavanja nastajanja i širenja požara na njemu. Provodilo se obvezno čišćenje zemljišnog 

pojasa uz ceste od lakozapaljivih tvari, odnosno, onih tvari koje bi mogle izazvati požar, 

omogućiti ili olakšati njegovo širenje. 
Izvješće o stanju provedbe godišnjeg Provedbenog plana unaprjeđenja zaštite od požara Grada 

Ozlja za 2025. podnosi Zapovjednik Vatrogasne zajednice Grada Ozlja, a isto će se dostaviti 

Hrvatskoj vatrogasnoj zajednici i Vatrogasnoj zajednici Karlovačke županije. 
Rasprava: - 
Usvajanje: JEDNOGLASNO, 11 ZA 
Zaključak: Donosi se Izvješće o stanju provedbe godišnjeg provedbenog plana unapređenja  
                 zaštite od požara na području Grada Ozlja za 2025. godinu 
 

Točka 6. 
ZAKLJUČAK O PRIHVAĆANJU GODIŠNJEG IZVJEŠĆA O RADU  

GRADSKE KNJIŽNICE I ČITAONICE IVANA BELOSTENCA OZALJ ZA 2025. GODINU  
 

Predlagatelj: Gradonačelnica  
Izvjestitelj: Bogdan Bošnjak, ravnatelj   
Bogdan Bošnjak pojasnio je točku dnevnog reda. Eto, još je jedna godina iza nas, pa evo izvješća 

o radu knjižnice. Ja sam ga pokušao oblikovati tako da pokrije sve ključne točke, donekle puno 



detalja, a opet da ne ide previše u neku širinu i dubinu, pa da ne bude prezamorno čitati. 2025. 

bila je prilično standardna, stabilna i ugodna, osim, kao što i sami znate, što je sve poskupilo. 

Od mjesečnih računa do računa za knjige, ovaj, ali eto, srećom, barem nas donekle pomažu 

Ministarstvo kulture i Karlovačka županija za pojedine programe, pa nekako preživljavamo. U 

knjižnici je bilo, kao i prijašnjih godina, dosta, živo i živahno. Imali smo razne programe, što za 

odrasle, što za najmlađe, predstavljanja knjiga, predavanja, večeri poezije, izložbe, kvizovi i tako 
dalje. A kad se ta događanja ne održavaju u knjižnici kod knjižničara, onda knjižničar ide negdje 

drugdje, na primjer u društvo Naša djeca, u naš vrtić, školu i tako dalje. Mislim da je možda 

ključno istaknuti, da sad ne nabrajam sve redom, Moje drago srce, književni natječaj koji 

organiziramo svake godine i koji je lani doživio svoje 11. izdanje. Popularnost natječaja stalno 

raste i evo, prošle godine smo imali pobjedničku priču koja je, po mom mišljenju, među 

najjačima uopće na natječaju do sad. Nakon što još ove godine odradimo natječaj, objavit ćemo 
novu zbirku najboljih priča s natječaja. Sve dobro što se u knjižnici dogodilo, rezultat je, kao i 

uvijek, suradnje knjižnice s ostalim proračunskim korisnicima Grada Ozlja, suradnje s Gradom, 

suradnje s, primjerice, drugim knjižnicama. Ove godine, čak i u međunarodnom smislu, malo 

više nego inače, pozvali su me u Gradsku knjižnicu Metlika na Dan poezije i na jedan stručni 

skup, a knjižnica Novo Mesto je gostovala kod nas u sklopu projekta Bibliobusiranje. Također, 
imao sam čast krajem prošle godine ugostiti sastanak ravnatelja knjižnica Karlovačke županije 

tu kod nas u Ozlju.  

Rasprava: - 
Usvajanje: JEDNOGLASNO, 11 ZA   
Zaključak: Donosi se zaključak o prihvaćanju Godišnjeg izvješća o radu Gradske knjižnice i  
                 čitaonice Ivana Belostenca Ozalj za 2025. godinu   

 

Točka 7. 
ZAKLJUČAK O PRIHVAĆANJU GODIŠNJEG IZVJEŠĆA O RADU  

PUČKOG OTVORENOG UČILIŠTA KATARINA ZRINSKA OZALJ ZA 2025. GODINU     
 

Predlagatelj: Gradonačelnica  
Izvjestitelj: Zdenka Novosel, ravnateljica  
Zdenka Novosel pojasnila je točku dnevnog reda.  

Evo, 2025. godina u Pučkom bila je prilično uspješna. Ukratko ću vam samo reći kakva 

događanja su se dešavala u Pučkom i u suradnji s drugim ustanovama. Održana su ukupno tri 

velika javna okupljanja, pet izložbi, devet radionica, četiri predstave za djecu, pet predstava za 
odrasle, jedan koncert pod pokroviteljstvom Ministarstva kulture i medija Republike Hrvatske. 

Obrazovne programe, odnosno radionice, pohađalo je ukupno 42 korisnika, ne uključujući 

kulturna i javna događanja na kojima je zabilježen znatno veći broj posjetitelja. Mislim na 

projekt Kazališno ljeto u Ozlju gdje smo izbrojali okvirno 1.260 gledatelja na svim predstavama. 

Dobivena su bespovratna sredstva Karlovačke županije za sufinanciranje projekta Kazališno ljeto 
u Ozlju i evo, mogu se pohvaliti da i ove godine će biti ista priča s jednom predstavom više. 

Htjela bih zahvaliti kolegama iz srodnih ustanova što mi olakšavaju rad i što su tu za mene kad 

ih trebam i, naravno, dobra suradnja s Gradom Ozljem. Eto, tako da mislim da dobro 

funkcioniramo. Cilj je nastaviti provoditi programe, ispitujem ljude kako dišu da napravim 

programe koji će im biti interesantni, koji će polaziti. I ništa, evo, trenutno imam u ponudi dvije 

radionice i planiram svašta za ljeto i za jesen.  
Predsjednik Gradskog vijeća je podsjetio kako je jednom bio prijedlog da se ukine Pučko 

otvoreno učilište. Već je bilo pred ukidanjem, pa ovo je dokaz da bi to bila velika šteta i greška. 

Ali dobro, tad smo se oduprli iz opozicijskog dijela da se nije to dozvolilo.  

Mirjana Marković je kazala da ovo što mi radimo preko Pučkog otvorenog učilišta isto je mogao  

i muzej napraviti kao što radi i knjižnica, jer se programi prepliću. Jedni drugima, kako bih 
rekla, prepuštaju događaje. Tako da nemamo baš previše ovoga. Imali bi možda jedan trošak 

manje, jednog ravnatelja, jednu ravnateljsku plaću. Sve bi to mogli napraviti.  

Rasprava: - 
Usvajanje: JEDNOGLASNO, 11 ZA   

  Zaključak: Donosi se zaključak o prihvaćanju Godišnjeg izvješća o radu Pučkog otvorenog  
                   učilišta Katarina Zrinska Ozalj za 2025. godinu  

 

Točka 8. 
 ZAKLJUČAK O PRIHVAĆANJU GODIŠNJEG IZVJEŠĆA O RADU  

ZAVIČAJNOG MUZEJA OZALJ ZA 2025. GODINU  
 

Predlagatelj: Gradonačelnica  



Izvjestitelj: Stjepan Bezjak, ravnatelj   
Stjepan Bezjak pojasnio je točku dnevnog reda.  

U materijalima ste dobili godišnje izvješće o radu Zavičajnog muzeja Ozalj. On je pripremljen 

prema smjernicama Muzejsko-dokumentacijskog centra, a objavljen je na stranicama Muzejsko-

dokumentacijskog centra i na našim internet stranicama. Predan je u roku Gradu Ozlju i on se 

zapravo sastoji od svih aktivnosti muzeja u protekloj godini. Složeno je sve unutra što je bitno, 
što smatramo zapravo da treba biti vama kao vijećnicima predočeno. Prije svega, tu se radi u 

prvom dijelu o arheološkim istraživanjima koja su provedena u protekloj godini. Radi se o 

arheološkim istraživanjima Starog grada Ozlja koje ćemo nastaviti, ja se nadam, ako dobijemo 

dozvolu od Državnog vijeća Hrvatske županije i u ovoj godini. Radi se o istraživanju jedne špilje 

pod Gubačevim vrhom koju smo radili u suradnji s nizom drugih institucija i čekamo zapravo 

još neke rezultate tog, nadamo se, Rimljana koji je nađen u toj špilji. U ovoj godini imat ćemo i 
jednu znanstvenu suradnju u sklopu jednog Interreg projekta, dakle ne radi se o novcima, nego 

o znanstvenoj suradnji s Arheološkim muzejom u Zagrebu, o čemu ćete biti uskoro obaviješteni 

kad oni obave i službenu konferenciju za medije, što mislim da potvrđuje dobar rad naše 

ustanove koje, evo, i šire prepoznaju, ne samo kod nas u Ozlju. U izvješću o radu pobrojene su 

sve izložbe, koncerti, sva događanja. Vas, vjerujem, najviše zanima ona statistika koja se tiče 
broja posjetitelja. Dakle, MDC propisuje, dakle, brojanje posjetitelja i online i u fizičkom obliku. 

Dakle, lani smo imali, što se tiče posjetitelja svih naših lokacija, dakle, uključujući i Etno park, 

Ozalj i Galeriju 17.875 posjetitelja. I od toga, dakle, što se tiče stalnog postava muzeja, radi se 

zapravo o negdje 11.000 posjetitelja, što je nekakva, u principu, ustaljena brojka više-manje 

koju imamo kroz godine. Online posjećenost je najviše na Facebooku gdje zapravo najviše tih 

priča i informacija publika prati. A što se tiče financiranja, Ministarstvo kulture i medija je, 
dakle, financiralo nas sa 10,95%, odnosno 22.900 eura. Radi se zapravo o sufinanciranju 

arheoloških istraživanja i to je zapravo najveći dio toga u tome i Etno parka Ozalj. Dakle, radi se 

o sanaciji krovišta od škope, odnosno od slame u Etno parku. Karlovačka županija je 

sufinancirala tisak knjige sa 3.300 eura u Centru Jaškovo i vlastiti prihodi muzeja su 29.474,6 

eura, što nam je, evo, jako drago da i taj dio držimo konstantno na nekom nivou i da se, evo, 
nadamo se da će se u sljedećoj godini to i povećati. Ono što bih još istaknuo što se tiče izvješća, 

da smo imali i dva Interreg projekta koja su predfinancirana. Radilo se o projektima manjeg 

opsega, takozvanim projektima manjeg opsega, u suradnji s Lončarskim zavodom Filoci iz 

Slovenije, za koje su sredstva zapravo uplaćena u ovoj godini i koristit će se u ovoj tekućoj 2026. 

godini. Što se tiče nekakvih stvari koje ja svake godine ističem, a to je zapravo infrastruktura u 

kojoj radimo i funkcioniramo, koja je, po mom skromnom mišljenju, lošija nego 2013. godine 
kad sam ja ovdje u Starom gradu Ozlju, odnosno muzeju, počeo raditi. I evo, i ja se iz godine u 

godinu nadam da će stvari ići na bolje. Doduše, ne vidim neki pomak u tom pogledu, ali se 

nadam da će biti. Za sve ove projekte i za čuvanje muzejske građe, dakle, fali nam prostora, fali 

nam adekvatna mogućnost čuvanja tih svih predmeta i bez toga zapravo nekakvog 

kontinuiranog razvoja muzejske djelatnosti, bojim se da ćemo teško moći na duži period to imati 
ovdje u Ozlju.  

Rasprava: - 
Mirjana Marković je ukazala na problem neadekvatne infrastrukutre. Ja bih se više referirala na 

ovaj zadnji dio, problemi s infrastrukturom u Starom gradu Ozlju i dalje su najveći izazov. 

Električne instalacije, hidrantska mreža, vodovodna mreža, zima, nedostatak javnih WC-a, 

nedostatak obilježenih staza, parkirališta za autobuse. Preko zime se troše velike količine 

električne energije jer je jaka zima, to je tako normalno, a instalacije su takve kakve jesu. Da li je 

netko kriv za takvo stanje? Ne daj Bože da se nešto dogodi, netko će snositi odgovornost, 

vjerojatno osnivači. 13 godina plaćamo najamninu i što mi od te najamnine imamo. Umjesto da 

smo možda pokrenuli stvari i počeli ulagati u osnovnu infrastrukturu od koje sve kreće. Ovo je 
se sve lijepo napravljeno, ali iz ovog ja iščitavam veliko nezadovoljstvo ljudi i veliku opasnost 

danas-sutra. Tako da mislim da je vrijeme da se prione poslu i primi se posla za ozbiljno jer, 

velim, ne daj Bože da se nešto dogodi. A, najam, kad smo ga odredili prije 12-13 godina, 

sadašnja gradonačelnica je bila pročelnica, sadašnji predsjednik gradskog vijeća je bio ili 

potpredsjednik gradskog vijeća ili zamjenik gradonačelnice. Mislim da bi trebalo ozbiljnije se 
ovome posvetiti.  

Željko Pilat je upitao što nije bio kod prenašanja vlasništva, propušten neki rok za žalbu. To je 

bilo prije 2013. godine.   

Gradonačelnica je odgovorila da je postojao rok za žalbu 30 dana. Znači, kad se vraćalo Družbi 

braće Hrvatskog zmaja, Grad Ozalj se mogao žaliti. Postojao je rok. Nisam bila tada ni 

pročelnica, ni gradonačelnica, niti je bio gospodin Basar predsjednik Gradskog vijeća, ni 
zamjenik gradonačelnika, niti nešto drugo. Svi znamo tko je tada bio na vlasti. Znači, 30 dana je 



bio rok za žalbu. Mi smo se probali kasnije žaliti, naravno da smo dobili odgovor da su svi rokovi 

za žalbu prošli tada kad se trebalo žaliti. Na osnovi svih ulaganja mogli smo biti barem partneri.  

Usvajanje: JEDNOGLASNO, 11 ZA    
  Zaključak: Donosi se zaključak o prihvaćanju Godišnjeg izvješća o radu Zavičajnog muzeja  
                   Ozalj za 2025. godinu    
 

Točka 9. 
ZAKLJUČAK O PRIHVAĆANJU GODIŠNJEG IZVJEŠĆA 

 TURISTIČKE ZAJEDNICE PODRUČJA KUPA O REZULTATIMA UPRAVLJANJA  
JAVNOM TURISTIČKOM INFRASTRUKTUROM  

NA PODRUČJU GRADA OZLJA ZA 2025. GODINU  
 
Predlagatelj: Gradonačelnica  
Izvjestitelj: Mateja Klemenić, pročelnica JUO  

Mateja Klemenić pojasnila je točku dnevnog reda.  

Ovo izvješće podnosi se sukladno ugovoru o upravljanju i korištenju javne turističke 

infrastrukture u vlasništvu Grada Ozlja između Turističke zajednice područja Kupa i Grada 
Ozlja. Izvješćem se daje pregled stanja, aktivnosti upravljanja javnom turističkom 

infrastrukturom koja je primljena na upravljanje i korištenje turističkoj zajednici i tu se u biti 

radi o Adrenalinskom parku, Centru za posjetitelje Lović Prekriški te kupališni objekti i 

pozornica uz rijeku Kupu.  

Rasprava: - 

Vesna Pavlović je upitala koliko Grad uprihodi od Dnevnog boravka.  
Gradonačelnica je odgovorila da je dio kupališta koji se iznajmljuje za dnevni boravak na Kupi  

dan na upravljanje Turističkoj zajednici područja Kupa. Nakon toga je, temeljem odluke 

Turističkog vijeća, Turistička zajednica područja Kupa provela natječaj za zakup određene 

količine kvadrata i dano je u zakup na pet godina ugostitelju kojem je sada ovo već treća godina. 

Znači, to je bio jedini način. U prihodu je Turistička zajednica područja Kupa, ne Grad Ozalj. Što 
se tiče čistih sredstava, ali i Turistička zajednica područja Kupa plaća iz toga, postoji električna 

energija, ne znam što je još, voda, električna energija, s obzirom da je dolje sanitarni čvor. Ono 

što je dio troškova Azelije, dio troškova preuzima, naravno, grad jer taj prihod nije dostatan za to 

sve. Tako da imate dio kupališta koji nije dan u zakup ugostitelju, a zapravo ga isto treba 

održavati. Dio je od HEP-a, dio je naše, znači HEP svoje, mi svoje, taj dio odrađuje preko tvrtke 

Azilija Eko. Svake godine smo uzimali i dodatnog zaposlenika u tvrtki Azelija Eko s obzirom da 
se sad došlo do faze da treba čistiti vrlo često sanitarni čvor, nije to kako je bilo nekad. Znači, 

prošle godine je dnevni boravak na Kupi radio četvrtak, petak, subotu i nedjelju, uveden je taj 

četvrtak. Drugi tjedan imamo sastanak, naznake su da ako nađu radnu snagu da će raditi 

srijedu, četvrtak, petak, subotu, nedjelju i blagdanom. Potrebe za to jesu, prošle godine sam čak 

poslije imala i komentare da je možda i prevelika gužva, ali čim je to bilo na RTL-u, direktno 
javljanje, a i dečki izvan Fokusa imaju jako dobru reklamu i što se tiče Zagreba i što se tiče 

Slovenije. Mislim da je, što se tiče dnevnog boravka, promocija Ozlja odlična, ali ne dolaze nam 

samo posjetitelji, nego mislim da je jako puno i naših obitelji, pogotovo s malom djecom, su 

konstantno cijelo ljeto, samo molimo Boga za lijepo vrijeme. Svake godine nastojimo se prijaviti 

na sredstva Karlovačke županije za dodatno uređenje, ove godine smo prijavili neke napuhance 

dodatne, svake godine neki novi sadržaj, sanitarni čvor imamo, čak je i kapacitet, dakle, tog 
sanitarnog čvora. Prošle godine smo imali problem, morali smo i pokretne WC-e uzimati jer  

zapravo to nije predviđeno za takav kapacitet rada kupališta, pa smo imali problema, ali mislim 

da smo to na kraju na adekvatan način riješili. Isto tako je dobra suradnja s HEP-om koji je, da 

bi to sve lijepo izgledalo, mora riješiti onaj svoj dio uz stepenice. Tamo imamo, mislim, mi nismo 

vlasnici cijelog zemljišta, to svi znate da postoji vlasnik dalje onog dijela, mi smo čak, evo, u 
suradnji s Azelijom kosili to jer kad dođu, posjetitelji, oni ne znaju čije je to. Bilo bi najidealnije 

to kupiti, ali prvo moramo naći najbolji mogući način. Tako da, prihod ima Tturistička zajednica 

područja Kupa, a kroz porez je porez na potrošnju i, znači, to je prihod koji ide nama. Ali mislim 

da je promocija odlična i imamo u tom dijelu godine 20 tisuća posjetitelja. Evo, vadili smo 

podatke gospođe Nadi za potrebe javljanja na projekt turističke ambulante gdje su dečki dali 

podatke gospođi Nadi, 20 tisuća posjetitelja, to je sigurno i više. Nikad nemate taj nekakav točan 

broj. Puno vas dolazi i na razne druge manifestacije. Na Međunarodni festival folklora, razne 

kvizove, radionice. Mislim da je po ljeti stvarno dnevni boravak nadaleko popularan. To je jedini 

način da bi to tako funkcioniralo, da se svake godine i ja i gradska uprava ne moramo pitati što će 

biti s kupalištem i da li će se netko htjeti javiti. Jedini način je bio sukladno aktima grada, raspisati 

natječaj za zakup i dati nekome na pet godina. I tada su oni imali zapravo razlog uložiti u kućicu 



Snack House OZ. Svake godine ju prilikom poplava mičemo.  Ove godine ćemo započeti 

najvjerojatnije trećeg, dan prije Tjelova. Klub spasioca na vodama, to sam već imala jučer 

sastanak, to ide dalje, mislim da to nemamo potrebu niti obvezu zakonsku jer nije to registrirano 

kupalište, ali mislim da to ipak treba s obzirom da ipak broj posjetitelja, pogotovo dane blagdana 

i vikenda. Tako da, ako gledate financijski, konkretno u grad, uplata od toga ne, ali turistička 

zajednica područja Kupa, povjereno njoj u zakup, prihode, s druge strane, mislim, bitno je da se 
pokriva, da je nula. Kad istekne tih pet godina, razmišljat ćemo za dalje. Sigurno će biti, možda 

kad se pokaže sada, više kandidata. Prije nekoliko godina, nije nitko htio. Tako da mislim da je 

ovo stvarno super i da je primjer dobre prakse kako bi to trebalo. Ali i lijepo je, svi vole doći 

vikendom na kavu, super je pogled.  

Mirjana Marković je kazala da bi ipak bilo dobro da vijećnici znaju koliko je taj najam s 

turističkom zajednicom i tvrtkom „Izvan Fokusa“, pa ćete nam to dostaviti za idući put. A što je 
20 tisuća turista bilo, to je stvarno predivno, mislim, reklamu smo imali na RTL-u i to je 

predivno. Naši poslovni partneri isto hvale i predivno je jer je sve besplatno, onda ono se ja 

zakačim za ono sve besplatno. Barem bi se mogao WC naplaćivati po 50 centi. Na 20 tisuća 

posjetitelja, isplatilo bi se investirati, evo, to je ovako kaj se tiče kupališta, a sad bih ja išla na 

ovaj izazov adrenalinski park koji treba riješiti i ne bih ga stvarno koristila u ovakvom stanju. 
Nešto se s tim mora napraviti i riješiti na bilo koji način. Hoće li se izmjestiti nekud i da li imamo  

više što izmjestiti, o tom potom. Ali to je sad ono, što smo uzimali i uzimamo neke projekte koji 

se pojave na nekim stranicama nekog ministarstva i idemo u to grlom u jagode. Evo, vježbalište 

na otvorenom, pa tko će vježbati da te netko gleda uz prometnicu. Već petu godinu u ovom 

vijeću  sjedimo i o tom razmišljamo, a lijepo sam rekla kad smo dali to na upravljanje TZP Kupa 

da od toga neće biti ništa. Tako da kažem, ubuduće pazimo na što se javljamo da nam to ne 
stvara probleme za ubuduće.  

Gradonačelnica je kazala da se mora složiti sa Mirjanom, da, treba se javljati, ja sam to uvijek 

isticala još prije nego sam postala gradonačelnica, treba se javljati na projekte koji su održivi i 

koji su korisni građanima grada Ozlja. Adrenalinski park je, nažalost, ja ću sad reći tu rečenicu, 

vjerojatno će netko izučavati taj zapisnik, je promašen projekt. Na onoj lokaciji gdje je trenutno, 
je promašen projekt.  

Željko Pilat je kazao da u Centru za posjetitelje na Lović Prekriški imaju problem što nemaju 

sanitarnog čvora. Nije uređen. Žao mu je gornjeg kupališta što je rasprodano i ništa nije kasnije 

uređeno.  

Gradonačelnica je kazala da je prije trebalo opremati zgradu a ne opremu.  
Usvajanje: JEDNOGLASNO, 11 ZA 

  Zaključak: Donosi se zaključak o prihvaćanju Godišnjeg izvješća Turističke zajednice  
                   područja Kupa o rezultatima upravljanja javnom turističkom infrastrukturom  
                   na području Grada Ozlja za 2025. godinu  

 
Točka 10. 

ZAKLJUČAK O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA O RADU DAVATELJA JAVNE USLUGE TVRTKE 

AZELIJE EKO D.O.O. O SAKUPLJANJU KOMUNALNOG OTPADA ZA 2025. GODINU    
 

Predlagatelj: Gradonačelnica    
Izvjestitelj: Miroslav Cigić, direktor  
Miroslav Cigić pojasnio je točku dnevnog reda. 

mi smo kod tvrtka Komunal ovdje znači do 31.3. prošlu godinu dati izvješće o otpadu za prošlu 

godinu, znači to izvješće ide za svaku općinu posebno, sa ovim općinama koje dijelimo. Znači  

Općina Žakanje, Kamanje, Ribnik i Grad Ozalj. U izvješću sve piše, ali osvrnut ću se samo malo 

na naše područje. Ovako ugrubo ću proći kroz izvješće, znači mi ukupno pokrijemo 5.836 
stanovnika, od toga sa 31.12. imali smo, znači, 2.731 korisnik. Imamo, znači sakupljanje od  

praga do praga, na kućnom pragu sakupljanje, znači od komunalnog otpada plus odvojene 

frakcije, to su, znači, staklo, papir, plastika, metal i glomazni otpad. Imamo reciklažno dvorište 

fiksno i svaka tri mjeseca imaju jedno mobilno koje obilazi sve mjesne odbore, osim Mjesnog 

odbora Ozalj koji ima fiksno. Evo, to je ugrubo izvješće i kroz ekonomsku klasifikaciju, odnosno 

kroz ekonomske pokazatelje. Evo, vidite tu da, znači, ukupan po toni otpada, znači, imamo 
prosječno je 273 eura ukupni prihod, trošak je 450. Evo, to je i rezultat onog kad smo već pričali 

o podizanju cijena, znači, evo i ovdje se iz ovog pokazatelja vidi da je trebalo nešto mijenjati, da 

je trebalo evo s 1. travnjem primijeniti cjenik i krećemo primijeniti po tom cjeniku. Evo, to je 

kratko o izvješću.  
 
 
 



Rasprava: - 

Usvajanje: JEDNOGLASNO, 11 ZA   
  Zaključak: Donosi se zaključak o prihvaćanju Izvješća o radu davatelja javne usluge Azelija  
                   eko d.o.o. o sakupljanju komunalnog otpada za 2025. godinu   

 

Točka 11. 
ODLUKA O POKRETANJU IZRADE PROGRAMA ZAŠTITE DIVLJAČI  

NA PODRUČJU GRADA OZLJA  
  
Predlagatelj: Gradonačelnica  
Izvjestitelj: Kristina Kožar Perez, voditeljica Odsjeka za proračun, financije i gospodarstvo   
Kristina Kožar Perez pojašnjava točku dnevnog reda.   
Grad Ozalj s naseljima predstavlja naseljeno područje na kojem se ne ustanovljuje lovište, ali 

zbog povoljnih stanišnih čimbenika na njegovom području stalno ili povremeno obitava određeni 

broj divljači te ostalih životinjskih vrsta. Navedena divljač izravno ne ugrožava građane, ali u 

pojedinim slučajevima moguća je ugroza zdravlja (bjesnoća, leptospiroza, trihineloza, 

salmoneloza, mišja groznica..), imovine ( nalet na divljač automobilom, uništavanje usjeva) ili 

mira građana. 
Sukladno članku 57. Pravilnika o sadržaju, načinu izrade i postupku donošenja, odnosno 

odobravanja lovno-gospodarske osnove, programa uzgoja divljači i programa zaštite divljači (NN 

40/06, 92/08, 39/11, 41/13 ), program zaštite divljači je planski akt koji se donosi za razdoblje 

od 10 godina i koji osigurava zaštitu divljači na površinama izvan lovišta, a donosi ga pravna ili 

fizička osoba koja koristi zemljište ili upravlja zemljištem u pravilo na vrijeme od 10 godina, osim 

u nacionalnim parkovima gdje je to regulirano Prostornim planom, Pravilnikom o unutarnjem 
redu i Planom upravljanja. 
Sukladno članku 58. Pravilnika, Program sadrži: akt o proglašenju ili ustanovljenju površina 

izvan lovišta; osnovne podatke o položaju i granicama izvan lovišta te njezinoj površini 

razrađenoj po kulturama zemljišta sa zemljovlasničkim razmjerom; procjenu brojnog stanja 

divljači koja stalno, sezonski ili povremeno obitava na površinama izvan lovišta ili preko istih 
prelazi, uvjete zaštite prirode, mjere zaštite divljači, mjere za sprečavanje šteta od divljači; brigu 

o drugim životinjskim vrstama; prikaz potrebnih financijskih sredstava za provedbu programa 

zaštite i kroniku zaštite divljači. 
Obzirom na navedeno, predlaže se Gradskom vijeću usvajanje ove Odluke o prijedlogu izrade 

Programa zaštite divljači na području Grada Ozlja, kao u prijedlogu. 
Rasprava: - 
Usvajanje: JEDNOGLASNO, 11 ZA   
Zaključak: Donosi se Odluka o pokretanju izrade Programa zaštite divljači na području  
                 Grada Ozlja 

 

Točka 12. 
ODLUKA O DODJELI JAVNIH PRIZNANJA GRADA OZLJA ZA 2025. GODINU 

 

Predlagatelj: Odbor za dodjelu javnih priznanja  
Izvjestitelj: Antonija Meglajec  
Antonija Meglajec pojasnila je točku dnevnog reda. 
U skladu s Odlukom o javnim priznanjima Grada Ozlja (''Službeni glasnik'' Grada Ozlja broj 
9/17, 1/23 i 2/25), Odbor za dodjelu javnih priznanja objavio je Javni poziv za dostavu 

prijedloga za dodjelu javnih priznanja Grada Ozlja za 2025. godinu. Sukladno čl. 2. Odluke, 

Gradsko vijeće Grada Ozlja može dodjeljivati javna priznanja građanima Grada Ozlja, kao i 

drugim fizičkim i pravnim osobama (udrugama, ustanovama, trgovačkim društvima, vjerskim 

zajednicama i dr.), neovisno o njihovu prebivalištu i sjedištu, za istaknute uspjehe u radu, 

kojima osobito doprinose ugledu, razvoju i boljitku Grada Ozlja.  
Javna priznanja mogu se dodjeljivati i državljanima drugih zemalja, prijateljskim gradovima, 

međunarodnim organizacijama, ustanovama te udrugama. Iznimno, javna priznanja mogu se 

dati i posthumno, u kojem slučaju se ista uručuju zakonskim nasljednicima. Prijedlog za 

dodjelu javnih priznanja mogu dati najmanje 1/3 članova Gradskog vijeća Grada Ozlja, 

gradonačelnik, radna tijela Gradskog vijeća, vijeća MO na području Grada Ozlja, političke 
stranke, ovlašteni predstavnici udruga, ustanova, trgovačkih društava i drugih pravnih osoba sa 

sjedištem na području Grada Ozlja, vjerske zajednice te najmanje 10 građana s prebivalištem na 

području Grada Ozlja.  
 

 



 

U ostavljenom roku do 13. ožujka 2026. godine, pristigla su 5 prijedloga za dodjelu javnih 

priznanja: prijedlog Hrvatske demokratske zajednice Ozalj za nagradu Grada Ozlja STJEPANU 

ZORETIĆU, prijedlog gradonačelnice grada Ozlja, Lidije Bošnjak, dipl.oec., za nagradu Grada 

Ozlja DOMAGOJU STUPIĆU, KUD „KLJUČ“ TRG, KUGLANA AZELIJA - M.O.T.E.L. 

PAVLAKOVIĆ, te za nagradu Grada Ozlja za životno djelo ŽELJKU GUŠTINU posthumno. 
Odbor za dodjelu javnih priznanja na održanoj sjednici dana 13. travnja 2026. godine razmatrao 

je zaprimljene prijedloge. Nakon razmatranja i glasovanja o prijedlozima, svi prijedlozi za dodjelu 

nagrada Grada Ozlja su usvojeni. Odbor je donio Zaključak kojim predlaže Gradskom vijeću 

donošenje Odluke o dodjeli javnih priznanja za 2025. godinu kao u prijedlogu. 
Rasprava: - 
Usvajanje: JEDNOGLASNO, 11 ZA   
Zaključak: Donosi se Odluka o dodjeli javnih priznanja Grada Ozlja za 2025. godinu  

 

 Završeno u 17,03 sati.  

KLASA: 024-03/26-01/03 
URBROJ: 2133-5-01-26-2 
 

 

 

 

ZAPISNIČAR: 
Erna Kranjčec  

 

_______________________ 

PREDSJEDNIK  
GRADSKOG VIJEĆA: 

Stjepan Basar  
 

_____________________________ 
 



 

 

TOČKA 3. 

STATUT GRADA OZLJA       

 

PREDLAGATELJ: Gradonačelnica  

IZVJESTITELJ: Mateja Klemenić, pročelnica JUO   

 

 

PRIJEDLOG:   

Donosi se: Statut Grada Ozlja 

 
 

 



 

TOČKA 4. 

POSLOVNIK GRADSKOG VIJEĆA        

 

PREDLAGATELJ: Gradonačelnica  

IZVJESTITELJ: Mateja Klemenić, pročelnica JUO      

 

 

PRIJEDLOG:   

Donosi se: Poslovnik Gradskog vijeća Grada Ozlja  



TOČKA 5. 

ODLUKA O RASPODJELI REZULTATA   

 

PREDLAGATELJ: Gradonačelnica  

IZVJESTITELJ: Kristina Kožar Perez, voditeljica Odsjeka za  

                        proračun, financije i gospodarstvo    

 

 

PRIJEDLOG:   

Donosi se: Odluka o raspodjeli rezultata  



                         

REPUBLIKA HRVATSKA                                          

KARLOVAČKA ŽUPANIJA 

    GRAD OZALJ 

        GRADSKO VJEĆE 
 

KLASA: 400-01/26-01/02                                -PRIJEDLOG 

URBROJ: 2133-5-01-26-01 

Ozalj, 07. srpanj 2026. godine      

Na temelju članka 215. st. 6. Pravilnika o proračunskom računovodstvu i računskom planu 

(Narodne novine 158/23, 154/24) i članka 33. Statuta Grada Ozlja (Službeni glasnik Grada 

Ozlja 3/21-pročišćeni tekst) Gradsko vijeće Grada Ozlja na 8. sjednici održanoj dana 07. 

srpnja 2026. godine, donosi: 

 

ODLUKU O RASPODJELI REZULTATA U 2026. GODINI 

 

Članak 1. 

Ovom Odlukom utvrđuje se rezultat poslovanja na dan 31. prosinac 2025. godine te na dan  

30.06.2026. godine za Grad Ozalj. 

Članak 2. 

Na dan 31.12.2025. godine u poslovnim knjigama Grada Ozlja iskazana slijedeća stanja 

viškova odnosno manjkova prihoda u valuti EUR: 

92211 VIŠAK PRIHODA POSLOVANJA                                                         874.624,33 EUR  

92222 MANJAK PRIHODA OD NEFINANCIJSKE IMOVINE                              130.253,13 EUR 

Ukupni višak prihoda Grada Ozlja iznosi                                            744.371,20 EUR. 

 

Poslovni rezultat prema izvorima financiranja: 

VIŠAK IZ IZVORA OPĆI PRIHODI I PRIMICI                                                   279.422,85 EUR 

VIŠAK IZ IZVORA PRIHODI PO POSEBNIM PROPISIMA                                    14.948,35 EUR 

VIŠAK IZ IZVORA POMOĆI                                                                            450.000,00 EUR. 

 

Članak 3. 

Na dan 30.06.2026. godine, slijedom promjena na podskupini 922, Grad Ozalj ima u svojim 

poslovnim knjigama, iskazana slijedeća stanja viškova odnosno manjkova prihoda: 

92211 VIŠAK PRIHODA POSLOVANJA                                                         874.624,33 EUR 



92214 VIŠAK PRIHODA POSLOVANJA – ISPRAVCI IZ 

          PRETHODNIH RAZDOBLJA                                                                      3.570,96 EUR  

92222 MANJAK PRIHODA OD NEFINANCIJSKE IMOVINE                              130.253,13 EUR 

92224 MANJAK PRIHODA POSLOVANJA – ISPRAVCI IZ 

PRETHODNIH RAZDOBLJA                                                                                      4,00 EUR 

Ukupni višak prihoda Grada Ozlja iznosi                                            747.938,16 EUR 

Poslovni rezultat prema izvorima financiranja: 

VIŠAK IZ IZVORA OPĆI PRIHODI I PRIMICI                                                   282.989,81 EUR 

VIŠAK IZ IZVORA PRIHODI PO POSEBNIM PROPISIMA                                    14.948,35 EUR 

VIŠAK IZ IZVORA POMOĆI                                                                            450.000,00 EUR. 

Članak 4. 

Poslovni rezultat na dan 30.06.2026. godine utvrđuje se temeljem izvršenog povrata sredstava 

u proračun, a sukladno Rješenju o povratu stipendije na ime M. Šimunić u iznosu od 450,00 

EUR, Rješenju o povratu stipendije na ime F. Šimunić u iznosu od 450,00 EUR, povrat po 

osnovi Sporazuma o raskidu ugovora o davanju financijske pomoći pri kupnji obiteljske 

kuće/stana na području Grada Ozlja od 23.12.2022. godine s P. Pavlović u iznosu od 2.654,46 

EUR, Rješenja o povratu neutrošenih sredstava Radio kluba Ozalj u iznosu od 14,00 EUR,  

pogrešno evidentiranog iznosa iz ranijeg razdoblja u iznosu od 2,50 EUR i 4,00 EUR (izvor 

financiranja opći prihodi i primici).  

Članak 5. 

Sredstva viška prihoda poslovanja u iznosu od 130.253,13 EUR raspodjeljuju se za pokriće 

manjka prihoda od nefinancijske imovine.  

Sredstva viška prihoda poslovanja u iznosu od 450.000,00 EUR raspodjeljuje se za nabavu 

nefinancijske imovine i prenose se na sredstva viška prihoda od nefinancijske imovine (92212) 

(izvor financiranja pomoći).  

Sredstva viška prihoda poslovanja u iznosu od 233,25 EUR raspodjeljuje se za nabavu 

nefinancijske imovine i prenose se na sredstva viška prihoda od nefinancijske imovine (92212) 

(izvor financiranja prihodi za posebne namjene).  

Sredstva viška prihoda poslovanja u iznosu od 20.000,00 EUR raspodjeljuje se za nabavu 

nefinancijske imovine i prenose se na sredstva viška prihoda od nefinancijske imovine (92212) 

(izvor financiranja opći prihodi i primici).  

Utvrđeni višak prihoda bit će raspoređen u izmjenama i dopunama Proračuna za 2026. godinu 

prema namjenama izvora financiranja iz kojih potječu raspoloživa sredstva. 

Članak 6. 

Sredstva viška prihoda poslovanja u iznosu od 245.055,74 EUR raspodjeljuje se prema 

izvorima financiranja na slijedeći način: 

92211 višak prihoda poslovanja iz izvora 199 opći prihodi i primici rezultat u iznosu od 

230.340,64 EUR 

92211 višak prihoda poslovanja iz izvora 499 prihodi po posebnim propisima u iznosu od 

14.715,10 EUR 



Sredstva viška prihoda od nefinancijske imovine u iznosu od  470.233,25 EUR raspodjeljuje 

se prema izvorima financiranja na slijedeći način: 

92212 višak prihoda od nefinancijske imovine iz izvora 199 opći prihodi i primici rezultat u 

iznosu od 20.000,00 EUR 

92212 višak prihoda od nefinancijske imovine iz izvora 499 prihodi od nefinancijske imovine 

rezultat u iznosu od 233,25 EUR 

92212 višak prihoda od nefinancijske imovine iz izvora 599 prihodi od nefinancijske imovine 

rezultat u iznosu od 450.000,00 EUR. 

Članak 7. 

Odluka o raspodjeli rezultata poslovanja u 2026. godini, na dan 30.06.2026. godine kojom se 

raspoređuje rezultat za Grad Ozalj stupa na snagu osam dana od dana objave, a objavit će se 

u „Službenom glasniku“ Grada Ozlja. 

                                                  

 

         PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA: 

 
                                                                                           Stjepan Basar 

 

 

Dostaviti: 

 

1. Odsjek za proračun, financije i gospodarstvo 
2. «Službeni glasnik» Grada Ozlja 

3. Dokumentacija 

4. Pismohrana 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



OBRAZLOŽENJE 

Člankom 215. st. 6. Pravilnika o proračunskom računovodstvu i računskom planu (Narodne 

novine 158/23, 154/24) propisano je da se stanja utvrđena na osnovnim računima 

podskupine 922 Rezultat – višak/manjak i iskazana u financijskim izvještajima za 

proračunsku godinu raspodjeljuju se u sljedećoj proračunskoj godini u skladu s Odlukom o 

raspodjeli rezultata i uz pridržavanje ograničenja u skladu s propisima iz područja proračuna 

stoga se predlaže Gradskom vijeću Grada Ozlja Odluka o raspodjeli rezultata na donošenje.  

 



01-sij-26

B I L A N C A
30-lip-26doOd

SINTETIČKAKARLOVAČKA ŽUPANIJA

GRAD OZALJ

OIB: 45123683624

Kurilovac 1, Ozalj

REPUBLIKA HRVATSKA

SaldoUkupno PUkupno DKonto Promet PPromet DDonos PDonos D

878.195,29130.257,139 -747.938,16Vlastiti izvori 3.570,964,00874.624,33130.253,13

878.195,29130.257,1392 -747.938,16Rezultat poslovanja 3.570,964,00874.624,33130.253,13

878.195,29130.257,13922 -747.938,16Višak/manjak prihoda 3.570,964,00874.624,33130.253,13

878.195,290,009221 -878.195,29Višak prihoda 3.570,960,00874.624,330,00

874.624,330,0092211 -874.624,33Višak prihoda poslovanja 0,000,00874.624,330,00

92211 874.624,330,00 -874.624,330,000,00874.624,330,00Višak prihoda poslovanja

3.570,960,0092214 -3.570,96Višak prihoda poslovanja – ispravci iz prethodnih razdoblja 3.570,960,000,000,00

92214 3.570,960,00 -3.570,963.570,960,000,000,00Višak prihoda poslovanja – ispravci iz prethodnih 
razdoblja

0,00130.257,139222 130.257,13Manjak prihoda 0,004,000,00130.253,13

0,00130.253,1392222 130.253,13Manjak prihoda od nefinancijske imovine 0,000,000,00130.253,13

92222 0,00130.253,13 130.253,130,000,000,00130.253,13Manjak prihoda od nefinancijske imovine

0,004,0092224 4,00Manjak prihoda poslovanja – ispravci iz prethodnih razdoblja 0,004,000,000,00

92224 0,004,00 4,000,004,000,000,00Manjak prihoda poslovanja – ispravci iz prethodnih 
razdoblja

-747.938,16UKUPNI SALDO:

878.195,29130.257,133.570,964,00874.624,33130.253,13

Stranica: 1/1 B I L A N C A Informatička obrada: Municipal Soft#Naziv?



 

TOČKA 6. 

I. IZMJENE I DOPUNE PRORAČUNA GRADA OZLJA ZA 

2026. GODINU           

 

 

PREDLAGATELJ: Gradonačelnica  

IZVJESTITELJ: Kristina Kožar Perez, voditeljica Odsjeka  

                         za proračun, financije i gospodarstvo    

  

 

PRIJEDLOG:   

Donose se: I. izmjene i dopune proračuna Grada Ozlja  

                     za 2026. godinu  



C) PRENESENI VIŠAK ILI PRENESENI MANJAK

A) SAŽETAK RAČUNA PRIHODA I RASHODA

NETO FINANCIRANJE

PRIHODI UKUPNO

RASHODI UKUPNO

RAZLIKA - VIŠAK/MANJAK

PRORAČUN 
GRADA OZLJA ZA 
2026. GODINU S 

6.702.657,00

5.000,00

4.660.456,00

2.720.601,00

-673.400,00

673.400,00

0,00

0,00

0,00

6.707.657,00

7.381.057,00

0,00

B) SAŽETAK RAČUNA FINANCIRANJA

PRIJENOS VIŠKA/MANJKA U SLJEDEĆE RAZDOBLJE

PRIJENOS VIŠKA/MANJKA IZ PRETHODNE(IH) GODINA

VIŠAK/MANJAK + NETO FINANCIRANJE + PRIJENOS VIŠKA/MANJKA IZ PRETHODNE(IH) GODINA - PRIJENOS VIŠKA/MANJKA U SLJEDEĆE R.
0,00

6  PRIHODI POSLOVANJA

7  PRIHODI OD PRODAJE NEFINANCIJSKE IMOVINE

3  RASHODI  POSLOVANJA

4  RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE

8  PRIMICI OD FINANCIJSKE IMOVINE I ZADUŽIVANJA

5  IZDACI ZA FINANCIJSKU IMOVINU I OTPLATE ZAJMOVA

EUR

Povećanje
Smanjenje

658.910,25

0,00

786.131,91

-48.889,35

-78.332,31

78.332,31

0,00

0,00

0,00

658.910,25

737.242,56

0,00

0,00

2

R1.2026. RIZNICA

7.361.567,25

5.000,00

5.446.587,91

2.671.711,65

-751.732,31

751.732,31

0,00

0,00

0,00

7.366.567,25

8.118.299,56

0,00

0,00

3 4

RAZRED I NAZIV

1

I. IZMJENE I DOPUNE PRORAČUNA GRADA OZLJA ZA 2026. 

GODINU

I. OPĆI DIO - SAŽETAK

VIŠAK/MANJAK + NETO FINANCIRANJE
-673.400,00 -78.332,31 -751.732,31

KARLOVAČKA ŽUPANIJA

GRAD OZALJ - RIZNICA

OIB: 45123683624

Kurilovac 1, Ozalj

REPUBLIKA HRVATSKA



D) VIŠEGODIŠNJI PLAN URAVNOTEŽENJA

673.400,00

673.400,00
VIŠAK/MANJAK IZ PRETHODNE(IH) GODINE KOJI ĆE SE RASPOREDITI/POKRITI

PRIJENOS VIŠKA/MANJKA IZ PRETHODNE(IH) GODINA

PRIJENOS VIŠKA/MANJKA U SLJEDEĆE RAZDOBLJE
0,00

78.332,31

78.332,31

0,00

751.732,31

751.732,31

0,00

0,00
VIŠAK/MANJAK TEKUĆE GODINE

0,00 0,00



NazivRazred/
skupina

R1.2026. RIZNICAPRORAČUN GRADA 
OZLJA ZA 2026. 

Povećanje
Smanjenje

A. RAČUN PRIHODA I RASHODA

I. IZMJENE I DOPUNE PRORAČUNA GRADA OZLJA ZA 2026. GODINU

A1. PRIHODI I RASHODI PREMA EKONOMSKOJ KLASIFIKACIJI - PRIHODI

KARLOVAČKA ŽUPANIJA

GRAD OZALJ - RIZNICA

OIB: 45123683624

Kurilovac 1, Ozalj

REPUBLIKA HRVATSKA

7.361.567,256 6.702.657,00 658.910,25Prihodi poslovanja

5.300.195,3361 4.477.400,00 822.795,33Prihodi od poreza

1.450.825,9263 1.660.347,00 -209.521,08Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna

70.436,0064 68.300,00 2.136,00Prihodi od imovine

517.100,0065 463.600,00 53.500,00Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i naknada

21.710,0066 31.710,00 -10.000,00Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga, prihodi od donacija te povrati po protestiranim jamstvima

1.300,0068 1.300,00 0,00Kazne, upravne mjere i ostali prihodi

5.000,007 5.000,00 0,00Prihodi od prodaje nefinancijske imovine

5.000,0071 5.000,00 0,00Prihodi od prodaje neproizvedene dugotrajne imovine

7.366.567,25SVEUKUPNO 6.707.657,00 658.910,25

Stranica 1



NazivRazred/
skupina

R1.2026. RIZNICAPRORAČUN GRADA 
OZLJA ZA 2026. 

Povećanje
Smanjenje

A. RAČUN PRIHODA I RASHODA

I. IZMJENE I DOPUNE PRORAČUNA GRADA OZLJA ZA 2026. GODINU

A1. PRIHODI I RASHODI PREMA EKONOMSKOJ KLASIFIKACIJI - RASHODI

KARLOVAČKA ŽUPANIJA

GRAD OZALJ - RIZNICA

OIB: 45123683624

Kurilovac 1, Ozalj

REPUBLIKA HRVATSKA

5.446.587,913 4.660.456,00 786.131,91Rashodi poslovanja

1.899.129,0031 1.822.329,00 76.800,00Rashodi za zaposlene

2.301.998,2932 1.923.706,00 378.292,29Materijalni rashodi

40.291,0034 10.291,00 30.000,00Financijski rashodi

152.908,0035 152.670,00 238,00Subvencije

268.950,0036 143.920,00 125.030,00Pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna

221.600,0037 206.600,00 15.000,00Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade

561.711,6238 400.940,00 160.771,62Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći

2.671.711,654 2.720.601,00 -48.889,35Rashodi za nabavu nefinancijske imovine

57.300,0041 41.300,00 16.000,00Rashodi za nabavu neproizvedene dugotrajne imovine

1.745.469,7842 1.817.532,00 -72.062,22Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine

868.941,8745 861.769,00 7.172,87Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini

8.118.299,56SVEUKUPNO 7.381.057,00 737.242,56

Stranica 1



NazivRazred/
skupina

R1.2026. RIZNICAPRORAČUN GRADA 
OZLJA ZA 2026. 

Povećanje
Smanjenje

A. RAČUN PRIHODA I RASHODA

I. IZMJENE I DOPUNE PRORAČUNA GRADA OZLJA ZA 2026. GODINU

A2. PRIHODI I RASHODI PREMA IZVORIMA FINANCIRANJA - PRIHODI

KARLOVAČKA ŽUPANIJA

GRAD OZALJ - RIZNICA

OIB: 45123683624

Kurilovac 1, Ozalj

REPUBLIKA HRVATSKA

5.180.242,051 Opći prihodi i primici 4.519.100,00 661.142,05

5.180.242,0511 Opći prihodi i primici 4.519.100,00 661.142,05

13.710,003 Vlastiti prihodi 13.710,00 0,00

13.710,0033 Vlastiti prihodi 13.710,00 0,00

552.336,004 Prihodi za posebne namjene 509.500,00 42.836,00

552.336,0044 Prihodi za posebne namjene 509.500,00 42.836,00

1.613.279,205 Pomoći 1.660.347,00 -47.067,80

680.651,0055 Pomoći 748.106,00 -67.455,00

620.912,2056 Fondovi EU 600.525,00 20.387,20

311.716,0058 Instrumenti EU nove generacije 311.716,00 0,00

2.000,006 Donacije 0,00 2.000,00

2.000,0066 Donacije 0,00 2.000,00

5.000,007 Prihodi od prodaje/zamjene nefinancijske imovine 5.000,00 0,00

5.000,0077 Prihodi od prodaje/zamjene nefinancijske imovine 5.000,00 0,00

7.366.567,25SVEUKUPNO 6.707.657,00 658.910,25

Stranica 1



NazivRazred/
skupina

R1.2026. RIZNICAPRORAČUN GRADA 
OZLJA ZA 2026. 

Povećanje
Smanjenje

A. RAČUN PRIHODA I RASHODA

I. IZMJENE I DOPUNE PRORAČUNA GRADA OZLJA ZA 2026. GODINU

A2. PRIHODI I RASHODI PREMA IZVORIMA FINANCIRANJA - RASHODI

KARLOVAČKA ŽUPANIJA

GRAD OZALJ - RIZNICA

OIB: 45123683624

Kurilovac 1, Ozalj

REPUBLIKA HRVATSKA

5.430.582,691 Opći prihodi i primici 4.762.100,00 668.482,69

5.180.242,0511 Opći prihodi i primici 4.519.100,00 661.142,05

250.340,6419 Opći prihodi i primici rezultat 243.000,00 7.340,64

15.940,023 Vlastiti prihodi 16.610,00 -669,98

13.710,0033 Vlastiti prihodi 13.710,00 0,00

2.230,0239 Vlastiti prihodi rezultat 2.900,00 -669,98

620.846,994 Prihodi za posebne namjene 522.000,00 98.846,99

572.723,2044 Prihodi za posebne namjene 509.500,00 63.223,20

48.123,7949 Prihodi za posebne namjene rezultat 12.500,00 35.623,79

2.043.929,865 Pomoći 2.070.347,00 -26.417,14

680.651,0055 Pomoći 748.106,00 -67.455,00

600.525,0056 Fondovi EU 600.525,00 0,00

311.716,0058 Instrumenti EU nove generacije 311.716,00 0,00

451.037,8659 Pomoći rezultat 410.000,00 41.037,86

2.000,006 Donacije 0,00 2.000,00

2.000,0066 Donacije 0,00 2.000,00

5.000,007 Prihodi od prodaje/zamjene nefinancijske imovine 10.000,00 -5.000,00
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5.000,0077 Prihodi od prodaje/zamjene nefinancijske imovine 5.000,00 0,00

0,0079 Prihodi od nefinancijske imovine rezultat 5.000,00 -5.000,00

8.118.299,56SVEUKUPNO 7.381.057,00 737.242,56
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NazivRazred/
skupina

R1.2026. RIZNICAPRORAČUN GRADA 
OZLJA ZA 2026. 

Povećanje
Smanjenje

A. RAČUN PRIHODA I RASHODA

I. IZMJENE I DOPUNE PRORAČUNA GRADA OZLJA ZA 2026. GODINU

A3. RASHODI PREMA FUNKCIJSKOJ KLASIFIKACIJI

KARLOVAČKA ŽUPANIJA

GRAD OZALJ - RIZNICA

OIB: 45123683624

Kurilovac 1, Ozalj

REPUBLIKA HRVATSKA

1.062.282,0001 Opće javne usluge  1.019.442,00 42.840,00

1.062.282,00011 Izvršna i zakonodavna tijela, financijski i fiskalni poslovi, vanjski poslovi  1.019.442,00 42.840,00

7.000,0002 Obrana  7.000,00 0,00

7.000,00022 Civilna obrana  7.000,00 0,00

178.570,0003 Javni red i sigurnost  144.870,00 33.700,00

178.570,00032 Usluge protupožarne zaštite  144.870,00 33.700,00

1.356.324,4504 Ekonomski poslovi  1.028.917,00 327.407,45

53.600,00042 Poljoprivreda, šumarstvo, ribarstvo i lov  52.600,00 1.000,00

1.188.724,45045 Promet  882.317,00 306.407,45

114.000,00047 Ostale industrije  94.000,00 20.000,00

213.799,4205 Zaštita okoliša  182.885,00 30.914,42

143.716,42051 Gospodarenje otpadom  142.085,00 1.631,42

10.512,00052 Gospodarenje otpadnim vodama  0,00 10.512,00

59.571,00056 Poslovi i usluge zaštite okoliša koji nisu drugdje svrstani  40.800,00 18.771,00

2.105.305,5506 Usluge unaprjeđenja stanovanja i zajednice  2.112.652,00 -7.346,45

1.596.439,28062 Razvoj zajednice  1.681.652,00 -85.212,72

69.108,00063 Opskrba vodom  0,00 69.108,00

408.758,27064 Ulična rasvjeta  431.000,00 -22.241,73

31.000,00066 Rashodi vezani uz stanovanje i kom. pogodnosti koji nisu drugdje svrstani  0,00 31.000,00

477.344,3408 Rekreacija, kultura i religija  462.984,00 14.360,34

100.000,00081 Službe rekreacije i sporta  99.000,00 1.000,00

377.344,34082 Službe kulture  342.324,00 35.020,34
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0,00086 Rashodi za rekreaciju, kulturu i religiju koji nisu drugdje svrstani  21.660,00 -21.660,00

2.417.830,1809 Obrazovanje  2.194.982,00 222.848,18

2.292.530,18091 Predškolsko i osnovno obrazovanje  2.071.782,00 220.748,18

26.600,00092 Srednjoškolsko obrazovanje  26.600,00 0,00

24.000,00094 Visoka naobrazba  24.000,00 0,00

74.700,00096 Dodatne usluge u obrazovanju  72.600,00 2.100,00

299.843,6210 Socijalna zaštita  227.325,00 72.518,62

35.000,00104 Obitelj i djeca  25.000,00 10.000,00

128.738,00107 Socijalna pomoć stanovništvu koje nije obuhvaćeno redovnim socijalnim programima  123.500,00 5.238,00

136.105,62109 Aktivnosti socijalne zaštite koje nisu drugdje svrstane  78.825,00 57.280,62

8.118.299,56SVEUKUPNO 7.381.057,00 737.242,56
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NazivRazred/
skupina

R1.2026. RIZNICAPRORAČUN GRADA 
OZLJA ZA 2026. 

Povećanje
Smanjenje

B. RAČUN FINANCIRANJA

I. IZMJENE I DOPUNE PRORAČUNA GRADA OZLJA ZA 2026. GODINU

B1. RAČUN FINANCIRANJA PREMA EKONOMSKOJ KLASIFIKACIJI

KARLOVAČKA ŽUPANIJA

GRAD OZALJ - RIZNICA

OIB: 45123683624

Kurilovac 1, Ozalj

REPUBLIKA HRVATSKA

0,000,00 0,00

0,000,00 0,00
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NazivRazred/
skupina

R1.2026. RIZNICAPRORAČUN GRADA 
OZLJA ZA 2026. 

Povećanje
Smanjenje

B. RAČUN FINANCIRANJA

I. IZMJENE I DOPUNE PRORAČUNA GRADA OZLJA ZA 2026. GODINU

B2. RAČUN FINANCIRANJA PREMA IZVORIMA FINANCIRANJA

KARLOVAČKA ŽUPANIJA

GRAD OZALJ - RIZNICA

OIB: 45123683624

Kurilovac 1, Ozalj

REPUBLIKA HRVATSKA

0,00PRIMICI ukupno 0,00 0,00

0,00- 0,00 0,00

0,00- 0,00 0,00

0,00IZDACI ukupno 0,00 0,00

0,00- 0,00 0,00

0,00- 0,00 0,00

Stranica 1



Stranica 1  

REPUBLIKA HRVATSKA 
KARLOVAČKA ŽUPANIJA 

GRAD OZALJ - RIZNICA 

Kurilovac 1, Ozalj 

OIB: 45123683624 

 

I. IZMJENE I DOPUNE PRORAČUNA GRADA OZLJA ZA 2026. GODINU 
II. POSEBNI DIO 

 

 

 

RAZDJEL: 001 GRADSKO VIJEĆE, URED GRADONAČELNIKA 52.000,00 630,00 52.630,00 

GLAVA: 00100 GRADSKO VIJEĆE, URED GRADONAČELNIKA 52.000,00 630,00 52.630,00 

Izvor: 1 Opći prihodi i primici 52.000,00 630,00 52.630,00 
 

Program: 1001 REDOVNA DJELATNOST GRADSKOG VIJEĆA I UREDA GRADONAČELNIKA 52.000,00 630,00 52.630,00 

Akt/projekt: POSLOVANJE GRADSKOG VIJEĆA 
A100110 

11.200,00 0,00 11.200,00 

Izvor: 11 Opći prihodi i primici 11.200,00 0,00 11.200,00 

 

 

Akt/projekt: POSLOVANJE UREDA GRADONAČELNIKA 35.520,00 630,00 36.150,00 
A100111 

Izvor: 11 Opći prihodi i primici 35.520,00 630,00 36.150,00 
 

3 Rashodi poslovanja 35.520,00 630,00 36.150,00 

32 Materijalni rashodi 33.000,00 0,00 33.000,00 

36 Pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna 2.520,00 630,00 3.150,00 
 

Akt/projekt: DONACIJE POLITIČKIM STRANKAMA 
A100113 

3.300,00 0,00 3.300,00 

Izvor: 11 Opći prihodi i primici 3.300,00 0,00 3.300,00 

3 Rashodi poslovanja 3.300,00 0,00 3.300,00 

3 Rashodi poslovanja 11.200,00 0,00 11.200,00 
32 Materijalni rashodi 11.200,00 0,00 11.200,00 

 

R1.2026. RIZNICA Povećanje 
Smanjenje 

PRORAČUN GRADA 
OZLJA ZA 2026. 

Naziv Šifra 
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38 Ostali rashodi 3.300,00 0,00 3.300,00 

Akt/projekt: SAVJET MLADIH GRADA OZLJA 1.980,00 0,00 1.980,00 
A100121 

Izvor: 11 Opći prihodi i primici 1.980,00 0,00 1.980,00 
 

3 Rashodi poslovanja 1.980,00 0,00 1.980,00 
32 Materijalni rashodi 1.980,00 0,00 1.980,00 

 

RAZDJEL: 002 JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL 7.329.057,00 736.612,56 8.065.669,56 

GLAVA: 00201 JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL 5.811.394,00 608.744,04 6.420.138,04 

 
 

Izvor: 1 Opći prihodi i primici 3.698.700,00 629.512,69 4.328.212,69 

Izvor: 4 Prihodi za posebne namjene 294.700,00 47.284,35 341.984,35 

Izvor: 5 Pomoći 1.807.994,00 -63.053,00 1.744.941,00 

Izvor: 7 Prihodi od prodaje/zamjene nefinancijske imovine 10.000,00 -5.000,00 5.000,00 
 
 

Program: 2011 JAVNA UPRAVA I ADMINISTRACIJA 967.442,00 42.210,00 1.009.652,00 

Akt/projekt: RASHODI ZA ZAPOSLENE 
A201110 

685.682,00 6.270,00 691.952,00 

Izvor: 11 Opći prihodi i primici 685.682,00 6.270,00 691.952,00 

 
 
 

 

Akt/projekt: NABAVA SREDSTAVA, PROIZVODA I USLUGA ZA RAD UPRAVE 260.760,00 5.940,00 266.700,00 
A201111 

Izvor: 11 Opći prihodi i primici 260.760,00 5.940,00 266.700,00 
 

3 Rashodi poslovanja 260.760,00 5.940,00 266.700,00 

32 Materijalni rashodi 253.260,00 5.940,00 259.200,00 

34 Financijski rashodi 3.500,00 0,00 3.500,00 

38 Ostali rashodi 4.000,00 0,00 4.000,00 
 

Akt/projekt: OPREMANJE JAVNE UPRAVE I ADMINISTRACIJE 21.000,00 30.000,00 51.000,00 
K201112 

Izvor: 11 Opći prihodi i primici 21.000,00 30.000,00 51.000,00 
 

4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine 21.000,00 30.000,00 51.000,00 
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 21.000,00 30.000,00 51.000,00 

3 Rashodi poslovanja 685.682,00 6.270,00 691.952,00 

31 Rashodi za zaposlene 629.400,00 5.120,00 634.520,00 

32 Materijalni rashodi 49.682,00 1.150,00 50.832,00 

34 Financijski rashodi 6.600,00 0,00 6.600,00 
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Program: 2016 PROGRAM JAVNIH POTREBA U KULTURI 20.742,00 0,00 20.742,00 

Akt/projekt: ZAKUP PROSTORA ZA RAD USTANOVA U KULTURI 
A201612 

12.742,00 0,00 12.742,00 

Izvor: 11 Opći prihodi i primici 12.742,00 0,00 12.742,00 
 

3 Rashodi poslovanja 12.742,00 0,00 12.742,00 
32 Materijalni rashodi 12.742,00 0,00 12.742,00 

 

Akt/projekt: FINANCIRANJE PROJEKATA U KULTURI 8.000,00 0,00 8.000,00 
A201613 

Izvor: 11 Opći prihodi i primici 8.000,00 0,00 8.000,00 
 

3 Rashodi poslovanja 8.000,00 0,00 8.000,00 
38 Ostali rashodi 8.000,00 0,00 8.000,00 

 

Program: 2017 PROGRAM JAVNIH POTREBA U ŠKOLSTVU 248.900,00 100.000,00 348.900,00 

Akt/projekt: FINANCIRANJE AKTIVNOSTI ŠKOLA 
A201710 

122.300,00 0,00 122.300,00 

Izvor: 11 Opći prihodi i primici 122.300,00 0,00 122.300,00 
 

3 Rashodi poslovanja 122.300,00 0,00 122.300,00 

32 Materijalni rashodi 23.000,00 0,00 23.000,00 

36 Pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna 96.800,00 0,00 96.800,00 

37 Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade 2.500,00 0,00 2.500,00 
 

Akt/projekt: STIPENDIRANJE UČENIKA I STUDENATA 60.000,00 0,00 60.000,00 
A201711 

Izvor: 11 Opći prihodi i primici 60.000,00 0,00 60.000,00 
 

3 Rashodi poslovanja 60.000,00 0,00 60.000,00 
37 Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade 60.000,00 0,00 60.000,00 

 

Akt/projekt: FINANCIRANJE PRIJEVOZA ZA SREDNJE ŠKOLE 20.000,00 0,00 20.000,00 
A201712 

Izvor: 11 Opći prihodi i primici 20.000,00 0,00 20.000,00 
 

3 Rashodi poslovanja 20.000,00 0,00 20.000,00 
37 Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade 20.000,00 0,00 20.000,00 

 

Akt/projekt: SUFINANCIRANJE UDŽBENIKA 6.000,00 0,00 6.000,00 
A201713 

Izvor: 11 Opći prihodi i primici 6.000,00 0,00 6.000,00 
 

3 Rashodi poslovanja 6.000,00 0,00 6.000,00 
37 Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade 6.000,00 0,00 6.000,00 
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Akt/projekt: SUFINANCIRANJE UDŽBENIKA-SREDNJE ŠKOLE 6.600,00 0,00 6.600,00 
A201714 

Izvor: 11 Opći prihodi i primici 6.600,00 0,00 6.600,00 
 

3 Rashodi poslovanja 6.600,00 0,00 6.600,00 
37 Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade 6.600,00 0,00 6.600,00 

 

Akt/projekt: SUFINANCIRANJE PRIJEVOZA STUDENATA 24.000,00 0,00 24.000,00 
A201715 

Izvor: 11 Opći prihodi i primici 24.000,00 0,00 24.000,00 
 

3 Rashodi poslovanja 24.000,00 0,00 24.000,00 
37 Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade 24.000,00 0,00 24.000,00 

 

Akt/projekt: ŠKOLSKA SPORTSKA DVORANA 10.000,00 100.000,00 110.000,00 
K201717 

Izvor: 11 Opći prihodi i primici 10.000,00 100.000,00 110.000,00 
 

3 Rashodi poslovanja 10.000,00 100.000,00 110.000,00 
36 Pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna 10.000,00 100.000,00 110.000,00 

 

Program: 2018 PROGRAM SOCIJALNE SKRBI 88.500,00 15.238,00 103.738,00 

Akt/projekt: POMOĆ SOCIJALNO UGROŽENIM KATEGORIJAMA STANOVNIŠTVA 
A201810 

63.500,00 5.238,00 68.738,00 

Izvor: 11 Opći prihodi i primici 63.500,00 5.238,00 68.738,00 
 

3 Rashodi poslovanja 63.500,00 5.238,00 68.738,00 

35 Subvencije 1.000,00 238,00 1.238,00 

37 Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade 62.500,00 5.000,00 67.500,00 
 

Akt/projekt: SUFINANCIRANJE KUPNJE PRVE NEKRETNINE 25.000,00 10.000,00 35.000,00 
A201812 

Izvor: 11 Opći prihodi i primici 25.000,00 10.000,00 35.000,00 
 

3 Rashodi poslovanja 25.000,00 10.000,00 35.000,00 
37 Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade 25.000,00 10.000,00 35.000,00 

 

Program: 2019 RAZVOJ CIVILNOG DRUŠTVA 100.485,00 35.620,62 136.105,62 

Akt/projekt: FINANCIRANJE UDRUGA CIVILNOG DRUŠTVA I OSTALIH ORGANIZACIJA 
A201910 

72.825,00 44.280,62 117.105,62 

Izvor: 11 Opći prihodi i primici 72.725,00 44.150,00 116.875,00 
 

3 Rashodi poslovanja 72.725,00 44.150,00 116.875,00 

36 Pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna 6.600,00 23.400,00 30.000,00 

38 Ostali rashodi 66.125,00 20.750,00 86.875,00 
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Izvor: 44 Prihodi za posebne namjene 100,00 20,00 120,00 
 

3 Rashodi poslovanja 100,00 20,00 120,00 

38 Ostali rashodi 100,00 20,00 120,00 

Izvor: 49 Prihodi za posebne namjene rezultat 0,00 110,62 110,62 

3 Rashodi poslovanja 0,00 110,62 110,62 

38 Ostali rashodi 0,00 110,62 110,62 
 

Akt/projekt: SPASILAČKA SLUŽBA 6.000,00 4.000,00 10.000,00 
A201913 

Izvor: 11 Opći prihodi i primici 6.000,00 4.000,00 10.000,00 
 

3 Rashodi poslovanja 6.000,00 4.000,00 10.000,00 
32 Materijalni rashodi 6.000,00 4.000,00 10.000,00 

 

Akt/projekt: POKUPI I UKLJUČI ME 0,00 9.000,00 9.000,00 
A201914 

Izvor: 11 Opći prihodi i primici 0,00 9.000,00 9.000,00 
 

3 Rashodi poslovanja 0,00 9.000,00 9.000,00 
38 Ostali rashodi 0,00 9.000,00 9.000,00 

 

Akt/projekt: IGRAJ, PLEŠI, SVIRAJ! 21.660,00 -21.660,00 0,00 
A201915 

Izvor: 11 Opći prihodi i primici 4.332,00 -4.332,00 0,00 
 

3 Rashodi poslovanja 4.332,00 -4.332,00 0,00 

32 Materijalni rashodi 4.332,00 -4.332,00 0,00 

Izvor: 55 Pomoći 17.328,00 -17.328,00 0,00 

3 Rashodi poslovanja 14.888,00 -14.888,00 0,00 

32 Materijalni rashodi 14.888,00 -14.888,00 0,00 

4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine 2.440,00 -2.440,00 0,00 

42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 2.440,00 -2.440,00 0,00 
 

Program: 2020 PROGRAM JAVNIH POTREBA U SPORTU 99.000,00 1.000,00 100.000,00 

Akt/projekt: FINANCIRANJE ZAJEDNICE SPORTSKIH UDRUGA I ŠPORTSKIH DRUŠTAVA 
A202010 

90.000,00 0,00 90.000,00 

Izvor: 11 Opći prihodi i primici 90.000,00 0,00 90.000,00 
 

3 Rashodi poslovanja 90.000,00 0,00 90.000,00 

38 Ostali rashodi 90.000,00 0,00 90.000,00 

Akt/projekt: 
T202011 

OZALJSKE SPORTSKE IGRE 9.000,00 1.000,00 10.000,00 
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Izvor: 11 Opći prihodi i primici 6.000,00 0,00 6.000,00 
 

3 Rashodi poslovanja 6.000,00 0,00 6.000,00 

32 Materijalni rashodi 6.000,00 0,00 6.000,00 

Izvor: 55 Pomoći 3.000,00 1.000,00 4.000,00 

3 Rashodi poslovanja 3.000,00 1.000,00 4.000,00 

32 Materijalni rashodi 3.000,00 1.000,00 4.000,00 
 

Program: 3011 PROGRAM POTICANJA POLJOPRIVREDNE PROIZVODNJE 52.600,00 1.000,00 53.600,00 

Akt/projekt: SUBVENCIJE POLJOPRIVREDNICIMA 
A301110 

50.000,00 0,00 50.000,00 

Izvor: 11 Opći prihodi i primici 50.000,00 0,00 50.000,00 
 

3 Rashodi poslovanja 50.000,00 0,00 50.000,00 
35 Subvencije 50.000,00 0,00 50.000,00 

 

Akt/projekt: PROJEKT ZAŠTITE I REVITALIZACIJE AUTOHTONIH SORTA VINOVE LOZE OZALJSKO-VIVODINSKOG VINOGORJA 2.600,00 0,00 2.600,00 
A301113 

Izvor: 11 Opći prihodi i primici 2.600,00 0,00 2.600,00 
 

3 Rashodi poslovanja 2.600,00 0,00 2.600,00 
32 Materijalni rashodi 2.600,00 0,00 2.600,00 

 

Akt/projekt: PROJEKT ODRŽAVANJE TRAVNJAKA NATURA 2000 0,00 1.000,00 1.000,00 
A301114 

Izvor: 11 Opći prihodi i primici 0,00 1.000,00 1.000,00 
 

3 Rashodi poslovanja 0,00 1.000,00 1.000,00 
36 Pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna 0,00 1.000,00 1.000,00 

 

Program: 3012 PROGRAM ORGANIZIRANJA I PROVOĐENJA ZAŠTITE I SPAŠAVANJA 8.300,00 8.700,00 17.000,00 

Akt/projekt: CIVILNA ZAŠTITA 
A301210 

1.300,00 8.700,00 10.000,00 

Izvor: 11 Opći prihodi i primici 1.300,00 8.700,00 10.000,00 
 

3 Rashodi poslovanja 1.300,00 8.700,00 10.000,00 
32 Materijalni rashodi 1.300,00 8.700,00 10.000,00 

 

Akt/projekt: GORSKA SLUŽBA SPAŠAVANJA 7.000,00 0,00 7.000,00 
A301211 

Izvor: 11 Opći prihodi i primici 7.000,00 0,00 7.000,00 
 

3 Rashodi poslovanja 7.000,00 0,00 7.000,00 
38 Ostali rashodi 7.000,00 0,00 7.000,00 
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Program: 3014 PROGRAM POTICANJA RAZVOJA TURIZMA 94.000,00 20.000,00 114.000,00 

Akt/projekt: FINANCIRANJE RADA TURISTIČKE ZAJEDNICE 
A301410 

50.000,00 10.000,00 60.000,00 

Izvor: 11 Opći prihodi i primici 50.000,00 10.000,00 60.000,00 
 

3 Rashodi poslovanja 50.000,00 10.000,00 60.000,00 
38 Ostali rashodi 50.000,00 10.000,00 60.000,00 

 

Akt/projekt: SAJMOVI I MANIFESTACIJE 38.000,00 10.000,00 48.000,00 
T301418 

Izvor: 11 Opći prihodi i primici 35.000,00 8.000,00 43.000,00 
 

3 Rashodi poslovanja 28.000,00 8.000,00 36.000,00 

32 Materijalni rashodi 28.000,00 8.000,00 36.000,00 

4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine 7.000,00 0,00 7.000,00 

42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 7.000,00 0,00 7.000,00 

Izvor: 55 Pomoći 3.000,00 2.000,00 5.000,00 

4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine 3.000,00 2.000,00 5.000,00 

42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 3.000,00 2.000,00 5.000,00 
 

Akt/projekt: SUBVENCIJA SMJEŠTAJNIH KAPACITETA U TURIZMU 6.000,00 0,00 6.000,00 
T301420 

Izvor: 11 Opći prihodi i primici 6.000,00 0,00 6.000,00 
 

3 Rashodi poslovanja 6.000,00 0,00 6.000,00 
35 Subvencije 6.000,00 0,00 6.000,00 

 

Program: 3016 PROGRAM JAVNIH POTREBA U VATROGASTVU 143.570,00 25.000,00 168.570,00 

Akt/projekt: PREVENTIVNO DJELOVANJE NA ZAŠTITU OD POŽARA 
A301610 

143.570,00 25.000,00 168.570,00 

Izvor: 11 Opći prihodi i primici 125.570,00 25.000,00 150.570,00 
 

3 Rashodi poslovanja 125.570,00 25.000,00 150.570,00 

32 Materijalni rashodi 6.570,00 0,00 6.570,00 

38 Ostali rashodi 119.000,00 25.000,00 144.000,00 

Izvor: 19 Opći prihodi i primici rezultat 18.000,00 0,00 18.000,00 

3 Rashodi poslovanja 18.000,00 0,00 18.000,00 

38 Ostali rashodi 18.000,00 0,00 18.000,00 

Program: 3017 PROGRAM RAZVOJA MALOG I SREDNJEG PODUZETNIŠTVA 21.000,00 0,00 21.000,00 
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Akt/projekt: POMOĆ OBRTNICIMA, MALIM I SREDNJIM PODUZETNICIMA 21.000,00 0,00 21.000,00 
A301711 

Izvor: 11 Opći prihodi i primici 21.000,00 0,00 21.000,00 
 

3 Rashodi poslovanja 21.000,00 0,00 21.000,00 

35 Subvencije 20.000,00 0,00 20.000,00 

38 Ostali rashodi 1.000,00 0,00 1.000,00 
 

Program: 3018 PROGRAM UPRAVLJANJA IMOVINOM 854.921,00 71.574,56 926.495,56 

Akt/projekt: ZAKUP POSLOVNIH PROSTORA 
A301818 

1.220,00 40,00 1.260,00 

Izvor: 11 Opći prihodi i primici 1.220,00 40,00 1.260,00 
 

3 Rashodi poslovanja 1.220,00 40,00 1.260,00 
32 Materijalni rashodi 1.220,00 40,00 1.260,00 

 

Akt/projekt: OŠASNA IMOVINA 0,00 30.000,00 30.000,00 
A301819 

Izvor: 11 Opći prihodi i primici 0,00 30.000,00 30.000,00 
 

3 Rashodi poslovanja 0,00 30.000,00 30.000,00 
34 Financijski rashodi 0,00 30.000,00 30.000,00 

 

Akt/projekt: PROŠIRENJE DJEČJEG VRTIĆA ZVONČIĆ 810.001,00 0,00 810.001,00 
K301812 

Izvor: 11 Opći prihodi i primici 498.285,00 0,00 498.285,00 
 

4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine 498.285,00 0,00 498.285,00 

45 Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini 498.285,00 0,00 498.285,00 

Izvor: 581   Mehanizam za oporavak i otpornost-bespovratna sred 311.716,00 0,00 311.716,00 

4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine 311.716,00 0,00 311.716,00 

45 Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini 311.716,00 0,00 311.716,00 
 

Akt/projekt: SMART CITY KONCEPT 5.700,00 0,00 5.700,00 
K301819 

Izvor: 11 Opći prihodi i primici 5.700,00 0,00 5.700,00 
 

3 Rashodi poslovanja 5.700,00 0,00 5.700,00 
32 Materijalni rashodi 5.700,00 0,00 5.700,00 

 

Akt/projekt: OPREMANJE DJEČJEG IGRALIŠTA - DVZO 
K301821 

0,00 30.000,00 30.000,00 

Izvor: 11 Opći prihodi i primici 0,00 15.600,00 15.600,00 

4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine 0,00 15.600,00 15.600,00 
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42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 0,00 15.600,00 15.600,00 

Izvor: 55 Pomoći 0,00 14.400,00 14.400,00 

4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine 0,00 14.400,00 14.400,00 

42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 0,00 14.400,00 14.400,00 
 

Akt/projekt: INVESTICIJSKO ODRŽAVANJE STAMBENIH I POSLOVNIH OBJEKATA 38.000,00 11.534,56 49.534,56 
T301810 

Izvor: 11 Opći prihodi i primici 20.000,00 20.000,00 40.000,00 
 

3 Rashodi poslovanja 20.000,00 0,00 20.000,00 

32 Materijalni rashodi 20.000,00 0,00 20.000,00 

4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine 0,00 20.000,00 20.000,00 

41 Rashodi za nabavu neproizvedene imovine 0,00 20.000,00 20.000,00 

Izvor: 44 Prihodi za posebne namjene 18.000,00 -12.000,00 6.000,00 

3 Rashodi poslovanja 18.000,00 -12.000,00 6.000,00 

32 Materijalni rashodi 18.000,00 -12.000,00 6.000,00 

Izvor: 49 Prihodi za posebne namjene rezultat 0,00 3.534,56 3.534,56 

3 Rashodi poslovanja 0,00 3.534,56 3.534,56 

32 Materijalni rashodi 0,00 3.534,56 3.534,56 
 

Program: 3019 IZRADA PLANSKE DOKUMENTACIJE 83.000,00 -20.000,00 63.000,00 

Akt/projekt: AŽURIRANJE PROSTORNOG PLANA GRADA OZLJA 
K301911 

30.000,00 0,00 30.000,00 

Izvor: 11 Opći prihodi i primici 0,00 30.000,00 30.000,00 
 

4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine 0,00 30.000,00 30.000,00 

45 Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini 0,00 30.000,00 30.000,00 

Izvor: 55 Pomoći 30.000,00 -30.000,00 0,00 

4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine 30.000,00 -30.000,00 0,00 

45 Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini 30.000,00 -30.000,00 0,00 
 

Akt/projekt: URBANISTIČKI PLAN UREĐENJA ŠLJUNČARA 20.000,00 -20.000,00 0,00 
K301912 

Izvor: 55 Pomoći 20.000,00 -20.000,00 0,00 
 

4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine 20.000,00 -20.000,00 0,00 
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 20.000,00 -20.000,00 0,00 

 

Akt/projekt: URBANISTIČKI PLAN GRADA OZLJA 
K301913 

18.000,00 0,00 18.000,00 

Izvor: 11 Opći prihodi i primici 0,00 18.000,00 18.000,00 
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4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine 0,00 18.000,00 18.000,00 

45 Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini 0,00 18.000,00 18.000,00 

Izvor: 55 Pomoći 18.000,00 -18.000,00 0,00 

4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine 18.000,00 -18.000,00 0,00 

45 Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini 18.000,00 -18.000,00 0,00 
 

Akt/projekt: TRANSFORMACIJA URBANISTIČKOG PLANA UREĐENJA GOSPODARSKO-PROIZVODNE ZONE LUG 15.000,00 0,00 15.000,00 
K301914 

Izvor: 11 Opći prihodi i primici 0,00 15.000,00 15.000,00 
 

4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine 0,00 15.000,00 15.000,00 

42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 0,00 15.000,00 15.000,00 

Izvor: 55 Pomoći 15.000,00 -15.000,00 0,00 

4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine 15.000,00 -15.000,00 0,00 

42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 15.000,00 -15.000,00 0,00 
 

Program: 4011 PROGRAM IZGRADNJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE 1.682.525,00 -137.266,75 1.545.258,25 

Akt/projekt: IZGRADNJA I REKONSTRUKCIJA JAVNE RASVJETE 
K401129 

306.000,00 -25.766,75 280.233,25 

Izvor: 11 Opći prihodi i primici 176.000,00 -26.000,00 150.000,00 
 

4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine 176.000,00 -26.000,00 150.000,00 

42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 176.000,00 -26.000,00 150.000,00 

Izvor: 49 Prihodi za posebne namjene rezultat 0,00 233,25 233,25 

4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine 0,00 233,25 233,25 

42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 0,00 233,25 233,25 

Izvor: 55 Pomoći 130.000,00 0,00 130.000,00 

4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine 130.000,00 0,00 130.000,00 

42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 130.000,00 0,00 130.000,00 
 

Akt/projekt: IZGRADNJA INTERPRETACIJSKOG CENTRA 616.525,00 0,00 616.525,00 
K401137 

Izvor: 11 Opći prihodi i primici 16.000,00 0,00 16.000,00 
 

4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine 16.000,00 0,00 16.000,00 

42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 16.000,00 0,00 16.000,00 

Izvor: 563 Europski fond za regionalni razvoj 600.525,00 0,00 600.525,00 

4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine 600.525,00 0,00 600.525,00 

42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 600.525,00 0,00 600.525,00 
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Akt/projekt: IZGRADNJA ULICE OŠ SLAVA RAŠKAJ - KAPTOL 50.000,00 0,00 50.000,00 
K401153 

Izvor: 55 Pomoći 50.000,00 0,00 50.000,00 
 

4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine 50.000,00 0,00 50.000,00 
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 50.000,00 0,00 50.000,00 

 

Akt/projekt: UREĐENJE TRGA GORNJI OZALJ 300.000,00 -151.500,00 148.500,00 
K401156 

Izvor: 11 Opći prihodi i primici 0,00 10.000,00 10.000,00 
 

4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine 0,00 10.000,00 10.000,00 

42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 0,00 10.000,00 10.000,00 

Izvor: 19 Opći prihodi i primici rezultat 161.500,00 -161.500,00 0,00 

4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine 161.500,00 -161.500,00 0,00 

42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 161.500,00 -161.500,00 0,00 

Izvor: 44 Prihodi za posebne namjene 1.500,00 0,00 1.500,00 

4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine 1.500,00 0,00 1.500,00 

42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 1.500,00 0,00 1.500,00 

Izvor: 55 Pomoći 137.000,00 0,00 137.000,00 

4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine 137.000,00 0,00 137.000,00 

42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 137.000,00 0,00 137.000,00 
 

Akt/projekt: REKONSTRUKCIJA PRISTUPNE NC I IZGRADNJA GRANIČNOG MOSTA OBREŽ-BOŽAKOVO 410.000,00 40.000,00 450.000,00 
K401158 

Izvor: 59 Pomoći rezultat 410.000,00 40.000,00 450.000,00 
 

4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine 410.000,00 40.000,00 450.000,00 
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 410.000,00 40.000,00 450.000,00 

 

Program: 4012 PROGRAM PROSTORNOG PLANIRANJA I UREĐENJA GRADA 124.900,00 16.162,72 141.062,72 

Akt/projekt: PRIPREMA I PROVOĐENJE PROJEKATA 
A401210 

63.600,00 162,72 63.762,72 

Izvor: 11 Opći prihodi i primici 61.000,00 0,00 61.000,00 
 

3 Rashodi poslovanja 61.000,00 0,00 61.000,00 

32 Materijalni rashodi 61.000,00 0,00 61.000,00 

Izvor: 44 Prihodi za posebne namjene 600,00 0,00 600,00 

3 Rashodi poslovanja 600,00 0,00 600,00 

32 Materijalni rashodi 600,00 0,00 600,00 

Izvor: 49 Prihodi za posebne namjene rezultat 2.000,00 162,72 2.162,72 
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3 Rashodi poslovanja 2.000,00 162,72 2.162,72 

32 Materijalni rashodi 2.000,00 162,72 2.162,72 
 

Akt/projekt: NABAVA IMOVINE I IZRADA PROJEKTNE DOKUMENTACIJE 61.300,00 16.000,00 77.300,00 
K401211 

Izvor: 11 Opći prihodi i primici 51.000,00 1.000,00 52.000,00 
 

4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine 51.000,00 1.000,00 52.000,00 

41 Rashodi za nabavu neproizvedene imovine 31.000,00 1.000,00 32.000,00 

42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 20.000,00 0,00 20.000,00 

Izvor: 19 Opći prihodi i primici rezultat 0,00 20.000,00 20.000,00 

4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine 0,00 20.000,00 20.000,00 

42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 0,00 20.000,00 20.000,00 

Izvor: 44 Prihodi za posebne namjene 300,00 0,00 300,00 

4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine 300,00 0,00 300,00 

41 Rashodi za nabavu neproizvedene imovine 300,00 0,00 300,00 

Izvor: 77 Prihodi od prodaje/zamjene nefinancijske imovine 5.000,00 0,00 5.000,00 

4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine 5.000,00 0,00 5.000,00 

41 Rashodi za nabavu neproizvedene imovine 5.000,00 0,00 5.000,00 

Izvor: 79 Prihodi od nefinancijske imovine rezultat 5.000,00 -5.000,00 0,00 

4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine 5.000,00 -5.000,00 0,00 

41 Rashodi za nabavu neproizvedene imovine 5.000,00 -5.000,00 0,00 
 

Program: 4013 PROGRAM ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE 1.015.624,00 329.482,47 1.345.106,47 

Akt/projekt: ODRŽAVANJE JAVNE RASVJETE 
A401310 

125.000,00 3.525,02 128.525,02 

Izvor: 11 Opći prihodi i primici 65.100,00 0,00 65.100,00 
 

3 Rashodi poslovanja 65.100,00 0,00 65.100,00 

32 Materijalni rashodi 65.100,00 0,00 65.100,00 

Izvor: 44 Prihodi za posebne namjene 59.900,00 0,00 59.900,00 

3 Rashodi poslovanja 59.900,00 0,00 59.900,00 

32 Materijalni rashodi 59.900,00 0,00 59.900,00 

Izvor: 49 Prihodi za posebne namjene rezultat 0,00 3.525,02 3.525,02 

3 Rashodi poslovanja 0,00 3.525,02 3.525,02 

32 Materijalni rashodi 0,00 3.525,02 3.525,02 

Akt/projekt: 
A401311 

ODRŽAVANJE NERAZVRSTANIH CESTA 394.317,00 266.407,45 660.724,45 
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Izvor: 11 Opći prihodi i primici 218.517,00 125.500,05 344.017,05 
 

3 Rashodi poslovanja 218.517,00 125.500,05 344.017,05 

32 Materijalni rashodi 218.517,00 125.500,05 344.017,05 

Izvor: 19 Opći prihodi i primici rezultat 43.500,00 91.840,64 135.340,64 

3 Rashodi poslovanja 43.500,00 91.840,64 135.340,64 

32 Materijalni rashodi 43.500,00 91.840,64 135.340,64 

Izvor: 44 Prihodi za posebne namjene 127.300,00 50.000,00 177.300,00 

3 Rashodi poslovanja 127.300,00 50.000,00 177.300,00 

32 Materijalni rashodi 127.300,00 50.000,00 177.300,00 

Izvor: 49 Prihodi za posebne namjene rezultat 5.000,00 -933,24 4.066,76 

3 Rashodi poslovanja 5.000,00 -933,24 4.066,76 

32 Materijalni rashodi 5.000,00 -933,24 4.066,76 
 

Akt/projekt: ODRŽAVANJE JAVNIH POVRŠINA 419.550,00 25.000,00 444.550,00 
A401312 

Izvor: 11 Opći prihodi i primici 309.750,00 0,00 309.750,00 
 

3 Rashodi poslovanja 309.750,00 0,00 309.750,00 

31 Rashodi za zaposlene 3.550,00 0,00 3.550,00 

32 Materijalni rashodi 306.200,00 0,00 306.200,00 

Izvor: 19 Opći prihodi i primici rezultat 20.000,00 25.000,00 45.000,00 

3 Rashodi poslovanja 20.000,00 25.000,00 45.000,00 

32 Materijalni rashodi 20.000,00 25.000,00 45.000,00 

Izvor: 44 Prihodi za posebne namjene 80.000,00 0,00 80.000,00 

3 Rashodi poslovanja 80.000,00 0,00 80.000,00 

32 Materijalni rashodi 80.000,00 0,00 80.000,00 

Izvor: 55 Pomoći 9.800,00 0,00 9.800,00 

3 Rashodi poslovanja 9.800,00 0,00 9.800,00 

31 Rashodi za zaposlene 9.300,00 0,00 9.300,00 

32 Materijalni rashodi 500,00 0,00 500,00 
 

Akt/projekt: ODRŽAVANJE GROBLJA 51.600,00 34.550,00 86.150,00 
A401313 

Izvor: 11 Opći prihodi i primici 21.600,00 2.550,00 24.150,00 
 

3 Rashodi poslovanja 21.600,00 2.550,00 24.150,00 

32 Materijalni rashodi 21.600,00 2.550,00 24.150,00 

Izvor: 19 Opći prihodi i primici rezultat 0,00 32.000,00 32.000,00 
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3 Rashodi poslovanja 0,00 32.000,00 32.000,00 

32 Materijalni rashodi 0,00 32.000,00 32.000,00 

Izvor: 55 Pomoći 30.000,00 0,00 30.000,00 

3 Rashodi poslovanja 30.000,00 0,00 30.000,00 

32 Materijalni rashodi 30.000,00 0,00 30.000,00 
 

Akt/projekt: ODRŽAVANJE DJEČJIH IGRALIŠTA 25.157,00 0,00 25.157,00 
A401318 

Izvor: 11 Opći prihodi i primici 5.032,00 20.125,00 25.157,00 
 

4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine 5.032,00 20.125,00 25.157,00 

42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 5.032,00 20.125,00 25.157,00 

Izvor: 55 Pomoći 20.125,00 -20.125,00 0,00 

4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine 20.125,00 -20.125,00 0,00 

42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 20.125,00 -20.125,00 0,00 
 

Program: 4014 PROGRAM ZAŠTITE OKOLIŠA 177.885,00 20.402,42 198.287,42 

Akt/projekt: ZAŠTITA OKOLIŠA 
A401410 

32.000,00 1.631,42 33.631,42 

Izvor: 11 Opći prihodi i primici 32.000,00 -1.000,00 31.000,00 
 

3 Rashodi poslovanja 32.000,00 -1.000,00 31.000,00 

32 Materijalni rashodi 32.000,00 -1.000,00 31.000,00 

Izvor: 44 Prihodi za posebne namjene 0,00 1.316,00 1.316,00 

3 Rashodi poslovanja 0,00 1.316,00 1.316,00 

32 Materijalni rashodi 0,00 1.316,00 1.316,00 

Izvor: 49 Prihodi za posebne namjene rezultat 0,00 1.315,42 1.315,42 

3 Rashodi poslovanja 0,00 1.315,42 1.315,42 

32 Materijalni rashodi 0,00 1.315,42 1.315,42 
 

Akt/projekt: UPRAVLJANJE CENTROM ZA GOSPODARENJE OTPADOM KARLOVAČKE ŽUPANIJE 110.085,00 0,00 110.085,00 
A401412 

Izvor: 11 Opći prihodi i primici 110.085,00 0,00 110.085,00 
 

3 Rashodi poslovanja 110.085,00 0,00 110.085,00 

35 Subvencije 75.670,00 0,00 75.670,00 

38 Ostali rashodi 34.415,00 0,00 34.415,00 
 

Akt/projekt: DERATIZACIJA 
A401416 

33.300,00 0,00 33.300,00 

Izvor: 11 Opći prihodi i primici 33.300,00 0,00 33.300,00 
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3 Rashodi poslovanja 33.300,00 0,00 33.300,00 

32 Materijalni rashodi 33.300,00 0,00 33.300,00 
 

Akt/projekt: STERILIZACIJA 2.500,00 0,00 2.500,00 
A401418 

Izvor: 55 Pomoći 2.500,00 0,00 2.500,00 
 

3 Rashodi poslovanja 2.500,00 0,00 2.500,00 
32 Materijalni rashodi 2.500,00 0,00 2.500,00 

 

Akt/projekt: PROGRAM ZAŠTITE DIVLJAČI 0,00 2.500,00 2.500,00 
A401419 

Izvor: 11 Opći prihodi i primici 0,00 2.500,00 2.500,00 
 

3 Rashodi poslovanja 0,00 2.500,00 2.500,00 
32 Materijalni rashodi 0,00 2.500,00 2.500,00 

 

Akt/projekt: NABAVA OPREME AZELIJA EKO 0,00 16.271,00 16.271,00 
K401453 

Izvor: 11 Opći prihodi i primici 0,00 16.271,00 16.271,00 
 

3 Rashodi poslovanja 0,00 16.271,00 16.271,00 
38 Ostali rashodi 0,00 16.271,00 16.271,00 

 

Program: 4016 PROGRAM VODOOPSKRBA I ODVODNJA 0,00 79.620,00 79.620,00 

Akt/projekt: IZGRADNJA VODOVODNOG SUSTAVA 
T401610 

0,00 69.108,00 69.108,00 

Izvor: 11 Opći prihodi i primici 0,00 69.108,00 69.108,00 
 

3 Rashodi poslovanja 0,00 69.108,00 69.108,00 
38 Ostali rashodi 0,00 69.108,00 69.108,00 

 

Akt/projekt: IZGRADNJA KANALIZACIJSKOG SUSTAVA 0,00 10.512,00 10.512,00 
T401611 

Izvor: 11 Opći prihodi i primici 0,00 10.512,00 10.512,00 
 

3 Rashodi poslovanja 0,00 10.512,00 10.512,00 
38 Ostali rashodi 0,00 10.512,00 10.512,00 

 

Program: 4017 JAVNI PRIJEVOZ 28.000,00 0,00 28.000,00 

Akt/projekt: JAVNA USLUGA PRIJEVOZ PUTNIKA 
A401710 

28.000,00 0,00 28.000,00 

Izvor: 11 Opći prihodi i primici 28.000,00 0,00 28.000,00 
 

3 Rashodi poslovanja 28.000,00 0,00 28.000,00 
36 Pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna 28.000,00 0,00 28.000,00 
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GLAVA: 00202 PRORAČUNSKI KORISNIK: 27476- PUČKO OTVORENO UČILIŠTE 62.082,00 5.496,91 67.578,91 

Izvor: 1 Opći prihodi i primici 46.000,00 2.740,00 48.740,00 

Izvor: 3 Vlastiti prihodi 8.610,00 -2.271,09 6.338,91 

Izvor: 5 Pomoći 7.472,00 3.028,00 10.500,00 

Izvor: 6 Donacije 0,00 2.000,00 2.000,00 

 
 
 
 
 

 
3 Rashodi poslovanja 46.000,00 1.569,00 47.569,00 

31 Rashodi za zaposlene 41.130,00 1.000,00 42.130,00 

32 Materijalni rashodi 4.860,00 569,00 5.429,00 

34 Financijski rashodi 10,00 0,00 10,00 

Izvor: 33 Vlastiti prihodi 600,00 0,00 600,00 

3 Rashodi poslovanja 600,00 0,00 600,00 

31 Rashodi za zaposlene 200,00 0,00 200,00 

32 Materijalni rashodi 400,00 0,00 400,00 

Izvor: 39 Vlastiti prihodi rezultat 2.000,00 -1.871,09 128,91 

3 Rashodi poslovanja 2.000,00 -1.871,09 128,91 

32 Materijalni rashodi 2.000,00 -1.871,09 128,91 
 

Akt/projekt: OZBILJNO DOBRI FILMOVI 0,00 3.000,00 3.000,00 
A201219 

Izvor: 55 Pomoći 0,00 3.000,00 3.000,00 
 

3 Rashodi poslovanja 0,00 3.000,00 3.000,00 
32 Materijalni rashodi 0,00 3.000,00 3.000,00 

 

Akt/projekt: OPREMANJE PUČKOG OTVORENOG UČILIŠTA 400,00 -400,00 0,00 
K201211 

Izvor: 39 Vlastiti prihodi rezultat 400,00 -400,00 0,00 
 

4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine 400,00 -400,00 0,00 
42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 400,00 -400,00 0,00 

 

Akt/projekt: PRODUKCIJA PUČKOG UČILIŠTA 
K201214 

0,00 500,00 500,00 

Izvor: 11 Opći prihodi i primici 0,00 500,00 500,00 

Program: 2012 POSLOVANJE PUČKOG OTVORENOG UČILIŠTA KATARINA ZRINSKA 62.082,00 5.496,91 67.578,91 

Akt/projekt: OBAVLJANJE REDOVNE DJELATNOSTI POU 
A201210 

48.600,00 -302,09 48.297,91 

Izvor: 11 Opći prihodi i primici 46.000,00 1.569,00 47.569,00 
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4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine 0,00 500,00 500,00 

42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 0,00 500,00 500,00 
 

Akt/projekt: TEČAJEVI I VJEŽBE 3.831,00 0,00 3.831,00 
T201210 

Izvor: 33 Vlastiti prihodi 3.831,00 0,00 3.831,00 
 

3 Rashodi poslovanja 3.831,00 0,00 3.831,00 
32 Materijalni rashodi 3.831,00 0,00 3.831,00 

 

Akt/projekt: KAZALIŠNO LJETO U OZLJU 9.251,00 2.699,00 11.950,00 
T201211 

Izvor: 11 Opći prihodi i primici 0,00 671,00 671,00 
 

3 Rashodi poslovanja 0,00 671,00 671,00 

32 Materijalni rashodi 0,00 671,00 671,00 

Izvor: 33 Vlastiti prihodi 1.779,00 0,00 1.779,00 

3 Rashodi poslovanja 1.779,00 0,00 1.779,00 

32 Materijalni rashodi 1.779,00 0,00 1.779,00 

Izvor: 55 Pomoći 7.472,00 28,00 7.500,00 

3 Rashodi poslovanja 7.472,00 28,00 7.500,00 

32 Materijalni rashodi 7.472,00 28,00 7.500,00 

Izvor: 66 Donacije 0,00 2.000,00 2.000,00 

3 Rashodi poslovanja 0,00 2.000,00 2.000,00 

32 Materijalni rashodi 0,00 2.000,00 2.000,00 

GLAVA: 00203 PRORAČUNSKI KORISNIK: 42694-GRADSKA KNJIŽNICA I ČITAONICA I.BELOSTENAC 69.000,00 32,00 69.032,00 

Izvor: 1 Opći prihodi i primici 57.400,00 600,00 58.000,00 

Izvor: 4 Prihodi za posebne namjene 1.300,00 -268,00 1.032,00 

Izvor: 5 Pomoći 10.300,00 -300,00 10.000,00 
 

Program: 2013 POSLOVANJE GRADSKE KNJIŽNICE I ČITAONICE IVAN BELOSTENAC 69.000,00 32,00 69.032,00 

Akt/projekt: OBAVLJANJE REDOVNE DJELATNOSTI GRADSKE KNJIŽNICE I ČITAONICE 
A201310 

60.090,00 600,00 60.690,00 

Izvor: 11 Opći prihodi i primici 56.810,00 600,00 57.410,00 

3 Rashodi poslovanja 56.810,00 600,00 57.410,00 

31 Rashodi za zaposlene 36.623,00 600,00 37.223,00 

32 Materijalni rashodi 20.177,00 0,00 20.177,00 

34 Financijski rashodi 10,00 0,00 10,00 

 



Stranica 18  

Izvor: 44 Prihodi za posebne namjene 280,00 0,00 280,00 
 

3 Rashodi poslovanja 280,00 0,00 280,00 

31 Rashodi za zaposlene 280,00 0,00 280,00 

Izvor: 55 Pomoći 3.000,00 0,00 3.000,00 

3 Rashodi poslovanja 3.000,00 0,00 3.000,00 

32 Materijalni rashodi 3.000,00 0,00 3.000,00 
 

Akt/projekt: OPREMANJE KNJIŽNICE I ČITAONICE 8.910,00 -568,00 8.342,00 
K201311 

Izvor: 11 Opći prihodi i primici 590,00 0,00 590,00 
 

4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine 590,00 0,00 590,00 

42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 590,00 0,00 590,00 

Izvor: 44 Prihodi za posebne namjene 520,00 0,00 520,00 

4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine 520,00 0,00 520,00 

42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 520,00 0,00 520,00 

Izvor: 49 Prihodi za posebne namjene rezultat 500,00 -268,00 232,00 

4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine 500,00 -268,00 232,00 

42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 500,00 -268,00 232,00 

Izvor: 55 Pomoći 7.300,00 -300,00 7.000,00 

4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine 7.300,00 -300,00 7.000,00 

42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 7.300,00 -300,00 7.000,00 

GLAVA: 00204 PRORAČUNSKI KORISNIK: 42686- ZAVIČAJNI MUZEJ OZALJ 190.500,00 29.491,43 219.991,43 

Izvor: 1 Opći prihodi i primici 144.000,00 3.000,00 147.000,00 

Izvor: 3 Vlastiti prihodi 4.000,00 -416,68 3.583,32 

Izvor: 4 Prihodi za posebne namjene 29.500,00 24.268,11 53.768,11 

Izvor: 5 Pomoći 13.000,00 2.640,00 15.640,00 
 

Program: 2014 POSLOVANJE ZAVIČAJNOG MUZEJA OZALJ 190.500,00 29.491,43 219.991,43 

Akt/projekt: OBAVLJANJE REDOVNE DJELATNOSTI ZAVIČAJNOG MUZEJA 
A201410 

163.732,00 12.312,80 176.044,80 

Izvor: 11 Opći prihodi i primici 142.462,00 3.000,00 145.462,00 

3 Rashodi poslovanja 142.462,00 3.000,00 145.462,00 

31 Rashodi za zaposlene 122.640,00 0,00 122.640,00 

32 Materijalni rashodi 19.822,00 3.000,00 22.822,00 
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Izvor: 33 Vlastiti prihodi 3.500,00 0,00 3.500,00 
 

3 Rashodi poslovanja 3.500,00 0,00 3.500,00 

32 Materijalni rashodi 3.500,00 0,00 3.500,00 

Izvor: 44 Prihodi za posebne namjene 17.770,00 9.312,80 27.082,80 

3 Rashodi poslovanja 17.770,00 9.312,80 27.082,80 

31 Rashodi za zaposlene 3.000,00 0,00 3.000,00 

32 Materijalni rashodi 14.645,00 9.312,80 23.957,80 

34 Financijski rashodi 125,00 0,00 125,00 
 

Akt/projekt: ARHEOLOŠKA ISTRAŽIVANJA 17.500,00 12.205,76 29.705,76 
A201427 

Izvor: 44 Prihodi za posebne namjene 5.000,00 8.824,85 13.824,85 
 

3 Rashodi poslovanja 5.000,00 5.924,85 10.924,85 

32 Materijalni rashodi 5.000,00 5.924,85 10.924,85 

4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine 0,00 2.900,00 2.900,00 

42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine 0,00 2.900,00 2.900,00 

Izvor: 49 Prihodi za posebne namjene rezultat 2.500,00 380,91 2.880,91 

3 Rashodi poslovanja 2.500,00 380,91 2.880,91 

32 Materijalni rashodi 2.500,00 380,91 2.880,91 

Izvor: 55 Pomoći 10.000,00 3.000,00 13.000,00 

3 Rashodi poslovanja 10.000,00 3.000,00 13.000,00 

32 Materijalni rashodi 10.000,00 3.000,00 13.000,00 
 

Akt/projekt: RESTAURACIJA 5.500,00 -2.200,00 3.300,00 
K201418 

Izvor: 39 Vlastiti prihodi rezultat 500,00 -416,68 83,32 
 

3 Rashodi poslovanja 500,00 -416,68 83,32 

32 Materijalni rashodi 500,00 -416,68 83,32 

Izvor: 44 Prihodi za posebne namjene 2.000,00 -1.423,32 576,68 

3 Rashodi poslovanja 2.000,00 -1.423,32 576,68 

32 Materijalni rashodi 2.000,00 -1.423,32 576,68 

Izvor: 55 Pomoći 3.000,00 -360,00 2.640,00 

3 Rashodi poslovanja 3.000,00 -360,00 2.640,00 

32 Materijalni rashodi 3.000,00 -360,00 2.640,00 

Akt/projekt: 
K201419 

ETNO PARK 3.768,00 7.172,87 10.940,87 
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Izvor: 11 Opći prihodi i primici 1.538,00 0,00 1.538,00 

4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine 1.538,00 0,00 1.538,00 

45 Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini 1.538,00 0,00 1.538,00 

Izvor: 44 Prihodi za posebne namjene 2.230,00 7.172,87 9.402,87 

4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine 2.230,00 7.172,87 9.402,87 

45 Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini 2.230,00 7.172,87 9.402,87 

GLAVA: 00205 PRORAČUNSKI KORISNIK: 27484-DJEČJI VRTIĆ ZVONČIĆ 1.196.081,00 92.848,18 1.288.929,18 

Izvor: 1 Opći prihodi i primici 764.000,00 32.000,00 796.000,00 

Izvor: 3 Vlastiti prihodi 4.000,00 2.017,79 6.017,79 

Izvor: 4 Prihodi za posebne namjene 196.500,00 27.562,53 224.062,53 

Izvor: 5 Pomoći 231.581,00 31.267,86 262.848,86 

 
 
 
 
 

 
3 Rashodi poslovanja 764.000,00 32.000,00 796.000,00 

31 Rashodi za zaposlene 714.000,00 47.000,00 761.000,00 

32 Materijalni rashodi 50.000,00 -15.000,00 35.000,00 

Izvor: 33 Vlastiti prihodi 4.000,00 0,00 4.000,00 

3 Rashodi poslovanja 4.000,00 0,00 4.000,00 

31 Rashodi za zaposlene 3.000,00 0,00 3.000,00 

32 Materijalni rashodi 1.000,00 0,00 1.000,00 

Izvor: 39 Vlastiti prihodi rezultat 0,00 2.017,79 2.017,79 

3 Rashodi poslovanja 0,00 2.017,79 2.017,79 

32 Materijalni rashodi 0,00 2.017,79 2.017,79 

Izvor: 44 Prihodi za posebne namjene 191.900,00 -1.000,00 190.900,00 

3 Rashodi poslovanja 191.900,00 -1.000,00 190.900,00 

31 Rashodi za zaposlene 40.706,00 350,00 41.056,00 

32 Materijalni rashodi 151.148,00 -1.350,00 149.798,00 

34 Financijski rashodi 46,00 0,00 46,00 

Izvor: 49 Prihodi za posebne namjene rezultat 2.500,00 23.350,00 25.850,00 

3 Rashodi poslovanja 2.500,00 23.350,00 25.850,00 

Program: 2015 FINANCIRANJE DJEČJEG VRTIĆA ZVONČIĆ 1.196.081,00 92.848,18 1.288.929,18 

Akt/projekt: OBAVLJANJE REDOVNE DJELATNOSTI DJEČJEG VRTIĆA 
A201510 

1.183.981,00 89.635,65 1.273.616,65 

Izvor: 11 Opći prihodi i primici 764.000,00 32.000,00 796.000,00 
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31 Rashodi za zaposlene 500,00 600,00 1.100,00 

32 Materijalni rashodi 2.000,00 22.750,00 24.750,00 

Izvor: 55 Pomoći 221.581,00 32.230,00 253.811,00 

3 Rashodi poslovanja 221.581,00 32.230,00 253.811,00 

31 Rashodi za zaposlene 218.000,00 22.130,00 240.130,00 

32 Materijalni rashodi 3.581,00 10.100,00 13.681,00 

Izvor: 59 Pomoći rezultat 0,00 1.037,86 1.037,86 

3 Rashodi poslovanja 0,00 1.037,86 1.037,86 

32 Materijalni rashodi 0,00 1.037,86 1.037,86 
 

Akt/projekt: OPREMANJE DJEČJEG VRTIĆA ZVONČIĆ 12.100,00 3.212,53 15.312,53 
K201511 

Izvor: 44 Prihodi za posebne namjene 2.100,00 1.000,00 3.100,00 
 

4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine  2.100,00 1.000,00 3.100,00 

42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine  2.100,00 1.000,00 3.100,00 

      

4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine  0,00 4.212,53 4.212,53 

42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine  0,00 4.212,53 4.212,53 

      

4 Rashodi za nabavu nefinancijske imovine  10.000,00 -2.000,00 8.000,00 

42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine  10.000,00 -2.000,00 8.000,00 

  SVEUKUPNO 7.381.057,00 737.242,56 8.118.299,56 

 



Članak 1. 

Ova Odluka o I. izmjenama i dopunama Proračuna Grada Ozlja za 2026. godinu stupa na snagu osmog dana od dana objave, 

a objavit će se u „Službenom glasniku“ Grada Ozlja. 

 

          PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA: 

          Stjepan Basar 

 

 

KLASA:400-01/26-01/02 

URBROJ:2133-5-01-26-02 

 

Dostaviti: 

1. Ministarstvo financija (e dostava: lokalni.proracuni@mfin.hr) 

2. Ministarstvo financija, Uprava za financijsko upravljanje, unutarnju reviziju i nadzor, Sektor za financijski i proračunski 

nadzor 

e-dostava: nadzor.zakonitosti@mfin.hr (pdf.format, potpis i pečat, izvadak iz zapisnika) 

3. Odsjek za proračun, financije i gospodarstvo 

4. „Službeni glasnik“ Grada Ozlja 

5. www.ozalj.hr 

6. Dokumentacija 

7. Pismohrana 

 

mailto:lokalni.proracuni@mfin.hr
mailto:nadzor.zakonitosti@mfin.hr
http://www.ozalj.hr/
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OBRAZLOŽENJE PRIJEDLOGA I. IZMJENA I DOPUNA PRORAČUNA 
 GRADA OZLJA ZA 2026. GODINU  

 
 

Sukladno članku 45. Zakona o proračunu (Narodne novine 144/21)  propisan je 

način izrade izmjena i dopuna proračuna, odnosno da se izmjenama i dopunama 
mijenja isključivo plan za tekuću proračunsku godinu, te da se izmjene i dopune 

sastoje od plana za tekuću proračunsku godinu i sadrže: 

 opći dio 

 posebni dio 

 obrazloženje izmjena i dopuna proračuna. 

Na postupak donošenja izmjena i dopuna na odgovarajući se način primjenjuju 
odredbe Zakona o proračunu za postupak donošenja proračuna. 

 
Članak 10. Zakona o proračunu navodi da proračun mora biti uravnotežen što 

znači da svi rashodi i izdaci moraju biti podmireni prihodima i primicima. Ako se 

tijekom godine, zbog izvanrednih okolnosti povećaju rashodi i izdaci odnosno smanje 
prihodi i primici, proračun se mora uravnotežiti. Uravnoteženje proračuna provodi se 

tijekom proračunske godine izmjenama i dopunama proračuna prema postupku za 
donošenje proračuna. 

 

Pravilnikom o planiranju u sustavu proračuna (Narodne novine 1/2024) 
propisuje sadržaj i izgled rebalansa proračuna. Rebalansom se mijenja isključivo plan 
za tekući proračunsku godinu i u njemu se iskazuju podaci o tekućem planu za 

proračunsku godinu, povećanju/smanjenju tekućeg plana i novom planu za 
proračunsku godinu. 

 
Opći dio rebalansa sadrži: 

 sažetak računa prihoda i rashoda i računa financiranja 

 račun prihoda i rashoda 

 račun financiranja. 
 

Posebni dio sadrži prikaz ukupno očekivanih rashoda i izdataka prema 
organizacijskoj klasifikaciji, programskoj klasifikaciji, izvorima financiranja te 
ekonomskoj klasifikaciji.  

 
Gradsko vijeće Grada Ozlja na 4. sjednici održanoj dana 28.11.2025. godine 

usvojilo je Proračun Grada Ozlja za 2026. godinu s projekcijama za 2027. i 2028. 
godinu („Službeni glasnik“ Grada Ozlja  9/25). 
 

Godišnjim izvještajem o izvršenju proračuna za 2025. godinu, ostvaren je višak 
prihoda u iznosu od 748.060,61 EUR za koji je je potrebno uravnotežiti proračun 
Grada Ozlja. Višak prihoda raspoređen je na slijedeći način: 

* Grad Ozalj – višak od 744.371,20 EUR  
* Pučko otvoreno učilište Katarina Zrinska – manjak od 3.355,91 EUR 

* Gradska knjižnica i čitaonica Ivana Belostenca - manjak od 1.704,13 EUR 
* Zavičajni muzej Ozalj – manjak od 6.550,22 EUR 
* Dječji vrtić Zvončić Ozalj – višak od 15.299,67 EUR. 

 
Prema izvorima financiranja višak prihoda u iznosu od 748.060,61 EUR 

raspoređen je: 
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- opći prihodi i primici 246.772,00 EUR  
- vlastiti prihodi 2.230,02 EUR 

- prihodi po posebnim propisima 48.020,73 EUR 
- pomoći 451.037,86 EUR. 

 
Obzirom na ispravke rezultata iz ranijih razdoblja kod proračunskih korisnika Pučko 
otvoreno učilište Katarina Zrinska Ozalj u iznosu od 1,66 EUR, Gradska knjižnica i 
čitaonica Ivana Belostenca Ozalj u iznosu od -0,02 EUR, Dječji vrtić Zvončić Ozalj u 
iznosu od 103,10 EUR  te Grad Ozalj u iznosu od 3.566,96 ukupno raspoloživa 
sredstva iz prethodnog razdoblja utvrđuju se u iznosu od 751.732,31 EUR.  

 
Višak prihoda raspoređen je na slijedeći način: 

* Grad Ozalj – višak od 747.938,16 EUR  
* Pučko otvoreno učilište Katarina Zrinska – manjak od 3.354,25 EUR 
* Gradska knjižnica i čitaonica Ivana Belostenca - manjak od 1.704,15 EUR 

* Zavičajni muzej Ozalj – manjak od 6.550,22 EUR 
* Dječji vrtić Zvončić Ozalj – višak od 15.402,77 EUR. 
 

Prema izvorima financiranja višak prihoda u iznosu od 751.732,31 EUR 
raspoređen je: 

- opći prihodi i primici 250.340,64 EUR  
- vlastiti prihodi 2.230,02 EUR 
- prihodi po posebnim propisima 48.123,79 EUR 

- pomoći 451.037,86 EUR. 
 
Osim navedenog ukazala se potreba drugačijeg rasporeda rashoda za pojedine 

namjene od planiranog, potreba uvođenja aktivnosti i projekata, ali i osiguravanja 
završetka investicijskih projekata, stoga se predlažu I. izmjene i dopune Proračuna 

Grada Ozlja za 2026. godinu.  
 

Prijedlogom I. izmjena i dopuna Proračuna Grada Ozlja za 2026. godinu, 

planirani iznos prihoda uvećava se za iznos od 658.910,25 EUR, te se ukupni prihodi 
predlažu u iznosu od 7.361.567,25 EUR. Primici od zaduživanja na financijskom 

tržištu ne planiraju se. 
Rashodi se uvećavaju za iznos od 737.242,56 EUR, te se ukupni rashodi 

predlažu u iznosu od 8.118.299,56 EUR. Izdaci za financijsku imovinu i otplate 

zajmova ne planiraju se. 
Razlika između ukupnih prihoda i primitaka te rashoda i izdataka, u iznosu od 

751.732,31 EUR, predstavlja višak prihoda ostvaren u 2025. godini uključujući i 

korekcije rezultata tijekom 2026. godine, čime se uravnotežuje proračun.   
 

OPĆI DIO PRORAČUNA - OBRAZLOŽENJE 
 
Tablica 1: Struktura I. izmjena i dopuna proračuna Grada Ozlja za 2026. godinu 

prema ekonomskoj klasifikaciji - sažetak:                         
          

Red 
broj 

OPIS 
Proračun za 
2026. godinu 

Povećanje/ 
Smanjenje 

I. izmjene i 
dopune 

proračuna za 
2026. godinu 

1 2 5 4 5 

A. UKUPNI PRIHODI  6.707.657,00 658.910,25 7.366.567,25 

1. Prihodi poslovanja 6.702.657,00 658.910,25 7.361.567,25 

2. Prihodi od prodaje nefinancijske imovine 5.000,00 0,00 5.000,00 
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B. UKUPNI RASHODI  7.381.057,00 737.242,56 8.118.299,56 

1. Rashodi poslovanja 4.660.456,00 786.131,91 5.446.587,91 

2. Rashodi za nabavu nefinancijske imovine 2.720.601,00 -48.889,35 2.671.711,65 

C. PRIMICI OD ZADUŽIVANJA 0,00 0,00 0,00 

D. 
IZDACI ZA FINANCIJSKU IMOVINU I 

OTPLATE ZAJMOVA 
0,00 0,00 0,00 

E 
RASPOLOŽIVA SREDSTVA IZ 
PRETHODNOG RAZDOBLJA  

673.400,00 78.332,31 751.732,31 

F. VIŠAK/MANJAK PRIHODA 0,00 0,00 0,00 

 
A.1. PRIHODI POSLOVANJA 

 
Prihode poslovanja čine prihodi od poreza, pomoći, prihodi od imovine, prihodi 

od administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i naknada, prihodi od 
prodaje roba, proizvoda i pružanja usluga, prihodi od kazni, upravih mjera i ostali 
prihodi, prihodi od donacija te prihodi od prodaje nefinancijske imovine. 

 

Red 
broj 

OPIS 
Proračun za 2026. 

godinu 
Povećanje/ 
Smanjenje 

I. izmjene i 
dopune proračuna 
za 2026. godinu 

1 2 3 4 5 

A. Prihodi poslovanja 6.702.657,00 658.910,25 7.361.567,25 

61 Prihodi od poreza 4.477.400,00 822.795,33 5.300.195,33 

63 
Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar 
općeg proračuna 

1.660.347,00 -209.521,08 1.450.825,92 

64 Prihodi od imovine 68.300,00 2.136,00 70.436,00 

65 
Prihodi od upravnih pristojbi, pristojbi po 
posebnim propisima i naknada 

463.600,00 53.500,00 517.100,00 

66 
Prihodi od prodaje proizvoda i roba te pruženih 
usluga i prihodi od donacija te povrati po 
protestiranim jamstvima 

31.710,00 -10.000,00 21.710,00 

68 Kazne, upravne mjere i ostali prihodi 1.300,00 0,00 1.300,00 

B. 
PRIHODI OD PRODAJE NEFINANCIJSKE 
IMOVINE 

5.000,00 0,00 5.000,00 

71 
Prihodi od prodaje neproizvedene dugotrajne 
imovine 

5.000,00 0,00 5.000,00 

C. UKUPNI PRIHODI  6.707.657,00 658.910,25 7.366.567,25 

 

Prihodi od poreza, prijedlogom I. izmjena i dopuna proračuna Grada Ozlja za 
2026. godinu, uvećavaju se za 822.795,33 EUR i planiraju u ukupnom iznosu od 

5.300.195,33 EUR. 
 
Pomoći se, I. izmjenama i dopunama proračuna, umanjuju za 209.521,08 EUR 

te se planiraju u iznosu od 1.450.825,92 EUR.     
Pomoći od inozemnih vlada planiraju se u iznosu od 20.387,20 EUR (Zavičajni 

muzej Ozalj, projekti Skupni lonec i Panonska kuća), a radi se o povratu sredstva 

predfinanciranih projekata iz 2025. godine. 
Tekuće pomoći iz proračuna planiraju se u iznosu od 284.630,00 EUR i odnose 

se na pomoći iz državnog proračuna u iznosu od 278.130,00 EUR od čega se 
248.130,00 EUR odnosi na sredstva fiskalne održivosti vrtića te 6.500,00 EUR pomoći 
iz županijskog proračuna. 

Kapitalne pomoći planiraju se u iznosu od 336.400,00 EUR od čega iz državnog 
proračuna 331.400,00 EUR te iz županijskog proračuna 5.000,00 EUR.  

Pomoći od izvanproračunskih korisnika planiraju se u iznosu od 9.900,00 EUR.  
Pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan planiraju se 

u iznosu od 49.721,00 EUR, a odnose se na sredstva proračunskih korisnika – Pučko 

otvoreno učilište Katarina Zrinska Ozalj u iznosu od 10.500,00 EUR, Gradska 
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knjižnica i čitaonica Ivana Belostenca Ozalj u iznosu od 10.000,00 EUR, Zavičajni 
muzej Ozalj u iznosu od 15.640,00 EUR i Dječji vrtić Zvončić Ozalj u iznosu od 

13.581,00 EUR. 
Pomoći temeljem prijenosa EU sredstva planira se u iznosu od 749.787,72 EUR 

(dogradnja vrtića i interpretacijski centar). 

 
Prihodi od imovine, prijedlogom I. izmjena i dopuna proračuna Grada Ozlja,  

uvećavaju se za iznos od 2.136,00 EUR i planiraju u ukupnom iznosu od 70.436,00 
EUR. 

Prihodi od administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i 

naknada, prijedlogom I. izmjena i dopuna proračuna Grada Ozlja za 2026. godinu, 
uvećavaju se za 53.500,00 EUR i planiraju u ukupnom iznosu od 517.100,00 EUR 

(prihodi po posebnim propisima). 
 
Prihodi od prodaje proizvoda i roba i pruženih usluga, prihodi od donacija te 

povrati po protestiranim jamstvima, koji se odnose na vlastite prihode 
proračunskih korisnika i sredstva donacija, umanjuju se za 10.000,00 EUR i 
planiraju se u iznosu od 21.710,00 EUR. 

 
Kazne, upravne mjere i ostali prihodi, prijedlogom I. izmjena i dopuna 

proračuna Grada Ozlja za 2026. godinu, ne mijenjaju se i planiraju se u iznosu od 
1.300,00 EUR. 

 

   A.2. PRIHODI OD PRODAJE NEFINANCIJSKE IMOVINE 
 
Prijedlogom I. izmjena i dopuna proračuna Grada Ozlja za 2026. godinu prihodi 

od prodaje nefinancijske imovine ne mijenjaju se te se planiraju u iznosu od 5.000,00 
EUR. 

 
C.1. PRIMICI OD ZADUŽIVANJA 
 

Primici od zaduživanja ne planiraju se za 2026. godinu. 
 

B. RASHODI PRORAČUNA 
 
I. izmjenama i dopunama proračuna Grada Ozlja za 2026. godinu predlaže se 

uvećanje rashoda u iznosu od 737.242,56 EUR. Ukupno rashodi proračuna planiraju 
se u iznosu od 8.118.299,56 EUR. 

 

Red 
broj 

OPIS 
Proračun za 
2026. godinu 

Povećanje/ 
Smanjenje 

I. izmjene i 
dopune 

proračuna za 
2026. godinu 

1 2 5 4 5 

A. RASHODI POSLOVANJA 4.660.456,00 786.131,91 5.446.587,91 

31 Rashodi za zaposlene 1.822.329,00 76.800,00 1.899.129,00 

32 Materijalni rashodi 1.923.706,00 378.292,29 2.301.998,29 

34 Financijski rashodi 10.291,00 30.000,00 40.291,00 

35 Subvencije 152.670,00 238,00 152.908,00 

36 
Pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg 
proračuna 

143.920,00 125.030,00 268.950,00 

37 
Naknade građanima i kućanstvima na temelju 
osiguranja i druge naknade 

206.600,00 15.000,00 221.600,00 

38 
Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i 
kapitalne pomoći 

400.940,00 160.771,62 561.711,62 
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B. 
RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE 
IMOVINE  

2.720.601,00 -48.889,35 2.671.711,65 

41 
Rashodi za nabavu neproizvedene dugotrajne 
imovine 

41.300,00 16.000,00 57.300,00 

42 
Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne 
imovine 

1.817.532,00 -72.062,22 1.745.469,78 

45 
Rashodi za dodatna ulaganja na 
nefinancijskoj imovini 

861.769,00 7.172,87 868.941,87 

C. UKUPNO 7.381.057,00 737.242,56 8.118.299,56 

 

 
B.1. RASHODI POSLOVANJA 

 

Prijedlogom I. izmjena i dopuna proračuna iznosi uvećanja/umanjenja te 
obrazloženja promjene iznosa pojedinih vrsta rashoda je slijedeće: 

 
Rashodi za zaposlene se uvećavaju se za iznos od 76.800,00 EUR te se 

planiraju u iznosu od 1.899.129,00 EUR. 

 
Materijalni rashodi se u ukupnom iznosu uvećavaju za iznos od 378.292,29 

EUR te se planiraju u iznosu od 2.301.998,29 EUR. 

- naknade troškova zaposlenima uvećavaju se za iznos od 7.550,00 EUR  
- rashodi za materijal i energiju uvećavaju se za iznos od 14.411,36 EUR  

- rashodi za usluge uvećavaju se za 303.830,93 EUR  
- naknade troškova osobama izvan radnog odnosa ne mijenjaju se  
- ostali nespomenuti rashodi poslovanja uvećavaju se za 52.500,00 EUR. 

 
Financijski rashodi, prijedlogom I. izmjena i dopuna proračuna Grada Ozlja za 

2026. godinu, uvećavaju se za 30.000,00 EUR. Planiraju se u iznosu od 40.291,00 
EUR. 

 

Subvencije se, prijedlogom I. izmjena i dopuna proračuna Grada Ozlja za 2026. 
godinu, uvećavaju za 238,00 EUR i planiraju u iznosu od 152.908,00 EUR.  

  

Pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna, ovim izmjenama i 
dopunama proračuna, uvećavaju se za 125.030,00 EUR i planiraju se u iznosu od 

268.950,00 EUR. 
 
Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade, 

ovim izmjenama i dopunama proračuna, uvećavaju se za 15.000,00 EUR i planiraju 
se u iznosu od 221.600,00 EUR.  

 

Rashodi za donacije, kazne, naknade šteta i kapitalne pomoći uvećavaju se 
za 160.771,62 EUR i planiraju u iznosu od 561.711,62 EUR.  

 
B.2. RASHODI ZA NABAVU NEFINANCIJSKE IMOVINE 

 

Rashodi za nabavu nefinancijske imovine, prema prijedlogu I. izmjena i dopuna 
proračuna Grada Ozlja za 2026. godinu, umanjuju se za 48.889,35 EUR te se 

planiraju u iznosu od 2.671.711,65 EUR. Rashodi za nabavu neproizvedene imovine 
uvećavaju se za 16.000,00 EUR i planiraju se u iznosu od 57.300,00 EUR. Rashodi za 
nabavu proizvedene dugotrajne imovine umanjuju se za 72.062,22 EUR i planiraju u 

iznosu od 1.745.469,78 EUR (građevinski objekti umanjuju se za 137.266,75 EUR, 
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postrojenja i oprema uvećava se za 34.772,53 EUR, prijevozna sredstva uvećavaju se 
za 30.000,00 EUR, knjige se umanjuju za 568,00 EUR, nematerijalna imovina 

uvećava se za 1.000,00 EUR).  
Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini uvećavaju se za 7.172,87 EUR 
i planiraju se u iznosu od 868.941,87 EUR. 

 
C.2. IZDACI ZA FINANCIJSKU IMOVINU I OTPLATE ZAJMOVA 

 
I. izmjenama i dopunama proračuna Grada Ozlja za 2026. godinu izdaci za   
financijsku imovinu se ne planiraju. 

OBRAZLOŽENJE POSEBNOG DIJELA I. IZMJENA I DOPUNA 
PRORAČUNA GRADA OZLJA ZA 2026. GODINU 

 

Obrazloženje posebnog dijela I. izmjena i dopuna proračuna Grada Ozlja za 
2026. godinu sastoji se od obrazloženja aktivnosti i projekata zajedno s ciljevima i 
pokazateljima uspješnosti iz akata strateškog planiranja – Provedbenog programa 

Grada Ozlja, te izmjena i dopuna obrazloženja proračunskih korisnika Pučkog 
otvorenog učilišta Katarina Zrinska Ozalj, Gradske knjižnice i čitaonice Ivana 
Belostenca Ozalj, Zavičajnog muzeja Ozalj te Dječjeg vrtića Zvončić Ozalj. 

 
MISIJA I VIZIJA – PROVEDBENI PROGRAM GRADA OZLJA 

 

Vizija Grada Ozlja je: „Ozalj – središte mikro, malog i srednjeg poduzetništva 

sjevera Karlovačke županije, očuvane kulturno-povijesne i tradicijske baštine, 

razvoja zasnovanog na potpori visoke kvalitete življenja očuvanjem krajobrazne i 

prirodne raznolikosti, revitalizaciji tradicijskih znanja i vještina, prepoznatoj 

ponudi regionalnih proizvoda i usluga Pokuplja te prometnoj povezanosti 

Hrvatske i Zapadne Europe“. 

Misija Grada Ozlja „Grad Ozalj želi osigurati uvjete za kvalitetan život svojih 

stanovnika kroz učinkovito, transparentno i kvalitetno upravljanje“.  

 
RASHODI I IZDACI PRORAČUNA PO ORGANIZACIJSKOJ/PROGRAMSKOJ 

KLASIFIKACIJI 
 
Za obavljanje poslova iz samoupravnog djelokruga Grada Ozlja ustrojen je 

Jedinstveni upravni odjel sa tri Odsjeka: Odsjek za opće poslove i društvene 
djelatnosti, Odsjek za proračun, financije i gospodarstvo i Odsjek za urbanizam i 
komunalne poslove. Proračunski korisnici Grada Ozlja su: Pučko otvoreno učilište 

Katarina Zrinska Ozalj, Gradska knjižnica i čitaonica Ivana Belostenca Ozalj, 
Zavičajni muzej Ozalj te Dječji vrtić Zvončić Ozalj. 

 
RASHODI I IZDACI PRORAČUNA 

PO ORGANIZACIJSKOJ  KLASIFIKACIJI 

 
Organizacijska struktura proračuna prikazuje raspored sredstava planiranih u 

Proračunu po razdjelima, glavama i proračunskim korisnicima. Organizacijska 
struktura I. izmjena i dopuna proračuna izrađena je na temelju Odluke o ustrojstvu i 
djelokrugu Jedinstvenog upravnog odjela Grada Ozlja („Službeni  glasnik Grada 

Ozlja“ broj 4/14, 6/20) s proračunskim korisnicima Grada Ozlja.  
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Šifra razdjela/glave/ 
proračunskog 
korisnika 

Naziv 
Proračun za 
2026. godinu 

Povećanje/ 
smanjenje 

I. izmjene i 
dopune 

proračuna za 
2026. godinu 

001 Gradsko vijeće, Ured gradonačelnika 52.000,00 630,00 52.630,00 

001/00100 Gradsko vijeće, Ured gradonačelnika 52.000,00 630,00 52.630,00 

002 Jedinstveni upravni odjel 7.329.057,00 736.612,56 8.065.669,56 

002/00201 Jedinstveni upravni odjel 5.811.394,00 608.744,04 6.420.138,04 

002/00202/27476 Pučko otvoreno učilište Katarina Zrinska 62.082,00 5.496,91 67.578,91 

002/00201/42694 
Gradska knjižnica i čitaonica Ivana 

Belostenca Ozalj 
69.000,00 32,00 69.032,00 

002/00204/42686 Zavičajni muzej Ozalj 190.500,00 29.491,43 219.991,43 

002/00205/27484 Dječji vrtić Zvončić Ozalj 1.196.081,00 92.848,18 1.288.929,18 

 UKUPNO: 7.381.057,00 737.242,56 8.118.299,56 

 

 
RASHODI I IZDACI PRORAČUNA PO PROGRAMSKOJ KLASIFIKACIJI 

 
GRADSKO VIJEĆE, URED GRADONAČELNICE 

 
Program 1001: REDOVNA DJELATNOST GRADSKOG VIJEĆA, UREDA 

GRADONAČELNIKA 

Opis i cilj/svrha programa: Program obuhvaća aktivnosti koje omogućuju 

obavljanje poslova Gradskog vijeća, njegovih radnih i savjetodavnih tijela, 

poslova Gradonačelnice te poslova vezanih za rad političkih stranaka, kao što su 

isplate naknada za rad članovima predstavničkog tijela te njegovih radnih i 

savjetodavnih tijela, financijskih sredstava za rashode Gradonačelnice vezane za 

protokol, promidžbu i informiranje, reprezentaciju te financijska sredstava za 

političke stranke čiji su predstavnici izabrani u predstavničko tijelo. Svrha mjere 

je poboljšati kvalitetu i produktivnost rada Gradske uprave i osigurati njihovo 

nesmetano djelovanje 

Mjera Mjera 15. Učinkovita i dostupna javna uprava doprinosi provedbi: 

 Posebnog cilja 15. Učinkovita i dostupna javna uprava definiranom u 

Planu razvoja Karlovačke županije 2021.-2027.,  

 Strateškom cilju SC 13. Jačanje regionalne konkurentnosti NRS 2030.,  

  Cilju 16. Promovirati miroljubiva i uključiva društva za održivi razvoj, 

osigurati pristup pravdi za sve i izgraditi učinkovite, odgovorne i 

uključive institucije na svim razinama UN AGENDA 2030. 

 Izvor: Provedbeni program Grada Ozlja za razdoblje 2025.-2029. 
(II. izmjene i dopune) 

Doprinos ostvarenju provodit će se kroz aktivnosti za redovno poslovanje 

gradskog vijeća, poslovanja ureda gradonačelnika, donacija političkim 

strankama, provođenja izbora, saniranja štete od potresa, rashoda za 

zaposlene, nabave sredstava, proizvoda i usluga za rad uprave, opremanja 

javne uprave i administracije, kao i kroz ulaganja u gradsku imovinu te 

stvaranjem poticajnog okruženja za obitelji i mlade. 

 

Sredstva za realizaciju programa planiraju se u iznosu od 52.630,00 EUR.  
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 2026. 
POVEĆANJE/ 

SMANJENJE 
R1.2026. 

P1001 
Redovita djelatnost gradskog vijeća, ureda 
gradonačelnika 

52.000,00 630,00 52.630,00 

A100110 Poslovanje gradskog vijeća 11.200,00 0,00 11.200,00 

A100111 Poslovanje ureda gradonačelnika 35.520,00 630,00 36.150,00 

A100113 Donacije političkim strankama 3.300,00 0,00 3.300,00 

A100121 Savjet mladih Grada Ozlja 1.980,00 0,00 1.980,00 

 
Pokazatelji rezultata mjere: 

 
Zakonska osnova:  

-Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ("Narodne novine" 33/01, 

60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 
98/19, 144/20),  

-Statut Grada Ozlja ("Službeni glasnik Grada Ozlja“ broj 5/09, 1/13, 2/13, 7/13 – 
pročišćeni tekst, 1/18, 2/18 – pročišćeni tekst, 1/20, 3/20 – pročišćeni tekst, 2/21, 
3/21 – pročišćeni tekst),  

-Poslovnik Gradskog vijeća Grada Ozlja  ("Službeni glasnik Grada Ozlja“ broj 5/09, 
1/13, 2/13, 7/13 – pročišćeni tekst, 5/15, 1/18, 2/18 – pročišćeni tekst, 1/20, 
3/20 – pročišćeni tekst, 2/21, 3/21 – pročišćeni tekst).  

 
JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL 

 
Ukupna sredstva planirana u okviru Jedinstvenog upravnog odjela I. izmjenama i 
dopunama Proračuna su u iznosu 8.065.669,56 EUR.  

 
Obzirom na programe u okviru ovog razdjela, rashodi se planiraju kako slijedi: 

 
Program 2011: PROGRAM JAVNE UPRAVE I ADMINISTRACIJE 

Opis i cilj/svrha programa: Program obuhvaća aktivnosti kojima se 

osiguravaju sredstva za redovno financiranje prava iz službeničkog odnosa 

za sve službenike i namještenike gradske uprave, sredstva za podmirivanje 

materijalnih rashoda za rad, financijskih rashoda za bankarske usluge, 

usluge platnog prometa i ostale financijske rashode, te sredstva kojima se 

osigurava oprema potrebna za rad Jedinstvenog upravnog odjela. Svrha 

provedbe mjere je osigurati učinkovito, transparentno i zakonito 

funkcioniranje gradske uprave te odgovorno upravljanje gradskom imovinom 

radi unapređenja kvalitete javnih usluga i održivog razvoja Grada Ozlja. 

Mjera Mjera 15. Učinkovita i dostupna javna uprava doprinosi provedbi: 

 Posebnog cilja 15. Učinkovita i dostupna javna uprava definiranom u 

Planu razvoja Karlovačke županije 2021.-2027.,  

 Strateškom cilju SC 13. Jačanje regionalne konkurentnosti NRS 2030.,  

P1011 Redovita djelatnost gradskog vijeća, ureda gradonačelnika 
POKAZATELJI REZULTATA MJERE 

Ciljana 
vrijednost 

2026. 

broj sjednica Gradskog vijeća u tijeku godine 7 
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  Cilju 16. Promovirati miroljubiva i uključiva društva za održivi razvoj, 

osigurati pristup pravdi za sve i izgraditi učinkovite, odgovorne i 

uključive institucije na svim razinama UN AGENDA 2030. 

 Izvor: Provedbeni program Grada Ozlja za razdoblje 2025.-2029. 
(II. izmjene i dopune) 

Doprinos ostvarenju provodit će se kroz aktivnosti za redovno poslovanje 

gradskog vijeća, poslovanja ureda gradonačelnika, donacija političkim 

strankama, provođenja izbora, saniranja štete od potresa, rashoda za 

zaposlene, nabave sredstava, proizvoda i usluga za rad uprave, opremanja 

javne uprave i administracije, kao i kroz ulaganja u gradsku imovinu te 

stvaranjem poticajnog okruženja za obitelji i mlade. 

 
Sredstva za realizaciju programa se, I. izmjenama i dopunama Proračuna, 

planiraju u iznosu od 1.009.652,00 EUR.  

 
Pokazatelji rezultata mjere: 

  
Zakonska osnova: 

- Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ("Narodne novine" 33/01, 
60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15 i 123/17, 
98/19, 144/20),  

- Zakon o financiranju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave 
("Narodne novine" 127/17, 138/20, 151/22, 114/23),  

- Zakon o proračunu ("Narodne novine" broj 144/21),  
- Zakon o plaćama u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ("Narodne 
novine"  10/23),  

- Odluka o ustrojstvu i djelokrugu Jedinstvenog upravnog odjela Grada Ozlja 
(„Službeni  glasnik Grada Ozlja“ broj 4/14, 6/20) 

- Odluka o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika Grada Ozlja 

(„Službeni glasnik Grada Ozlja“ broj 8/18, 6/20, 6/23, 9/24). 
 

Program 2016: PROGRAM JAVNIH POTREBA U KULTURI 

 
Opis i cilj/svrha programa: Programom se utvrđuju aktivnosti, poslovi, 

djelatnosti, akcije i manifestacije u kulturi od značenja za Grad Ozalj kao i 

njegovu promociju na svim razinama suradnje. Posebice se podržava i potiče 

kulturno-umjetničko stvaralaštvo, programe ustanova u kulturi, nabavu te 

 2026. 
POVEĆANJE/ 
SMANJENJE 

R1.2026. 

P2011 Program javne uprave i administracije 967.442,00 42.210,00 1.009.652,00 

A201110 Rashodi za zaposlene 685.682,00 6.270,00 691.952,00 

A201111 
Nabava sredstava, proizvoda i usluga za rad 
uprave 

260.760,00 5.940,00 266.700,00 

K201112 Opremanje javne uprave i administracije 21.000,00 30.000,00 51.000,00 

P2011 Program javne uprave i administracije 
POKAZATELJI REZULTATA MJERE  

Ciljana 
vrijednost 2026. 

broj službenika koji su sudjelovali na stručnim seminarima 15 
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investicijsko održavanje i opremanje objekata za kulturu, te akcije i manifestacije 

koje doprinose promicanju kulture.  

Svrha mjere je omogućiti održivo djelovanje i razvoj kulturnih ustanova i 

projekata kroz osiguranje prostora za njihov rad te financiranje programa koji 

pridonose očuvanju i promociji lokalne kulturne i povijesne baštine. Time se 

omogućuje kontinuitet kulturnih aktivnosti, potiče kreativno izražavanje te se 

baština čini dostupnijom javnosti.  

Mjera 3. Zaštita i očuvanje kulturne i povijesne baštine doprinosi provedbi: 

 Posebnog cilja 3. Razvoj kulturnih djelatnosti i sadržaja definiranom u 

Planu razvoja Karlovačke županije 2021.-2027.,  

 Strateškom cilju SC 1. Konkurentno i inovativno gospodarstvo NRS 

2030.,  

  Cilju 3. Zdravlje – Osigurati zdrav život i promovirati blagostanje za 

ljude svih generacija UN AGENDA 2030. 

 Izvor: Provedbeni program Grada Ozlja za razdoblje 2025.-2029. 
(II. izmjene i dopune) 

 

Doprinos ostvarenju provodit će se kroz aktivnosti redovnog financiranja 
projekata u kulturi i zakupa poslovnih prostora za rad udruga. 
 
Sredstva za realizaciju programa se u I, izmjenama i dopunama Proračuna za 2026. 
godinu planiraju u iznosu od 20.742,00 EUR.  

 

 2026. 
POVEĆANJE/ 
SMANJENJE 

R1.2026. 

P2016 Program javnih potreba u kulturi 20.742,00 0,00 20.742,00 

A201612 Zakup prostora za rad ustanova u kulturi 12.742,00 0,00 12.742,00 

A201613 Financiranje projekata u kulturi 8.000,00 0,00 8.000,00 

 

Pokazatelji rezultata mjere: 

 

Zakonska osnova: 
- Zakon o kulturnim vijećima i financiranju javnih potreba u kulturi ("Narodne 
novine" broj 83/22),  

- Zakon o udrugama ("Narodne novine" broj 74/14, 70/17, 98/19, 151/22). 
 

Program 2017: PROGRAM JAVNIH POTREBA U ŠKOLSTVU 
 

Opis i cilj/svrha programa: Kroz Program se želi pružiti podrška školi u 

provođenju projekata, te djeci i mladima u pohađanju osnovnoškolskih, 

srednjoškolskih i visokoškolskih obrazovnih programa. Svrha ove mjere je 

poboljšati kvalitetu, dostupnost i jednakost obrazovanja za osnovnoškolsku i 

P2016 Program javnih potreba u kulturi 

POKAZATELJI REZULTATA MJERE 

Ciljana vrijednost 

2026. 

broj organiziranih kulturnih manifestacija koje provode ustanove  iz područja kulture 49 

Broj korisnika kulturnih ustanova 19300 
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srednjoškolsku populaciju kroz sustavnu financijsku i infrastrukturnu podršku 

učenicima, školama i obiteljima.  

 
Mjera 6. Unaprjeđenje kvalitete osnovnoškolskog i srednjoškolskog sustava 

obrazovanja doprinosi provedbi: 

 

 Posebnog cilja 4. Unaprjeđenje dostupnosti obrazovanja i 

osposobljavanja definiranog u Planu razvoja Karlovačke županije 
2021.-2027.,  

 Strateškom cilju SC 2. Obrazovani i zaposleni ljudi NRS 2030.,  

 Cilju 4. Osigurati uključivo i kvalitetno obrazovanje te promovirati 

mogućnosti cjeloživotnog učenja UN AGENDA 2030. 

 Izvor: Provedbeni program Grada Ozlja za razdoblje 2025.-2029. 
(II. izmjene i dopune) 
 

Doprinos mjeri vrši kroz različite oblike sufinanciranja i ulaganja, mjera doprinosi 
stvaranju poticajnog, pravednog i funkcionalnog obrazovnog okruženja, koje 

omogućuje svim učenicima jednake šanse za uspjeh, bez obzira na socijalne ili 
geografske razlike. 

Sredstva za realizaciju programa se, I. izmjenom i dopunom Proračuna za 2026. 
godinu, planiraju u iznosu od 348.900,00 EUR.  

 

 2026. 
POVEĆANJE/ 

SMANJENJE 
R1.2026. 

P2017 Program javnih potreba u školstvu 248.900,00 100.000,00 348.900,00 

A201710 Financiranje aktivnosti škola 122.300,00 0,00 122.300,00 

A201711 Stipendiranje učenika i studenata 60.000,00 0,00 60.000,00 

A201712 Financiranje prijevoza za srednje škole 20.000,00 0,00 20.000,00 

A201713 Sufinanciranje udžbenika 6.000,00 0,00 6.000,00 

A201714 Sufinanciranje udžbenika-srednje škole 6.600,00 0,00 6.600,00 

A201715 Sufinanciranje prijevoza studenata 24.000,00 0,00 24.000,00 

K201717 Školska sportska dvorana 10.000,00 100.000,00 110.000,00 

 

Pokazatelji rezultata mjere: 

 
Zakonska osnova: 

- Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ 33/01, 
60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 
98/19, 144/20), 

- Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („Narodne novine“ 87/08, 
86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12 – pročišćeni tekst, 

94/13, 152/14, 07/17, 68/18, 98/19, 64/20, 151/22, 155/23/, 156/23). 
 
 
 

P2017 Program javnih potreba u školstvu 

POKAZATELJI REZULTATA MJERE 

Ciljana vrijednost 

2026. 

broj stipendista – učenika 40 

broj stipendista – studenata 25 

broj studenata koji primaju subvenciju za prijevoz 62 
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Program 2018: PROGRAM SOCIJALNE SKRBI 

Opis i cilj/svrha programa: Program se provodi radi osiguranja socijalne pomoći 

za socijalno najugroženije i najranjivije skupine građana grada Ozlja. Radi se o 

građanima koji ostvaruju pravo na pomoć prema kriterijima utvrđenim u Odluci o 

socijalnoj skrbi, koju Gradsko vijeće Grada Ozlja donosi za svaku godinu. 

Program podrazumijeva pružanje pomoći socijalno ugroženim građanima, a u 

svrhu podmirenja troškova stanovanja, pomoći za opremu novorođenčadi, te 

naknadu pogrebnih troškova, ostalih pomoći, financiranje potreba učenika s 

teškoćama u razvoju, subvencije prijevoza u ljetnim mjesecima te sufinanciranje 

kupnje prve nekretnine. Svrha mjere je poticanje socijalne uključenosti i 

povećanje razine kvalitete života krajnjih korisnika. 

Mjera 9. Unaprjeđenje životnih uvjeta socijalno osjetljivih skupina i 

stambeno zbrinjavanje doprinosi provedbi: 

 Posebnog cilja 7. Unaprjeđenje dostupnosti i učinkovitosti usluga 

socijalne skrbi definiranog u Planu razvoja Karlovačke županije 2021.-

2027.,  

 Strateškom cilju SC 5. Zdrav, aktivan i kvalitetan život NRS 2030.,  

 Cilju 1. Iskorijeniti siromaštvo svuda i u svim oblicima UN AGENDA 

2030. 

 Izvor: Provedbeni program Grada Ozlja za razdoblje 2025.-2029. 
(II. izmjene i dopune) 

 
Doprinos ostvarenju provodit će se kroz aktivnosti pomoći socijalno ugroženim 
kategorijama stanovništva te sufinanciranja kupnje prve nekretnine. 

 
Sredstva za provođenje programa se, I. izmjenom i dopunom Proračuna, 

planiraju u iznosu od 103.738,00 EUR.  
 

 2026. 
POVEĆANJE/ 

SMANJENJE 
R1.2026. 

P2018 Program socijalne skrbi 88.500,00 15.238,00 103.738,00 

A201810 
Pomoć socijalno ugroženim kategorijama 

stanovništva 
63.500,00 5.238,00 68.738,00 

A201812 Sufinanciranje kupnje prve nekretnine 25.000,00 10.000,00 35.000,00 

 
Pokazatelji rezultata mjere: 

 
Zakonska osnova: 

- Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ("Narodne novine" 33/01, 
60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 
123/17, 98/19, 144/20), 

- Zakon o socijalnoj skrbi („Narodne novine“ 18/22, 46/22, 119/22, 71/23, 
156/23, 61/25) 

- Zakon o pogrebničkoj djelatnosti („Narodne novine“ 36/15, 98/19) 

P2018 Program socijalne skrbi 
 POKAZATELJI REZULTATA MJERE 

Ciljana vrijednost 
2026. 

broj korisnika socijalne pomoći 18 

broj korisnika kojima je sufinancirana kupnja prve nekretnine 7 
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Program 2019: PROGRAM RAZVOJ CIVILNOG DRUŠTVA 

Opis i cilj/svrha programa: Program je nastavak višegodišnje suradnje s 

neprofitnim organizacijama kojom se potiče razvoj demokracije na lokalnoj i 

regionalnoj razini. Svrha mjere je osnažiti civilno društvo i potaknuti uključivanje 

građana u razvoj zajednice kroz podršku udrugama, promicanje volonterstva, 

socijalne uključenosti i djelovanja za opće dobro.  

Mjera 17. Jačanje kapaciteta i održivosti organizacija civilnog društva 

doprinosi provedbi: 

 Posebnog cilja 15. Učinkovita i dostupna javna uprava definiranom u 

Planu razvoja Karlovačke županije 2021.-2027.,  

 Strateškom cilju SC 13. Jačanje regionalne konkurentnosti NRS 

2030.,  

 Cilju 16. Promovirati miroljubiva i uključiva društva za održivi razvoj, 

osigurati pristup pravdi za sve i izgraditi učinkovite, odgovorne i 

uključive institucije na svim razinama UN AGENDA 2030. 

 Izvor: Provedbeni program Grada Ozlja za razdoblje 2025.-2029. 
(II. izmjene i dopune) 

Doprinos ostvarenju provodit će se kroz financiranje udruga civilnog društva i 

ostalih organizacija kao i uključivanja građana u sudjelovanje u razvoju grada. 

 
Sredstva za provođenje programa se, I. izmjenom i dopunom Proračuna, 
planiraju u iznosu od 136.105,62 EUR. 

 

 2026. 
POVEĆANJE/ 
SMANJENJE 

R1.2026. 

P2019 Razvoj civilnog društva 100.485,00 35.620,62 136.105,62 

A201910 
Financiranje udruga civilnog društva i ostalih 
organizacija 

72.825,00 44.280,62 117.105,62 

A201913 Spasilačka služba 6.000,00 4.000,00 10.000,00 

A201914 PoKupi i uključi me 0,00 9.000,00 9.000,00 

A201915 Igraj, pleši, sviraj! 21.660,00 -21.660,00 0,00 

 
Pokazatelji rezultata mjere: 

 

P2019 Razvoj civilnog društva 
 POKAZATELJI REZULTATA MJERE 

Ciljana 
vrijednost 

2026. 
  

broj provedenih programa i projekata za poboljšanje kvalitete života građana lokalne 
zajednice   

22 

 

Zakonska osnova: 
- Zakon o udrugama ("Narodne novine" 74/14, 70/17, 98/19, 151/22)  

- Pravilnik o načinu i rokovima plaćanja sredstava iz prihoda jedinica lokalne i 
područne (regionalne) samouprave za rad ustrojstvenih oblika Hrvatskog crvenog 
križa („Narodne novine“ 18/11). 
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Program 2021: PROGRAM JAVNIH POTREBA U SPORTU 

  

Opis i cilj/svrha programa: Programom se osiguravaju financijska sredstva za 
financiranje Zajednice sportskih udruga Grada Ozlja odnosno sportskih društava 
koja su uključena u Zajednicu sportskih udruga Grada Ozlja. Osiguravaju se i 

sredstva za organizaciju Ozaljskih sportskih igara. Svrha mjere je poticanje 
zdravog i aktivnog života uz podizanje svijesti o važnosti sporta i rekreacije. 

Osnova za ostvarenje cilja je poboljšanje dostupnosti sportske i rekreativne 
infrastrukture. 
 

Mjera 8. Poboljšanje dostupnosti sportske i rekreativne infrastrukture i 
sportskih sadržaja doprinosi provedbi: 

 Posebnog cilja 6. Poticanje zdravog i aktivnog života kroz sport i 
rekreaciju koji je definiran u Planu razvoja Karlovačke županije 2021.-

2027., 

  Strateškom cilju SC 5. Zdrav, aktivan i kvalitetan život NRS 2030.,  

 Cilju 3. Zdravlje –Osigurati zdrav život i promovirati blagostanje za 
ljude svih generacija UN AGENDA 2030. 

 Izvor: Provedbeni program Grada Ozlja za razdoblje 2025.-2029. 
(II. izmjene i dopune) 

 
Doprinos ostvarenju provodit će se kroz aktivnosti financiranja zajednice 
sportskih udruga i sportskih društava, uređenjem vježbališta na otvorenom te 

organizacijom Ozaljskih sportskih igara. 
Sredstva za realizaciju programa, I. izmjenama i dopunama Proračuna, 

planiraju se u iznosu od 100.000,00 EUR.  

 
Pokazatelji rezultata mjere: 

 
P2021 Program javnih potreba u sportu 
POKAZATELJI REZULTATA MJERE 

Ciljana vrijednost 
2026. 

broj novoizgrađenih javnih sportskih građevina 1 

broj rekonstruiranih sportskih/dječjih igrališta 1 

 

Zakonska osnova: 
– Zakon o sportu („Narodne novine“ 141/22 )  

- Zakon o udrugama ("Narodne novine" 74/14, 70/17, 98/19, 151/22).  
 

Program 3011: PROGRAM POTICANJA POLJOPRIVREDNE PROIZVODNJE 

 

Opis i cilj/svrha programa: Programom se nastoji unaprijediti poljoprivredna 

proizvodnja i potaknuti gospodarski razvoj na području grada. Svrha mjere je 

 2026. 
POVEĆANJE/ 
SMANJENJE 

R1.2026. 

P2021 Program javnih potreba u sportu 99.000,00 1.000,00 100.000,00 

A202110 
Financiranje Zajednice sportskih udruga i 
sportskih društava 

90.000,00 0,00 90.000,00 

T202011 Ozaljske sportske igre 9.000,00 1.000,00 10.000,00 
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poticanje razvoja poljoprivrede kroz subvencije, te zaštitu i revitalizaciju 

autohtonih sorti i pomoći obrtnicima, malim i srednjim poduzetnicima. 

Mjera 13. Unaprjeđenje i razvoj poljoprivrede doprinosi provedbi: 

 Posebnog cilja 11.1. Povećanje konkurentnosti i održivosti 
poljoprivrede i biogospodarstva u Planu razvoja Karlovačke županije 

2021.-2027., 

  Strateškom cilju SC Strateški cilj 9. Samodostatnost u hrani i razvoj 

biogospodarstva NRS 2030.,  

 Cilju 2. Iskorijeniti glad, postići sigurnost hrane i poboljšanu ishranu 

te promovirati održivu poljoprivredu UN AGENDA 2030. 

 Izvor: Provedbeni program Grada Ozlja za razdoblje 2025.-2029. (I. 
izmjene i dopune) 

 

Doprinos ostvarenju provodit će se kroz dodjelu subvencija, te zaštitu i 
revitalizaciju autohtonih sorti i pomoći obrtnicima, malim i srednjim 
poduzetnicima. 

 
Sredstva za provođenje programa: Za izvršenje programa poticanja  
poljoprivredne proizvodnje I. izmjenom i dopunom proračuna planirana sredstva  

su u iznosu od 53.600,00 EUR.  
 

 2026. 
POVEĆANJE/ 
SMANJENJE 

R1.2026. 

P3011 Program poticanja poljoprivredne proizvodnje 52.600,00 1.000,00 53.600,00 

A301110 Subvencije poljoprivrednicima 50.000,00 0,00 50.000,00 

A301113 
Projekt zaštite i revitalizacije autohtonih sorta 
vinove loze ozaljsko - vivodinskog kraja 

2.600,00 0,00 2.600,00 

A301114 Projekt održavanje travnjaka Natura 2000 0,00 1.000,00 1.000,00 

 

 Pokazatelji rezultata mjere: 

 
Zakonska osnova:  

- Zakon o poljoprivredi („Narodne novine“ 118/18, 42/20, 127/20, 52/21, 152/22, 

152/24). 
 

Program 3012: PROGRAM ORGANIZIRANJA  I PROVOĐENJA ZAŠTITE I 

SPAŠAVANJA 
 

Opis i cilj/svrha programa: Program obuhvaća aktivnosti u području civilne 

zaštite i spašavanja i to aktivnosti stožera zaštite i spašavanja, zapovjedništva 

civilne zaštite, postrojbi civilne zaštite te aktivnosti Hrvatske gorske službe 

spašavanja. Svrha mjere je unaprjeđenje učinkovitosti sustava civilne zaštite kroz 

jačanje administrativnih i tehničkih kapaciteta, s ciljem osiguranja bolje 

P3011 Program poticanja poljoprivredne proizvodnje 
 POKAZATELJI REZULTATA MJERE 

Ciljana 
vrijednost 2026. 

broj poljoprivrednika – korisnika subvencija 78 

broj realiziranih projekata vezanih za revitalizaciju autohtonih sorta vinove loze 1 
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pripravnosti i odgovora na krizne situacije te povećanja otpornosti zajednice na 

rizike. 

Mjera 10. Jačanje administrativnih i tehničkih kapaciteta sustava civilne 

zaštite doprinosi provedbi: 

 Posebnog cilja 8. Unaprjeđenje sustava civilne zaštite i vatrogastva 

definiranom u Planu razvoja Karlovačke županije 2021.-2027.,  

 Strateškom cilju SC 7. Sigurnost za stabilan razvoj život NRS 2030.,  

 Cilju 11. Učiniti gradove i naselja uključivim, sigurnim, prilagodljivim i 
održivim UN AGENDA 2030. 

 Izvor: Provedbeni program Grada Ozlja za razdoblje 2025.-2029. 
(II. izmjene i dopune) 

 
Doprinos ostvarenju provodit će se kroz aktivnosti financiranja civilne zaštite, gorske 

službe spašavanja. 
 
Sredstva za realizaciju programa planirana su u iznosu od 17.000,00 EUR.  

 

 2026. 
POVEĆANJE/ 
SMANJENJE 

R1.2026. 

P3012 
Program organiziranja i provođenja zaštite i 
spašavanja 

8.300,00 8.700,00 17.000,00 

A301210 Civilna zaštita 1.300,00 8.700,00 10.000,00 

A301211 Gorska služba spašavanja 7.000,00 0,00 7.000,00 

 
Pokazatelji rezultata mjere: 

 

P3012 Program organiziranja i provođenja zaštite i spašavanja 
 POKAZATELJI REZULTATA MJERE 

Ciljana 
vrijednost 

2026. 

broj pripadnika civilne zaštite i HGSS-a koji su prošli dodatnu edukaciju ili osposobljavanje 4 

broj timova civilne zašite i HGSS-a 5 

 

Zakonska osnova: 
- Zakon o Hrvatskoj gorskoj službi spašavanja  ("Narodne novine" 79/06, 110/15) 
 

Program 3014: PROGRAM POTICANJA RAZVOJA TURIZMA 

Opis i cilj/svrha programa: Program je usmjeren je na poticanje razvoja turizma 

kroz financiranje rada turističke zajednice, potporu organizaciji sajmova i 

manifestacija te subvencioniranje smještajnih kapaciteta, s ciljem unapređenja 

turističke ponude, jačanja prepoznatljivosti destinacije i doprinosa lokalnom 

gospodarstvu. Svrha mjere je potaknuti razvoj inovativnog, kvalitetnog i održivog 

turističkog sadržaja koji doprinosi poboljšanju turističke sezone. Mjera ima za cilj 

proširiti turističku ponudu kroz jačanje kulturnih, prirodnih, aktivnih, 

zdravstvenih i drugih specifičnih oblika turizma, uz poštivanje načela održivosti i 

uključivanje lokalne zajednice.  

Kroz implementaciju ove mjere stvara se dodana vrijednost za posjetitelje i 

lokalno stanovništvo, osigurava veća konkurentnost destinacije te doprinosi 

očuvanju prirodne i kulturne baštine. 
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Mjera 2. Razvoj funkcionalnog i održivog turističkog sadržaja doprinosi 

provedbi: 

 Posebnog cilja 2. Unaprjeđenje turističke ponude definiranom u Planu 

razvoja Karlovačke županije 2021.-2027.,  

 Strateškom cilju SC 1. Konkurentno i inovativno gospodarstvo NRS 

2030.,  

 Cilju 8. održivog razvoja UN AGENDA 2030.  

 Izvor: Provedbeni program Grada Ozlja za razdoblje 2025.-2029. 
(II. izmjene i dopune) 

Doprinos ostvarenju provodit će se kroz aktivnosti kao što je redovno financiranje 

rada Turističke zajednice, održavanje sajmova i raznih manifestacija te ulaganje u 

turističku infrastrukturu. 

 

Sredstva za realizaciju programa utvrđuju se u iznosu od 114.000,00 EUR 
 

  2026. 
POVEĆANJE/ 
SMANJENJE 

R1.2026. 

P3014 Program poticanja razvoja turizma 94.000,00 20.000,00 114.000,00 

A301410 Financiranje rada TZ 50.000,00 10.000,00 60.000,00 

T301418 Sajmovi i manifestacije 38.000,00 10.000,00 48.000,00 

T301420 Subvencija smještajnih kapaciteta 6.000,00 0,00 6.000,00 

 
Pokazatelji rezultata mjere: 

 

P3014 Program poticanja razvoja turizma 
 POKAZATELJ REZULTATA MJERE 

Ciljana vrijednost 
2026. 

broj dolazaka turista/ broj noćenja turista 5000/10000 

broj korisnika potpora u turizmu 10 

 
Zakonska osnova: 

- Zakon o turističkim zajednicama i promicanju hrvatskog turizma („Narodne novine 

52/19, 42/20). 
  

Program 3016: PROGRAM JAVNIH POTREBA U VATROGASTVU 
 

Opis i cilj/svrha programa: Programom se osiguravaju financijska sredstva 

potrebna za funkcioniranje Vatrogasne zajednice Grada Ozlja i dobrovoljnih 

vatrogasnih društava u njenom sastavu te Javne vatrogasne postrojbe Karlovac 

za dio intervencija na našem području. Svrha mjere je unaprjeđenje učinkovitosti 

sustava vatrogastva, s posebnim naglaskom na preventivno djelovanje u zaštiti od 

požara radi smanjenja rizika, bržeg odgovora i povećanja sigurnosti ljudi, imovine 

i okoliša. 

Mjera 11. Jačanje administrativnih i tehničkih kapaciteta sustava 
vatrogastva doprinosi provedbi: 

 Posebnog cilja 8. Unaprjeđenje sustava civilne zaštite i vatrogastva 
definiranom u Planu razvoja Karlovačke županije 2021.-2027.,  

 Strateškom cilju SC 7. Sigurnost za stabilan razvoj život NRS 2030.,  
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 Cilju 11. Učiniti gradove i naselja uključivim, sigurnim, prilagodljivim i 

održivim UN AGENDA 2030. 

 Izvor: Provedbeni program Grada Ozlja za razdoblje 2025.-2029. 
(II. izmjene i dopune) 

 
Doprinos ostvarenju provodit će se kroz aktivnosti financiranja rada vatrogasnih 

postrojbi na području grada kroz povećanje operativne spremnosti vatrogasnih 
postrojbi kroz bolju opremljenost i organizaciju. 

 
 Sredstva za realizaciju programa: planiraju se u iznosu od 168.570,00 EUR.  

Pokazatelji rezultata mjere: 

 
Zakonska osnova: 

- Zakon o vatrogastvu („Narodne novine“ 125/19, 114/22, 155/23),  

- Zakon o zaštiti od požara („Narodne novine“ 92/10, 114/22). 
 

Program 3017: PROGRAM RAZVOJA MALOG I SREDNJEG PODUZETNIŠTVA 

Opis i cilj/svrha programa: Programom se osiguravaju financijska sredstva 

potrebna za financiranje mjera poticaja razvoja malog i srednjeg poduzetništva, 

dodjelu potpora za poduzetničke aktivnosti koje doprinose jačanju poduzetničke 

konkurentnosti, te dodjelu potpora u funkciji razvoja obrtništva. Svrha mjere je 

stvaranje povoljnog lokalnog okruženja za rast i održivost malih gospodarskih 

subjekata kako bi se potaknulo otvaranje novih radnih mjesta, povećala 

konkurentnost lokalnog gospodarstva i smanjila ovisnost zajednice o velikim 

sustavima ili vanjskim investicijama.  

Kroz podršku poduzetnicima, grad želi osnažiti lokalnu ekonomiju, zadržati mlade 

i stručne ljude u zajednici te potaknuti inovacije i prilagodljivost tržišnim 

promjenama. Ova mjera dugoročno doprinosi stabilnijem, otpornijem i 

dinamičnijem razvoju lokalne sredine. 

Mjera 1. Poticanje razvoja obrtništva, mikro, malog i srednjeg 

poduzetništva doprinosi provedbi: 

 Posebnog cilja 1. Povećanje konkurentnosti i održivog gospodarstva  

                 definiranom u Planu razvoja Karlovačke županije 2021.-2027.,  

 Strateškom cilju SC 1. Konkurentno i inovativno gospodarstvo NRS 

2030.,  

 Cilju 8. održivog razvoja UN AGENDA 2030.  

 2026. 
POVEĆANJE/ 
SMANJENJE 

R1.2026. 

P3016 Program javnih potreba u vatrogastvu 143.570,00 25.000,00 168.570,00 

A301610 Preventivno djelovanje na zaštitu od požara 143.570,00 25.000,00 168.570,00 

P3016 Program javnih potreba u vatrogastvu 
 POKAZATELJI REZULTATA MJERE 

Ciljana 
vrijednost  

2026. 

broj vatrogasaca 762 
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 Izvor Provedbeni program Grada Ozlja za razdoblje 2025.-2029. (II. 
izmjene i dopune) 

 
Doprinos ostvarenju provodit će se kroz aktivnosti pomoći obrtnicima, malim i 

srednjim poduzetnicima. 
 

Sredstva za realizaciju programa: planiraju se u iznosu od 21.000,00 EUR.  
 

 2026. 
POVEĆANJE/ 
SMANJENJE 

R1.2026. 

P3017 Program razvoja malog i srednjeg poduzetništva 21.000,00 0,00 21.000,00 

A301711 
Pomoć obrtnicima, malim i srednjim 

poduzetnicima 
21.000,00 0,00 21.000,00 

 
 Pokazatelji rezultata mjere: 

 

Zakonska osnova: 
- Zakon o poticanju razvoja malog gospodarstva („Narodne novine 29/02, 63/07, 

53/12, 56/13, 121/16)  
- Zakon o obrtu („Narodne novine“ 143/13, 127/19, 41/20). 
 

Program 3018:  PROGRAM UPRAVLJANJA IMOVINOM 

Opis i cilj/svrha programa: Program obuhvaća poslove vezane uz učinkovito i 

transparentno upravljanje, korištenje, održavanje i unaprjeđenje gradske imovine. 

Cilj programa je osigurati racionalno gospodarenje poslovnim prostorima, 

stambenim i javnim objektima te ulaganja u infrastrukturu i projekte koji 

doprinose razvoju grada i kvaliteti života građana. Svrha provedbe mjere je 

osigurati učinkovito, transparentno i zakonito funkcioniranje gradske uprave te 

odgovorno upravljanje gradskom imovinom radi unapređenja kvalitete javnih 

usluga i održivog razvoja Grada Ozlja. 

Mjera 15. Učinkovita i dostupna javna uprava doprinosi provedbi: 

 Posebnog cilja 15. Učinkovita i dostupna javna uprava definiranom u 

Planu razvoja Karlovačke županije 2021.-2027.,  

 Strateškom cilju SC 13. Jačanje regionalne konkurentnosti NRS 2030.,  

  Cilju 16. Promovirati miroljubiva i uključiva društva za održivi razvoj, 

osigurati pristup pravdi za sve i izgraditi učinkovite, odgovorne i 

uključive institucije na svim razinama UN AGENDA 2030. 

 Izvor: Provedbeni program Grada Ozlja za razdoblje 2025.-2029. 
(II. izmjene i dopune) 

Doprinos ostvarenju provodit će se kroz aktivnosti za redovno poslovanje 

gradskog vijeća, poslovanja ureda gradonačelnika, donacija političkim strankama, 

provođenja izbora, saniranja štete od potresa, rashoda za zaposlene, nabave 

sredstava, proizvoda i usluga za rad uprave, opremanja javne uprave i 

P3017 Program razvoja malog i srednjeg poduzetništva 
POKAZATELJI REZULTATA MJERE 

Ciljana 
vrijednost 2026. 

broj novih poduzetnika 25 

broj korisnika potpora temeljem Programa razvoja malog i srednjeg poduzetništva 24 
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administracije, kao i kroz ulaganja u gradsku imovinu te stvaranjem poticajnog 

okruženja za obitelji i mlade. 

 
Sredstva za realizaciju programa planiraju se u iznosu od 926.495,56 EUR.  

 

 2026. 
POVEĆANJE/ 
SMANJENJE 

R1.2026. 

P3018 Program upravljanja imovinom 854.921,00 71.574,56 926.495,56 

A301818 Zakup poslovnih prostora 1.220,00 40,00 1.260,00 

A301819 Ošasna imovina 0,00 30.000,00 30.000,00 

K301812 Proširenje Dječjeg vrtića Zvončić 810.001,00 0,00 810.001,00 

K301819 Smart city koncept 5.700,00 0,00 5.700,00 

K301821 Opremanje dječjeg igrališta - DVZO 0,00 30.000,00 30.000,00 

T301810 
Investicijsko održavanje stambenih i poslovnih 
objekata 

38.000,00 11.534,56 49.534,56 

 
Pokazatelji rezultata mjere: 

 
P3018 Program upravljanja imovinom 
POKAZATELJI REZULTATA MJERE 

Ciljana vrijednost 
2026. 

udio poslovnih prostora u vlasništvu JLS koji su u funkciji u % 95% 

 

Zakonska osnova:  
- Zakon o vlasništvu i drugim stvarnim pravima („Narodne novine“ broj 91/96, 68/98, 
137/99, 22/00, 73/00, 129/00, 114/01, 79/06, 141/06, 146/08, 38/09, 153/09, 

143/12, 152/14, 81/15, 94/17).  
 

Program 3019: IZRADA PLANSKE DOKUMENTACIJE 

Opis i cilj/svrha programa: odnosi se na aktivnost ažuriranja prostornog plana 

Grada Ozlja (PP, DPU i UPU) i donošenje ostalih planova. Svrha mjere je 

osiguranje sredstava za upravljanje materijalnom imovinom u vlasništvu Grada 

Ozlja te izrada strateških i planskih dokumenata. 

Mjera 16. Prostorno i urbanističko planiranje doprinosi provedbi: 

 Posebnog cilja 15. Učinkovita i dostupna javna uprava definiranom u 

Planu razvoja Karlovačke županije 2021.-2027.,  

 Strateškom cilju SC 13. Jačanje regionalne konkurentnosti NRS 

2030.,  

 Cilju 9. Izgraditi prilagodljivu infrastrukturu, promovirati uključivu i 

održivu industrijalizaciju i poticati inovativnost UN AGENDA 2030. 

 Izvor Provedbeni program Grada Ozlja za razdoblje 2025.-2029. (II. 
izmjene i dopune) 

Doprinos ostvarenju provodit će se kroz aktivnosti izrade strateških dokumenata, 

ažuriranje prostornog plana Grada Ozlja, pripreme i provođenja projekata, nabave 

imovine i izrade projektne dokumentacije. 

 

Sredstva za realizaciju programa planiraju se u iznosu od 63.000,00 EUR.  
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 2026. 
POVEĆANJE/ 

SMANJENJE 
R1.2026. 

P3019 Izrada planske dokumentacije 83.000,00 -20.000,00 63.000,00 

K301911 Ažuriranje prostornog plana Grada Ozlja 30.000,00 0,00 30.000,00 

K301912 Urbanistički plan uređenja Šljunčara 20.000,00 -20.000,00 0,00 

K301913 Urbanistički plan Grada Ozlja 18.000,00 0,00 18.000,00 

K301914 
Transformacija urbanističkog plana uređenja 
gospodarsko-proizvodne zone Lug 

15.000,00 0,00 15.000,00 

 

Pokazatelji rezultata mjere: 

 
P3019 Izrada planske dokumentacije 
POKAZATELJI REZULTATA MJERE 

 

Ciljana vrijednost 

2026. 

broj ažuriranih prostornih planova 0 

broj izrađenih urbanističkih planova 3 

 
Zakonska osnova:  
- Zakon o prostornom uređenju („Narodne novine“ broj 155/25).  
 

Program 4011: PROGRAM IZGRADNJE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE 

 
Opis i cilj/svrha programa: Program je usmjeren na investicijske zahvate u 
području poduzetničke zone, nerazvrstanih cesta, javnih površina, javne rasvjete, 

parkirališta, dječjih i sportskih igrališta te izgradnje nogostupa. Svrha mjere je 
unaprijediti komunalnu infrastrukturu na području Grada kroz kapitalne 

projekte poput sanacije nogostupa te uređenje nerazvrstanih cesta čime će se 
povećati sigurnost svih sudionika u prometu. Velika pozornost je dana 
unapređenju energetske infrastrukture.  

Mjera 14. Izgradnja i održavanje komunalne, prometne, poslovne i 

društvene infrastrukture doprinosi provedbi: 

 Posebnog cilja 14. Poticanje gospodarskog rasta i održivog razvoja 

na depriviranim područjima definiranom u Planu razvoja Karlovačke 

županije 2021.-2027.,  

 Strateškom cilju SC 12. Razvoj potpomognutih područja i područja 

s razvojnim posebnostima NRS 2030.,  

 Cilju 9. Izgraditi prilagodljivu infrastrukturu, promovirati uključivu i 

održivu industrijalizaciju i poticati inovativnost UN AGENDA 2030. 

 Izvor Provedbeni program Grada Ozlja za razdoblje 2025.-2029. (II. 

izmjene i dopune) 

 

Doprinos ostvarenju provodit će se kroz aktivnosti izgradnje i rekonstrukcije javne 

rasvjete, nerazvrstanih i pristupnih cesta, izgradnju oborinske odvodnje, sanacije 

klizišta, izgradnje nogostupa u Podbrežju, izgradnje parkirališta kod Doma zdravlja 

Ozalj, uređenje trga Gornji Ozalj, održavanja javne rasvjete, održavanja 

nerazvrstanih cesta, održavanja javnih površina, održavanja groblja, održavanja 

prometnica-Žuc, održavanja dječjih igrališta i dr. 
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Sredstva za realizaciju programa planiraju se u iznosu od 1.545.258,25 EUR  

 
Pokazatelji rezultata mjere: 

 
P4011 Izgradnja objekata i uređaja komunalne infrastrukture 
POKAZATELJI REZULTATA MJERE 

Ciljana vrijednost 
2026. 

broj postavljenih novih energetskih rasvjetnih tijela 776 

 

Zakonska osnova: 
- Zakon o komunalnom gospodarstvu (“Narodne novine” broj 68/18, 110/18, 32/20, 

145/24) 
- Zakon o vodama („Narodne novine“ broj 66/19, 84/21, 47/23) 
- Zakon o financiranju vodnog gospodarstva („Narodne novine“ broj 153/09, 90/11, 

56/13, 154/14, 119/15, 120/16, 127/17, 66/19, 36/24)   
- Zakon o grobljima („Narodne novine“ broj 78/25, 80/25) 

- Zakon o cestama („Narodne novine“ broj 84/11, 22/13, 54/13, 148/13, 92/14, 
110/19, 144/21, 114/22, 4/23, 133/23, 156/25),  
- Zakon o šumama („Narodne novine“ broj 68/18, 115/18, 89/19, 32/20, 145/20, 

101/23, 36/24). 
 

Program 4012: PROGRAM PROSTORNOG PLANIRANJA I UREĐENJA GRADA 

Opis i cilj/svrha programa: Program je usmjeren na stvaranje zakonskih, 

materijalnih i imovinsko pravnih preduvjeta za realizaciju razvojnih projekata 

Grada, pri čemu se dijelom oslanja na usluge vanjskih suradnika u području 

projektiranja i pripreme projekata za apliciranje na razne natječaje. Svrha mjere 

je osiguranje sredstava za upravljanje materijalnom imovinom u vlasništvu Grada 

Ozlja te izrada strateških i planskih dokumenata. 

Mjera 16. Prostorno i urbanističko planiranje doprinosi provedbi: 

 Posebnog cilja 15. Učinkovita i dostupna javna uprava definiranom u 

Planu razvoja Karlovačke županije 2021.-2027.,  

 Strateškom cilju SC 13. Jačanje regionalne konkurentnosti NRS 

2030., 

 Cilju 9. Izgraditi prilagodljivu infrastrukturu, promovirati uključivu i 

održivu industrijalizaciju i poticati inovativnost UN AGENDA 2030. 

 Izvor Provedbeni program Grada Ozlja za razdoblje 2025.-2029. (II. 
izmjene i dopune) 

 2026. 
POVEĆANJE/ 
SMANJENJE 

R1.2026. 

P4011 
Izgradnja objekata i uređaja 
komunalne infrastrukture 

1.682.525,00 -137.266,75 1.545.258,25 

K401129 Izgradnja i rekonstrukcija javne rasvjete 306.000,00 -25.766,75 280.233,25 

K401137 Izgradnja interpretacijskog centra 616.525,00 0,00 616.525,00 

K401153 Izgradnja ulice OŠ Slava Raškaj-Kaptol 50.000,00 0,00 50.000,00 

K401156 Uređenje trga Gornji Ozalj 300.000,00 -151.500,00 148.500,00 

K401158 
Rekonstrukcija pristupne NC i izgradnja 
graničnog mosta Obrež-Božakovo 

410.000,00 40.000,00 450.000,00 
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Doprinos ostvarenju provodit će se kroz aktivnosti izrade strateških dokumenata, 

ažuriranje prostornog plana Grada Ozlja, pripreme i provođenja projekata, nabave 

imovine i izrade projektne dokumentacije. 

 
Sredstva za realizaciju programa u planirana su u iznosu od 141.062,72 EUR.  

 

 2026. 
POVEĆANJE/ 
SMANJENJE 

R1.2026. 

P4012 
Program prostornog planiranja i uređenja 
grada 

124.900,00 16.162,72 141.062,72 

A401210 Priprema i provođenje projekata 63.600,00 162,72 63.762,72 

K401211 
Nabava imovine i izrada projektne 

dokumentacije 
61.300,00 16.000,00 77.300,00 

 
 Pokazatelji rezultata mjere 

 
Zakonska osnova:  

- Zakon o gradnji („Narodne novine“ 155/25),  

- Zakon o vlasništvu i drugim stvarnim pravima („Narodne novine“ broj 91/96, 68/98, 
137/99, 22/00, 73/00, 129/00, 114/01, 79/06, 141/06, 146/08, 38/09, 153/09, 

143/12, 152/14, 81/15, 94/17),  
- Zakon o zemljišnim knjigama („Narodne novine“ 63/19, 128/22, 155/23, 127/24) 
- Zakon o obveznim odnosima („Narodne novine“  35/05, 41/08, 125/11, 78/15, 

29/18, 126/21, 114/22, 156/22, 155/23). 
 

Program 4013: PROGRAM ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE 

 

Opis i cilj/svrha programa: Program je usmjeren na investicijske zahvate u 

području poduzetničke zone, nerazvrstanih cesta, javnih površina, javne 
rasvjete, parkirališta. Svrha mjere je unaprijediti komunalnu infrastrukturu na 
području Grada kroz kapitalne projekte poput sanacije nogostupa te uređenje 

nerazvrstanih cesta čime će se povećati sigurnost svih sudionika u prometu. 
Velika pozornost je dana unapređenju energetske infrastrukture.  

Mjera 14. Izgradnja i održavanje komunalne, prometne, poslovne i 

društvene infrastrukture doprinosi provedbi: 

 Posebnog cilja 14. Poticanje gospodarskog rasta i održivog razvoja 

na depriviranim područjima definiranom u Planu razvoja Karlovačke 

županije 2021.-2027.,  

 Strateškom cilju SC 12. Razvoj potpomognutih područja i područja 

s razvojnim posebnostima NRS 2030.,  

 Cilju 9. Izgraditi prilagodljivu infrastrukturu, promovirati uključivu i 

održivu industrijalizaciju i poticati inovativnost UN AGENDA 2030. 

 Izvor Provedbeni program Grada Ozlja za razdoblje 2025.-2029. (II. 

izmjene i dopune) 

P4012 Program prostornog planiranja i uređenja grada 
POKAZATELJI REZULTATA MJERE  

Ciljana 
vrijednost 

2026. 

broj izrađene projektne dokumentacije 5 
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Doprinos ostvarenju provodit će se kroz aktivnosti izgradnje i rekonstrukcije 

javne rasvjete, nerazvrstanih i pristupnih cesta, izgradnju oborinske odvodnje, 

sanacije klizišta, izgradnje nogostupa u Podbrežju, izgradnje parkirališta kod 

Doma zdravlja Ozalj, uređenje trga Gornji Ozalj, održavanja javne rasvjete, 

održavanja nerazvrstanih cesta, održavanja javnih površina, održavanja groblja, 

održavanja prometnica-Žuc, održavanja dječjih igrališta i dr. 

 
Sredstva za provođenje programa održavanja komunalne infrastrukture 

planirana su u iznosu od 1.345.106,47 EUR.  
 

 2026. 
POVEĆANJE/ 
SMANJENJE 

R1.2026. 

P4013 
Održavanje objekata i uređaja komunalne 
infrastrukture 

1.015.624,00 329.482,47 1.345.106,47 

A401310 Održavanje javne rasvjete 125.000,00 3.525,02 128.525,02 

A401311 Održavanje nerazvrstanih cesta 394.317,00 266.407,45 660.724,45 

A401312 Održavanje javnih površina 419.550,00 25.000,00 444.550,00 

A401313 Održavanje groblja 51.600,00 34.550,00 86.150,00 

A401318 Održavanje dječjih igrališta 25.157,00 0,00 25.157,00 

 
Pokazatelji rezultata mjere: 

 
Zakonska osnova: 

- Zakon o komunalnom gospodarstvu (“Narodne novine” broj 68/18, 110/18, 32/20, 
145/24) 

- Zakon o vodama („Narodne novine“ broj 66/19, 84/21, 47/23) 

- Zakon o financiranju vodnog gospodarstva („Narodne novine“ broj 153/09, 90/11, 
56/13, 154/14, 119/15, 120/16, 127/17, 66/19, 36/24)   
- Zakon o grobljima („Narodne novine“ broj 78/25, 80/25) 

- Zakon o cestama („Narodne novine“ broj 84/11, 22/13, 54/13, 148/13, 92/14, 
110/19, 144/21, 114/22, 4/23, 133/23, 156/25),  

- Zakon o šumama („Narodne novine“ broj 68/18, 115/18, 89/19, 32/20, 145/20, 
101/23, 36/24). 
 

Program 4014:  PROGRAM ZAŠTITE OKOLIŠA 

 
Opis i cilj/svrha programa: Program je usmjeren na aktivnosti u cilju osiguranja 

održivog gospodarenja otpadom te aktivnosti usmjerene na zbrinjavanje 

napuštenih ili uginulih životinja te provođenje postupaka deratizacije javnih i 

stambenih prostora. Svrha mjere je osiguranje održivog gospodarenja otpadom. 

Ovaj proces uključuje niz aktivnosti i pristupa koji su usmjereni na očuvanje 

prirodnih resursa, smanjenje negativnih utjecaja ljudskih aktivnosti na okoliš i 

promicanje ekološke svijesti. 

 

 

P4013 Održavanje objekata i uređaja komunalne infrastrukture 
POKAZATELJI REZULTATA MJERE 

Ciljana 
vrijednost 

2026. 

površina javnih zelenih površina koje se redovito održavaju ha 12 
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Mjera 12. Zaštita i unapređenje prirodnog okoliša doprinosi provedbi: 

 Posebnog cilja 9. Očuvanje i održivo upravljanje okolišem i prirodnom 
baštinom definiranog u Planu razvoja Karlovačke županije 2021.-

2027., 

  Strateškom cilju SC 8. Ekološka i energetska tranzicija za klimatsku 

neutralnost NRS 2030.,  

 Cilju 13. Poduzeti hitne akcije u borbi protiv klimatskih promjena i 

njihovih posljedica UN AGENDA 2030. 

 Izvor Provedbeni program Grada Ozlja za razdoblje 2025.-2029. (II. 
izmjene i dopune) 

 

Doprinos ostvarenju provodit će se kroz aktivnosti zaštite okoliša, gospodarenja 
otpadom, upravljanja centrom za gospodarenje otpadom KŽ, deratizacije i 

sterilizacije. 

Sredstva za provođenje programa planirana su sredstva u iznosu od ukupno 

198.287,42 EUR.  
 

 2026. 
POVEĆANJE/ 
SMANJENJE 

R1.2026. 

P4014 Program zaštite okoliša 177.885,00 20.402,42 198.287,42 

A401410 Zaštita okoliša 32.000,00 1.631,42 33.631,42 

A401412 
Upravljanje Centrom za gospodarenje otpadom 
Karlovačke županije 

110.085,00 0,00 110.085,00 

A401416 Deratizacija 33.300,00 0,00 33.300,00 

A401418 Sterilizacija 2.500,00 0,00 2.500,00 

A401419 Program zaštite divljači 0,00 2.500,00 2.500,00 

K401453 Nabava opreme Azelija Eko  0,00 16.271,00 16.271,00 

 
Pokazatelji rezultata mjere: 

 
Zakonska osnova:  

- Zakon o gospodarenju otpadom („Narodne novine 84/21, 142/23) 

- Pravilnik o mjerilima, postupku i načinu određivanja iznosa naknade vlasnicima 
nekretnina i jedinicama lokalne samouprave (Narodne novine broj  59/06, 109/12, 

93/16-OUSRH). 
 

 

Program 4016: VODOOPSKRBA I ODVODNJA 
 

Opis i cilj/svrha programa: Program obuhvaća aktivnosti i projekte usmjerene 

na izgradnju, rekonstrukciju i razvoj sustava vodoopskrbe i odvodnje na području 

Grada. Kroz provedbu programa osiguravaju se uvjeti za pouzdanu opskrbu 

pitkom vodom, učinkovito prikupljanje i odvodnju otpadnih voda, zaštitu okoliša 

P4014 Zaštita okoliša 
POKAZATELJI REZULTATA MJERE 

Ciljana vrijednost 
2026. 

- Udio odvojeno prikupljenog otpada u ukupnom  
- komunalnom otpadu u % 

31% 

- Broj obavljenih deratizacija 2 



 26 

te održivi razvoj komunalne infrastrukture. Svrha mjere je osigurati pouzdanu, 

sigurnu i kvalitetnu opskrbu pitkom vodom te unapređenje sustava odvodnje 

otpadnih voda kroz razvoj i modernizaciju komunalne vodne infrastrukture, uz 

zaštitu okoliša i poboljšanje kvalitete života stanovništva.  

 

Mjera 19. Razvoj i unapređenje sustava vodoopskrbe i odvodnje doprinosi 

provedbi: 

 Posebnog cilja 9. Očuvanje i održivo upravljanje okolišem i prirodnom 

baštinom definiranog u Planu razvoja Karlovačke županije 2021.-
2027., 

  Strateškom cilju SC 8. Ekološka i energetska tranzicija za klimatsku 

neutralnost NRS 2030.,  

 Cilju 9. Izgraditi prilagodljivu infrastrukturu , promovirati uključivu i 

održivu industrijalizaciju i poticati inovativnost UN AGENDA 2030.   

 Izvor Provedbeni program Grada Ozlja za razdoblje 2025.-2029. (II. 
izmjene i dopune) 

 
Doprinos ostvarenju provodit će se kroz razvoj i modernizaciju komunalne 
infrastrukture, povećanje kvalitete javnih usluga, zaštitu okoliša te stvaranju 

kvalitetnijih uvjeta za život stanovništva i održivi razvoj Grada. 

Sredstva za provođenje programa planirana su sredstva u iznosu od ukupno 

79.620,00 EUR.  
 

 2026. 
POVEĆANJE/ 
SMANJENJE 

R1.2026. 

P4016 Program vodoopskrba i odvodnja 0,00 79.620,00 79.620,00 

T401610 Izgradnja vodoopskrbnog sustava 0,00 69.108,00 69.108,00 

T401611 Izgradnja kanalizacijskog sustava 0,00 10.512,00 10.512,00 

 

Pokazatelji rezultata mjere: 

 

Zakonska osnova:  
- Zakon o vodama („Narodne novine 66/19, 84/21, 47/23) 
- Zakon o vodnim uslugama („Narodne novine 66/19) 

- Zakon o financiranju vodnog gospodarstva („Narodne novine“ 153/09, 90/11, 
56/13, 120/16, 127/17, 66/19, 36/24).  

 

 
Program 4017: JAVNI PRIJEVOZ 

 
Opis i cilj/svrha programa: Program obuhvaća organizaciju i unaprjeđenje 
sustava prijevoza putnika s ciljem osiguravanja dostupnog, pouzdanog i održivog 

prijevoza za sve građane te bolje povezanosti naselja. Svrha mjere je unaprijediti 
kvalitetu i učinkovitost javne usluge prijevoza putnika kroz razvoj sustava koji 

odgovara stvarnim potrebama stanovništva. Mjera doprinosi povećanju 

P4016 Vodoopskrba i odvodnja 
POKAZATELJI USPJEŠNOSTI 

Ciljana vrijednost 
2026. 

- Broj realiziranih projekata projekata izgradnje ili rekonstrukcije sustava vodoopskrbe i odvodnje 1 
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dostupnosti, pouzdanosti i integriranosti javnog prijevoza te poticanju većeg 
korištenja održivih oblika mobilnosti, čime se osigurava bolja povezanost naselja i 

viša razina zadovoljstva korisnika. 
Mjera 18. Uspostavljanje sustava javnog prijevoza prilagođenog potrebama 
korisnika doprinosi provedbi: 

 Posebnog cilja 12. Poboljšanje prometne povezanosti i sigurnosti u 

prometu definiranog u Planu razvoja Karlovačke županije 2021.-2027.,  

 Strateškom cilju SC 10. Održiva mobilnost NRS 2030., te Cilju 9. 
Izgraditi prilagodljivu infrastrukturu, promovirati uključivu i održivu 

industrijalizaciju i poticati inovativnost UN AGENDA 2030. 

 Cilju 9. Izgraditi prilagodljivu infrastrukturu, promovirati uključivu i 

održivu industrijalizaciju i poticati inovativnost UN AGENDA 2030. 

 Izvor Provedbeni program Grada Ozlja za razdoblje 2025.-2029. (II. 
izmjene i dopune) 

 
Doprinos ostvarenju provodit će se kroz financiranje javnog prijevoza. 
 
Sredstva za provođenje programa planirana su u iznosu od ukupno 28.000,00 
EUR.  

 

 2026. 
POVEĆANJE/ 
SMANJENJE 

R1.2026. 

P4017 Program javni prijevoz 28.000,00 0,00 28.000,00 

A401710 Javna usluga prijevoz putnika 28.000,00 0,00 28.000,00 

 

Pokazatelji rezultata mjere: 

 

Zakonska osnova:  
- Zakon o prijevozu u cestovnom prometu („Narodne novine 41/18, 98/19, 30/21, 
89/21, 114/22, 136/24) 

 
 

PRORAČUNSKI KORISNICI 

 

PUČKO OTVORENO UČILIŠTE KATARINA ZRINSKA OZALJ 

 
Obrazloženje posebnog dijela financijskog plana prikazuje se kroz 

cjeline koje obrađuju obrazloženje programa, odnosno putem obrazloženja 
aktivnosti i projekata zajedno sa ciljevima i pokazateljima uspješnosti iz 
akata strateškog planiranja te iz godišnjeg plana rada.  

 
Pučko otvoreno učilište Katarina Zrinska Ozalj u posebnom je dijelu 

Proračuna Grada Ozlja uključeno u Razdjel 002: Jedinstveni upravni odjel, te 
Glavu 00202: Proračunski korisnik 27476 – Pučko otvoreno učilište Katarina 
Zrinska, prema programskoj klasifikaciji Program pod brojem 2012 koji nosi 

P4017 Javni prijevoz 
POKAZATELJI REZULTATA MJERE 

Ciljana vrijednost 
2026. 

- Broj optimiziranih linija 2 
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naziv: Poslovanje Pučkog otvorenog učilišta Katarina Zrinska, a koji se sastoji 
od:  

- aktivnosti pod brojem A201210: Obavljanje redovne djelatnosti POU  
- aktivnost pod brojem A201219 Ozbiljno dobri filmovi 
- aktivnosti pod brojem K201211: Opremanje Pučkog otvorenog učilišta 
- aktivnost pod brojem K201214 Produkcija Pučkog učilišta 
- aktivnosti T201210 Tečajevi i vježbe 
- aktivnost T201211 Kazališno ljeto u Ozlju. 
 
Za provođenje Programa poslovanja PUO Katarina Zrinska, u I. 

izmjenama i dopunama Financijskog plana za 2026. godinu, utvrđena su 
sredstva obzirom na aktivnosti odnosno projekte kako slijedi: 

 
 

Aktivnost/Projekt 
FINANCIJSKI PLAN 
UČILIŠTA ZA 2026. 

GODINU 

POVEĆANJE/ 
SMANJENJE 

 
R1.2026. 

A201210 48.600,00 -302,09 48.297,91 

A201219 0,00 3.000,00 3.000,00 

K201211 400,00 -400,00 0,00 

K201214 0,00 500,00 500,00 

T201210 3.831,00 0,00 3.831,00 

T201211 9.251,00 2.699,00 11.950,00 

UKUPNO  62.082,00 5.496,91 67.578,91 

 

U aktivnosti A201210: Obavljanje redovne djelatnosti POU: planiraju se 
sredstva za pokriće rashoda za zaposlene, materijalnih rashoda te 

financijskih rashoda potrebnih za obavljanje redovne djelatnosti Pučkog 
otvorenog učilišta. I. izmjenama i dopunama financijskog plana, rashodi se 
umanjuju za 302,09 EUR 

 rashodi za zaposlene uvećavaju se za 1.000,00 EUR 

 materijalni rashodi umanjuju se za 1.302,09 EUR. 

 
Uvodi se nova aktivnost A201219 Ozbiljno dobri filmovi (program 

filmske djelatnosti) financirana od strane Hrvatskog audiovizualnog centra u 
iznosu od 3.000,00 EUR i u potpunosti se odnosi na materijalne rashode. 

 
U aktivnosti K201211: Opremanje Pučkog otvorenog učilišta ukida se. 
 

Uvodi se nova aktivnost K201214 Produkcija Pučkog učilišta u iznosu 
od 500,00 EUR s namjerom izrade kazališne predstave. 

 
U aktivnosti T201210 Tečajevi i vježbe: planiraju se sredstva za 

provođenje tečajeva i vježbi u organizaciji Učilišta. I. izmjenama i dopunama 
financijskog plana nema izmjena. Ukupni rashodi aktivnosti planiraju se u 
iznosu od 3.831,00 EUR. 

 
Za aktivnost T201211 Kazališno ljeto u Ozlju: planiraju se sredstva za 

organizaciju i izvedbu kazališnih predstava tijekom ljeta. I. izmjenama i 
dopunama financijskog plana, rashodi se uvećavaju za 2.699,00 EUR i 
planiraju se u iznosu od 11.950,00 EUR. U cijelosti se odnosi na materijalne 

rashode. 
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CILJEVI PROGRAMA 

Program Poslovanje Pučkog otvorenog učilišta Katarina Zrinska je usmjeren je 

stvaranje materijalnih i financijskih uvjeta za obavljanje redovne djelatnosti 

Pučkog otvorenog učilišta Katarina Zrinska. 

Mjera 7. Poticanje cjeloživotnog učenja i obrazovanja doprinosi provedbi: 

  Posebnog cilja 4. Unaprjeđenje dostupnosti obrazovanja i 
osposobljavanja definiranog u Planu razvoja Karlovačke županije 2021.-

2027.,  

 Strateškom cilju SC 2. Obrazovani i zaposleni ljudi NRS 2030.,  

 Cilju 4. Osigurati uključivo i kvalitetno obrazovanje te promovirati 
mogućnosti cjeloživotnog učenja UN AGENDA 2030. 

 Izvor: Provedbeni program Grada Ozlja za razdoblje 2025.-2029. 

Svrha mjere je osigurati stabilno, kvalitetno i raznoliko djelovanje Pučkog 

otvorenog učilišta (POU) kao javne ustanove u kulturi i obrazovanju, koja 

ima ključnu ulogu u cjeloživotnom učenju, razvoju kulturnih sadržaja i 

uključivanju lokalne zajednice u obrazovno-kulturni život.  

Doprinos mjeri provodi se kroz aktivnosti vezane za redovnu djelatnost 

Pučkog otvorenog učilišta, opremanje i financiranje različitih tečajeva i 
manifestacijama u cilju poboljšanja dostupnosti cjeloživotnog učenja i 
obrazovanja odraslih osoba. 

POKAZATELJI USPJEŠNOSTI TEMELJENI NA GODIŠNJEM PROGRAMU 
RADA/PROVEDBENOM PROGRAMU 

 
Mjerenje utvrđenih ciljeva i rezultata programa Pučkog otvorenog 

učilišta kao i postignuti ciljevi utvrđeni su kako slijedi: 
 

 
Zakonska osnova: 
- Zakon o pučkim otvorenim učilištima („Narodne novine“ 54/97, 5/98- ispravak, 

109/99, 139/10) 
- Zakon o ustanovama („Narodne novine“  76/93, 29/97- ispravak, 47/99 – ispravak, 

35/08, 127/19, 151/22) 
- Zakon o obrazovanju odraslih („Narodne novine“ 144/21) 
- Zakon o proračunu („Narodne novine“ 144/21). 

 
 

 

RED. 
BR. 

P2012 Poslovanje Pučkog otvorenog učilišta Katarina Zrinska 
POKAZATELJ REZULTATA MJERE 

Polazna 
vrijednost  

2026. 

1. 

Broj polaznika tečajeva i radionica 36 

Broj programa koje provodi POU  15 
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GRADSKA KNJIŽNICA I ČITAONICA IVANA BELOSTENCA OZALJ 

 

Obrazloženje posebnog dijela financijskog plana prikazuje se kroz cjeline koje 
obrađuju obrazloženje programa, odnosno putem obrazloženja aktivnosti i 

projekata zajedno sa ciljevima i pokazateljima uspješnosti iz akata strateškog 
planiranja te iz godišnjeg plana rada.  

 

Gradska knjižnica i čitaonica Ivana Belostenca Ozalj u posebnom je dijelu 
Proračuna Grada Ozlja uključena u Razdjel 002: Jedinstveni upravni odjel, te 
Glavu 00203: Proračunski korisnik 42694 – Gradska knjižnica i čitaonica I. 
Belostenac, prema programskoj klasifikaciji, Program pod brojem 2013 koji 
nosi naziv: Poslovanje Gradske knjižnice i čitaonice Ivan Belostenac, koji se 
sastoji od:  

- aktivnosti pod brojem A201310: Obavljanje redovne djelatnosti 
Gradske knjižnice i čitaonice 

- aktivnosti K201311 Opremanje knjižnice i čitaonice. 
 

Za provođenje Programa poslovanja Gradske knjižnice i čitaonice Ivana 
Belostenca Ozalj, u narednom trogodišnjem razdoblju, financijskim planom 

su utvrđena sredstva obzirom na aktivnosti odnosno projekte kako slijedi: 
 

Aktivnost/Projekt 
PLAN ZA  

2026. 
POVEĆANJE/ 
SMANJENJE 

R1.2026. 

A201310 60.090,00 600,00 69.690,00 

K201311 8.910,00 -568,00 8.342,00 

UKUPNO  69.000,00 32,00 69.032,00 

 
U aktivnosti A201310: Obavljanje redovne djelatnosti Gradske 

knjižnice i čitaonice I. izmjenama i dopunama financijskog plana, sredstva se 
uvećavaju za 600,00 EUR. Aktivnost se planira u iznosu od 60.690,00 EUR. 

 rashodi za zaposlene uvećavaju se za 600,00 EUR 

 materijalni rashodi se ne mijenjaju. 

 
U aktivnosti K201311 Opremanje knjižnice i čitaonice I. izmjenama i 

dopunama financijskog plana za 2026. godinu, umanjuju se rashodi za 
568,00 EUR. Sredstva se u navedenoj aktivnosti planiraju u iznosu od 

8.342,00 (rashodi za nabavu nefinancijske imovine). 
 

CILJEVI PROGRAMA 

 
Program Poslovanje gradske knjižnice i čitaonice Ivana Belostenca je 

usmjeren na stvaranje materijalnih i financijskih uvjeta za obavljanje 
redovne djelatnosti GRADSKE KNJIŽNICE I ČITAONICE IVANA 
BELOSTENCA OZALJ. 

Mjera 4. Poticanje rada ustanova u kulturi doprinosi provedbi: 

  Posebnog cilja 3. Razvoj kulturnih djelatnosti i sadržaja u Planu razvoja 

Karlovačke županije 2021.-2027.,  
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 Strateškom cilju SC 1. Konkurentno i inovativno gospodarstvo NRS 

2030.,  

 Cilju 16. Promovirati miroljubiva i uključiva društva za održivi razvoj, 

osigurati pristup pravdi za sve i izgraditi učinkovite, odgovorne i uključive 

institucije na svim razinama održivog razvoja UN AGENDA 2030. 

 Izvor: Provedbeni program Grada Ozlja za razdoblje 2025.-2029. 

Svrha mjere je investicijsko održavanje i opremanje objekata za kulturu, te 

akcije i manifestacije koje doprinose promicanju kulture, stvaranje 

materijalnih i financijskih uvjeta za obavljanje redovne djelatnosti knjižnice i 

čitaonice Ivan Belostenac, te Zavičajnog muzeja Ozalj.  

Doprinos ostvarenju provodit će se kroz aktivnosti obavljanja redovne 

djelatnosti gradske knjižnice, opremanje knjižnice i čitaonice, obavljanja 

redovne djelatnosti Zavičajnog muzeja Ozalj, Ozaljska špilja, arheološkog 

istraživanja, provođenja projekata Zavičajnog muzeja Ozalj, restauracije, 

zakupa prostora za rad ustanova u kulturi, financiranja projekata u kulturi. 

 
POKAZATELJI USPJEŠNOSTI TEMELJENI NA GODIŠNJEM PROGRAMU 

RADA/PROVEDBENI PROGRAM GRADA OZLJA 
 

Mjerenje utvrđenih ciljeva i rezultata programa Gradske knjižnice i 
čitaonice Ivana Belostenca Ozalj kao i postignuti ciljevi utvrđeni su kako 
slijedi: 

 

RED. BR. 
P 2013 Poslovanje Gradske knjižnice i čitaonice Ivan 

Belostenac 
POKAZATELJI REZULTATA MJERE 

Polazna vrijednost 
2026. 

1. Održane književne večeri 7 

 
Zakonska osnova: 

- Zakon o knjižnicama i knjižničnoj djelatnosti („Narodne novine“ broj 17/19, 98/19, 
114/22, 36/24) 
- Zakon o ustanovama („Narodne novine“ broj 76/93, 29/97, 47/99 – ispravak, 

35/08, 127/19, 151/22) 
- Zakon o proračunu („Narodne novine „ broj 144/21). 
 

 
ZAVIČAJNI MUZEJ OZALJ 

 
Obrazloženje posebnog dijela financijskog plana prikazuje se kroz 

cjeline koje obrađuju obrazloženje programa, odnosno kroz obrazloženje 

aktivnosti i projekata zajedno sa ciljevima i pokazateljima uspješnosti iz 
akata strateškog planiranja te iz godišnjeg plana rada.  

 
Zavičajni muzej Ozalj u posebnom je dijelu Proračuna Grada Ozlja 

uključen u Razdjel 002: Jedinstveni upravni odjel, te Glavu 00204: 
Proračunski korisnik 42686 – Zavičajni muzej Ozalj, prema programskoj 
klasifikaciji, Program pod brojem 2014 koji nosi naziv: Poslovanje Zavičajnog 
muzeja Ozalj, koji se sastoji od:  
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- aktivnosti pod brojem A201410: Obavljanje redovne djelatnosti 
Zavičajnog muzeja 

- aktivnosti A201427 Arheološka istraživanja 
- aktivnost K201418 Restauracija 
- aktivnosti K201419 Etno park.  
 

Za provođenje Programa poslovanja Zavičajnog muzeja Ozalj, u 

narednom trogodišnjem razdoblju, I. izmjenama i dopunama financijskog 
plana utvrđena su sredstva obzirom na aktivnosti odnosno projekte kako 
slijedi: 

 

Aktivnost/Projekt 
PLAN ZA  

2026. 

POVEĆANJE/ 

SMANJENJE 

R1.2026. 

A201410 163.732,00 12.312,80 176.044,80 

A201427 17.500,00 12.205,76 29.705,76 

K201418 5.500,00 -2.200,00 3.300,00 

K201419 3.768,00 7.172,87 10.940,87 

UKUPNO  190.500,00 29.491,43 219.991,43 

 

U aktivnosti A201410: Obavljanje redovne djelatnosti Zavičajnog 
muzeja: planirana su sredstva za pokriće rashoda za zaposlene, materijalnih 
rashoda i financijskih rashoda potrebnih za obavljanje redovne djelatnosti 

Muzeja I. izmjenama i dopunama financijskog plana za 2026. godinu, 
uvećavaju se sredstva za 12.312,80 EUR (materijalni rashodi) i planiraju se 

u iznosu od 176.044,80 EUR.  
 
U aktivnosti A201427 Arheološka istraživanja: sredstva za provođenje 

istraživanja na području Starog grada Ozalj I. izmjenama i dopunama 
financijskog plana za 2026. godinu, uvećavaju se sredstva za 12.205,76 EUR 

(materijalni rashodi, rashodi za nabavu nefinancijske imovine) i planiraju u 
iznosu od 29.705,76 EUR.  

 

Za aktivnost K201418 Restauracija I. izmjenama i dopunama 
financijskog plana sredstva se umanjuju za iznos od 2.200,00 EUR i 

planiraju se u iznosu od 3.300,00 EUR. 
 
Za aktivnost K201419 Etno park I. izmjenama i dopunama financijskog 

plana uvećavaju se za 7.172,87 EUR i planiraju se u iznosu od 10.940,87 
EUR. 

 
CILJEVI PROGRAMA 

 

Program Poslovanje zavičajnog muzeja Ozalj usmjeren je na stvaranje 
materijalnih i financijskih uvjeta za obavljanje redovne djelatnosti 

ZAVIČAJNOG MUZEJA OZALJ. 
 
Mjera 4. Poticanje rada ustanova u kulturi doprinosi provedbi: 

  Posebnog cilja 3. Razvoj kulturnih djelatnosti i sadržaja u Planu razvoja 

Karlovačke županije 2021.-2027.,  

 Strateškom cilju SC 1. Konkurentno i inovativno gospodarstvo NRS 

2030.,  
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 Cilju 16. Promovirati miroljubiva i uključiva društva za održivi razvoj, 

osigurati pristup pravdi za sve i izgraditi učinkovite, odgovorne i uključive 

institucije na svim razinama održivog razvoja UN AGENDA 2030. 

 Izvor Provedbeni program Grada Ozlja za razdoblje 2025.-2029. 

Doprinos ostvarenju provodit će se kroz aktivnosti obavljanja redovne 

djelatnosti gradske knjižnice, opremanje knjižnice i čitaonice, obavljanja 

redovne djelatnosti Zavičajnog muzeja Ozalj, Ozaljska špilja, arheološkog 

istraživanja, provođenja projekata Zavičajnog muzeja Ozalj, restauracije, 

zakupa prostora za rad ustanova u kulturi, financiranja projekata u kulturi. 

Svrha mjere je investicijsko održavanje i opremanje objekata za kulturu, te 

akcije i manifestacije koje doprinose promicanju kulture, stvaranje 

materijalnih i financijskih uvjeta za obavljanje redovne djelatnosti knjižnice i 

čitaonice Ivan Belostenac, te Zavičajnog muzeja Ozalj.  

 
 

POKAZATELJI USPJEŠNOSTI TEMELJENI NA GODIŠNJEM  
PROGRAMU RADA/PROVEDBENOM PROGRAMU 

 

Mjerenje utvrđenih ciljeva i rezultata programa Zavičajnog muzeja Ozalj kao i 
postignuti ciljevi utvrđeni su kako slijedi: 

 

RED. BR. 
P 2014 Poslovanje Zavičajnog muzeja Ozalj 

POKAZATELJI REZULTATA MJERE 
Polazna 

vrijednost 2026. 

1. 
Broj izložbi 8 

Broj održanih tematskih predavanja 17 

 

Zakonska osnova: 
- Zakon o muzejima („Narodne novine“ broj: 61/18, 98/19, 114/22, 36/24) 
- Zakon o ustanovama („Narodne novine“ broj: 76/93, 29/97,47/99 – ispravak, 

35/08, 127/19, 151/22) 
- Zakon o proračunu („Narodne novine“ broj 144/21). 

 
 

DJEČJI VRTIĆ ZVONČIĆ OZALJ 

 
Obrazloženje posebnog dijela financijskog plana prikazano je kroz 

cjeline koje obrađuju obrazloženje programa, odnosno kroz obrazloženje 

aktivnosti i projekata zajedno sa ciljevima i pokazateljima uspješnosti iz 
akata strateškog planiranja te iz godišnjeg plana rada.  

 
Dječji vrtić Zvončić Ozalj u posebnom je dijelu Proračuna Grada Ozlja 

uključen u Razdjel 002: Jedinstveni upravni odjel, Glavu 00205: Proračunski 
korisnik 27484 – Dječji vrtić Zvončić, prema programskoj klasifikaciji, 
Program pod brojem 2015 koji nosi naziv: Financiranje Dječjeg vrtića Zvončić, 
koji se sastoji od:  

- aktivnosti pod brojem A201510: Obavljanje redovne djelatnosti Dječjeg 
vrtića 

- aktivnosti K201511 Opremanje Dječjeg vrtića Zvončić 
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Za provođenje Programa financiranje Dječjeg vrtića Zvončić Ozalj, I. 

izmjenama i dopunama financijskog plana za 2026. godinu, utvrđena su 
sredstva obzirom na aktivnosti odnosno projekte kako slijedi: 

 

Aktivnost/Projekt 
PLAN ZA  

2026. 

POVEĆANJE/ 

SMANJENJE 
R1.2026. 

A201510 1.183.981,00 89.635,65 1.273.616,65 

K201511 12.100,00 3.212,53 15.312,53 

UKUPNO  1.196.081,00 92.848,18 1.288.929,18 

 

U aktivnosti A201510: Obavljanje redovne djelatnosti Dječjeg vrtića, I. 
izmjenama i dopunama financijskog plana, uvećavaju se sredstva u iznosu 
od 89.635,65 EUR i planiraju u iznosu od 1.273.616,65 EUR (uvećavaju se 

rashodi za zaposlene za 69.130,00 EUR, materijalni rashodi za 20.505,65 
EUR). 

 
U aktivnosti K201311 Opremanje Dječjeg vrtića Zvončić, I. izmjenama i 

dopunama financijskog plana, sredstva se uvećavaju za 3.212,53 EUR i 

planiraju se u iznosu od 15.312,53 EUR (rashodi za nabavu nefinancijske 
imovine). 

 
CILJEVI PROGRAMA 

 

Program Financiranje Dječjeg vrtića Zvončić usmjeren je na stvaranje uvjeta 

za obavljanje predškolske djelatnosti Dječjeg vrtića Zvončić Ozalj radi 

zadovoljenja potreba građana Grada Ozlja za predškolskim odgojem djece. 

Mjera 5. Unaprjeđenje kvalitete sustava ranog i predškolskog odgoja i 
obrazovanja doprinosi provedbi : 

 Posebnog cilja 4. Unaprjeđenje dostupnosti obrazovanja i osposobljavanja 

definiranog u Planu razvoja Karlovačke županije 2021.-2027.,  

 Strateškom cilju SC 2. Obrazovani i zaposleni ljudi NRS 2030.,  

 Cilju 4. Osigurati uključivo i kvalitetno obrazovanje te promovirati 

mogućnosti cjeloživotnog učenja UN AGENDA 2030. 

 Izvor Provedbeni program Grada Ozlja za razdoblje 2025.-2029. 

Svrha mjere je osigurati održivi razvoj predškolske djelatnosti te osigurati 

društvenu brigu o djeci, te kvalitetno provođenje programa njege, odgoja i 

naobrazbe djece predškolskog uzrasta. 

 
Doprinos ostvarenju provodit će se kroz aktivnosti obavljanja redovne 

djelatnosti dječjeg vrtića i opremanja Dječjeg vrtića Zvončić. 
 
POKAZATELJI USPJEŠNOSTI TEMELJENI NA GODIŠNJEM PROGRAMU 

RADA/PROVEDBENOM PROGRAMU 
 

Mjerenje utvrđenih ciljeva i rezultata programa Dječjeg vrtića Zvončić 
Ozalj kao i postignuti ciljevi utvrđeni su kako slijedi: 
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RED. BR. 
P2015  Financiranje Dječjeg vrtića Zvončić 

POKAZATELJI REZULTATA MJERE 
Ciljana 

vrijednost 2026. 

1. Broj novoupisane djece 50 

2. Broj djece obuhvaćene posebnim programima izobrazbe 20 

 

Zakonska osnova:  
- Zakon o predškolskom odgoju i obrazovanju („Narodne novine“ broj 10/97, 
107/07, 94/13, 98/19, 57/22, 101/23, 22/26)  

- Zakon o ustanovama („Narodne novine“ broj   76/93, 29/97, 47/99, 35/08, 
127/19, 151/22). 

- Zakon o proračunu („Narodne novine“ 144/21). 
 
Ozalj, srpanj 2026. 



 

TOČKA 7. 

ODLUKA O I. IZMJENAMA PROGRAMA JAVNIH 

POTREBA U VATROGASTVU ZA 2026. GODINU            

 

 

PREDLAGATELJ: Gradonačelnica  

IZVJESTITELJ: Mateja Klemenić, pročelnica JUO    

 

 

PRIJEDLOG:   

Donosi se: Odluka o I. izmjenama Programa javnih  

                    potreba u vatrogastvu za 2026. godinu 
 



                  
REPUBLIKA HRVATSKA                                          
KARLOVAČKA ŽUPANIJA 

    GRAD OZALJ       
        GRADSKO VIJEĆE 
                      
KLASA: 245-01/25-01/03 
URBROJ: 2133-5-01-26-21 
Ozalj, 07. srpnja 2026. godine    - PRIJEDLOG -  

 Na temelju članaka 110. i 111. Zakona o vatrogastvu ("Narodne novine" broj 
125/19, 114/22, 155/23) i članka 33. Statuta Grada Ozlja (“Službeni glasnik” Grada Ozlja 
broj 5/09, 1/13, 2/13, 7/13 -  pročišćeni tekst, 1/18, 2/18 - pročišćeni tekst, 1/20, 3/20 - 
pročišćeni tekst, 2/21, 3/21 - pročišćeni tekst), Gradsko vijeće Grada Ozlja na svojoj 8. 
sjednici održanoj dana 07. srpnja 2026. godine, donijelo je 

Odluku o I. izmjenama Programa javnih potreba 
 u vatrogastvu za 2026. godinu 

 
 
                                                            Članak 1.  
 
   U Programu javnih potreba u vatrogastvu za 2026. godinu („Službeni glasnik“ Grada    
   Ozlja broj 9/25) mijenja se glava IV. te glasi: 
 

 
               SREDSTVA ZA REALIZACIJU PROGRAMA U 2026. GODINI 
 

Za potrebe provođenja programskih zadataka u 2026. godini, u Proračunu Grada Ozlja, u   
Programu javnih potreba u vatrogastvu, na pozicijama/programu: 3016, planiraju se sredstva   
u ukupnom iznosu od 168.570,00 €, a prema programskim zadacima sredstva su raspoređena  
za slijedeće namjene: 

 

Programski zadatak Iznos planiranih 
rashoda 

VATROGASNA ZAJEDNICA GRADA OZLJA  162.000,00 € 

a) Redovita djelatnost  

 troškovi redovite djelatnosti VZGO 20.000,00 € 

 naknada dobrovoljnim vatrogascima za sudjelovanje na 
vatrogasnim intervencijama i na ostalim operativnim 
aktivnostima na području Grada Ozlja – prema Odluci 

20.000,00 € 

      -      Kapitalna ulaganja 122.000,00 € 

JAVNA VATROGASNA POSTROJBA GRADA KARLOVCA 6.570,00 € 

a) Redovita djelatnost 6.570,00 € 

UKUPNO: 168.570,00 € 

 



Sredstva za redovitu djelatnost Vatrogasne zajednice Grada Ozlja u iznosu od 20.000,00 € 
isplaćivati će se na žiro račun Vatrogasne zajednice Grada Ozlja u dvanaestinama dok će se 
sredstva do iznosa od 20.000,00 € isplaćivati sukladno Odluci o visini, načinu obračuna i isplati 
naknade dobrovoljnim vatrogascima po mjesečnom zahtjevu kojeg će Vatrogasna zajednica 
Grada Ozlja dostaviti do 10.u mjesecu za prethodni mjesec. Sredstva u iznosu od 6.570,00 € 
za obavljanje redovne djelatnosti Javne vatrogasne postrojbe Grada Karlovca, isplaćivati će se 
na žiro račun Javne vatrogasne postrojbe Grada Karlovca, sukladno Ugovoru između Grada 
Ozlja i Javne vatrogasne postrojbe Grada Karlovca. 

Sredstva za kapitalna ulaganja u ukupnom iznosu od 122.000,00 € isplatiti će se 
temeljem posebnog zaključka Gradonačelnice do visine stvarno raspoloživih sredstava. 

Ukupna sredstva za financiranje javnih potreba u vatrogastvu, koja će se isplatiti u 2026. 
godini, ne mogu biti veća od ukupno planiranih sredstava na pozicijama 3016 Proračuna Grada 
Ozlja za 2026. godinu, niti manja od zakonske obveze propisane člankom 111. stavak 3. Zakona 
o vatrogastvu (Narodne novine br. 125/19, 114/22, 155/23).    
 
 
          Članak 2. 
 
U ostalom dijelu Program javnih potreba u vatrogastvu za 2026. godinu ostaje neizmijenjen. 
 
 
                                                                  Članak 3. 
 
Odluka o I. izmjenama Programa javnih potreba u vatrogastvu za 2026. godinu stupa na snagu 
osmog dana od dana objave u „Službenom glasniku“ Grada Ozlja. 
 
 
 

 
                                                                                PREDSJEDNIK 
         GRADSKOG VIJEĆA 
                    Stjepan Basar 
 
 
 
DOSTAVITI: 

1. Hrvatska vatrogasna zajednica 
Selska cesta 90a, 10000 Zagreb (uz izvadak iz zapisnika) 

2. Vatrogasna zajednica Grada Ozlja 
3. Javna vatrogasna postrojba Grada Karlovca 
4. Odsjek za proračun, financije i gospodarstvo 
5. Odsjek za urbanizam i komunalne poslove 
6. «Službeni glasnik» Grada Ozlja 
7. Dokumentacija 
8. Pismohrana



OBRAZLOŽENJE 

I. PRAVNA OSNOVA ZA DONOŠENJE AKTA 

Pravna osnova za ovaj Program nalazi se u članku 110. Zakona o vatrogastvu ("Narodne 
novine" broj 125/19, 114/22, 155/23) kojim se između ostalog određuje da se: 

(1) Sredstva za financiranje vatrogasne djelatnosti i aktivnosti dobrovoljnih vatrogasnih 
društava i vatrogasnih zajednica te za opremanje njezinih članica, osim članica iz stavka 
7. ovoga članka, osiguravaju se u proračunu općine, grada i Grada Zagreba čije područje 
pokrivaju. 

(7) Sredstva za financiranje redovite djelatnosti profesionalnih i dobrovoljnih vatrogasnih 
postrojbi u gospodarstvu osigurava osnivač, sukladno planu zaštite od požara i svojim 
općim aktima. 

II. OSNOVNA PITANJA KOJA SE UREĐUJU AKTOM 

Ovim I. izmjenama Programa javnih potreba u vatrogastvu za 2026. godinu mijenja se 
glava IV. na način da se financijska sredstva za naknade dobrovoljnim vatrogascima za 
sudjelovanje na vatrogasnim intervencijama i na ostalim operativnim aktivnostima na 
području Grada Ozlja – prema Odluci povećavaju za 10.000,00 € i financijska sredstva 
za kapitalna ulaganja povećavaju za 15.000,00 €. 

Slijedom navedenog, predlaže se Gradskom vijeću Grada Ozlja usvajanje I. izmjena 
Programa javnih potreba u vatrogastvu za 2026. godinu, kao u prijedlogu. 

   

 

                                                                                 Pročelnica Jedinstvenog upravnog   
                                                                                              odjela Grada Ozlja 

                                                                                          Mateja Klemenić, dipl. oec. 

 











 

TOČKA 8. 

ODLUKA O I. IZMJENAMA I DOPUNI PROGRAMA 

JAVNIH POTREBA U KULTURI ZA 2026. GODINU    

 

 

PREDLAGATELJ: Gradonačelnica  

IZVJESTITELJ: Mateja Klemenić, pročelnica JUO    

 

 

PRIJEDLOG:   

Donosi se:  Odluka o I. izmjenama i dopuni Programa  

                     javnih potreba u kulturi za 2026. godinu  
 



 
REPUBLIKA HRVATSKA 

KARLOVAČKA ŽUPANIJA 

 

     GRAD OZALJ 

      GRADSKO VIJEĆE 
 
KLASA: 610-01/25-01/03 
URBROJ: 2133-5-01-26-02                                 
Ozalj, 07. srpnja 2026. godine 
 

                                                                  - P R I J E D  L O G  -  
                                                                               
            Na temelju čl. 4. i čl. 5. Zakona o kulturnim vijećima i financiranju javnih potreba u 
kulturi („Narodne novine“ broj 83/22), Zakona o udrugama („Narodne novine“ 74/14, 70/17, 
98/19, 151/22) i članka 33. Statuta Grada Ozlja (“Službeni glasnik” Grada Ozlja br. 5/09, 
1/13, 2/13, 7/13 – pročišćeni tekst, 1/18, 2/18 - pročišćeni tekst, 1/20, 3/20 – pročišćeni 
tekst, 2/21, 3/21 - pročišćeni tekst), Gradsko vijeće Grada Ozlja na svojoj 8. sjednici 
održanoj dana 07. srpnja 2026. godine, donijelo je:  
 
 

  ODLUKU O I. IZMJENAMA I DOPUNI PROGRAMA JAVNIH POTREBA U KULTURI 

ZA 2026. GODINU 
 

I. 
     Članak ll. Programa javnih potreba u kulturi za 2026. godinu (,,Službeni glasnik" 
Grada Ozlja 9/25) mijenja se i glasi: 
 
    Sredstva koja se planiraju u Proračunu Grada Ozlja za 2026. godinu za pokriće rashoda 
javnih potreba u kulturi, raspoređuju se kako slijedi: 
 
A) REDOVNA DJELATNOST USTANOVA: 
1. Knjižnica i čitaonica Ivana Belostenca Ozalj (A201310) 60.690,00 €  
2. Zavičajni muzej Ozalj (A201410) 176.044,80 € 
3. Pučko otvoreno učilište Katarina Zrinska Ozalj (A201210) 48.297,91 € 
 
B) OPREMANJE USTANOVA I PROVEDBA PROJEKATA USTANOVA: 
            -      KNJIŽNICA I ČITAONICA IVANA BELOSTENCA (K201311) 8.342,00 € 
 
            -      ZAVIČAJNI MUZEJ OZALJ  
   * ARHEOLOŠKA ISTRAŽIVANJA (A201427) 29.705,76 € 
   * RESTAURACIJA (K201418) 3.300,00 € 
   * ETNO PARK (K201419) 10.940,87 € 
 
 
      -     PUČKO OTVORENO UČILIŠTE KATARINA ZRINSKA  
                     * OZBILJNO DOBRI FILMOVI (A201219) 3.000 € 
                     * PRODUKCIJA PUČKOG UČILIŠTA (T201214) 500,00 € 
                     * TEČAJEVI I VJEŽBE (T201210) 3.831,00 € 
                     *  KAZALIŠNO LJETO U OZLJU (T201211) 11.950,00 €.     
         
C) FINANCIRANJE PROJEKATA U KULTURI (A201613)  
U iznosu od: 8.000,00 € 
 

 



    
D) ZAKUP PROSTORA ZA RAD USTANOVA U KULTURI (A201612) 
U iznosu od: 12.742,00 €. 
 
 

II. 
 
     U ostalom dijelu Program javnih potreba u kulturi za 2026. godinu ostaje neizmijenjen.  
 
 

III. 
 
     Ova Odluka o I. izmjenama i dopuni Programa javnih potreba u kulturi za 2026. godinu 
stupa na snagu osmog dana od dana objave, a objavit će se u ,,Službenom glasniku'' Grada 
Ozlja. 
 
 
 
 

                                                        PREDSJEDNIK GRADSKOG  VIJEĆA: 
             Stjepan Basar 
 
 
 
 
 
 
DOSTAVITI:                
1. Zavičajni muzej Ozalj                                               

 2.   Gradska knjižnica i čitaonica Ivana Belostenca                                          
 3.   Pučko otvoreno učilište Katarina Zrinska 
 4.   Ministarstvo kulture i medija  
       Runjaninova 2, Zagreb (uz izvadak iz zapisnika) 
 5.  Odsjek za opće poslove i društvene djelatnosti 
 6.  “Službeni glasnik” Grada Ozlja 
 7.  Dokumentacija 
 8.  Pismohrana 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

OBRAZLOŽENJE 
 
 
I. PRAVNA OSNOVA ZA DONOŠENJE AKTA 

 
Pravna osnova za donošenje Programa javnih potreba u kulturi za 2026. godinu 

sadržana je u članku 5. Zakona o kulturnim vijećima i financiranju javnih potreba u kulturi 
(„Narodne novine“ broj 83/22), kojim je propisano da predstavnička tijela lokalne i područne 
(regionalne) samouprave programima javnih potreba u kulturi utvrđuju aktivnosti i projekte 
od interesa za opće dobro.  

Republika Hrvatska i jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave osiguravaju 
financijska sredstva u svojim proračunima za provođenje ovih programa.  

Zakon o udrugama („Narodne novine“ 74/14, 70/17, 98/19, 151/22) u članku 2. propisuje 
cilj zakona koji je osigurati učinkovito djelovanje udruga sa svojstvom pravne osobe te 
stvoriti preduvjete za djelotvorno financiranje programa i projekata od interesa za opće dobro 
koje provode udruge u Republici Hrvatskoj. 

Člankom 32. istog Zakona propisano je da se programi i projekti od interesa za opće 
dobro koje provode udruge u Republici Hrvatskoj mogu financirati iz državnog proračuna, 
proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, fondova Europske unije i 
drugih javnih izvora. 

Člankom 33. istog Zakona propisano je da nadležna državna tijela, jedinice lokalne i 
područne (regionalne) samouprave i druge javne institucije financiraju i ugovaraju provedbu 
programa i projekata od interesa za opće dobro na temelju provedenog javnog poziva 
odnosno natječaja ili na temelju posebnog propisa o financiranju javnih potreba. 
 

II. OSNOVNA PITANJA KOJA SE UREĐUJU AKTOM 
 

Predloženim I. izmjenama i dopuni Programa javnih potreba u kulturi za 2026. godinu 
utvrđuju se sljedeći financijski iznosi za provođenje aktivnosti iz Programa na način da se 
redovna djelatnost Knjižnice i čitaonice Ivana Belostenca Ozalj povećava za 600 eura, 
Zavičajnog muzej Ozalj povećava za 12.312,80 eura i Pučkog otvorenog učilišta Katarina 
Zrinska Ozalj umanjuje za 302,09 eura. 

Utvrđuju se financijski iznosi za opremanje ustanova i provedba projekata ustanova iz 
Programa na način da se Knjižnica i čitaonica Ivana Belostenca umanjuje za 568,00 eura, 
Zavičajni muzej Ozalj (arheološka istraživanja uvećavaju za 12.205,76 eura, restauracija 
umanjuju za 2.200,00 eura , Etno park uvećavaju za 7.172,87 eura), Pučko otvoreno 
učilište Katarina Zrinska (nova stavka; produkcija Pučkog učilišta 500,00 eura i ozbiljno 
dobri filmovi 3.000,00 eura, kazališno ljeto u Ozlju uvećavaju za 2.699,00 eura 

 
 

Slijedom navedenog predlaže se Gradskom vijeću Grada Ozlja usvajanje Odluke o I. 
izmjenama i dopuni Programa javnih potreba u kulturi za 2026. godinu kao u prijedlogu. 

 

 

 

        JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL 
 
             Pročelnica:  
                         Mateja Klemenić, dipl. oec.  
          







 

TOČKA 9. 

ODLUKA O I. IZMJENI PROGRAMA JAVNIH POTREBA U 

SPORTU ZA 2026. GODINU  

 

 

PREDLAGATELJ: Gradonačelnica  

IZVJESTITELJ: Mateja Klemenić, pročelnica JUO    

 

 

PRIJEDLOG:   

Donosi se: Odluka o I. izmjeni Programa javnih  

                    potreba u sportu za 2026. godinu  
 



 
REPUBLIKA HRVATSKA 

KARLOVAČKA ŽUPANIJA 
 
 

GRAD OZALJ 
       GRADSKO VIJEĆE 

 
KLASA: 620-01/25-01/03       
URBROJ: 2133-5-01-26-03        
Ozalj, 07. srpnja 2026. godine   
 

                                                                                                     - P R I J E D L O G -  

Na temelju članka 75. Zakona o sportu ("Narodne novine" broj 141/22), Zakona o 
udrugama („Narodne novine“ 74/14, 70/17, 98/19, 151/22) i članka 33. Statuta Grada Ozlja 
(“Službeni glasnik” Grada Ozlja br. 5/09, 1/13, 2/13, 7/13 – pročišćeni tekst, 1/18, 2/18 - 
pročišćeni tekst, 1/20, 3/20 – pročišćeni tekst, 2/21, 3/21 - pročišćeni tekst) Gradsko vijeće 
Grada Ozlja na svojoj 8. sjednici održanoj dana 07. srpnja 2026. godine donijelo je   

ODLUKU O I. IZMJENI PROGRAMA JAVNIH POTREBA U SPORTU 
ZA 2026. GODINU 

 
I. 
 

Članak llI., stavak 4. Programa javnih potreba u sportu za 2026. godinu (,,Službeni 
glasnik" Grada Ozlja 9/25) mijenja se i glasi: 
 
„Za podmirenje troškova programskog područja organizacije sportskih igara u 2026. godini u 
Proračunu Grada Ozlja osigurano je 10.000,00 EUR za Ozaljske sportske igre.“ 
 
 
                                                                           II. 
 
     U ostalom dijelu Program javnih potreba u sportu za 2026. godinu ostaje neizmijenjen. 
 
 

III. 
 

Ova Odluka o I. izmjeni Programa javnih potreba u sportu za 2026. godinu stupa na 
snagu osmog dana od dana objave, a objavit će se u ,,Službenom glasniku'' Grada Ozlja. 
 

 
 PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA: 

                   Stjepan Basar 

 
 
 
 
 
 

 



DOSTAVITI: 
1. Zajednica športskih udruga Grada Ozlja 
2. Ministarstvo turizma i sporta, Prisavlje 14, Zagreb (uz izvadak iz zapisnika) 
3. Odsjek za opće poslove i društvene djelatnosti  
4. Odsjek za urbanizam i komunalne poslove 
5. «Službeni glasnik» Grada Ozlja 
6. Dokumentacija 
7. Pismohrana 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
OBRAZLOŽENJE 

 
 

I. PRAVNA OSNOVA ZA DONOŠENJE AKTA 
Člankom 75. Zakona o sportu (''Narodne novine'', broj 141/22) propisano je da, između 

ostalog, Javne potrebe u sportu za koje se sredstva osiguravaju iz proračuna jedinica lokalne 
samouprave su poticanje razvoja i promocija sporta, provođenje sportskih aktivnosti djece, 
mladeži i studenata, djelovanje sportskih udruga, sportskih zajednica i sportskih saveza, 
sportska priprema, domaća i međunarodna natjecanja te opća i posebna zdravstvena zaštita 
sportaša, školovanje i osposobljavanje stručnog kadra u sportu, sportskorekreativne aktivnosti 
građana, sportske aktivnosti djece s teškoćama u razvoju te parasportaša i gluhih sportaša, 
planiranje te izgradnja, održavanje i korištenje sportskih građevina značajnih za jedinicu lokalne 
samouprave.  

Godišnji program javnih potreba u sportu na razini lokalne samouprave donosi 
predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave.  

Zakon o udrugama („Narodne novine“ 74/14, 70/17, 98/19, 151/22) u članku 2. propisuje cilj 
zakona koji je osigurati učinkovito djelovanje udruga sa svojstvom pravne osobe te stvoriti 
preduvjete za djelotvorno financiranje programa i projekata od interesa za opće dobro koje 
provode udruge u Republici Hrvatskoj. 

Člankom 32. istog Zakona propisano je da programi i projekti od interesa za opće dobro 
koje provode udruge u Republici Hrvatskoj mogu se financirati iz državnog proračuna, 
proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, fondova Europske unije i drugih 
javnih izvora. 

Člankom 33. istog Zakona propisano je da nadležna državna tijela, jedinice lokalne i 
područne (regionalne) samouprave i druge javne institucije financiraju i ugovaraju provedbu 
programa i projekata od interesa za opće dobro na temelju provedenog javnog poziva odnosno 
natječaja ili na temelju posebnog propisa o financiranju javnih potreba. 

 
II. OSNOVNA PITANJA KOJA SE UREĐUJU AKTOM 

Ovom I. izmjenom Programa javnih potreba u sportu za 2026. godinu za podmirenje troškova 
organizacije sportskih igara uvećava se iznos financijskih sredstava za 1.000,00 eura. 

 
Slijedom navedenog predlaže se Gradskom vijeću Grada Ozlja usvajanje Odluke o I. Izmjeni 
Programa javnih potreba u sportu za 2026. godinu kao u prijedlogu. 
 
 
 
                                                             JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL 
 
                          Pročelnica:  
             Mateja Klemenić, dipl. oec. 
  





 

TOČKA 10. 

ODLUKA O II. IZMJENAMA PROGRAMA ODRŽAVANJA 

KOMUNALNE INFRASTRUKTURE U 2026. GODINI            

 

 

PREDLAGATELJ: Gradonačelnica  

IZVJESTITELJ: Mateja Klemenić, pročelnica JUO  

 

 

PRIJEDLOG:   

Donosi se: Odluka o II. izmjenama Programa održavanja  

                    komunalne infrastrukture u 2026. godini  

 

 
 



                 
REPUBLIKA HRVATSKA 
KARLOVAČKA ŽUPANIJA 

 
           GRAD OZALJ 

GRADSKO VIJEĆE 
 

KLASA: 361-01/25-01/02                                             
URBROJ: 2133-5-01-26-04 
Ozalj, 07. srpnja 2026. godine      
 

- PRIJEDLOG - 
 
Temeljem članka 72. Zakona o komunalnom gospodarstvu (“Narodne novine” broj 

68/18, 110/18, 32/20, 98/19, 144/20, 147/20, 117/21, 83/22, 114/23, 145/24) i članka 33. 
Statuta Grada Ozlja (“Službeni glasnik” Grada Ozlja broj 5/09, 1/13, 2/13, 7/13 -  pročišćeni 
tekst, 1/18, 2/18 - pročišćeni tekst, 1/20, 3/20 - pročišćeni tekst, 2/21, 3/21 - pročišćeni tekst) 
Gradsko vijeće Grada Ozlja, na svojoj 8. sjednici održanoj dana 07. srpnja 2026. godine, 
donijelo je 

 
Odluku o II. izmjenama Programa održavanja 

 komunalne infrastrukture u 2026. godini 
 

Članak 1. 
 
U Programu održavanja komunalne infrastrukture u 2026. godini („Službeni glasnik“ Grada 
Ozlja broj 9/25, 1/26) mijenja se glava II. te glasi: 
 
„Nerazvrstane ceste su prometnice definirane Odlukom o nerazvrstanim cestama na području 
Grada Ozlja („Službeni glasnik„ Grada Ozlja broj 08/14, 04/15 i 02/22). 

 
Održavanje nerazvrstanih cesta obuhvaća zimsku službu te radove redovitog i izvanrednog 
održavanja nerazvrstanih cesta radi održavanja njihove prohodnosti i tehničke ispravnosti i 
prometne sigurnosti, kao i mjestimičnog poboljšanja elemenata ceste, osiguravanja sigurnosti 
i trajnosti ceste i cestovnih objekata i povećanja sigurnosti prometa i održavanje slivnika, a u 
skladu s propisima kojima je uređeno održavanje cesta. 

  
Financijska sredstva za održavanje nerazvrstanih cesta planirana u Proračunu Grada Ozlja     
za 2026. godinu iznose 660.724,45 € i to: 

- za održavanje nerazvrstanih cesta:     500.724,45 € 
- za održavanje nerazvrstanih cesta – zimska služba:  160.000,00 €“ 
 

   
Članak 2. 

  
U Programu održavanja komunalne infrastrukture u 2026. godini („Službeni glasnik“ Grada 
Ozlja broj 9/25, 1/26) mijenja se glava III. te glasi: 
 
„Održavanje javnih površina podrazumijeva: 

- Održavanje javnih zelenih površina (košnja, obrezivanje i sakupljanje biološkog 
otpada s javnih zelenih površina, održavanje i njega drveća, ukrasnog grmlja i drugog 
bilja, popločenih i nasipanih površina u parkovima, opreme na dječjim igralištima, 
fitosanitarna zaštita bilja i biljnog materijala). 
- Održavanje površina na kojima nije dopušten promet motornih vozila radi osiguranja 
njihove funkcionalne ispravnosti. 
- Održavanje građevina, uređaja i predmeta javne namjene (popravak i čišćenje tih 



  

građevina, uređaja i predmeta). 
- Održavanje čistoće javnih površina (čišćenje površina javne namjene, osim javnih 
cesta, koje obuhvaća ručno i strojno čišćenje i pranje javnih površina od otpada, snijega 
i leda, kao i postavljanje i čišćenje košarica za otpatke i uklanjanje otpada koje je 
nepoznata osoba odbacila na javnu površinu ili zemljište u vlasništvu jedinice lokalne 
samouprave). Javne površine obuhvaćene ovim programom na području Grada Ozlja su 
prilazi, nogostupi, parkirališta, stepenice, staze i ostale pješačke površine. 
 

Održavanje javnih površina Grada Ozlja u 2026. godini vršit će, temeljem ugovora, tvrtka 
Azelija Eko d.o.o., Ulica akademika Milana Heraka 11.    

 
Financijska sredstva za održavanje javnih površina planirana u Proračunu Grada Ozlja za 
2026. godinu iznose: 444.550,00 €.“ 

  
                                                              Članak 3. 
 

U Programu održavanja komunalne infrastrukture u 2026. godini („Službeni glasnik“ Grada 
Ozlja broj 9/25, 1/26) mijenja se glava IV. te glasi: 
 
„Pod održavanjem groblja podrazumijeva se održavanje prostora i zgrada za obavljanje 
ispraćaja i ukopa pokojnika te uređivanje putova, zelenih i drugih površina unutar groblja. 
 
Održavanje groblja Grada Ozlja u 2026. godini vršit će, temeljem ugovora, tvrtka Azelija Eko 
d.o.o. 
 
Financijska sredstva za održavanje groblja u Proračunu Grada Ozlja za 2026. godinu iznose: 
86.150,00 €.“ 

 
   Članak 4. 

 
U Programu održavanja komunalne infrastrukture u 2026. godini („Službeni glasnik“ Grada 
Ozlja broj 9/25, 1/26) mijenja se glava V. te glasi: 
 

       „Pod održavanjem javne rasvjete podrazumijeva se upravljanje i održavanje instalacija javne   
rasvjete, uključujući podmirivanje troškova električne energije. 

 
 

         Rashodi za održavanje javne rasvjete planirani u Proračunu Grada Ozlja za 2026.  godinu,       
         obzirom na vrste radova, su slijedeći: 128.525,02 €.“ 

 
                                                      Članak 5. 
 

U Programu održavanja komunalne infrastrukture u 2026. godini („Službeni glasnik“ Grada 
Ozlja broj 9/25, 1/26) mijenja se glava VII. te glasi: 
 

 
REKAPITULACIJA : 
 

Red 
broj 

Opis radova Vrijednost radova u 2026. 
godini 

1. Održavanje nerazvrstanih cesta 660.724,45 € 

2. Održavanje javnih površina 444.550,00 € 

3. Održavanje groblja 86.150,00 € 

4. Održavanje javne rasvjete 128.525,02 € 

5. Održavanje dječjih igrališta 25.157,00 € 

 UKUPNO: 1.345.106,47 € 

 



  

 
 

Članak 6. 
 
U Programu održavanja komunalne infrastrukture u 2026. godini („Službeni glasnik“ Grada 
Ozlja broj 9/25, 1/26) mijenja se glava VIII. te glasi: 

 
 

IZVORI FINANCIRANJA 
 
 Financiranje održavanja komunalne infrastrukture vršiti će se iz slijedećih izvora financiranja: 
 

Naziv izvora: Iznos: 

111 Opći prihodi i primici 768.174,05 € 

442 Komunalni doprinos 10.000,00 € 

443 Komunalna naknada 260.000,00 € 

444 Šumski doprinos 15.000,00 € 

446 Naknada za korištenje elektrana 32.200,00 € 

554 Pomoći izvanproračunski korisnici 9.800,00 € 

199 Opći prihodi i primici - rezultat 212.340,64 € 

499 Prihodi po posebnim propisima - rezultat 7.591,78 € 

552 Pomoći iz državnog proračuna 30.00.00 € 

UKUPNO: 1.345.106,47 € 

 
Članak 7. 

 
U ostalom dijelu Program održavanja komunalne infrastrukture u 2026. godini ostaje 
neizmijenjen. 

 

Članak 8. 

 
Odluka o II. izmjenama Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2026. godini stupa 
na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom glasniku“ Grada Ozlja. 
 

 

PREDSJEDNIK                                                                                                                                                    

GRADSKOG VIJEĆA 

 
                                                                                 Stjepan Basar 

 
     
Dostaviti : 
 
1. Ministarstvo prostornoga uređenja, 
    graditeljstva i državne imovine  
    Ul. Republike Austrije 14, Zagreb 
    (uz izvadak zapisnika) 
2. Odsjek za urbanizam i komunalne poslove 
3. Azelija Eko d.o.o. 
4. “Službeni glasnik” Grada Ozlja 
5. Dokumentacija 
6. Pismohrana            
  



  

OBRAZLOŽENJE 
 
 PRAVNA OSNOVA ZA DONOŠENJE AKTA 
 
Program održavanja komunalne infrastrukture donosi se u skladu sa člankom 72. i 73. Zakona 
o komunalnom gospodarstvu (NN 68/18, 110/18, 32/20, 98/19, 144/20, 147/20, 117/21, 83/22, 
114/23 i 145/24 ) koji glase:  
 
Članak 72. 
(1) Program održavanja komunalne infrastrukture donosi predstavničko tijelo jedinice lokalne 
samouprave za kalendarsku godinu. 
(2) Program iz stavka 1. ovoga članka donosi se istodobno s donošenjem proračuna jedinice 
lokalne samouprave. 
(3) Program iz stavka 1. ovoga članka objavljuje se u službenom glasilu jedinice lokalne 
samouprave. 
 
Članak 73. 
(1) Program održavanja komunalne infrastrukture izrađuje se i donosi u skladu s predvidivim i 
raspoloživim sredstvima i izvorima financiranja. 
(2) Programom iz stavka 1. ovoga članka određuju se: 
1. opis i opseg poslova održavanja komunalne infrastrukture s procjenom pojedinih troškova, 
po djelatnostima, i 
2. iskaz financijskih sredstava potrebnih za ostvarivanje programa, s naznakom izvora 
financiranja. 
 
OSNOVNA PITANJA KOJA SE UREĐUJU AKTOM 
 
Ovim II. izmjenama Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2026. godini mijenja se 
glava II. na način da se financijska sredstva za održavanje nerazvrstanih cesta povećavaju za 
266.407,45 €, dok se financijska sredstva za zimsku službu povećavaju za 60.000 €. 
 
U glavi III. održavanje javnih površina povećava se za 25.000,00 €. 
 
U glavi IV. održavanje groblja povećava se za 34.550,00 €. 
 
U glavi V. održavanje javne rasvjete povećava se za 3.525,02 €.  
 
 
 
Slijedom navedenog, predlaže se Gradskom vijeću Grada Ozlja usvajanje II. izmjena 
Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2026. godini, kao u prijedlogu. 
 
                                                                                     
 
                                                                                   Pročelnica  

Jedinstvenog upravnog odjela Grada Ozlja 
 
                                                                       Mateja Klemenić, dipl. oec. 
 















 

TOČKA 11. 

ODLUKA O I. IZMJENAMA PROGRAMA GRAĐENJA 

KOMUNALNE INFRASTRUKTURE U 2026. GODINI       

 

 

PREDLAGATELJ: Gradonačelnica  

IZVJESTITELJ: Mateja Klemenić, pročelnica JUO    

 

 

PRIJEDLOG:   

Donosi se: Odluka o I. izmjenama Programa građenja  

                    komunalne infrastrukture u 2026. godini  
 

 



 
 

 

 

REPUBLIKA HRVATSKA 
KARLOVAČKAŽUPANIJA 

          GRAD OZALJ 

  GRADSKO VJEĆE 

 

KLASA: 361-01/25-01/01 
URBROJ: 2133-5-01-26-03 
Ozalj, 07. srpnja 2026. godine 

 
         - PRIJEDLOG – 
 

Temeljem članka 67. Zakona o komunalnom gospodarstvu (“Narodne novine“ 68/18, 
110/18, 32/20, 98/19, 144/20, 147/20, 117/21, 83/22, 114/23 i 145/24 ) i  članka 33. Statuta 
Grada Ozlja (“Službeni glasnik” Grada Ozlja broj 5/09, 1/13, 2/13, 7/13 -  pročišćeni tekst, 
1/18, 2/18 - pročišćeni tekst, 1/20, 3/20 - pročišćeni tekst, 2/21, 3/21 - pročišćeni tekst)  
Gradsko vijeće Grada Ozlja, na svojoj 8. sjednici održanoj dana 07. srpnja 2026. godine, 
donijelo je 

 
 
 

Odluku o I. izmjenama Programa građenja  
komunalne infrastrukture u 2026. godini 

 
Članak 1. 

 
U Programu građenja komunalne infrastrukture u 2026. godini („Službeni glasnik“ Grada 
Ozlja broj 9/25) mijenja se glava V. te glasi: 

 
 

A) GRAĐEVINE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE KOJE ĆE SE GRADITI U 

UREĐENIM DIJELOVIMA GRAĐEVINSKOG PODRUČJA 
 
 

Red.
br. 

Građevina komunalne infrastrukture 
koja će se graditi 

Procjena troškova 
gradnje 

Izvori financiranja sa 
iznosima 

1. Izgradnja interpretacijskog centra 616.525,00 € 
Izvor 111: 16.000,00 
Izvor 563: 600.525,00 € 

2. 
Izgradnja ulice OŠ Slava Raškaj-
Kaptol 

50.000,00 € Izvor 552: 50.000,00 € 

3. Uređenje trga gornji Ozalj 148.500,00 € 

Izvor 111: 10.000,00 € 
    Izvor 445: 500,00 €  

Izvor 447: 1.000,00 €  
Izvor 552: 137.000,00 € 

4. 
Rekonstrukcija pristupne NC i 
izgradnja graničnog mosta Obrež-
Božakovo 

450.000,00 € 
Izvor 599: 450.000,00 € 

 

 UKUPNO 1.265.025,00 € 1.265.025,00 € 

 

 

 

 
 



B) POSTOJEĆE GRAĐEVINE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE KOJE ĆE SE 
REKONSTRUIRATI I NAČIN REKONSTRUKCIJE 

 

Red.
br. 

Građevina komunalne infrastrukture 
koja će se rekonstruirati 

Procjena troškova 
rekonstrukcije 

Izvori financiranja sa 
iznosima 

1. 
Izgradnja i rekonstrukcija javne 
rasvjete 

280.233,25 € 
Izvor 111: 150.000,00 € 
Izvor 552: 130.000,00 € 

Izvor 499: 233,25 € 

 UKUPNO 280.233,25 € 280.233,25 € 

 
 

SVEUKUPNO A + B                                                                                  1.545.258,25 € 
 

 
Članak 2. 

 
 
U Programu građenja komunalne infrastrukture u 2026. godini („Službeni glasnik“ Grada Ozlja 
broj 9/25) mijenja se glava VI. te glasi: 
 
 

 
Građenje komunalne infrastrukture iz Glave V ovog programa financirati će se iz: 
 

Naziv izvora: Iznos: 

111 Opći prihodi i primici 176.000,00 € 

445 Vodni doprinos 500,00 € 

447 Naknada za zadržavanje nezakonitih zgrada 1.000,00 € 

552 Pomoći iz državnog proračuna 317.000,00 € 

563 Europski fond za regionalni razvoj 600.525,00 € 

499 Prihodi po posebnim propisima rezultat 233,25 € 

599 Pomoći rezultat 450.000,00 € 

UKUPNO: 1.545.258,25 € 

 

 

                                                                   Članak 3. 

 
U ostalom dijelu Program građenja komunalne infrastrukture u 2026. godini ostaje neizmijenjen. 

 

 

                                                                    Članak 4.  

 

Odluka o I. izmjenama Programa građenja komunalne infrastrukture u 2026. godini stupa na 
snagu osmog dana od dana objave u „Službenom glasniku“ Grada Ozlja. 

 

 

 

        PREDSJEDNIK 

   GRADSKOG VIJEĆA 
 

                                                                                Stjepan Basar 
 
 
 
 
 
 
 
 



Dostaviti: 

1. Ministarstvo prostornoga uređenja, 
graditeljstva i državne imovine 
Ul. Republike Austrije 14, Zagreb 
(uz izvadak zapisnika) 

2. Odjek za urbanizam i komunalne poslove 

3. «Službeni glasnik» Grada Ozlja 
4. Dokumentacija 

5. Pismohrana 
 
 
 
 
 
 
  



OBRAZLOŽENJE 
 
PRAVNA OSNOVA ZA DONOŠENJE AKTA 
 
Program građenja komunalne infrastrukture donosi se u skladu sa člankom 67. i 68. Zakona o 
komunalnom gospodarstvu (NN 68/18, 110/18, 32/20, 98/19, 144/20, 147/20, 117/21, 83/22, 
114/23 i 145/24) koji glase:  
 
Članak 67. 
(1) Program građenja komunalne infrastrukture donosi predstavničko tijelo jedinice lokalne 
samouprave za kalendarsku godinu. 
(2) Program iz stavka 1. ovoga članka donosi se istodobno s donošenjem proračuna jedinice 
lokalne samouprave. 
(3) Program iz stavka 1. ovoga članka objavljuje se u službenom glasilu jedinice lokalne 
samouprave. 
 
Članak 68. 
(1) Program građenja komunalne infrastrukture izrađuje se i donosi u skladu s izvješćem o stanju 
u prostoru, potrebama uređenja zemljišta planiranog prostornim planom i planom razvojnih 
programa koji se donose na temelju posebnih propisa, a vodeći računa o troškovima građenja 
infrastrukture te financijskim mogućnostima i predvidivim izvorima prihoda financiranja njezina 
građenja. 
(2) Programom iz stavka 1. ovoga članka određuju se: 
1. građevine komunalne infrastrukture koje će se graditi radi uređenja neuređenih dijelova 
građevinskog područja 
2. građevine komunalne infrastrukture koje će se graditi u uređenim dijelovima građevinskog 
područja 
3. građevine komunalne infrastrukture koje će se graditi izvan građevinskog područja 
4. postojeće građevine komunalne infrastrukture koje će se rekonstruirati i način rekonstrukcije 
5. građevine komunalne infrastrukture koje će se uklanjati 
6. druga pitanja određena ovim Zakonom i posebnim zakonom. 
 
OSNOVNA PITANJA KOJA SE UREĐUJU AKTOM 
 
Ovim I. izmjenama Programa građenja komunalne infrastrukture u 2026. godini mijenja se glava 
V. na način da se financijska sredstva za uređenje trga gornji Ozalj umanjuju za 151.500,00 €, 
financijska sredstva za rekonstrukciju pristupne NC i izgradnju graničnog mosta Obrež-Božakovo 
uvećavaju za 40.000,00 €  te izgradnja i rekonstrukcija javne rasvjete umanjuju za 25.766,75 €. 
 
Slijedom navedenog, predlaže se Gradskom vijeću Grada Ozlja usvajanje I. izmjena Programa 
građenja komunalne infrastrukture u 2026. godini, kao u prijedlogu. 
 
 
 
 
 
                                                                                                        
                                                                                Pročelnica Jedinstvenog upravnog   
                                                                                              odjela grada Ozlja 
 
                                                                                          Mateja Klemenić, dipl. oec. 
 







 

TOČKA 12. 

ODLUKA O I. IZMJENAMA PROGRAMA POTPORA U 

POLJOPRIVREDI GRADA OZLJA U 2026. GODINI  

 

 

PREDLAGATELJ: Gradonačelnica  

IZVJESTITELJ: Mateja Klemenić, pročelnica JUO  

 

 

PRIJEDLOG:   

Donosi se:  Odluka o I. izmjenama Programa potpora u  

                     poljoprivredi Grada Ozlja u 2026. godini  
 

 



                          
   REPUBLIKA HRVATSKA 
  KARLOVAČKA ŽUPANIJA 

  GRAD OZALJ    
        GRADSKO VIJEĆE 
 

KLASA: 320-01/25-01/01 
URBROJ: 2133-5-01-26-20        
Ozalj, 07. srpnja 2026. godine                                           - P R I J E D L O G - 
      
      Na temelju članka 36. Zakona o poljoprivredi („Narodne novine“ broj 

118/18, 42/20, 127/20, 52/21, 152/22, 152/24), članka 4. Zakona o državnim potporama 

(Narodne novine broj 47/14, 69/17) i članka 33. Statuta Grada Ozlja (“Službeni glasnik” Grada 
Ozlja br. 5/09, 1/13, 2/13, 7/13 – pročišćeni tekst, 1/18, 2/18 - pročišćeni tekst, 1/20, 3/20 – 
pročišćeni tekst, 2/21, 3/21 - pročišćeni tekst), Gradsko vijeće Grada Ozlja na svojoj 8. sjednici 
održanoj dana 07. srpnja 2026. godine donijelo je 
 
 

 
ODLUKU O I. IZMJENAMA PROGRAMA 

potpora u poljoprivredi Grada Ozlja u 2026. godini 
 

 
Članak 1. 

 
U Programu potpora u poljoprivredi Grada Ozlja u 2026. godini (“Službeni glasnik” Grada 

Ozlja broj 1/26) (u nastavku: Program) mijenja se članak 17. stavci 4. i 5. te sada glase: 
 
“ Nakon što Jedinstveni upravni odjel iz dostavljene dokumentacije i Zahtjeva utvrdi da su 

zadovoljeni propisani uvjeti u navedenom javnom pozivu, izrađuje prijedlog o isplati potpora i 
dostavlja gradonačelnici na utvrđivanje i donošenje Zaključka o isplati sredstava temeljem kojeg 
se potpore isplaćuju na transakcijski račun podnositelja zahtjeva (korisnika potpore). 

Postupak provjere administrativne usklađenosti i prihvatljivosti zahtjeva korisnika za 
mjere 1.5. Sufinanciranje nabavke mehanizacije (za primarnu poljoprivrednu proizvodnju) i 4.1. 
Jednokratna potpora za mlade poljoprivrednike u primarnim poljoprivrednim djelatnostima ovog 
Programa, provodi Povjerenstvo za ocjenu zahtjeva za potporu u poljoprivredi koje imenuje 
gradonačelnica. Povjerenstvo zadržava pravo provjere istinitosti dostavljenih podataka na javni 
poziv. Povjerenstvo na temelju zaprimljenih i administrativno obrađenih zahtjeva, sastavlja 
prijedlog o isplati potpora i dostavlja gradonačelnici na utvrđivanje i donošenje Zaključka o isplati 
sredstava temeljem kojeg se potpore isplaćuju na transakcijski račun podnositelja zahtjeva 
(korisnika potpore). Zahtjevi se rješavaju prema redoslijedu prispijeća ili do utroška sredstava 
planiranih za proračunsku godinu. ” 
 
 

Članak 2. 
 

U ostalom dijelu Program ostaje neizmijenjen. 
 
 
 
 
 

   

https://www.zakon.hr/cms.htm?id=44157
https://www.zakon.hr/cms.htm?id=44155
https://www.zakon.hr/cms.htm?id=46252
https://www.zakon.hr/cms.htm?id=48694
https://www.zakon.hr/cms.htm?id=55150


Članak 3. 
 

Ove I. Izmjene Programa potpora u poljoprivredi Grada Ozlja u 2026. godini stupaju na 
snagu osmog dana od dana objave u “Službenom glasniku” Grada Ozlja. 
 
 
 

PREDSJEDNIK 
GRADSKOG VIJEĆA 

Stjepan Basar 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

DOSTAVITI: 
1. Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i ribarstva, Uprava za potpore poljoprivredi i ruralnom 
razvoju, Ulica grada Vukovara 78, 10000 Zagreb 
- e – dostava: pisarnica01-MP@mps.hr  
- AR 
2. „Službeni glasnik“ Grada Ozlja 
3. Dokumentacija 
4. Mrežna stranica Grada Ozlja 
5. Pismohrana 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
OBRAZLOŽENJE 

 
 
PRAVNA OSNOVA ZA DONOŠENJE AKTA  

Člankom 36. Zakona o poljoprivredi („Narodne novine“ broj 118/18, 42/20, 127/20, 52/21) 
propisano je  da mjere državne potpore u poljoprivredi i ruralnom razvoju moraju biti usklađene 
s pravilima Europske unije o državnim potporama u poljoprivredi i ruralnom razvoju. Ujedno je 
propisano da su davatelji državne potpore u smislu ovoga Zakona središnja tijela državne 
uprave, jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave te svaka pravna osoba koja 
dodjeljuje državne potpore. Također, navedeni davatelji sredstva za provedbu državne potpore 
osiguravaju u svom proračunu. 

Člankom 4. Zakona o državnim potporama (Narodne novine broj 47/14, 69/17) propisano 
je da davatelji državnih potpora i potpora male vrijednosti između ostalog dodjeljuju potpore male 
vrijednosti, nadziru provedbu njihovog korištenja, vode evidencije i dostavljaju podatke o 
dodijeljenim potporama Ministarstvu financija. 

Temeljem članka 33. Statuta Grada Ozlja (“Službeni glasnik” Grada Ozlja br. 5/09, 1/13, 
2/13, 7/13 – pročišćeni tekst, 1/18, 2/18 - pročišćeni tekst, 1/20, 3/20 – pročišćeni tekst, 2/21, 
3/21 - pročišćeni tekst), Gradsko vijeće Grada Ozlja donosi odluke i druge opće akte koji su mu 
stavljeni u djelokrug zakonom i podzakonskim aktima te obavlja i druge poslove koji su mu 
stavljeni u djelokrug zakonom i podzakonskim aktima. 
 
OSNOVNA PITANJA KOJA SE UREĐUJU AKTOM  
  Program potpora u poljoprivredi Grada Ozlja u 2026. godini predstavlja jednu od 
značajnih mjera i ciljeva razvoja Grada Ozlja. Programom se nastoji unaprijediti poljoprivredna 
proizvodnja i potaknuti gospodarski razvoj na području grada.  
         Program je izrađen sukladno pravilima EU i sljedećim Uredbama: 
-  Uredbi Komisije (EU) broj 1408/2013. od 18. prosinca 2013. godine o primjeni članaka 107. 

i 108. Ugovora o funkcioniranju Europske unije na potpore de minimis u poljoprivrednom 
sektoru ("Službeni list" Europske unije L 352/1 od 24. prosinca 2013. godine) i Uredbi 
Komisije (EU) 2019/346 od 21. veljače 2019. godine o izmjeni Uredbe (EU) broj 1408/2013. 
o primjeni članaka 107. i 108. Ugovora o funkcioniranju Europske unije na potpore de 
minimis u poljoprivrednom sektoru (“Službeni list” Europske unije L51 l od 22. veljače 2019. 
godine). 

- Uredbi Komisije (EU) 2023/2831 od 13. prosinca 2023. o primjeni članaka 107. i 108. 
Ugovora o funkcioniranju Europske unije na de minimis potpore (Službeni list Europske 
unije, L 2023/2831, 15.12.2023.).   

 
Ministarstvo poljoprivrede kao nadležno tijelo za državne potpore, sukladno članku 37. 

ispituje, ocjenjuje i daje mišljenje na prijedloge državnih potpora u odnosu na njihovu usklađenost 
s pravilima Europske unije o državnim potporama iz područja poljoprivrede.  

 
Zakon o državnim potporama ("Narodne novine" broj 47/14. i 69/17) pored ostalog 

uređuje i državne potpore i potpore male vrijednosti. Člankom 2. stavkom 1. podstavkom 6. 
navedenog Zakona utvrđeno je da su davatelji potpora male vrijednosti središnja tijela državne 
uprave, jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave te svaka pravna osoba koja 
dodjeljuje potpore male vrijednosti. U svom članku 10. Zakon propisuje da se potpore male 
vrijednosti dodjeljuju u skladu s važećom uredbom Europske komisije kojom se uređuju potpore 
male vrijednosti. Programi/pojedinačne potpore male vrijednosti nije potrebno dostavljati 
Ministarstvu financija kao nadležnom tijelu na mišljenje, već svaki davatelj mora Ministarstvu 
financija sukladno članku 14. Zakona o državnim potporama, dostavljati podatke o dodijeljenim 
potporama male vrijednosti i to jednom godišnje, do 30. travnja tekuće godine za prethodnu 
godinu.  

 
 
 



    
OBJAŠNJENJE POJEDINIH ODREDBI PREDLOŽENOG AKTA 

  Dana 07. travnja 2026. godine Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i ribarstva izdalo je 
pozitivno Mišljenje o usklađenosti prijedloga potpore male vrijednosti na Program potpora u 
poljoprivredi Grada Ozlja u 2026. godini. 
 Programom potpora u poljoprivredi Grada Ozlja u 2026. godini („Službeni glasnik“ Grada 
Ozlja 1/2026) navedeno je da će se, nakon što Jedinstveni upravni odjel iz dostavljene 
dokumentacije i Zahtjeva utvrdi da su zadovoljeni propisani uvjeti u navedenom javnom pozivu, 
izdati Rješenje temeljem kojeg se potpore se isplaćuju na transakcijski račun podnositelja 
zahtjeva (korisnika potpore). 
 Rješenja su upravni postupak i kao takvi ne smiju se objavljivati u Službenom glasniku Grada 
Ozlja. Kako bi se osigurala transparentnost objave zaprimljenih zahtjeva za ostvarivanje prava 
na potporu male vrijednosti u poljoprivredi Grada Ozlja u 2026. godini, nakon zaprimanja 
Zahtjeva i pripadajuće dokumentacije, Jedinstveni upravni odjel utvrdit će da li su zadovoljeni 
propisani uvjeti u navedenom Javnom pozivu, provesti postupak provjere administrativne 
usklađenosti i prihvatljivosti zahtjeva korisnika te izraditi prijedlog o isplati potpore i dostaviti 
gradonačelnici na utvrđivanje i donošenje Zaključka o isplati sredstava temeljem kojeg se 
potpore isplaćuju na transakcijski račun podnositelja zahtjeva (korisnika potpore). 
 Također je navedenim programom navedeno da će za mjere 1.5. i 4.1. gradonačelnica 
donositi Odluku o dodjeli sredstava, a da će se sa odabranim korisnicima sklopiti ugovor o dodjeli 
potpore. Izmjenom programa, Povjerenstvo će na temelju zaprimljenih i administrativno 
obrađenih zahtjeva, sastaviti prijedlog o isplati potpora i dostaviti gradonačelnici na utvrđivanje i 
donošenje Zaključka o isplati sredstava. 
  
 
PROCJENA POTREBNIH FINANCIJSKIH SREDSTAVA ZA PROVEDBU AKTA  
  Za provedbu akta osigurana su financijska sredstva u Proračunu Grada Ozlja za 2026. 
godinu, u razdjelu 002: Jedinstveni upravni odjel, Program poticanja poljoprivredne proizvodnje 
– 3011, aktivnost A301110: Subvencije poljoprivrednicima, pozicija 1110, u iznosu od 50.000,00 
EUR.  
 
  Slijedom navedenog, predlaže se Gradskom vijeću usvajanje Programa kao u prijedlogu. 

 
 
 

    PRIPREMIO 
JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL  

                          PROČELNICA 
               Mateja Klemenić, dipl.oec. 

 
 



















 

TOČKA 13. 

ODLUKA O I. IZMJENAMA PROGRAMA POTPORA U 

TURIZMU GRADA OZLJA U 2026. GODINI  

 

PREDLAGATELJ: Gradonačelnica  

IZVJESTITELJ: Mateja Klemenić, pročelnica JUO 

 

 

PRIJEDLOG:   

Donosi se: Odluka o I. izmjenama Programa potpora u  

                    turizmu Grada Ozlja u 2026. godini  

 



                          
   REPUBLIKA HRVATSKA 
  KARLOVAČKA ŽUPANIJA 

  GRAD OZALJ    
        GRADSKO VIJEĆE 
 

KLASA: 334-01/25-01/02 
URBROJ: 2133-5-01-26-03        
Ozalj, 07. srpnja 2026. godine                                           - P R I J E D L O G - 
      
      Na temelju članka 33. Statuta Grada Ozlja (“Službeni glasnik” Grada Ozlja br. 5/09, 1/13, 
2/13, 7/13 – pročišćeni tekst, 1/18, 2/18 - pročišćeni tekst, 1/20, 3/20 – pročišćeni tekst, 2/21, 
3/21 - pročišćeni tekst) i članka 4. Zakona o državnim potporama (Narodne novine broj 47/14 , 
69/17), Gradsko vijeće Grada Ozlja na svojoj 8. sjednici održanoj dana 07. srpnja 2026. godine 
donijelo je 

 
ODLUKU O I. IZMJENAMA PROGRAMA 

potpora u turizmu Grada Ozlja u 2026. godini 
 

Članak 1. 
 

U Programu potpora u turizmu Grada Ozlja u 2026. godini (“Službeni glasnik” Grada Ozlja 
broj 1/26) mijenja se članak 11. stavak 5. i sada glasi: 

 
“Nakon što Jedinstveni upravni odjel iz dostavljene dokumentacije i Zahtjeva utvrdi da su 

zadovoljeni propisani uvjeti u navedenom javnom pozivu, izrađuje prijedlog o isplati potpora i 
dostavlja gradonačelnici na utvrđivanje i donošenje Zaključka o isplati sredstava temeljem kojeg 
se potpore isplaćuju na transakcijski račun podnositelja zahtjeva (korisnika potpore).” 

 
Članak 2. 

 
U ostalom dijelu Program ostaje neizmijenjen. 
 

 
Članak 3. 

 
Ove I. Izmjene Programa potpora u turizmu Grada Ozlja u 2026. godini stupaju na snagu osmog 
dana od dana objave u “Službenom glasniku” Grada Ozlja 
 
 
 

PREDSJEDNIK 
GRADSKOG VIJEĆA: 

Stjepan Basar 
 

 
 
 
 
 
 
 

   



DOSTAVITI: 
1. Ministarstvo poljoprivrede, šumarstva i ribarstva, Uprava za potpore poljoprivredi i ruralnom 
razvoju, Ulica grada Vukovara 78, 10000 Zagreb 
- e – dostava: pisarnica01-MP@mps.hr  
- AR 
2. „Službeni glasnik“ Grada Ozlja 
3. Dokumentacija 
4. Mrežna stranica Grada Ozlja 
5. Pismohrana 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
OBRAZLOŽENJE 

 
 
PRAVNA OSNOVA ZA DONOŠENJE AKTA 
  
 Temeljem članka 33. Statuta Grada Ozlja (“Službeni glasnik” Grada Ozlja br. 5/09, 1/13, 
2/13, 7/13 – pročišćeni tekst, 1/18, 2/18 - pročišćeni tekst, 1/20, 3/20 – pročišćeni tekst, 2/21, 
3/21 - pročišćeni tekst), Gradsko vijeće Grada Ozlja donosi odluke i druge opće akte koji su mu 
stavljeni u djelokrug zakonom i podzakonskim aktima te obavlja i druge poslove koji su mu 
stavljeni u djelokrug zakonom i podzakonskim aktima. 
 Člankom 4. Zakona o državnim potporama (Narodne novine broj 47/14, 69/17) propisano 
je da davatelji državnih potpora i potpora male vrijednosti između ostalog dodjeljuju potpore male 
vrijednosti, nadziru provedbu njihovog korištenja, vode evidencije i dostavljaju podatke o 
dodijeljenim potporama Ministarstvu financija.  
 Člankom 2. stavkom 1. podstavkom 6. Zakona o državnim potporama ("Narodne novine" 
broj 47/14. i 69/17) utvrđeno je da su davatelji potpora male vrijednosti središnja tijela državne 
uprave, jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave te svaka pravna osoba koja 
dodjeljuje potpore male vrijednosti. U svom članku 10. Zakon propisuje da se potpore male 
vrijednosti dodjeljuju u skladu s važećom uredbom Europske komisije kojom se uređuju potpore 
male vrijednosti. Programi/pojedinačne potpore male vrijednosti nije potrebno dostavljati 
Ministarstvu financija kao nadležnom tijelu na mišljenje, već svaki davatelj mora Ministarstvu 
financija sukladno članku 14. Zakona o državnim potporama, dostavljati podatke o dodijeljenim 
potporama male vrijednosti i to jednom godišnje, do 30. travnja tekuće godine za prethodnu 
godinu. 
 Potpore temeljem ovog Programa, Grad Ozalj će dodjeljivati sukladno Uredbi Komisije 
(EU) 2023/2831 оd 13. prosinca 2023. o primjeni članaka 107. i 108. Ugovora o funkcioniranju 
Europske unije na de minimis potpore (Službeni list Europske unije, L 2023/2831, 15.12.2023.) 
 
OSNOVNA PITANJA KOJA SE UREĐUJU AKTOM  
 
 Programom potpora u turizmu Grada Ozlja u 2026. godini osiguravaju se potrebna 
sredstva potrebna za financiranje mjera za poticanje razvoja konkurentnog i održivog 
gospodarstva Grada Ozlja kroz razvoj ruralnog turizma. 
 Navedenim Programom utvrđuju se aktivnosti za razvoj turizma temeljem kojih će se iz 
Proračuna Grada Ozlja za 2026. godinu dodjeljivati potpore male vrijednosti, kao i kriteriji te 
postupak dodjele istih.  
 
OBJAŠNJENJE POJEDINIH ODREDBI PREDLOŽENOG AKTA   
 
 Programom potpora u turizmu Grada Ozlja u 2026. godini („Službeni glasnik“ Grada Ozlja 
1/2026) navedeno je da će se, nakon što Jedinstveni upravni odjel iz dostavljene dokumentacije 
i Zahtjeva utvrdi da su zadovoljeni propisani uvjeti u navedenom javnom pozivu, izdati Rješenje 
temeljem kojeg se potpore se isplaćuju na transakcijski račun podnositelja zahtjeva (korisnika 
potpore). 
 Rješenja su upravni postupak i kao takvi ne smiju se objavljivati u Službenom glasniku 
Grada Ozlja. Kako bi se osigurala transparentnost objave zaprimljenih zahtjeva za ostvarivanje 
prava na potporu u turizmu u 2026. godini, nakon zaprimanja Zahtjeva i pripadajuće 
dokumentacije, Jedinstveni upravni odjel utvrdit će da li su zadovoljeni propisani uvjeti u 
navedenom Javnom pozivu, provesti postupak provjere administrativne usklađenosti i 
prihvatljivosti zahtjeva korisnika te izraditi prijedlog o isplati potpore, sukladno Programu potpora 
u turizmu i dostaviti gradonačelnici na utvrđivanje i donošenje Zaključka o isplati sredstava 
temeljem kojeg se potpore isplaćuju na transakcijski račun podnositelja zahtjeva (korisnika 
potpore). 
  
 

 



PROCJENA POTREBNIH FINANCIJSKIH SREDSTAVA ZA PROVEDBU AKTA 
 

Za provedbu akta potrebno je osigurana su financijska sredstva u Proračunu Grada Ozlja 
za 2026. godinu u iznosu od 6.000,00 EUR, u razdjelu 002: Jedinstveni upravni odjel, 
Program poticanja razvoja turizma, aktivnost T301420: Subvencija smještajnih kapaciteta u 
turizmu. 

 
Slijedom navedenog, predlaže se Gradskom vijeću usvajanje Programa kao u prijedlogu. 
 
 
 

    PRIPREMIO 
JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL  

                          PROČELNICA 
              Mateja Klemenić, dipl.oec. 

 
 















 

TOČKA 14. 

ODLUKA O I. IZMJENAMA PROGRAMA POTPORA 

MALOG I SREDNJEG PODUZETNIŠTVA GRADA OZLJA U 

2026. GODINI  

 

 

PREDLAGATELJ: Gradonačelnica  

IZVJESTITELJ: Mateja Klemenić, pročelnica JUO  

                         

 

 

PRIJEDLOG:   

Donosi se: Odluka o I. izmjenama Programa potpora  

                    malog i srednjeg poduzetništva Grada Ozlja  

                    u 2026. godini  



                          
  REPUBLIKA HRVATSKA 
 KARLOVAČKA ŽUPANIJA 

  GRAD OZALJ    
     GRADSKO VIJEĆE 
 
KLASA: 302-01/25-01/03    
URBROJ: 2133-5-01-26-10 
Ozalj, 07. srpnja 2026. godine                
 

   - P R I J E D L O G - 
 

Na temelju članka 33. Statuta Grada Ozlja (“Službeni glasnik” Grada Ozlja broj 5/09, 1/13, 
2/13, 7/13 – pročišćeni tekst, 1/18, 2/18 - pročišćeni tekst, 1/20, 3/20 – pročišćeni tekst, 2/21, 3/21 - 
pročišćeni tekst), članka 4. Zakona o državnim potporama (Narodne novine broj 47/14, 69/17), 
članka 11. stavak 2. Zakona o poticanju razvoja malog gospodarstva ("Narodne novine" broj 29/02, 
63/07, 53/12, 56/13, 121/16) Gradsko vijeće Grada Ozlja na svojoj 8. sjednici održanoj dana 07. 
srpnja 2026. godine donijelo je 

 
 

ODLUKU O I. IZMJENAMA PROGRAMA 
potpora malog i srednjeg poduzetništva Grada Ozlja u 2026. godini 

 
Članak 1. 

 
U Programu potpora malog i srednjeg poduzetništva Grada Ozlja u 2026. godini (“Službeni 

glasnik” Grada Ozlja broj 1/26) mijenja se članak 12. stavak 4. i sada glasi: 
 
“Nakon što Jedinstveni upravni odjel iz dostavljene dokumentacije i Zahtjeva utvrdi da su 

zadovoljeni propisani uvjeti u navedenom javnom pozivu, izrađuje prijedlog o isplati potpora i 
dostavlja gradonačelnici na utvrđivanje i donošenje Zaključka o isplati sredstava temeljem kojeg se 
potpore isplaćuju na transakcijski račun podnositelja zahtjeva (korisnika potpore).”  

 
Članak 2. 

 
U ostalom dijelu Program ostaje neizmijenjen. 

 
Članak 3. 

 
Ove I. Izmjene Programa potpora malog i srednjeg poduzetništva Grada Ozlja u 2026. godini 

stupaju na snagu osmog dana od dana objave u “Službenom glasniku” Grada Ozlja 
 
 
 

PREDSJEDNIK 
GRADSKOG VIJEĆA: 

Stjepan Basar 
 
 



 
 

 
DOSTAVITI:  
1. Ministarstvo gospodarstva, Ulica grada Vukovara 78,10000 Zagreb 

- e – dostava: pisarnica@mingo.hr  
- AR 

2. „Službeni Glasnik“ Grada Ozlja 
3. Dokumentacija 
4. Mrežne stranica Grada Ozlja 
5. Pismohrana 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

mailto:pisarnica@mingo.hr


 
OBRAZLOŽENJE 

 
PRAVNA OSNOVA ZA DONOŠENJE AKTA  

Člankom 11. st 2. Zakona o poticanju malog gospodarstva ("Narodne novine" broj 29/02, 
63/07,53/12,56/13, 121/16) propisano je da jedinice područne (regionalne) i lokalne samouprave 
izrađuju vlastite programe i planove, pripremaju informacijsko-dokumentacijske podloge za pripremu 
strateških i drugih akata, predlažu razvojne projekte, prate, analiziraju i izvještavaju o provedbi 
projekata i poticajnih mjera iz svoga djelokruga. 

Člankom 4. Zakona o državnim potporama (Narodne novine broj 47/14, 69/17) propisano je 
da davatelji državnih potpora i potpora male vrijednosti između ostalog dodjeljuju potpore male 
vrijednosti, nadziru provedbu njihovog korištenja, vode evidencije i dostavljaju podatke o dodijeljenim 
potporama Ministarstvu financija. 

Zakon o državnim potporama ("Narodne novine" broj 47/14. i 69/17) pored ostalog uređuje i 
državne potpore i potpore male vrijednosti. Člankom 2. stavkom 1. podstavkom 6. navedenog 
Zakona utvrđeno je da su davatelji potpora male vrijednosti središnja tijela državne uprave, jedinice 
lokalne i područne (regionalne) samouprave te svaka pravna osoba koja dodjeljuje potpore male 
vrijednosti. U svom članku 10. Zakon propisuje da se potpore male vrijednosti dodjeljuju u skladu s 
važećom uredbom Europske komisije kojom se uređuju potpore male vrijednosti. 
Programi/pojedinačne potpore male vrijednosti nije potrebno dostavljati Ministarstvu financija kao 
nadležnom tijelu na mišljenje, već svaki davatelj mora Ministarstvu financija sukladno članku 14. 
Zakona o državnim potporama, dostavljati podatke o dodijeljenim potporama male vrijednosti i to 
jednom godišnje, do 30. travnja tekuće godine za prethodnu godinu.  

Potpore temeljem ovog Programa, Grad Ozalj će dodjeljivati sukladno Uredbi Komisije (EU) 
2023/2831 оd 13. prosinca 2023. o primjeni članaka 107. i 108. Ugovora o funkcioniranju Europske 
unije na de minimis potpore (Službeni list Europske unije, L 2023/2831, 15.12.2023.).  

Temeljem članka 33. Statuta Grada Ozlja (“Službeni glasnik” Grada Ozlja broj 5/09, 1/13, 
2/13, 7/13 – pročišćeni tekst, 1/18, 2/18 - pročišćeni tekst, 1/20, 3/20 – pročišćeni tekst, 2/21, 3/21 - 
pročišćeni tekst), Gradsko vijeće Grada Ozlja donosi odluke i druge opće akte koji su mu stavljeni u 
djelokrug zakonom i podzakonskim aktima te obavlja i druge poslove koji su mu stavljeni u djelokrug 
zakonom i podzakonskim aktima. 
 
OSNOVNA PITANJA KOJA SE UREĐUJU AKTOM  

Programom se utvrđuju aktivnosti za razvoj malog i srednjeg poduzetništva temeljem kojih će 
se iz Proračuna Grada Ozlja za 2026. godinu dodjeljivati potpore, te kriteriji i postupak dodjele istih. 
 
OBJAŠNJENJE POJEDINIH ODREDBI PREDLOŽENOG AKTA 

 Programom potpora malog i srednjeg poduzetništva Grada Ozlja u 2026. godini („Službeni 
glasnik“ Grada Ozlja 1/2026) navedeno je da će se, nakon što Jedinstveni upravni odjel iz 
dostavljene dokumentacije i Zahtjeva utvrdi da su zadovoljeni propisani uvjeti u navedenom javnom 
pozivu, izdati Rješenje temeljem kojeg se potpore se isplaćuju na transakcijski račun podnositelja 
zahtjeva (korisnika potpore). 
 Rješenja su upravni postupak i kao takvi ne smiju se objavljivati u Službenom glasniku Grada 
Ozlja. Kako bi se osigurala transparentnost objave zaprimljenih zahtjeva za ostvarivanje prava na 
potporu male vrijednosti subjektima malog gospodarstva u 2026. godini, nakon zaprimanja Zahtjeva i 
pripadajuće dokumentacije, Jedinstveni upravni odjel utvrdit će da li su zadovoljeni propisani uvjeti u 
navedenom Javnom pozivu, provesti postupak provjere administrativne usklađenosti i prihvatljivosti 
zahtjeva korisnika te izraditi prijedlog o isplati potpora i dostaviti gradonačelnici na utvrđivanje i 
donošenje Zaključka o isplati sredstava temeljem kojeg se potpore isplaćuju na transakcijski račun 
podnositelja zahtjeva (korisnika potpore). 
   
PROCJENA POTREBNIH FINANCIJSKIH SREDSTAVA ZA PROVEDBU AKTA  



Za provedbu akta osigurana su financijska sredstva u Proračunu Grada Ozlja za 2026. godinu 
s projekcijama za 2026. i 2027. godinu, u razdjelu 002: Jedinstveni upravni odjel, Program razvoja 
malog i srednjeg poduzetništva – 3017, aktivnost A301711: Pomoć obrtnicima, malim i srednjim 
poduzetnicima, u iznosu od 21.000,00 EUR. 

Slijedom navedenog, predlaže se Gradskom vijeću usvajanje Programa kao u prijedlogu. 
 
 
 

 
     PRIPREMIO  

   JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL  
              PROČELNICA 

              Mateja Klemenić, dipl.oec. 
 
 
 
 
 
 
 
 















 

TOČKA 15. 

ZAJEDNICA ŠPORTSKIH UDRUGA GRADA OZLJA  

A) IZVJEŠĆE O RADU I FINANCIJSKO IZVJEŠĆE ZA 2025. 

B) PLAN RADA I FINANCIJSKI PLAN ZA 2026. GODINU   

 

 

PREDLAGATELJ: Gradonačelnica  

IZVJESTITELJ: Marina Starešinčić, predsjednica ZŠUGO  

                         

 

 

PRIJEDLOG:   

Donosi se:  

A) Izvješće o radu i financijsko izvješće za 2025. godinu 

B) Plan rada i financijski plan za 2026. godinu   
 



 

 

 

REPUBLIKA HRVATSKA 

KARLOVAČKA ŽUPANIJA 

       GRAD OZALJ 

           GRADSKO VIJEĆE 

KLASA: 620-01/26-01/02    
URBROJ: 2133-5-01-26-3 
Ozalj, 07. srpnja 2026. godine                                                             - P R I J E D L O G -

  

             Temeljem članka 33. Statuta Grada Ozlja („Službeni glasnik“ Grada Ozlja broj 5/09, 
1/13, 2/13, 7/13 – pročišćeni tekst, 1/18, 2/18 - pročišćeni tekst, 1/20, 3/20 – pročišćeni tekst, 
2/21, 3/21 - pročišćeni tekst), Gradsko vijeće Grada Ozlja na svojoj 8. sjednici održanoj dana  
07. srpnja 2026. godine donijelo je 

 Z A K L J U Č A K 

 

I. 

   Prihvaćaju se Izvješće o radu i Financijsko izvješće Zajednice športskih udruga Grada 

Ozlja za 2025. godinu. 

 

                                                                         II. 
 Prihvaćaju se Plan rada i Financijski plan Zajednice športskih udruga Grada Ozlja za 
2026. godinu. 
 
                                                                         III. 
       Izvješća iz točke I. i Planovi iz točke II. prilažu se Zaključku i neće se objavljivati. 

 
  IV. 

 Ovaj Zaključak stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom glasniku“ 
Grada Ozlja. 
 
         

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 
 
                      Stjepan Basar 
 
 
DOSTAVITI: 
 
1. Zajednica športskih udruga Grada Ozlja      
2. „Službeni glasnik“ Grada Ozlja 
3. Dokumentacija 

4. Pismohrana 

 















































 

TOČKA 16. 

ODLUKA O GROBLJIMA  

 

PREDLAGATELJ: Gradonačelnica  

IZVJESTITELJ: Mateja Klemenić, pročelnica JUO   

                         

 

 

PRIJEDLOG:   

Donosi se: Odluka o grobljima  
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REPUBLIKA HRVATSKA 
KARLOVAČKA ŽUPANIJA 
 

     
     GRAD OZALJ 
GRADSKO VIJEĆE 

 
KLASA: 363-02/26-01/03 
URBROJ: 2133-5-01-26-1 
Ozalj, 07. srpnja 2026. godine           
 

 
- P R I J E D L O G   - 

 
 
Na temelju članka 9., stavka. 10. Zakona o grobljima  („Narodne novine“ broj 78/25, 80/25)  i 
članka 33. Statuta Grada Ozlja („Službeni glasnik" Grada Ozlja broj 5/09, 1/13, 2/13, 7/13 -  
pročišćeni tekst, 1/18, 2/18 - pročišćeni tekst, 1/20, 3/20 - pročišćeni tekst, 2/21, 3/21 - 
pročišćeni tekst), Gradsko vijeće Grada Ozlja, na svojoj 8. sjednici održanoj dana 07. srpnja 
2026. godine, donijelo je  

 
O D L U K U 

 
o grobljima 

 
 
 
I. OPĆE ODREDBE 
 

Članak 1.  
 

Ovom se Odlukom o grobljima (u daljnjem tekstu: Odluka) propisuje obavljanje komunalne 
djelatnosti upravljanja grobljima na području Grada Ozlja (u daljnjem tekstu: Grad), a 
naročito: 

- mjerila i kriteriji za dodjelu i ustupanje grobnim mjesta na korištenje 
- iskopavanje i premještaj posmrtnih ostataka 
- ukopi i privremeni ukopi 
- način ukopa nepoznatih osoba 
- produbljenje groba i premještanje posmrtnih ostataka u grobnici 
- održavanje groblja i uklanjanje otpada 
- veličina, dimenzije, materijal i izgled grobnih mjesta i spomen-obilježja 
- uvjeti upravljanja grobljem od strane pravne osobe koja upravlja grobljem 
- uvjeti, način i mjesto prosipanja kremiranih posmrtnih ostataka umrle osobe 
- uvjeti i mjerila za plaćanje naknade pri dodjeli grobnog mjesta i godišnje grobne 

naknade 
- uvjeti za ustupanje prava korištenja grobnog mjesta trećim osobama 
- pravila za određivanje naknade za stjecanje opreme i uređaja koji se nalaze na 

grobnom mjestu bez korisnika grobnog mjesta 
- prekršajne sankcije za prekršitelje odredbi. 
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                                                      Članak 2. 
 

Svi izrazi koji se koriste u tekstu, a imaju rodno značenje, bez obzira jesu li korišteni u 
muškom ili ženskom rodu, obuhvaćaju na jednak način i muški i ženski rod. 

 
 

Članak 3. 
 

U smislu ove Odluke pojedini pojmovi imaju sljedeće značenje: 
a) Groblje - ograđeni prostor na kojem se nalaze grobna mjesta, komunalna i druga 
infrastruktura i, u pravilu, prateće građevine. 
b) Grobno mjesto - grob, grobnica, kazeta za urne, kolumbarij te svako drugo mjesto 
u kojem se nalaze posmrtni ostaci ili je namijenjeno za ukapanje ili trajnu pohranu 
posmrtnih ostataka. 
c) Grob - mjesto na kojem se u zemlju ukapa tijelo umrle osobe ili posmrtni ostaci, 
uključujući pepeo. 
d) Grobnica - vrsta grobnog mjesta koje predstavlja građevinu čija je glavna namjena 
čuvanje posmrtnih ostataka umrle osobe ili osoba, a može se nalaziti pod zemljom ili 
nad zemljom te koje može sadržavati nadgrobne spomenike, ploče i slične ukrase. 
e) Kapelica - građevina ili dio građevine na prostoru groblja namijenjena obavljanju 
vjerskih službi. 
f) Kazeta za urne - grobno mjesto koje služi za smještaj urni. 
g) Kolumbarij - građevina za pohranu koja se sastoji od većeg broja kazeta za urne. 
h) Komunalna infrastruktura groblja - obuhvaća glavne i pomoćne staze unutar 
groblja, šetnice, javnu rasvjetu unutar groblja te parkove, drvorede i sve nasade 
unutar groblja. 
i) Korisnik grobnog mjesta - fizička ili pravna osoba koja je ovlaštena koristiti grobno 
mjesto. 
j) Mrtvačnica - građevina koja se nalazi neposredno uz oproštajni prostor ili izvan 
ograde groblja, a može sadržavati jednu ili više prostorija za ispraćaj umrle osobe. 
Mrtvačnicom se smatraju i prostorije ili komore opremljene odgovarajućom opremom 
za smještaj tijela umrlih osoba do ukopa. 
k) Niša - grobno mjesto namijenjeno za ukop jedne ili više umrlih osoba ili za 
polaganje urni izgrađeno u blokovima kao samostojeći građevinski objekti. 
l) Oprema i uređaji grobnog mjesta ili spomen-obilježja - nadgrobne ploče, nadgrobni 
spomenici, ploče, spomenici i drugi znaci, ograde i slično. 
m) Posmrtni ostaci - tijelo ili dijelovi tijela umrle osobe, ili pepeo koji nastane kao 
rezultat postupka kremiranja tijela umrle osobe. 
n) Prateće građevine - grade se unutar groblja odnosno izvan toga prostora ako je to 
planirano prostornim planom jedinice lokalne samouprave, a to su krematorij, 
mrtvačnica, dvorana za izlaganje na odru, prostorije za ispraćaj umrlih osoba i slično. 
o) Pretinac - grobno mjesto namijenjeno za ukop jedne ili više umrlih osoba ili za 
polaganje urni izgrađeno u blokovima kao samostojeći građevinski objekti uglavnom 
iznad razine zemljišta. 
p) Produbljenje groba - poseban postupak preslaganja posmrtnih ostataka unutar 
groba kako bi se oslobodilo novo ukopno mjesto. 
r) Spomen-obilježje - predmet ili građevina bez posmrtnih ostataka koja služi za 
poticanje sjećanja na preminulu osobu ili osobe. 
s) Tijelo umrle osobe - cjelovito tijelo umrle osobe, ali i svi posmrtni ostaci umrle 
osobe, uključujući i pepeo umrle osobe. 
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                                                             Članak 4. 
 

(1) Na području Grada ukopi se obavljaju na sljedećim grobljima (dalje u tekstu: Groblje): 
            Gradsko groblje Ozalj, Mjesna groblja Radatovići, Svetičko Hrašće, Dragoševci, Šiljki,  
            Liješće, Zorkovac, Brašljevica, Badovinci, Dančulovići, Dojutrovica, Kašt, Svetice, 
            Fratrovci, Durlinci, Obrež Vivodinski, Petruš Vrh, Stojavnica, Trg, Vrhovac, Lović  
            Prekriški, Jaškovo. 

(2) Grobljima na području Grada upravlja AZELIJA EKO d.o.o. za obavljanje komunalnih 
djelatnosti (u daljnjem tekstu: Upravitelj groblja). 

(3) Pod upravljanjem grobljem podrazumijeva se dodjela grobnih mjesta na korištenje, 
uređenje, održavanje i rekonstrukcija groblja te ukop umrlih osoba. 

(4) Upravitelj groblja vodi grobni očevidnik o ukopu svih umrlih osoba na grobljima iz 
članka 4. stavak 1. ove Odluke te registar umrlih osoba, sukladno zakonu kojim se 
uređuju groblja. 

(5) Korisnik grobnog mjesta dužan je dostavom odgovarajuće dokumentacije redovito 
ažurirati promjene osobnih podataka u grobnom očevidniku. 

 
 
II. MJERILA I KRITERIJ ZA DODJELU I USTUPANJE GROBNIH MJESTA NA 
KORIŠTENJE 

 
 

Članak 5. 
 

 
(1) Grobno mjesto definirano je položajnim planom grobnih mjesta kojeg donosi 

Upravitelj groblja za svako groblje. 
(2) Vrste grobnih mjesta utvrđuju se temeljem projektne dokumentacije potrebne za 

ishođenje akta temeljem kojeg se započinje gradnja.  
(3) Grobno mjesto se dodjeljuje na korištenja kada nastupe potrebe za ukopom pokojnika 

ili neovisno o potrebni za ukopom, ukoliko postoji dovoljan broj slobodnih grobnih 
mjesta na groblju.  

(4) S obzirom na broj mjesta za ukop, grobno mjesto može biti: s jednim mjestom za 
ukop, s dva mjesta za ukop, s tri mjesta i više mjesta za ukop.  

(5) Svako grobno mjesto sa poznatim korisnikom mora biti označeno prikladnim 
nadgrobnim znakom i natpisom. Natpisi na grobovima i grobnicama ne smiju vrijeđati 
ničije nacionalne, vjerske, moralne ili druge osjećaje, kao niti na bilo koji način 
povrijediti uspomenu na pokojnika.  

  
 
 

                                                        Članak 6. 
 

(1) Grobna mjesta dodjeljuju se na korištenje prema Planu rasporeda i korištenja grobnih 
mjesta (u daljnjem tekstu: Plan) koji donosi Upravitelj groblja, redoslijedom prema 
brojevima raspoloživih grobnih mjesta označenih u Planu, na način da se u najvećoj 
mogućoj mjeri usvoje želje korisnika. 

(2) Plan sadrži: raspored grobnih polja, raspored grobnih polja, raspored grobnih mjesta 
u odnosnom polju s oznakama, brojevima i površinama grobnih mjesta, te grafičkim 
prikazom njegovog rasporeda, a može sadržavati i druge podatke prema potrebi. 
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 Članak 7. 
 

(1) Korisnik grobnog mjesta (u daljnjem tekstu; Korisnik) u smislu ove Odluke je fizička ili 
pravna osoba koja je ovlaštena koristiti grobno mjesto temeljem rješenja o dodjeli 
grobnog mjesta Upravitelja groblja, koja se u grobnim očevidnicima vodi kao osoba 
zadužena za plaćanje godišnje grobne naknade i dužna je voditi brigu o grobnom 
mjestu.  

(2) Umrlu osobu se u pravilu ukapa na groblju na području jedinice lokalne samouprave u 
kojoj je osoba imala prebivalište. 

(3) Iznimno, umrlu osobu se može ukopati i izvan područja lokalne samouprave u kojoj je 
imala prebivalište ako je tako umrla osoba odredila za života ili ako tako odredi 
njezina obitelj, odnosno osobe koje su se za života bile dužne skrbiti o umrloj osobi. 

(4) Pravo ukopa na grobno mjesto ima korisnik grobnog mjesta i članovi njegove obitelji, 
osim ako korisnik grobnog mjesta ne odredi drugačije.  

(5) Članovi obitelji smatraju se: bračni ili izvanbračni drug, životni ili neformalni životni 
partner, potomci i posvojena djeca i njihovi bračni ili izvanbračni drugovi, životni ili 
neformalni životni partneri, te njegovi roditelji.  

(6) Korisnik grobnog mjesta može dati pravo ukopa i drugim osobama, a korisnik 
grobnog mjesta koji je dao pravo ukopa može to pravo i povući do trenutka smrti 
osobe kojoj je pravo dano, o čemu je dužan obavijestiti osobu kojoj je dao pravo 
ukopa.  

(7) Nakon smrti korisnika, pravo korištenja grobnog mjesta stječu njegovi nasljednici 
utvrđeni pravomoćnim rješenjem o nasljeđivanju prava korištenja grobnog mjesta 
kojeg sud odnosno javni bilježnik kao povjerenik suda po službenoj dužnosti dostavlja 
Upravitelju.  

(8) Nasljednici su dužni svoje međusobne odnose glede prava korištenja grobnog mjesta 
urediti pismenom ispravom sa potpisima ovjerenim kod javnog bilježnika.  

(9) Jedan primjerak predmetne isprave pohranjuje se u dokumentaciji Upravitelja groblja, 
kod nadležnog suda ili javnobilježničkog ureda.  

 

 

 
 
                                                                Članak 8.  
 

 

(1) Grobno mjesto daje se na korištenje na neodređeno vrijeme Rješenjem o dodjeli 
grobnog mjesta po službenoj dužnosti i na zahtjev stranke uz plaćanje naknade za 
dodjelu grobnog mjesta.  

(2) Upravitelj groblja, na temelju dokumentiranog zahtjeva stranke, dodjeljuje grobno 
mjesto na korištenje na neodređeno vrijeme uz naknadu, o čemu donosi rješenje.  

(3) Rješenje o dodjeli grobnog mjesta na korištenje donosi se kod svake promjene 
korisnika grobnog mjesta. 

(4) Korisnik grobnog mjesta stječe pravo korištenja grobnog mjesta pravomoćnošću 
rješenja o dodjeli grobnog mjesta na korištenje i plaćanjem naknade za dodjelu 
grobnog mjesta. 

(5) Grobno mjesto se daje na korištenje kada nastane potreba za ukopom umrle osobe 
temeljem zahtjeva ili neovisno o potrebi za ukopom javnim natječajem, ukoliko postoji 
dovoljan broj slobodnih grobnih mjesta na groblju. 

(6) Protiv rješenja iz stavaka 1. ovoga članka može se izjaviti žalba upravnom odjelu 
Grada Ozlja nadležnom za komunalne poslove. 
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III.  ISKOPAVANJE I PREMJEŠTANJE POSMRTNIH OSTATAKA 
 

Članak 9. 
 

(1) Iskop umrlih, odnosno njihovih posmrtnih ostataka (ekshumacija) može se odobriti na 
zahtjev supružnika ili djece umrle osobe (nadalje; uža obitelj). Ako su članovi uže 
obitelju umrli prije osobe za koju se traži ekshumacija, zahtjev mogu podnijeti drugi 
srodnici prema redoslijedu utvrđenom propisima o nasljeđivanju, kao i druga 
ovlaštena osoba.  

(2) Iskop posmrtnih ostataka obavljaju zaposlenici Upravitelja groblja. 
(3) Iskop posmrtnih ostataka osoba koje su umrle od zaraznih bolesti može se dozvoliti 

tek nakon proteka vremena od godine dana od dana izvršenog ukopa. 
(4) Iskop umrle osobe vrši se radi njenog prijenosa iz jednog grobnog mjesta radi pokopa 

na drugo grobno mjesto na istom groblju, u istom naselju ili iz jednog na drugo 
područje Republike Hrvatske ili u inozemstvo. 
 
                                                       Članak 10. 

 
(1) Za grobno mjesto za koje godišnja grobna naknada nije plaćena 10 godina, Upravitelj 

groblja će u javnom glasilu, na oglasnim pločama groblja i na mrežnim strancima 
Upravitelja groblja, kao i na adresu korisnika grobnog mjesta ako je poznata, dostaviti 
poziv korisniku grobnog mjesta da plati sve neplaćene naknade sa zakonskim 
zateznim kamatama u roku od 30 dana od dana objave poziva, s upozorenjem da će 
nakon isteka tog roka izgubiti pravo korištenja grobnog mjesta. 

(2) Ako korisnik grobnog mjesta ne postupi prema obavijesti iz prethodnog stavka ovoga 
članka, grobno mjesto se smatra grobnim mjestom bez korisnika, o čemu Upravitelj 
groblja donosi rješenje i može se ponovno dodijeliti na korištenje. 

(3) Protiv rješenja iz stavka 2. ovoga članka može se podnijeti žalba o kojoj odlučuje 
upravni odjel Grada Ozlja nadležan za komunalne poslove. Ako se pravomoćnim 
rješenjem utvrdi da je prestalo pravo korištenja grobnog mjesta, ono se može 
dodijeliti novom korisniku grobnog mjesta. Prijašnji korisnik grobnog mjesta za koje se 
prema stavku 2. ovoga članka smatra da je grobno mjesto bez korisnika može 
raspolagati izgrađenom opremom i uređajima grobnog mjesta prije dodjele grobnog 
mjesta novom korisniku grobnog mjesta, a nakon što plati dužni iznos grobne 
naknade sa zakonskim zateznim kamatama, u protivnom smatrat će se da se radi o 
napuštenoj imovini kojom upravitelj groblja može slobodno raspolagati. 

(4) Ako korisniku grobnog mjesta to pravo prestane rješenjem iz stavka 2. ovoga članka, 
njemu ili njegovim nasljednicima ili nasljednicima umrlih osoba koje su ukopane na 
tom grobnom mjestu pravo korištenja grobnog mjesta može se ponovno dodijeliti, ako 
već nije dodijeljeno drugom korisniku grobnog mjesta, uz uvjet da plate sve dugove, 
uključujući neplaćene godišnje grobne naknade i zatezne kamate na njih te naknadu 
za ponovnu dodjelu grobnog mjesta. 

(5) Upravitelj groblja će prije dodjele grobnog mjesta drugom korisniku grobnog mjesta 
premjestiti ostatke tijela umrlih osoba iz napuštenog groba u zajedničku grobnicu 
izgrađenu za tu namjenu, ako nije drukčije određeno ovom odlukom i pod uvjetom da 
su se ostvarili uvjeti za produbljenje groba (protek deset godina od zadnjeg ukopa u 
grob) odnosno uvjeti za sabiranje i zbrinjavanje posmrtnih ostataka (protek dvadeset 
godina od zadnjeg ukopa u grobnicu). 

(6) Ukop u grobno mjesto može se obavljati i prije isteka rokova iz stavka 5. ovog članka 
ako prostorno - tehnički uvjeti to dozvoljavaju odnosno ako nisu zauzeti svi predviđeni 
kapaciteti pojedinoga grobnog mjesta.  
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(7) Prilikom premještanja ostataka tijela umrlih osoba iz stavka 5. ovoga članka Upravitelj 
groblja obvezan je obavijestiti o toj činjenici predstavnike vjerske zajednice kojoj su 
umrle osobe pripadale te voditi računa o običajima i praksi vjerske zajednice kojoj su 
umrle osobe pripadale. 

 
                                                                  Članak 11. 
 

(1) Gradsko vijeće Grada Ozlja donosi odluku o lokalno značajnim osobama te grobna 
mjesta u kojima su posmrtni ostaci lokalno značajnih osoba kao dobra od lokalnog 
značenja.  

(2)  Gradsko vijeće Grada Ozlja donosi odluku o proglašenju znamenite povijesne osobe 
te grobna mjesta u kojima su posmrtni ostaci znamenite povijesne osobe kao dobra 
od lokalnog značenja.  

(3)  Odluka o proglašenju znamenite povijesne osobe iz stavka 2. ovoga članka donosi 
se uz prethodno pribavljeno mišljenje Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti i 
Hrvatskog instituta za povijest.  

(4)  Mišljenje o značenju znamenite povijesne osobe potrebno je zatražiti prilikom 
utvrđivanja grobnih mjesta kojima je prestalo pravo korištenja grobnog mjesta. 

(5)  Grobna mjesta u kojima su pokopani posmrtni ostaci znamenitih povijesnih osoba, 
posmrtni ostaci hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata bez nasljednika ili posmrtni 
ostaci lokalno značajnih osoba, a na kojima je prestalo pravo korištenja grobnog 
mjesta ne dodjeljuju se novom korisniku grobnog mjesta, već ga, ako se utvrdi da 
nema korisnika grobnog mjesta, održava i obnavlja jedinica lokalne samouprave. 
 

 
IV.   UKOPI I PRIVREMENI UKOPI 
 

Članak 12. 
 

(1) Posmrtni ostaci koji se nalaze u grobu mogu se presložiti u za to predviđen prostor 
nakon proteka deset godina od ukopa, pod uvjetom da su se ostvarili uvjeti za 
produbljenje groba. 

(2) Ukopi i privremeni ukopi, obavljaju se na način i u rokovima utvrđenim Općim 
uvjetima isporuke komunalne usluge pokojnika unutar groblja na području Grada 
Ozlja. 

(3) U grobna mjesta za urne, urna se može položiti bez obzira na to kada je položena 
prethodna urna. 

(4) Prijenos privremeno ukopanog pokojnika u grobno mjesto za konačni ukop, može se 
obaviti samo uz odobrenje korisnika ili svih korisnika grobnog mjesta za konačni 
ukop. 

(5) Za privremeni ukop osoba koje se u smislu ove odluke ne smatraju članovima obitelji 
korisnika potrebna je suglasnost svih korisnika. 
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V.          NAČIN UKOPA NEPOZNATIH OSOBA 
 

Članak 13. 
 

(1) Nepoznate osobe ukopat će se na groblju na način uobičajen mjesnim prilikama. 
(2) Upravitelj groblja dužan je u registru umrlih osoba upisati sve dostupne podatke o 

umrloj nepoznatoj osobi. 
(3) Ukop nepoznatih osoba izvršit će se na dijelu groblja označenom Planom i 

rasporedom korištenja grobnih mjesta kojeg odredi Upravitelj groblja. 
(4) Trošak ukopa nepoznate osobe snosi Grad Ozalj. 
(5) Upravitelj groblja dužan je grobna mjesta nepoznatih osoba urediti i održavati na 

način kojim se iskazuje poštovanje prema umrlima, a sredstva se osiguravaju u 
proračunu Grada. 

 
 
 

     Članak 14. 

 
VI.           PRODUBLJENJE GROBA I PREMJEŠTANJE POSMRTNIH OSTATAKA U 
             GROBNICI 
  

(1) Grobno mjesto na općem komunalnom polju Upravitelj groblja dodjeljuje na korištenje 
uz naknadu. 

(2) U grobno mjesto na općem komunalnom polju može se pokopati samo jedan 
pokojnik, osim u slučaju da se pokapa majka s mrtvorođenčetom. 

(3) Pravo ukopa u opće komunalno polje imaju osobe koje imaju prebivalište na području 
Grada Ozlja. 

(4) Ukop u općem komunalnom polju obavlja se redom, kako su pokojnici prijavljeni i to 
na određeno vrijeme do deset godina. 

(5) Po isteku roka ukopa u općem komunalnom polju grobno mjesto se prekopava, a 
posmrtni ostaci umrle osobe se prenose u drugo grobno mjesta, ako zainteresirane 
osobe tako odluče ili se prenose u zajedničku kosturnicu. 

(6) Upravitelj groblja dužan je obavijesti o redovnom prekapanju općeg komunalnog polja 
objaviti na oglasnoj ploči Upravitelja groblja, na mrežnim stranicama Upravitelja 
groblja i u javnim glasilima najmanje šest mjeseci prije početka prekopa. 

(7) Prije početka prekopa općeg komunalnog polja Upravitelj groblja obvezan je sve ne 
uklonjene Spomenike, opremu i nadgrobne ukrase ukloniti s grobnih mjesta i 
deponirati u svom skladištu na rok od 6 mjeseci u kojem vlasnici mogu tu opremu 
preuzeti sukladno članku 10. stavku 3. ove Odluke. 

(8) Oprema iz prethodnog stavka ovog članka čiji je vlasnik obavješten pisanom 
obavijesti, a isti ne preuzme opremu u roku od 6 mjeseci smatra se napuštenom. 

(9) Pod opremom i uređajima grobnog mjesta, u smislu ove Odluke smatraju se 
nadgrobna ploča, nadgrobni spomenik i znaci, ograda grobnog mjesta i slično. 

(10) Oprema i uređaji iz prethodnog stavka smatraju se nekretninom i vlasništvo su    
korisnika grobnog mjesta, a vlasništvo istih može se prenositi sukladno Zakonu o 
grobljima i posebnim propisima. 
(11) Premještanje posmrtnih ostataka u grobnici radi oslobađanja ukopnog mjesta za novi 
ukop može se obaviti nakon proteka 20 godina od ukopa u grobnicu, pod uvjetom da su 
se ostvarili uvjeti za sabiranje i zbrinjavanje posmrtnih ostataka. 
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VII. ODRŽAVANJE GROBLJA I UKLANJANJE OTPADA 

Članak 15. 

(1) Upravitelj groblja je obvezan groblje održavati kontinuirano i poštovanjem prema 
ukopanim osobama, na način da groblje i prateće građevine sukladno zakonu kojim 
se uređuju groblja budu uređeni i čisti, te u funkcionalnom smislu ispravni. 

(2) Upravitelj groblja skrbi o održavanju groblja, a isto podrazumijeva čišćenje zajedničkih 
dijelova groblja, zemljišta, staza i putova na groblju od otpada, održavanje pratećih 
građevina sukladno zakonu kojim se uređuju groblja, te sadnja i održavanje zelenila. 

(3) Pod otpadom u smislu ove Odluke, smatraju se svi materijali koji su na bilo koji način 
naneseni, odnosno dospjeli na groblje, a po svojoj prirodi ne pripadaju groblju ili 
narušavaju izgled groblja, te ostatci vijenaca i cvijeća na grobovima, koji zbog protoka 
vremena navršavaju izgled groblja, a korisnici grobnih mjesta su ih propustili uklonit. 

(4) Održavanje groblja i uklanjanje otpada s groblja obavlja se na način koji odgovara 
tehničkim i sanitarnim uvjetima pri čemu treba voditi računa o zaštiti okoliša, a osobito 
o krajobraznim i estetskim vrijednostima, te iskazivanju poštovanje prema umrlim. 

 
Članak 16. 

 
 

(1) Održavanje groblja provodi se sukladno potrebama iskazanim u godišnjem Programu 
održavanja komunalne infrastrukture Grada i to na prijedlog Uprave društva i nadležnog 
komunalnog odjela, a odnosi se na radove tekućeg održavanja i čišćenja groblja kao i na 
građevinske radove kojima se saniraju postojeće prometnice i građevine. 

(2) Pogrebi se u pravilu obavljaju sukladno Općim uvjetima isporuke komunalne usluge 
ukopa pokojnika unutar groblja na području Grada Ozlja. Obred pokopa vrši se prema 
posljednjoj volji pokojnika, njegove obitelji ili osobe koja podmiruje troškove pogreba. 

 
Članak 17. 

 
(1) Korisnik je dužan održavati grobno mjesto urednim i čistim, na način da ne narušava 

cjelokupan izgled groblja, te da ne predstavlja opasnost po sigurnost i stabilnost drugih 
grobnih mjesta i/ili posjetitelja groblja. 

(2) U slučaju da korisnik ne postupi sukladno odredbama stavka 1. ovog članka, Upravitelj 
groblja će ga pisanim putem upozoriti na navedenu obvezu. 

(3) Ukoliko neodržavano grobno mjesto predstavlja opasnost po sigurnost i stabilnost drugog 
grobnog mjesta i/ili posjetitelja groblja, Upravitelj groblja će ga osigurati ograđivanjem. 

(4) Ukoliko se održavanje i uređenje grobnog mjesta obavlja putem za to registrirane pravne 
ili fizičke osobe, o tome je potrebno prethodno pisanim putem obavijestiti Upravitelja 
groblja. 

 
 

 
Članak 18. 

 
Upravitelj groblja ne odgovara za štetu nastalu na grobnim mjestima koju prouzrokuje treća 
osoba. 
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VIII.       VELIČINA, DIMENZIJE, MATERIJAL I IZGLED GROBNIH MJESTA I SPOMEN- 
              OBILJEŽJA 
 
 
 
                                                                  Članak 19. 
 

(1) Svi građevinski radovi na groblju moraju biti izvedeni sukladno važećim propisima i 
Planu organizacije i uređenja groblja s prikazom položaja grobnih mjesta koje donosi 
Upravitelj groblja. 

(2) Poslovi iz stavka 1. ovog članka obavljaju se isključivo po nalogu ili prethodnom 
pismenom odobrenju Upravitelja groblja. 

(3) Izvođači radova su pri tome dužni; 
- radove izvoditi u vremenu koje odredi Upravitelj groblja pri čemu se mir i počast 
prema mrtvima mora očuvati u najvećoj mjeri, 
- na mjestu izvođena radova držati građevinski materijal samo kraće vrijeme u i 
količini koja ne smije ometati prometovanje na groblju, 
- za odvoz materijala i odvoz viška materijala namijenjenog građenju, te za odvoz 
otpadnog materijala, koristiti samo puteve i staze koje odredi Upravitelj groblja, 
- u slučaju prekida radova i po njihovu završetku, bez odlaganja dovesti gradilište u 
prvotno stanje, 
- izljevna mjesta na vodovodu koristiti samo namjenski (korištenje vode za pranje 
priručnog i drugog alata je zabranjeno), te nakon svake upotrebe treba obvezno 
zatvoriti. 

       (4) Odredbe ovog članka odnose se i na korisnika grobnog mjesta kada namjerava  
            opremiti ili urediti grobno mjesto, odnosno izvesti radove sanacije ili druge radove na   
            grobnom mjestu. 
       (5)Upravitelj groblja zabraniti će svako izvođenje radova koje je započeto suprotno 
           odredbama ovog članka. 
 
 
                                                                 Članak 20.  
 

(1) O materijalu, obliku i načinu uređenja grobnog mjesta odlučuje korisnik uz prethodno 
pribavljenu suglasnost Upravitelja groblja. 

(2) Ako se korisnik odluči na grobno mjesto postaviti nadgrobni spomenik od materijala 
trajne vrijednosti, njegov oblik i način izvedbe moraju biti primjereni okolini i mjesnim 
običajima. 

(3) Korisnik grobnog mjesta dužan je voditi brigu da ono stalno bude uredno i čisto, 
zelenilo mora biti njegovano, a nadgrobni uređaji ispravni. Prilikom održavanja 
grobnog mjesta korisnik mora voditi računa da ne ošteti i ne nagrdi susjedna grobna 
mjesta, a smeće i drugi otpad i materijal mora odlagati u namjenske posude. 

(4)  Ako se grobno mjesto ne održava ili postoji opasnost od oštećenja izgrađene opreme 
i uređaja groba, Upravitelj groblja obavijestiti će korisnika da je dužan izvršiti dužne 
popravke. 

(5)  Ako po pozivu Upravitelja groblja korisnik ne izvrši u određenom roku potrebne 
popravke, iste će izvršiti Upravitelj groblja na trošak korisnika. 
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                                                     Članak 21. 

 
(1) Upravitelj groblja dužan je na prikladnim i vidljivo označenim mjestima na groblju 

osigurati posude za odlaganje smeća, ostataka cvijeća, vijenaca i ostalog otpadnog 
materijala, te voditi brigu o njegovom odvozu i uklanjanju istog. 

(2) Građani su dužni pridržavati se propisanih pravila ponašanja na groblju koje propisuje 
Upravitelj groblja i koja se nalaze vidljivo istaknuta na ulazima u groblje. 

(3) Upravitelj groblja donosi akt iz prethodnog stavka kojim se uređuju pravila ponašanja 
na groblju i vrijeme posjete groblju, vrijeme u koje se obavljaju ukopi, ponašanje koje 
se smatra zabranjenim na groblju, izvođenje radova i pružanje usluga na groblju od 
strane drugih pravnih i fizičkih osoba te postupanje s izgubljenim i nađenim stvarima 
na groblju. 

 
 
                                                             Članak 22. 
 
(1)  Upravitelj groblja donosi odluku kojom se utvrđuju vrste, veličina, dimenzije, materijal 

i izgled grobnih mjesta i spomen obilježja uz prethodnu suglasnost gradonačelnika.  
(2)  Upravitelj groblja donosi godišnji Program uređenja i održavanja groblja kojim se 

osigurava uređenje i održavanje groblja uz prethodnu suglasnost gradonačelnika. 
(3)  Upravitelj groblja donosi pravila za određivanje visine naknade za stjecanje opreme i 

uređaja koji se nalaze na grobnom mjestu bez korisnika grobnog mjesta uz 
prethodnu suglasnost gradonačelnika. 

(4)  Upravitelj groblja donosi odluku o ponašanju na groblju u kojoj se određuje radno 
vrijeme groblja i vrijeme ukopa, načini i primjereno vrijeme za obavljanje radova na 
groblju te pravila ponašanja na groblju koja vrijede za korisnike grobnih mjesta i 
posjetitelje. 
   
  

 
                                                        

IX.    UVJETI UPRAVLJANJA GROBLJEM OD STRANE PRAVNE OSOBE KOJA    
        UPRAVLJA GROBLJEM 
 
 
 
                                                                    Članak 23.    
 

(1)  Upravljanje grobljem podrazumijeva dodjelu grobnih mjesta, uređenje održavanje i 
rekonstrukciju groblja, te poduzimanje svih drugih potrebnih radnji sukladno važećim 
propisima. 

(2)  Upravitelj groblja dužan je voditi propisani grobni očevidnik čiji je sastavni dio 
Položajni plan grobnih mjesta na način koji odgovara tehničkim i sanitarnim uvjetima 
vodeći pri tome računa o zaštiti okoliša, te krajobraznim i estetskim vrijednostima. 
Položajni plan grobnih mjesta donosi Upravitelj groblja. 

(3) Upravitelj groblja dužan je upravljati grobljem pažnjom dobrog gospodara na način 
kojim se iskazuje poštovanje prema umrlima. 
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                                                                    Članak 24. 
 

(1) Upravitelj groblja obvezan je pravovremeno poduzimati odgovarajuće mjere potrebne 
da se osiguraju grobna mjesta za potrebe redovnog ukopa umrlih osoba na području 
Grada Ozlja. 

(2) Ako nema dovoljno prostora na groblju Upravitelj groblja dužan je pravovremeno 
predložiti Gradu rekonstrukciju, proširenje ili gradnju novog groblja. 
                                                          
                                                         Članak 25. 
 

Upravitelj groblja detaljnije uređuje svojim aktima pravila koja se odnose na djelatnost 
održavanja, uređenja i korištenja groblja i grobnih mjesta a koja nisu uređena ovom 
Odlukom, te je dužan rješavati u pojedinačnim upravnim stvarima o pravima i obvezama 
Stranaka sukladno odredbama važećih propisa. 
 
 
 
X. UVJETI, NAČIN I MJESTO PROSIPANJA KREMIRANIH POSMRTNIH OSTATAKA  
     UMRLE OSOBE 
 
                                                                     Članak 26. 
 
Na grobljima na području Grada nije predviđeno prosipanje kremiranih posmrtnih ostataka 
umrle osobe. 
 
 
 
XI. UVJETI I MJERILA ZA PLAĆANJE NAKNADE PRI DODJELI GROBNOG MJESTA   
      I GODIŠNJE GROBNE NAKNADE 
 
                                                                     Članak 27. 
 

(1) Za dodjelu grobnog mjesta na korištenje korisnici plaćaju naknadu čiju visinu utvrđuje 
Upravitelj groblja ovisno o opremljenosti groblja odgovarajućom komunalnom i 
ostalom infrastrukturom, te lokaciji grobnog mjesta na groblju, površini pojedinog 
grobnog mjesta i vrijednosti lokacije groblja, uz prethodnu suglasnost gradonačelnika. 

(2) Naknada za korištenje grobnog mjesta plaća korisnik po donošenju rješenja o dodjeli, 
jednokratnom isplatom. 
                                                          Članak 28. 

 
 

(1) Za korištenje grobnog mjesta korisnik je u obvezi plaćati godišnju grobnu naknadu. 
(2) Godišnju naknadu iz prethodnog stavka utvrđuje Upravitelj groblja na temelju 

procjene stvarnih troškova održavanja groblja ovisno o vrsti površini grobnog mjesta, 
uz prethodnu suglasnost gradonačelnika. 

(3) Visina godišnje grobne naknade za korištenje grobnog mjesta utvrđuje se radi 
namirenja dijela stvarno nastalih zajedničkih troškova na groblju (uređenja i 
održavanja groblja, utroška vode, odvoza otpada, čišćenja pristupnih staza i zelenih 
površina, te drugih troškova). 

(4) Sredstva s osnove naknade za dodjelu grobnog mjesta na korištenje i godišnje 
grobne naknade koriste se u skladu s godišnjim Planom poslovanja Upravitelja 
groblja. 
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(5) Naknada se plaća u visini utvrđenoj rješenjem, a na temelju uplatnice koju Upravitelj 
groblja dostavlja osobi koja je u grobni očevidnik upisana kao korisnik, osim ako 
korisnik ne dostavi Upravitelju groblja sporazum s ovjerenim potpisom druge osobe 
na temelju kojeg druga osoba preuzima obvezu plaćanja godišnje grobne naknade. 

(6) Godišnju naknadu za korištenje grobnog mjesta korisnici su dužni plaćati jedanput 
godišnje najkasnije do 31. kolovoza tekuće kalendarske godine. 

(7) U slučaju više korisnika grobnog mjesta, uplatnica se dostavlja svakom od korisnika 
sukladno udjelu u pravu korištenja grobnog mjesta, osim ako se korisnici na temelju 
sporazuma s ovjerenim potpisima ne dogovore drugačije, te isti dostave Upravitelju 
groblja. 

 
 
 
XII. UVJETI ZA USTUPANJE PRAVA KORIŠTENJA GROBNA MJESTA TREĆIM  
      OSOBAMA 
 
                                                                    Članak 29. 
 

(1) Korisnik grobnog mjesta može trećoj osobi ugovorom ustupiti pravo korištenja 
grobnog mjesta na neodređeno vrijeme. 

(2) Pravni posao iz prethodnog stavka ovog članka mora biti sklopljen u pisanom obliku, 
uz obveznu ovjeru potpisa od strane javnog bilježnika. 

(3) Protiv rješenja iz ovog članka, korisnik i zainteresirana osoba kojoj je donesenim 
rješenja povrijeđen pravni interes, može izjaviti žalbu upravnom odjelu Grada Ozlja 
nadležnom za komunalne poslove. 

(4) Ako ima više korisnika grobnog mjesta, a ne radi se o ustupanju korištenja među 
korisnicima, za ustupanje prava korištenja grobnog mjesta na neodređeno vrijeme 
potrebna je suglasnost svih korisnika. 

(5) Ugovorom iz prethodnog stavka stranke moraju svoje međusobne odnose jasno 
urediti kako bi se otklonila svaka dvojba glede prava na pokop umrlih, naročito ako se 
ustupa samo dio grobnog mjesta koji u ugovoru mora biti prostorno jasno definiran. 

(6) Korisnik grobnog mjesta može dopustiti trećoj osobi privremeni ukop u grobno mjesto, 
a kojom je prilikom je dužan postupiti sukladno odredbama ovoga članka o ustupanju 
grobnog mjesta i uz naznaku privremenog ukopa treće osobe. 

(7) Ako grobno mjesto ima više sukorisnika, svaki korisnik može raspolagati grobnim 
mjestom samo uz pismenu suglasnost ostalih korisnika. 

(8) Primjerak ugovora sklopljenog u smislu odredbi ovog članka, ovjerenog potpisa kod 
javnog bilježnika obvezno se dostavlja Upravitelju groblja radi upisa nastalih 
promjena u grobni očevidnik. 

 
 
 
 
XIII. NADZOR  
 
                                                                      Članak 30. 
 

(1) Nadzor nad primjenom odredaba ove Odluke obavlja upravni odjel nadležan za 
komunalne poslove. 

(2) U obavljanju nadzora iz st. 1. ovog članka, komunalni redar ovlašten je poduzeti 
radnje u skladu sa zakonom kojim se uređuje komunalno gospodarstvo, zakonom 
kojim se uređuju groblja, općim aktom Grada kojim se propisuje komunalni red te 
ovom Odlukom. 
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XIV. PREKRŠAJNE ODREDBE 
 
                                                                       Članak 31. 
 

(1) Novčanom kaznom u iznosu od 30,00 do 260,00 EUR kaznit će se za prekršaj fizička 
osoba, korisnik grobnog mjesta ako: 
- postupa protivno odredbama članku 17. ove Odluke 
- postupa protivno odredbama članka 19. ove Odluke 
- postupa protivno odredbama članka 20. ove Odluke 
- postupa protivno odredbama članka 21. ove Odluke. 

(2) Novčanom kaznom u iznosu od 60,00 do 660,00 EUR kaznit će se pravna osoba za 
prekršaj iz stavka 1. ovog članka. 

(3) Novčanom kaznom u iznosu od 30,00 do 260,00 EUR  kaznit će se odgovorna osoba 
u pravnoj osobi za prekršaj iz stavka 1. ovog članka. 

(4) Novčanom kaznom u iznosu od 60,00 do 660,00 EUR kaznit će se fizička osoba 
obrtnik i osoba koja obavlja drugu samostalnu djelatnost koji je počinila u vezi 
obavljanja njezina obrta ili druge samostalne djelatnosti za prekršaj iz stavka 1. ovog 
članka. 
 

 
XV. ZAVRŠNE ODREDBE 
 
                                                                       Članak 32. 
 
Korisnici grobnih mjesta koji su pravo korištenja grobnog mjesta stekli do dana stupanja na 
snagu Zakona o grobljima („Narodne novine“ broj 78/25, 80/25) bez obzira na to jesu li to 
pravo stekli na određeno ili neodređeno vrijeme, s danom stupanja na snagu navedenog 
Zakona postaju korisnici grobnih mjesta na neodređeno vrijeme. 
 
 
                                                                       Članak 33. 
 

(1) Upravitelj groblja dužan je u roku od 3 mjeseca od dana stupanja na snagu ove 
Odluke uskladiti svoje akte s ovom Odlukom. 

(2) Na dan stupanja na snagu ove Odluke prestaje važiti Odluka o grobljima („Službeni 
glasnik“ Grada Ozlja broj 1/99, 2/05, 1/11, 9/17). 

(3) Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom glasniku“ 
Grada Ozlja. 

 
 
        PREDSJEDNIK 

                                                                                                 GRADSKOG VIJEĆA 
         Stjepan Basar  
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DOSTAVITI:        
1. Ministarstvo prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine    
    Ul. Republike Austrije 14, Zagreb 
2. Azelija eko d.o.o. 
3. ''Službeni glasnik'' Grada Ozlja    
4. Mrežne stranice Grada Ozlja 
5. Odsjek za urbanizam i komunalne poslove 
6. Dokumentacija 
7. Pismohrana 
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O B R A Z L O Ž E N J E 
 
 

Pravni temelj za donošenje Prijedloga Odluke o grobljima sadržan je u članku 9. stavak 10. 
Zakona o grobljima („Narodne novine“ broj 78/25 i 80/25) koji je na snazi od 17. svibnja 
2025. godine i koji donosi nova i stroža pravila za korisnike grobnih mjesta, ali uređuje i 
pravila postupanja svih upravitelja groblja po istom modelu, što predstavlja pravnu sigurnost 
korisnika groblja. Iako osnovni koncept upravljanja grobljima ostaje nepromijenjen, novim 
zakonom postrožena su pravila u vezi s pravima i obvezama korisnika groblja. Također, 
novina u zakonu odnosi se i na postupak dodjele i gubitka prava na korištenje grobnog 
mjesta, čime se također povećava pravna sigurnost. 

Gradsko vijeće Grada Ozlja donijelo je Odluka o grobljima („Službene novine“ grada Ozlja 
broj 1/99, 2/05, 1/11, 9/17), a sukladno obvezi iz novog Zakona Gradsko vijeće Grada Ozlja 
dužno je u roku od godine dana od dana stupanja na snagu Zakona donijeti novu Odluku o 
grobljima. 

Prijedlog nove Odluke o grobljima smisleno i konstrukcijski prati odredbe Zakona o grobljima. 
Predloženom Odlukom u skladu s odredbom članka 9. stavka 10. Zakona, uređuju se mjerila 
i kriteriji za dodjelu i ustupanje grobnih mjesta na korištenje, iskopavanje i premještaj 
posmrtnih ostataka, ukopi i privremeni ukopi, ukop nepoznatih osoba, produbljenje groba i 
premještanje posmrtnih ostataka u grobnici, održavanje groblja i uklanjanje otpada, veličina, 
dimenzije, materijal i izgled grobnih mjesta i spomen-obilježja, uvjeti upravljanja grobljem od 
strane pravne osobe koja upravlja grobljem, uvjeti, način i mjesto prosipanja kremiranih 
posmrtnih ostataka umrle osobe, uvjeti i mjerila za plaćanje naknade pri dodjeli grobnog 
mjesta i godišnje grobne naknade, stjecanje opreme i uređaja koji se nalaze na grobnom 
mjestu bez korisnika grobnog mjesta, nadzor i prekršajne odredbe. 

Svrha Odluke je osigurati pravni okvir za učinkovito i transparentno upravljanje grobljima 
sukladno novom Zakonu o grobljima. Predloženom Odlukom jasno se propisuju prava i 
obveza Grada, Upravitelja groblja i korisnika groblja. Odlukom se uvode i neki novi instituti 
(iskopavanje i premještaj posmrtnih ostataka, privremeni ukopi, ukop nepoznatih osoba itd.) 

Radi usklađenja Odluke o grobljima sa Zakonom o grobljima i drugim propisima potrebno je 
donijeti Odluku o grobljima. 

Za nacrt prijedloga Odluke o grobljima provedeno je internetsko savjetovanje s javnošću na 
službenoj mrežnoj stranici Grada Ozlja te tijekom savjetovanja u zakonskom roku nije 
zaprimljena niti jedna primjedba, prijedlog ili mišljenje od strane zainteresirane javnosti. 

 

Slijedom navedenog, predlaže se Gradskom vijeću usvajanje Odluke o grobljima kao u 
prijedlogu. 

 

 

 

 

              PRIPREMIO 
                 JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL 
              
                                                                                                            Pročelnica 
              Mateja Klemenić, dipl. oec.  



IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM  

JAVNOŠĆU  

  

Naslov dokumenta  

Izvješće  o  provedenom  savjetovanju  sa 

zainteresiranom javnošću o 

 

NACRTU PRIJEDLOGA ODLUKE O GROBLJIMA 
 

Stvaratelj dokumenta, tijelo koje 

provodi savjetovanje  

 JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL 
 

  

Svrha dokumenta  IZVJEŠĆIVANJE O PROVEDENOM 

SAVJETOVANJU S JAVNOŠĆU O NACRTU 

PRIJEDLOGA ODLUKE O GROBLJIMA 

 

Datum dokumenta  5. 6. 2026. 

Verzija dokumenta  
V. 1. 

Vrsta dokumenta  
Izvješće o provedenom savjetovanju  

Naziv nacrta općeg akta  NACRT PRIJEDLOGA ODLUKE O GROBLJIMA 

Naziv tijela nadležnog za 

izradu nacrta  
GRAD OZALJ 

JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL 

Je li nacrt bio objavljen na 

internetskim stranicama ili na 

drugi odgovarajući način?  

Ako jest, kada je nacrt 

objavljen, na kojoj 

internetskoj stranici i koliko 

je vremena ostavljeno za 

savjetovanje?  

Ako nije, zašto?  

NACRT JE OBJAVLJEN DANA 4. 5. 2026. GODINE 

NA: https://ozalj.hr/wp-

content/uploads/2026/05/Odluka-o-

grobljima_nacrt-prijedloga.pdf  

 

INTERNETSKO SAVJETOVANJE U RAZDOBLJU 

4. 5. 2026. – 3. 6. 2026. 

Koji su predstavnici 

zainteresirane javnosti 

dostavili svoja očitovanja, 

odnosno primjedbe?  

 Nije bilo očitovanja odnosno primjedbi 

 

Razlozi neprihvaćanja 

pojedinih primjedbi 

zainteresirane javnosti na 

određene odredbe nacrta  

  

 

Troškovi provedenog 

savjetovanja  

NEMA TROŠKOVA PROVEDENOG 

SAVJETOVANJA 

 

https://ozalj.hr/wp-content/uploads/2026/05/Odluka-o-grobljima_nacrt-prijedloga.pdf
https://ozalj.hr/wp-content/uploads/2026/05/Odluka-o-grobljima_nacrt-prijedloga.pdf
https://ozalj.hr/wp-content/uploads/2026/05/Odluka-o-grobljima_nacrt-prijedloga.pdf


 

TOČKA 17. 

ODLUKA O DONOŠENJU PLANA RASVJETE GRADA OZLJA  

 

PREDLAGATELJ: Gradonačelnica  

IZVJESTITELJ: Mateja Klemenić, pročelnica JUO   

                         

 

 

PRIJEDLOG:   

Donosi se: Odluka o donošenju Plana rasvjete Grada  

                    Ozlja  

 



 

 

                 
REPUBLIKA HRVATSKA 
KARLOVAČKA ŽUPANIJA 

  GRAD OZALJ 
      GRADSKO VIJEĆE 
 
KLASA: 310-01/26-01/01    
URBROJ: 2133-5-01-26-3 
Ozalj, 07. srpnja 2026. godine                                                             - P R I J E D L O G -
  
     
             Na temelju članka 12. stavka 3. Zakona o zaštiti od svjetlosnog onečišćenja 
(„Narodne novine“ broj 14/19), članka 14. Pravilnika o sadržaju, formatu i načinu izrade plana 
rasvjete i akcijskog plana gradnje i/ili rekonstrukcije vanjske rasvjete („Narodne novine“ broj 
22/23) i članka 33. Statuta Grada Ozlja (''Službeni glasnik“ Grada Ozlja broj 5/09, 1/13, 2/13, 
7/13 – pročišćeni tekst, 1/18, 2/18 - pročišćeni tekst, 1/20, 3/20 – pročišćeni tekst, 2/21, 3/21 
- pročišćeni tekst), Gradsko vijeće grada Ozlja na svojoj 8. sjednici održanoj dana 07. srpnja 
2026. godine donijelo je 
              ODLUKU 
                                        o donošenju Plana rasvjete Grada Ozlja 
 

I. 
 Donosi se Plan rasvjete Grada Ozlja (u daljnjem tekstu: Plan) za cjelokupno područje 
Grada Ozlja kojim se definiraju zone rasvijetljenosti, određuje terminski plan rasvjete, daje 
prikaz bilance pokrivenosti zona rasvijetljenosti te propisuju mjere zaštite posebno osjetljivih 
područja, sve u skladu sa Zakonom o zaštiti od svjetlosnog onečišćenja te podzakonskim 
propisima. 
 
                                                                        II. 
 

Plan je sastavni dio ove Odluke. 
Ova Odluka i Plan će biti objavljeni na mrežnoj stranici Grada Ozlja. 

    
III. 

 
Ovaj Odluka stupa na snagu osmog dan od dana objave u „Službenom glasniku“ 

Grada Ozlja. 
 

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 
                         
                     Stjepan Basar 
DOSTAVITI: 
1. Ministarstvo zaštite okoliša i zelene tranzicije 
    Radnička cesta 80, Zagreb     
2. „Službeni glasnik“ Grada Ozlja 
3. Mrežne stranice Grada Ozlja 
4. Odsjek za urbanizam i komunalne poslove 
5. Dokumentacija 
6. Pismohrana 

 



 

 

 
OBRAZLOŽENJE 

Izrada i donošenje Plana rasvjete Grada Ozlja (u nastavku teksta: Plan) temelji se na 

odredbama čl. 12. st. 3. i čl. 28. Zakona o zaštiti od svjetlosnog onečišćenja (NN 14/19; u 

nastavku teksta: Zakon), čl. 14. Pravilnika o sadržaju, formatu i načinu izrade plana rasvjete i 

akcijskog plana gradnje i/ili rekonstrukcije vanjske rasvjete (NN 22/23; u nastavku teksta: 

Pravilnik) i posredno članaka 1. do 15. Pravilnika te Pravilnika o zonama rasvijetljenosti, 

dopuštenim vrijednostima rasvjetljavanja i načinima upravljanja rasvjetnim sustavima (NN 

128/20) i članka 33. Statuta Grada Ozlja (“Službeni glasnik” Grada Ozlja ''Službeni glasnik“ 

Grada Ozlja broj 5/09, 1/13, 2/13, 7/13 – pročišćeni tekst, 1/18, 2/18 - pročišćeni tekst, 1/20, 

3/20 – pročišćeni tekst, 2/21, 3/21 - pročišćeni tekst). 

Predstavničko tijelo jedinica lokalne samouprave odnosno Grada Zagreba, donosi plan 

rasvjete za svoje administrativno područje, dok nadležno upravno tijelo jedinice lokalne 

samouprave, odnosno Grada Zagreba osigurava izradu plana rasvjete.  

Sukladno stavku 3. članka 12. Pravilnika o sadržaju, formatu i načinu izrade plana rasvjete i  

akcijskog plana gradnje i/ili rekonstrukcije vanjske rasvjete („Narodne novine“, broj: 22/23 –  

dalje u tekstu Pravilnik) nositelj izrade Plana rasvjete može određene poslove izrade povjeriti  

stručnom izrađivaču koji posjeduje znanja iz znanstvenih područja prirodnih, tehničkih i  

biotehničkih znanosti. Izrada Plana rasvjete Grada Ozlja (dalje u tekstu: Plan rasvjete) 

povjerena je tvrtki Lunes Adria d.o.o. 

 

Plan rasvjete je podloga za projekte vanjske rasvjete, koji izrađuje jedinica lokalne 

samouprave, a donosi se radi optimizacije i boljeg planiranja vanjske rasvjete i ostvarenja 

ciljeva propisanih u čl. 2. Zakona kojemu je glavni cilj zaštita od svjetlosnog onečišćenja 

uzrokovanog emisijama svjetlosti u okoliš iz umjetnih izvora svjetlosti kojima su izloženi ljudi, 

biljni i životinjski svijet u zraku i vodi, druga prirodna dobra, noćno nebo i zvjezdarnice, uz 

korištenje energetski učinkovitije rasvjete.  

Obuhvat Plana rasvjete istovjetan je obuhvatu Prostornog plana Grada Ozlja te se 

primjenjuje u segmentima koji su utvrđeni u grafičkom i tekstualnom dijelu. Plan rasvjete 

donosi se na neodređeno vrijeme, a njegove izmjene i dopune donose se po potrebi. 

Doneseni plan rasvjete dostavlja se Ministarstvu zaduženom za zaštitu okoliša te je on 

sastavni dio informacijskog sustava zaštite okoliša i prirode Republike Hrvatske.   

Za nacrt prijedloga Plana rasvjete Grada Ozlja provedeno je internetsko savjetovanje s 

javnošću na službenoj mrežnoj stranici Grada Ozlja te tijekom savjetovanja u zakonskom 

roku nije zaprimljena niti jedna primjedba, prijedlog ili mišljenje od strane zainteresirane 

javnosti. 

 

                                                                                           JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL 

                                                                                                           PROČELNICA  

                                                                                                 Mateja Klemenić, dipl. oec. 



 
 

 

 

PLAN RASVJETE GRADA OZLJA 

 

 

 

 

Naručitelj izrade Plana rasvjete: Grad Ozalj 
Kurilovac 1, 47280 Ozalj 
OIB: 45123683624 
 

Izrađivač plana rasvjete: Lunes Adria d.o.o. 
Okićko naselje 28, 10452 Klinča Sela 
OIB: 14357094566 
 

Oznaka: PR-03/2026 

Voditelj izrade plana rasvjete: Marko Bešlić, dipl.ing.el. 

 

Suradnici: Matea Paladin, univ.bacc.ing.geod. et geoinf. 

 

 

 

 

Direktor:  Marko Bešlić, dipl.ing.el. 

Mjesto i datum:  Zagreb, travanj 2026. 
 

 



Plan rasvjete Grada Ozlja  
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1. OPĆI PODACI 

1.1. OSNOVNI PODACI O NARUČITELJU 

Naziv: Grad Ozalj 

Adresa:  Kurilovac 1, 47280 Ozalj  

OIB:  45123683624 

 

1.2. OPĆENITO 

Izrada i donošenje Plana rasvjete Grada Ozlja (u nastavku teksta: Plan) temelji se na 

odredbama čl. 12. st. 3. i čl. 28. Zakona o zaštiti od svjetlosnog onečišćenja (NN 14/19; u 

nastavku teksta: Zakon), čl. 14. Pravilnika o sadržaju, formatu i načinu izrade plana 

rasvjete i akcijskog plana gradnje i/ili rekonstrukcije vanjske rasvjete (NN 22/23; u 

nastavku teksta: Pravilnik) i posredno članaka 1. do 15. Pravilnika te Pravilnika o zonama 

rasvijetljenosti, dopuštenim vrijednostima rasvjetljavanja i načinima upravljanja rasvjetnim 

sustavima (NN 128/20; u nastavku teksta: Pravilnik o zonama rasvijetljenosti). 

Nositelj izrade Plana je Grad Ozalj, Jedinstveni upravni odjel. 

Plan rasvjete je podloga za projekte vanjske rasvjete, koji izrađuje jedinica lokalne 

samouprave, a donosi se radi optimizacije i boljeg planiranja vanjske rasvjete i ostvarenja 

ciljeva propisanih u čl. 2. Zakona kojemu je glavni cilj zaštita od svjetlosnog onečišćenja 

uzrokovanog emisijama svjetlosti u okoliš iz umjetnih izvora svjetlosti kojima su izloženi 

ljudi, biljni i životinjski svijet u zraku i vodi, druga prirodna dobra, noćno nebo i 

zvjezdarnice, uz korištenje energetski učinkovitije rasvjete. Zaštitom od svjetlosnog 

onečišćenja osigurava se zaštita ljudskog zdravlja, cjelovito očuvanje kvalitete okoliša, 

očuvanje bioraznolikosti i krajobrazne raznolikosti, očuvanje ekološke stabilnosti, zaštita 

biljnog i životinjskog svijeta, racionalno korištenje prirodnih dobara i energije na 

najpovoljniji način za okoliš, kao osnovni uvjet javnog zdravstva, zdravlja i temelj koncepta 

održivog razvitka. U ostvarivanju cilja uzimaju se u obzir najbolje raspoložive tehnike te 

njihova gospodarska provedivost u skladu s načelima Zakona i zakonima kojima se 

uređuje područje zaštite okoliša i energetske učinkovitosti. Dodatni cilj Zakona u smislu 

energetske učinkovitosti je smanjiti potrošnju električne energije za javnu rasvjetu. 
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Plan rasvjete izrađen je u skladu sa Zakonom, Pravilnikom i Pravilnikom o zonama 

rasvijetljenosti. Plan rasvjete sadrži dijelove određene Pravilnikom:  

I. TEKSTUALNI DIO - ODREDBE ZA PROVEDBU 

1. Definiranje zona rasvijetljenosti 

2. Terminski plan rada rasvjete 

3. Bilanca pokrivenosti 

4. Mjere zaštite posebno osjetljivih područja 

II. GRAFIČKI DIO - KARTOGRAFSKI PRIKAZ 

 

Obuhvat Plana rasvjete istovjetan je obuhvatu Prostornog plana Grada Ozlja te se 

primjenjuje u segmentima koji su utvrđeni u grafičkom i tekstualnom dijelu. 

Plan rasvjete donosi se na neodređeno vrijeme, a njegove izmjene i dopune donose se po 

potrebi. 

Za sve odredbe koje nisu posebno uređene ovim Planom, mjerodavne su odredbe iz 

Zakona, Pravilnika i Pravilnika o zonama rasvijetljenosti. 

1.3. ZAKONODAVNI OKVIR 

Izrada Plana rasvjete temelji se na odredbama sljedećih Zakona i Pravilnika: 

• Zakon o zaštiti od svjetlosnog onečišćenja (NN 14/19) 

• Pravilnik o zonama rasvijetljenosti, dopuštenim vrijednostima rasvjetljavanja i 

načinima upravljanja rasvjetnim sustavima (NN 128/20)  

• Pravilnik o sadržaju, formatu i načinu izrade plana rasvjete i akcijskog plana 

gradnje i/ili rekonstrukcije vanjske rasvjete (NN 22/23)  

Zakon o zaštiti od svjetlosnog onečišćenja (NN 14/19) - Ovim Zakonom uređuje se 

zaštita od svjetlosnog onečišćenja koja obuhvaća obveznike zaštite od svjetlosnog 

onečišćenja, mjere zaštite od svjetlosnog onečišćenja, način utvrđivanja najviše 

dopuštenih vrijednosti rasvjetljavanja, ograničenja i zabrane rasvjetljavanja, uvjete za 

planiranje, gradnju, održavanje i rekonstrukciju vanjske rasvjete, mjerenje i način praćenja 

rasvijetljenosti okoliša te druga pitanja radi smanjenja svjetlosnog onečišćenja okoliša i 

posljedica djelovanja svjetlosnog onečišćenja. 

Pravilnik o zonama rasvijetljenosti, dopuštenim vrijednostima rasvjetljavanja i 

načinima upravljanja rasvjetnim sustavima (NN 128/20) - Ovim Pravilnikom propisuju 

se obvezni načini i uvjeti upravljanja rasvjetljavanjem, zone rasvijetljenosti i zaštite, 

najviše dopuštene vrijednosti rasvjetljavanja, uvjeti za odabir i postavljanje svjetiljki, 

kriteriji energetske učinkovitosti, uvjeti i najviše dopuštene vrijednosti korelirane 
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temperature boje izvora svjetlosti, obveze jedinica lokalne samouprave (u daljnjem tekstu: 

JLS) vezano za propisane standarde, kao i druga pitanja u vezi s tim. 

Pravilnik o sadržaju, formatu i načinu izrade plana rasvjete i akcijskog plana 

gradnje i/ili rekonstrukcije vanjske rasvjete (NN 22/23) - Ovim Pravilnikom propisuju se 

sadržaj, format i način dostave plana rasvjete (u daljnjem tekstu: Plan) i akcijskog plana 

gradnje i/ili rekonstrukcije vanjske rasvjete (u daljnjem tekstu: Akcijski plan), način 

informiranja javnosti o Planovima i Akcijskim planovima, način dostave podataka za 

potrebe informacijskog sustava zaštite okoliša i prirode, kao i druga pitanja u vezi s tim. 

 

1.4. ZEMLJOPISNI PODACI 

Grad Ozalj smješten je u sjevernom dijelu Karlovačke županije. Na sjeverozapadu graniči 

s Republikom Slovenijom, na jugozapadu s općinama Kamanje, Žakanje, Ribnik, Netretić, 

na jugoistoku s Gradom Karlovcem i na sjeveroistoku sa Zagrebačkom županijom.  

Grad Ozalj obuhvaća površinu od 179,5 km2 te se sastoji od 97 naselja: Badovinci, 

Belinsko Selo, Belošići, Boševci, Brašljevica, Bratovanci, Brezje Vivodinsko, Breznik, 

Brezovica Žumberačka, Budim Vivodinski, Bulići, Cerje Vivodinsko, Cvetišće, Dančulovići, 

Dojutrovica, Doljani Žumberački, Donji Lović, Donji Oštri Vrh Ozaljski, Dragoševci, Dučići, 

Durlinci, Dvorišće Ozaljsko, Dvorišće Vivodinsko, Ferenci, Fratrovci Ozaljski, Furjanići, 

Galezova Draga, Galin, Goleši Žumberački, Goli Vrh Ozaljski, Gorniki Vivodinski, Gornje 

Pokupje, Gornji Lović, Gornji Oštri Vrh Ozaljski, Goršćaki Ozaljski, Grandić Breg, Grdun, 

Gudalji, Hodinci, Hrastovica Vivodinska, Ilovac, Jaškovo, Kamenci, Kašt, Keseri, Kuljaji, 

Kunčani, Levkušje, Liješće, Lović Prekriški, Lukšići Ozaljski, Lukunić Draga, Mali Erjavec, 

Malinci, Novaki Ozaljski, Obrež Vivodinski, Ozalj, Pećarići, Petruš Vrh, Pilatovci, 

Podbrežje, Podgraj, Police Pirišće, Polje Ozaljsko, Popovići Žumberački, Požun, 

Radatovići, Radina Vas, Rajakovići, Rujevo, Sekulići, Slapno, Soldatići, Sršići, Stojavnica, 

Svetice, Svetičko Hrašće, Šiljki, Škaljevica, Tomašnica, Trešćerovac, Trg, Varaštovac, 

Veliki Erjavec, Vini Vrh, Vivodina, Vrbanska Draga, Vrhovac, Vrhovački Sopot, Vrškovac, 

Vuketić, Vuksani, Zajačko Selo, Zaluka, Zorkovac, Zorkovac na Kupi i Zorkovac 

Vivodinski. 
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Slika 1. Položaj Grada Ozlja (Izvor: Google Maps, travanj 2026.) 
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Slika 2. Raspored naselja na području Grada Ozlja (Izvor: Google Maps, travanj 2026.) 
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2. TEKSTUALNI DIO - ODREDBE ZA PROVEDBU 

2.1. DEFINIRANJE ZONA RASVIJETLJENOSTI 

U ovom poglavlju opisuju se svi kriteriji iz prostornih planova i drugih prostornih web 

servisa za pregled i preuzimanje podataka različitih tematskih područja vezanih uz prirodu 

i okoliš, korištenih u izradi Plana rasvjete na temelju kojih su razgraničene zone 

rasvijetljenosti, sukladno propisu kojim se uređuju zone rasvijetljenosti, dopuštene 

vrijednosti rasvjetljavanja i načini upravljanja rasvjetnim sustavima. Zone rasvijetljenosti 

određuju se u skladu sa stručnim rješenjima iz važećih prostornih planova. 

 

Pravilnikom o zonama rasvijetljenosti, dopuštenim vrijednostima rasvjetljavanja i načinima 

upravljanja rasvjetnim sustavima (NN 128/20) definirane su sljedeće zone:  

• E0 - područja prirodne rasvijetljenosti 

• E1 - područja tamnog krajolika 

• E2 - područja niske ambijentalne rasvijetljenosti 

• E3 - područja srednje ambijentalne rasvijetljenosti 

• E4 - područja visoke ambijentalne rasvijetljenosti 

 

Rasvjeta u zaštićenim područjima, uglavnom u zonama E0 i E1, mora biti popisana i 

posebno navedena u Planu rasvjete.  

U zonama E0 i E1, osim u iznimnim slučajevima, nije dopuštena upotreba dekorativne 

rasvjete te krajobrazne rasvjete. Dekorativna te krajobrazna rasvjeta dopuštena je u 

zonama E2, E3 i E4.  
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2.1.1. Opis zona rasvijetljenosti 

2.1.1.1 Zona E0 - područja prirodne rasvijetljenosti 

Zona E0 

Naziv Područja prirodne rasvijetljenosti 

Područje • Blizine većih profesionalnih zvjezdarnica 

• Parkovi tamnog neba 

• Prirodna područja otvorenog prostora 

• Područja prirode izvan granica naselja važna za očuvanje divljih vrsta osjetljivih 
na svjetlosno onečišćenje, s osobitim naglaskom na strogo zaštićene vrste 

• Zaštićena područja - Strogi rezervati, posebni rezervati te zone stroge i 
usmjerene zaštite unutar parkova prirode i nacionalnih parkova 

• Skloništa divljih vrsta 

• Dijelovi krajobraza i krajobrazne infrastrukture 

Kriteriji • Područja gdje vanjska rasvjeta ozbiljno i negativno utječe na prirodno okruženje. 
Utjecaji uključuju ometanje bioloških ciklusa flore i faune i/ili onemogućavanje 
ljudima u uživanju i uvažavanju prirodnog okoliša. Ljudska aktivnost je podređena 
prirodi. Vizura ljudi i korisnika prilagođena je mraku i očekuju da će vidjeti malo ili 
nimalo svjetla. 

• Prirodna područja otvorenog prostora - šumska područja; livade i pašnjaci; 
prirodna i umjetna vodena tijela - npr. rijeke, jezera, bare, lokve, bazeni za 
navodnjavanje, ribnjaci važni za očuvanje ptica. 

• Područja oko važnih podzemnih skloništa za šišmiše (najmanje 100 m) - koridori 
kretanja od skloništa prema lovnim staništima nisu osvijetljeni; zeleni mostovi s 
gornje strane i najmanje 300 m sa svake strane ulaza zelenog mosta važni za 
migraciju strogo zaštićenih vrsta i njihovog plijena; prijelazi za divlje životinje. 

• Čitavo područje strogog rezervata. 

• Posebni rezervati u slučajevima kada vanjska rasvjeta narušava svojstva zbog 
kojih su proglašeni. 

• Područja stroge i usmjerene zaštite unutar parkova prirode i nacionalnih parkova, 
osim ako posebnim propisom kojim se uređuje zaštita i očuvanje zaštićenih 
područja nije predviđeno drugačije. 

• Dijelovi krajobraza u naseljima važni za očuvanje divljih vrsta osjetljivih na 
svjetlosno onečišćenje s osobitim naglaskom na strogo zaštićene vrste 
(neosvijetljeni dijelovi velikih parkova i perivoja koji se nastavljaju na rijeke, 
jezera, potoke itd.). 

• Dijelovi krajobrazne infrastrukture koji omogućuju očuvanje značajnih i 
karakterističnih obilježja krajobraza, koja su temeljem svoje linearne ili 
kontinuirane strukture ili funkcije bitna za migraciju, širenje i genetsku razmjenu 
divljih vrsta osjetljivih na svjetlosno onečišćenje (ptice, šišmiši, oprašivači itd.). 

• Kada nije potrebna, rasvjetu treba ugasiti. 
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2.1.1.2 Zona E1 - područja tamnog krajolika 

Zona E1 

Naziv Područja tamnog krajolika 

Područje • Ruralna i urbana područja i područja s ograničenom noćnom aktivnosti 

• Građevine unutar prirodnih područja otvorenog prostora 

• Međumjesne lokalne prometnice uglavnom nerasvijetljene 

• Zaštićena područja izvan granica naselja osim zaštićenih područja u E0 

• Zaštićena područja unutar granica naselja važna za strogo zaštićene vrste 
ukoliko su u području naselja ključna staništa i skloništa unutar naselja 

• Skloništa i staništa divljih vrsta osjetljivih na svjetlosno onečišćenje unutar naselja 

Kriteriji • Područja gdje vanjska rasvjeta negativno utječe na floru i faunu ili bitno remeti 
karakter područja. 

• Ruralna i urbana područja s ograničenom noćnom aktivnosti izvan granica 
naselja važna za divlje vrste osjetljive na svjetlosno onečišćenje s osobitim 
naglaskom na strogo zaštićene vrste ukoliko su u području ključna staništa i 
skloništa izvan naselja vezano uz aktivnost ljudi. 

• Dijelovi ruralne i urbane zelene/krajobrazne infrastrukture koji omogućuju 
očuvanje značajnih i karakterističnih obilježja krajobraza, koja su temeljem svoje 
linearne ili kontinuirane strukture ili funkcije bitna za migraciju, širenje i genetsku 
razmjenu divljih vrsta osjetljivih na svjetlosno onečišćenje (ptice, šišmiši, 
oprašivači itd.). 

• Građevine u područjima izvan naselja s ograničenom ljudskom aktivnosti unutar 
prirodnih područja otvorenog prostora. 

• Skloništa divljih vrsta osjetljivih na svjetlosno onečišćenje unutar naselja nisu 
izravno osvijetljena i osigurani su tamni koridori kretanja prema ključnim 
staništima (prehrana, pijenje vode, migracije) uz poštivanje izbjegavanja izravnog 
osvjetljavanja izlaza iz skloništa te ostavljanja tamnog koridora između skloništa i 
lovnog staništa. 

• Vizura stanovnika i korisnika je prilagođena razinama slabe rasvijetljenosti. 
Vanjska rasvjeta se može koristiti za sigurnost i ugođaj, ali nije nužno jednolično 
ili kontinuirano. 

• U svjetlostaju, većinu rasvjete treba ugasiti ili smanjiti sukladno opadanju razine 
aktivnosti. 
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2.1.1.3 Zona E2 - područja niske ambijentalne rasvijetljenosti 

Zona E2 

Naziv Područja niske ambijentalne rasvijetljenosti 

Područje • Građevinska područja naselja 

• Rezidencijalne zone 

• Zaštićena područja osim dijelova koji su u zonama E0 i E1 

• Zone korištenja unutar parkova prirode i nacionalnih parkova 

• Zaštićena područja unutar granica naselja 

Kriteriji • Područja ljudske aktivnosti u kojima je vizura ljudi i korisnika prilagođena 
umjerenim razinama rasvijetljenosti. 

• Zona korištenja unutar naselja koja se nalaze u parkovima prirode i nacionalnim 
parkovima vezano uz sigurnost na cestama i javnu rasvjetu i ostala zaštićena 
područja unutar granica naselja vezano uz sigurnost na cestama i javnu rasvjetu. 

• Vanjska rasvjeta može biti tipski korisna za sigurnost i ugođaj, ali nije nužno 
ujednačeno ili kontinuirano. 

• U svjetlostaju, vanjska rasvjeta se može ugasiti ili smanjiti sukladno opadanju 
razine aktivnosti. 

 

2.1.1.4 Zona E3 - područja srednje ambijentalne rasvijetljenosti 

Zona E3 

Naziv Područja srednje ambijentalne rasvijetljenosti 

Područje • Industrijske i trgovačke zone kao izdvojena građevinska područja izvan naselja 

• Industrijske i trgovačke zone unutar naselja 

• Prometna infrastruktura 

Kriteriji • Područja ljudske aktivnosti u kojima je vizura ljudi i korisnika prilagođena 
umjerenim do srednje jakim razinama rasvijetljenosti. 

• Javne prometnice za motorna vozila kao dio prometne infrastrukture unutar i 
izvan građevinskog područja naselja izuzev prometnica obuhvaćenih zonom 
rasvijetljenosti E2 u građevinskim područjima naselja i zonama E0 i E1. 

• Vanjska rasvjeta je općenito potrebna za sigurnost, ugođaj, udobnost i često je 
jednolična i/ili kontinuirana. 

• U svjetlostaju, vanjska rasvjeta se može ugasiti ili smanjiti sukladno opadanju 
razine aktivnosti. 

 

2.1.1.5 Zona E4 - područja visoke ambijentalne rasvijetljenosti 

Zona E4 

Naziv Područja visoke ambijentalne rasvijetljenosti 

Područje • Urbana područja komercijalnog karaktera s visokim stupnjem noćne aktivnosti 

Kriteriji • Područja ljudske aktivnosti u kojima je vizura ljudi i korisnika prilagođena 
umjereno visokim razinama rasvijetljenosti. Vanjska rasvjeta je općenito potrebna 
za sigurnost, ugođaj, udobnost i često je jednolična i/ili kontinuirana. U 
svjetlostaju, rasvjeta se može smanjiti u većini područja kako se razina aktivnosti 
smanjuje. 
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2.1.2. Definiranje zona rasvijetljenosti 

Za definiranje zona rasvijetljenosti i izradu kartografskih prikaza, a koji su sastavni dio 

ovog Plana, korišteni su sljedeći izvori i podloge: 

• Prostorni plan uređenja Grada Ozlja („Službeni glasnik Grada Ozlja“, broj 04/06, 

05/15 - I. izmjene i dopune , 08/22 - II. izmjene i dopune, 10/24 - započet postupak 

izrade) 

• Bioportal - Informacijski sustav zaštite prirode, WFS servis Zaštićena područja RH 

 

U tablici u nastavku prikazana je podjela područja Grada Ozlja po zonama rasvijetljenosti 

(E0-E4), temeljem prethodno opisanih kriterija. 

Zona Kriteriji prema prostornim planovima 
Kriterij prema drugim 
podlogama 

E0 • Gospodarska šuma - Š1 

• Gospodarska šuma unutar Parka Prirode - Š1 

• Vodene površine  
 
 

Zaštićena područja 

E1 • Osobito vrijedno obradivo tlo - P1 

• Vrijedno obradivo tlo - P2 

• Ostala obradiva tla - P3 

• Ostalo poljoprivredno tlo, šume i šumsko zemljište 

• Sportsko-rekreacijska namjena  
o R1 - centar za zimske sportove 
o R2 - centar za ribolov 
o R41 - sportski centar 

• Ugostiteljsko-turistička namjena 

• Površina za iskorištavanje mineralnih sirovina - E1 
vađenje šljunka 

 
 

 
Zaštićena područja 

E2 • Građevinsko područje - izgrađeno i neizgrađeno 

• Gospodarska namjena 
o M - mješovita 
o I - proizvodna 

• Javna i društvena namjena  
o D1 - zdravstvena i socijalna skrb 
o D7 - vjerska 

• Sportsko-rekreacijska namjena  
o R3 - centar za odmor i rekreaciju 
o R41 - sportski centar 

• Ugostiteljsko-turistička namjena 
o T2 - turističko naselje 
o T3 - kamp 
o T4 - izletište 

• Površine infrastrukturnih sustava  
o IS2 i IS1 - granični prijelaz 

• Posebna namjena - MUP PN 

• Groblje + 
 
 

Zaštićena područja 
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Zona Kriteriji prema prostornim planovima 
Kriterij prema drugim 
podlogama 

E3 • Površine infrastrukturnih sustava  
o IS3 - hidroelektrana 
o IS4 - pročistač otpadnih voda 
o IS5 - TS 35/110kV 

• Gospodarska namjena 
o M - mješovita 
o K - poslovna 
o I - proizvodna 

 

 

E4 -  

 

2.1.3. Popis razvrstanih cesta 

U nastavku je tablični popis razvrstanih cesta na području Grada Ozlja koje se na 

kartografskom prikazu prikazuju kao linijski objekti. Državna cesta se klasificira kao zona 

rasvijetljenosti E3, a ostale razvrstane ceste se klasificiraju kao zona rasvijetljenosti E2. 

Tablica 1. Popis razvrstanih cesta 

Oznaka ceste Opis ceste 

Državne ceste   

DC228 Jurovski Brod (DC6) - Kamanje - Ozalj - Karlovac (DC1) 

Županijske ceste   

ŽC3297 Brezarić (DC546) - Ozalj (DC228) 

ŽC3296 Kamanje (DC228) - Police Pirišće - Ozalj (DC228) 

ŽC3144 Mali Erjavec (DC228) - Donje Stative (DC6) 

ŽC3143 Ozalj (ŽC3297) - Zorkovac na Kupi - Gornje Pokupje (DC228) 

ŽC3099 Vrhovac (LC34013) - Zajačko Selo (ŽC3297) 

ŽC3097 
Kamanje (DC228) - Obrež (granica RH/Slovenija) -  

Vivodina (granica RH/Slovenija) - Petruš Vrh - Krašić (DC546) 

ŽC3096 Visoće (ŽC3273) - Radina Vas - Petruš Vrh (ŽC3097) 

Lokalne ceste   

LC34038 Zorkovac (nerazvrstana cesta - LC31185) 

LC34029 Donji Oštri Vrh Ozaljski - Ozalj (DC228) 

LC34028 Ribnik (DC6) - Martinski Vrh - Levkušje (DC228) 

LC34009 Hodinci (ŽC3097) - Obrež Vivodinski (ŽC3097) 

LC34004 Badovinci - Brašljevica (GP Brašljevica (granica RH/Slovenija)) 

LC34001 
Brezovica Žumberačka (granica RH/Slovenija) -  

Radatovići - Visoće (ŽC3273/LC34170) 

LC31185 Mirkopolje (ŽC3297) - A.G. Grada Karlovca (Vukoder) 

* Izvor: Odluka o razvrstavanju javnih cesta (NN 109/25, 118/25) 

 

Ostale ceste koje nisu prikazane u tablici su nerazvrstane ceste te se klasificiraju kao 

zona rasvijetljenosti E2. 

 



Plan rasvjete Grada Ozlja  

 

 18/38 

2.1.4. Zaštićena područja 

2.1.4.1 Park prirode Žumberak i Samoborsko gorje 

Područje Grada Ozlja dijelom se nalazi u obuhvatu parka prirode Žumberak i Samoborsko 

gorje.  

Park prirode spada u zaštićena područja temeljem:  

• čl. 111. st. 1. Zakona o zaštiti prirode (NN 80/13, 15/18, 14/19, 127/19, 155/23) 

• čl. 3. st. 1. točka 28. Pravilnika o zonama rasvijetljenosti  

Područje Grada Ozlja koje se nalazi u obuhvatu parka prirode Žumberak i Samoborsko 

gorje prikazano je žutom bojom na slici: 

 

 

Slika 3. Područje Grada Ozlja u obuhvatu parka prirode Žumberak i Samoborsko gorje  
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2.1.4.2 Park šuma Ozalj Grad 

U Gradu Ozlju nalazi se park šuma Ozalj Grad.  

Park šuma spada u zaštićena područja temeljem:  

• čl. 111. st. 1. Zakona o zaštiti prirode (NN 80/13, 15/18, 14/19, 127/19, 155/23) 

• čl. 3. st. 1. točka 28. Pravilnika o zonama rasvijetljenosti  

Područje Grada Ozlja koje se nalazi u obuhvatu parka šume Ozalj Grad prikazano je 

ružičastom bojom na slici: 

 

 

Slika 4. Područje Grada Ozlja u obuhvatu parka šume Ozalj Grad 

 

2.1.4.3 Ekološka mreža Natura 2000 

Ekološka mreža Natura 2000 je koherentna europska ekološka mreža sastavljena od 

područja u kojima se nalaze prirodni stanišni tipovi i staništa divljih vrsta od interesa za 

Europsku uniju, a omogućuje očuvanje ili, kad je to potrebno, povrat u povoljno stanje 

očuvanja određenih prirodnih stanišnih tipova i staništa divljih vrsta u njihovu prirodnom 

području rasprostranjenosti.  

Područja Natura 2000 definirana su Direktivom o pticama i Direktivom o staništima EU te 

se u hrvatsko zakonodavstvo provode kroz ekološku mrežu. Ekološka mreža Natura 2000 

Republike Hrvatske utvrđena je Uredbom o ekološkoj mreži i nadležnostima javnih 

ustanova za upravljanje područjima ekološke mreže (NN 80/19, 119/23). Ekološku mrežu 

općenito čine: 
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- područja očuvanja značajna za ptice (POP) iz Priloga III. Dijela 1. Uredbe 

- područja očuvanja značajna za vrste i stanišne tipove (POVS) iz Priloga III. Dijela 

2. Uredbe 

- vjerojatna područja očuvanja značajna za vrste i stanišne tipove (vPOVS) iz 

Priloga III. Dijela 3. Uredbe 

- posebna područja očuvanja značajna za vrste i stanišne tipove (PPOVS) iz Priloga 

III. Dijela 4. Uredbe. 

 

U skladu s odredbama Uredbe, područje Grada Ozlja dijelom se nalazi u obuhvatu 

ekološke mreže čija su područja:  

• područja očuvanja značajna za ptice - POP (Prema Direktivi o pticama) 

- Pokupski bazen (oznaka HR1000001) 

• područja očuvanja značajna za vrste i stanišne tipove - POVS (Prema Direktivi o 

staništima) 

- Kupa (oznaka HR2000642) 

- Ozaljska špilja (HR2000094) 

- Žumberak Samoborsko gorje (HR2000586) 

 

Područje Grada Ozlja koje se nalazi u obuhvatu ekološke mreže Natura 2000 prikazano je 

na sljedećim slikama: 

• Ljubičasta: područja očuvanja značajna za ptice 

• Zelena: područja očuvanja značajna za vrste i stanišne tipove 
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Slika 5. Područje Grada Ozlja u obuhvatu ekološke mreže Natura 2000 - Pokupski bazen 
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Slika 6. Područje Grada Ozlja u obuhvatu ekološke mreže Natura 2000 - Kupa 
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Slika 7. Područje Grada Ozlja u obuhvatu ekološke mreže Natura 2000 - Ozaljska špilja 

 

 

Slika 8. Područje Grada Ozlja u obuhvatu ekološke mreže Natura 2000 - Žumberak Samoborsko 

gorje 
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Ekološka mreža Natura 2000 ne pripada u zaštićena područja prema odredbama čl. 3. 

Pravilnika o zonama rasvijetljenosti: 

„zaštićeno područje je geografski jasno određen prostor koji je namijenjen zaštiti prirode i 

kojim se upravlja radi dugoročnog očuvanja prirode i pratećih usluga ekološkog sustava. 

Zaštićena područja sukladno propisu kojim se uređuje zaštita prirode u Republici 

Hrvatskoj su: nacionalni parkovi, parkovi prirode, strogi i posebni rezervati, regionalni 

parkovi, značajni krajobrazi, spomenici prirode, park šume i spomenici parkovne 

arhitekture.“ 

 

Sukladno kriterijima prema Pravilniku o zonama rasvijetljenosti, područje ekološke mreže 

Natura 2000 svrstava se u zonu rasvijetljenosti E1, osim ako prema drugim kriterijima nije 

svrstano u neku od preostalih zona. 
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2.2. TERMINSKI PLAN RADA RASVJETE 

Ovim odredbama definira se početak i trajanje svjetlostaja i izuzeća ovisno o namjeni 

prostora određenoj prostornim planom, odnosno vrsti rasvjete sukladno propisima kojima 

se uređuje zaštita od svjetlosnog onečišćenja. 

2.2.1. Svjetlostaj 

Svjetlostaj (eng. „Curfew“) je vremenski period noći za čijeg trajanja se vanjska rasvjeta 

gasi ili smanjuje na propisanu odgovarajuću razinu. Pod vanjskom rasvjetom 

podrazumijeva se rasvjeta za rasvjetljavanje okoliša, a uključuje cestovnu, javnu, 

dekorativnu, krajobraznu, prigodnu te onu za zaštitu i oglasne ploče. Jedinica lokalne 

samouprave Planom rasvjete definira početak svjetlostaja koji može odstupati 

maksimalno do jednog sata u odnosu na sredinu noći. Noć predstavlja period od zalaska 

sunca do zore. 

Razine rasvijetljenosti za vrijeme svjetlostaja propisane su Pravilnikom o zonama 

rasvijetljenosti. 

Rasvjeta se mora uključivati sa zalaskom sunca te se mora isključiti do zore, uz 

isključenje ili smanjenje intenziteta tijekom svjetlostaja sukladno ovom Planu. 

Svjetlostaj za svu vanjsku rasvjetu na području Grada Ozlja započinje u 00:00 sati (ponoć) 

i traje do 03:00 sata. 

Dopušteno je da svjetiljke rade u režimu smanjenog intenziteta prije početka svjetlostaja i 

nakon završetka svjetlostaja. 

2.2.2. Iznimke 

U odnosu na trajanje svjetlostaja određeno u poglavlju 2.2.1 određuju se iznimke kako je 

određeno u nastavku. 

2.2.2.1 Dekorativna rasvjeta 

Nije dopuštena dekorativna rasvjeta u zonama rasvijetljenosti E0 i E1. Iznimno, 

dekorativna rasvjeta može se koristiti u zoni rasvijetljenosti E1 kao dio javnih priredbi, pri 

čemu se najkasnije jedan sat po završetku javne priredbe dekorativna rasvjeta mora 

ugasiti. 

Dekorativna rasvjeta dopuštena je u zonama E2, E3 i E4. Za vrijeme svjetlostaja intenzitet 

dekorativne rasvjete se mora smanjiti za najmanje 50% početnog intenziteta ili ugasiti. 

Iznimno intenzitet dekorativne rasvjete u vrijeme svjetlostaja može biti i više od 50% ako 

se dekorativna rasvjeta koristi kao dio javnih priredbi, pri čemu se najkasnije jedan sat po 

završetku javne priredbe intenzitet dekorativne rasvjete mora smanjiti za najmanje 50% 

početnog intenziteta ili ugasiti. 
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2.2.2.2 Svjetlosne instalacije i/ili svjetlosne skulpture 

Za svjetlosne instalacije i/ili skulpture koje se smatraju artefaktom vrijede iste odredbe o 

izuzećima kao za dekorativnu rasvjetu. 

2.2.2.3 Krajobrazna rasvjeta 

Nije dopuštena krajobrazna rasvjeta u zonama rasvijetljenosti E0 i E1. Iznimno, 

krajobrazna rasvjeta može se koristiti u zoni rasvijetljenosti E1 kao dio javnih priredbi, pri 

čemu se najkasnije jedan sat po završetku javne priredbe krajobrazna rasvjeta mora 

ugasiti. 

Krajobrazna rasvjeta dopuštena je u zonama E2, E3 i E4. Za vrijeme svjetlostaja 

krajobrazna rasvjeta mora se ugasiti. Iznimno u vrijeme svjetlostaja krajobrazna rasvjeta 

ne mora biti ugašena ako se koristi kao dio javnih priredbi, pri čemu se najkasnije jedan 

sat po završetku javne priredbe krajobrazna rasvjeta mora ugasiti. 

Krajobrazna rasvjeta bjelogoričnog bilja koje tijekom zime ostaje bez vlastitog pokrova, u 

zimskom periodu mora biti isključena. 

2.2.2.4 Prirodna vodna tijela 

Nije dopušteno rabiti svjetlosne snopove bilo kakve vrste ili oblika usmjerene prema 

prirodnom vodnom tijelu. 

Iznimno se dopušta korištenje svjetlosnih snopova usmjerenih prema vodnom tijelu u 

slučajevima kada se isti koriste za potrebe priredbi ili velikih događaja u vremenu 

održavanja istih (zabave, koncerti i sl.) najranije jedan sat prije i najkasnije jedan sat 

nakon završetka priredbe. Najkasnije jedan sat po završetku javne priredbe rasvjeta se 

mora ugasiti. U slučaju korištenja ovog izuzeća maksimalna vrijednost rasvijetljenosti 

površine iznosi 20 lx u naseljenim područjima i 8 lx u nenaseljenim područjima. 

2.2.2.5 Prigodna rasvjeta 

Prigodna rasvjeta u zonama rasvijetljenosti E2, E3 i E4 može se koristiti za prigodno 

blagdansko ukrašavanje u razdobljima od 25. studenoga do 12. siječnja te 15 dana prije i 

15 dana nakon Uskrsa i za vrijeme održavanja priredbi i manifestacija po utvrđenom planu 

rada dekorativne ili prigodne vanjske rasvjete. 

2.2.2.6 Sportske površine 

Površine namijenjene za sportske aktivnosti, ovisno o namjeni dijele se na rekreacijske 

sportske površine i površine za profesionalna sportska događanja.  

Obvezno je isključenje rasvjete za rekreacijske sportske površine i igrališta po završetku 

korištenja, a najkasnije do 24:00 sata. Rasvjeta za rekreacijske sportske površine i 

igrališta mora biti opremljena uređajem za isključivanje rasvjete u vrijeme kako je to 

Planom rasvjete predviđeno. Preporučuje se izvesti upravljanje rasvjetom na sportskim 
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površinama i igralištima na način da se omogući uključenje rasvjete od strane korisnika 

pomoću tipkala samo u slučaju kad korisnici koriste sportske površine. 

Iznimno se dopušta korištenje rasvjete sportskih površina i igrališta i nakon 24:00 sata u 

slučajevima kada se isti koriste za potrebe javnih priredbi, sportskih manifestacija ili velikih 

događaja (zabave, koncerti i sl.) u vremenu održavanja istih najranije jedan sat prije i 

najkasnije jedan sat nakon završetka priredbe. Najkasnije jedan sat po završetku javnih 

priredbi, sportskih manifestacija ili velikih događaja rasvjeta se mora ugasiti.  

Maksimalna vrijednost srednje horizontalne rasvijetljenosti površine za službena sportska 

događanja iznosi 3500 lx i primjenjuje se samo u vremenu 60 minuta prije, za vrijeme i 45 

minuta nakon događanja, osim u zoni gdje se nakon događanja nastavlja televizijski 

prijenos. 

2.2.2.7 Građevine poslovne, turističke i ugostiteljske namjene 

U područjima oko poslovnih, turističkih i ugostiteljskih građevina primjenjuju se sljedeća 

vremenska ograničenja u rasvjetljavanju: 

a) najkasnije jedan sat nakon završetka rada u navedenoj građevini, razinu 

rasvijetljenosti je potrebno smanjiti na razinu koja ne prekoračuje vrijednosti 

propisane za svjetlostaj ili je rasvjetu potrebno ugasiti 

b) razine rasvijetljenosti mogu se povećati na vrijednosti koje su utvrđene projektom 

rasvjete građevine najranije jedan sat prije početka rada u navedenoj građevini 

c) ako je radno vrijeme navedenih objekata u koliziji sa svjetlostajem kako je 

definirano terminskim planom, primjenjuju se razine rasvijetljenosti za svjetlostaj 

2.2.2.8 Oglasne ploče 

Sljedeće odredbe odnose se na oglasne ploče ili medije za oglašavanje s unutarnjim ili 

vanjskim izvorima svjetlosti (u nastavku: oglasne ploče). 

Nije dopušteno postavljanje oglasnih ploča u zonama rasvijetljenosti E0 i E1.  

Za vrijeme svjetlostaja intenzitet rasvjete oglasnih ploča se mora smanjiti za najmanje 

50% početnog intenziteta ili ugasiti. Oglasne ploče površine veće od 20 m2 moraju biti 

isključene za vrijeme svjetlostaja. 

2.2.2.9 Gradilišta, industrijska postrojenja i skladišta 

S obzirom na zonu rasvijetljenosti u kojoj se nalaze manipulativne i radne površine koje su 

dio gradilišta, industrijskog postrojenja na otvorenom i skladišta na otvorenom u Prilogu V. 

Pravilnika o zonama rasvijetljenosti propisane su referentne vrijednosti srednje 

horizontalne rasvijetljenosti manipulativnih i radnih površina. 

Ako tehnološki proces na nekoj mikro lokaciji unutar navedenih površina, s obzirom na 

propise iz područja zaštite na radu, zahtijeva veću rasvijetljenost, dopuštene su više 
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referentne vrijednosti srednje horizontalne rasvijetljenosti. U projektu vanjske rasvjete 

definiraju se više vrijednosti uz naznaku propisa radi kojega su nužne. 

Ako tehnološki proces na nekoj mikro lokaciji unutar navedenih površina, s obzirom na 

propise iz područja zaštite na radu, u periodu van obavljanja aktivnosti ne zahtijeva 

rasvijetljenost u skladu s Prilogom V. Pravilnika o zonama rasvijetljenosti, za vrijeme 

svjetlostaja intenzitet rasvjete se mora smanjiti na najmanje 50% početnog intenziteta ili 

ugasiti. 

2.2.2.10 Uključenje rasvjete tijekom dana 

Tijekom dana rasvjeta smije iznimno raditi u posebnim slučajevima: 

• U slučaju vrlo loših vremenskih uvjeta kao što su: gusta magla, jaka kiša ili snijeg i 

sl., odnosno kada se radi o potrebi uključivanja rasvjete za zaštitu 

• Prilikom izvođenja radova na održavanju rasvjete 

 

2.2.3. Izuzeća od primjene Zakona 

Odredbe Zakona ne primjenjuju se na emisije svjetlosti u okoliš koje nastaju zbog: 

- rasvjetljavanja proizvodnog pogona i energetskih objekata, koje je namijenjeno 

proizvodnom procesu za vrijeme rada te 30 minuta prije početka i 30 minuta nakon 

završetka rada, u skladu s tehnološkim procesom, radnim okolišem i propisima 

zaštite na radu, pritom poštujući zabranu korištenja izvora svjetlosti bilo koje vrste 

usmjerenih u nebo 

- uklanjanja posljedica elementarnih nepogoda i pri drugim izvanrednim događajima 

ili okolnostima koje mogu izazvati veće materijalne štete, ugrožavati zdravlje i 

živote ljudi te u većim razmjerima narušavati okoliš 

- sigurnosne rasvjete, ako je njezin rad uređen propisima kojima se uređuju tehnički 

sigurnosni sustavi 

- vojnih, obrambenih ili zaštitnih djelatnosti na područjima za potrebe obrane, 

zaštite, spašavanja i pomoći od prirodnih i drugih nepogoda, određenih posebnim 

propisima 

- rasvjete za zaštitu osoba i građevina koje se štite u skladu s propisima zaštite 

određenih osoba, zgrada i okoliša 

- signalizacije u zračnom, cestovnom, željezničkom prometu, pomorskom prometu i 

prometu na unutarnjim vodama i sigurnosti plovidbe, u skladu s posebnim 

propisima 

- plinske javne rasvjete 
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Odredbe Zakona ne primjenjuju se na rasvjetna tijela (svjetiljke) koje povremeno svijetle 

na otvorenom: 

- kao rasvjeta nepokretnih kulturnih dobara određenih posebnim propisom 

- za vrijeme pripreme, trajanja i sanacije radova na otvorenim površinama gradilišta 

na kojima se, u skladu s propisima, obavlja djelatnost građenja, održavanje, 

sanacija, intervencija ili drugi radovi na otvorenom 

- na javnim priredbama u vremenu održavanja priredbi ili velikih događaja (zabave, 

koncerti i sl.) najranije jedan sat prije i najkasnije jedan sat nakon završetka 

priredbe 

- na sportskim igralištima, najranije jedan sat prije i najkasnije jedan sat nakon 

završetka sportske ili druge manifestacije 

- kao dekorativna ili prigodna vanjska rasvjeta zgrada i drugih građevina te javnih 

površina tijekom trajanja blagdana u razdoblju od 25. studenoga do 12. siječnja i 

raznih manifestacija koje jedinice lokalne samouprave utvrđuju planom rada 

dekorativne ili prigodne vanjske rasvjete, pritom poštujući zabranu korištenja 

svjetlosnih snopova bilo koje vrste usmjerenih u nebo u skladu s ovim Zakonom 

- rasvjetljavanja morskih luka i luka unutarnjih voda 
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2.3. BILANCA POKRIVENOSTI 

Bilanca pokrivenosti izrađena je sukladno zonama rasvijetljenosti na području Grada Ozlja 

prikazanim na slici.  

 

 

Slika 9. Zone rasvijetljenosti  



Plan rasvjete Grada Ozlja  

 

 31/38 

Sve površine zona i udjeli u ukupnoj površini obuhvata Plana prikazani su u tablici. 

Tablica 2. Bilanca pokrivenosti zona rasvijetljenosti 

Zona Površina [m2] Površina [km2] Udio [%] 

E0  101.208.449  101,21 56,38% 

E1  65.121.148  65,12 36,28% 

E2*  12.230.988  12,23 6,81% 

E3*  940.126  0,94 0,52% 

E4  -  0,00 0,00% 

Ukupno  179.500.711  179,50 100,00% 

 

* Napomena: Iz obračuna površine su izuzete ceste koje su na kartografskom prikazu 

prikazane kao linijski objekti 

 

 

Slika 10. Bilanca pokrivenosti zona rasvijetljenosti 

 

Najveći udio ukupne površine Grada Ozlja pripada zonama E0 i E1, odnosno području 

prirodne rasvijetljenosti i tamnog krajolika. 
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2.4. MJERE ZAŠTITE POSEBNO OSJETLJIVIH PODRUČJA 

U ovom poglavlju određuju se dodatne mjere zaštite, odnosno ublažavanja negativnog 

utjecaja za posebno osjetljiva područja koja svojim položajem i postojećim stanjem ne 

mogu sada ni u budućnosti ispuniti zahtjeve rasvijetljenosti zona E0 i E1, a na koja izrazito 

negativno utječe dopuštena razina rasvijetljenosti za zonu u kojoj se nalaze. 

2.4.1. Park prirode Žumberak i Samoborsko gorje 

Područje Grada Ozlja dijelom se nalazi u obuhvatu parka prirode Žumberak i Samoborsko 

gorje. 

Područje parka prirode Žumberak i Samoborsko gorje nalazi se u području zone E0, E1 i 

E2 čime se ostvaruju odgovarajuće mjere zaštite od svjetlosnog onečišćenja.  

U nastavku se određuju mjere zaštite na području parka prirode Žumberak i Samoborsko 

gorje: 

- nije dopuštena dekorativna rasvjeta u zoni rasvijetljenosti E0 i E1 

- nije dopuštena krajobrazna rasvjeta u zoni rasvijetljenosti E0 i E1 

- nije dopušteno postavljanje oglasnih ploča u zoni rasvijetljenosti E0 i E1 

- u zaštićenim područjima za rasvjetljavanje cesta i drugih prometnih površina 

moraju se primjenjivati samo ekološki prihvatljive svjetiljke uz maksimalnu 

koreliranu temperaturu boje do najviše 2200 K i G indeks ≥ 2. 

- srednja horizontalna rasvijetljenost javnih prometnica s motornim prometom može 

iznositi najviše 1 lx, a u svjetlostaju se rasvjeta mora ugasiti 

- srednja horizontalna rasvijetljenost pješačkih i biciklističkih staza na nogostupima, 

zaustavnim trakama i parkiralištima uz cestu može iznositi najviše 1 lx, a u 

svjetlostaju se rasvjeta mora ugasiti 

- kada nije potrebna, rasvjetu treba ugasiti. 

 

2.4.2. Park šume Ozalj Grad 

Područje Grada Ozlja dijelom se nalazi u obuhvatu parka šume Ozalj Grad.  

Područje parka šume Ozalj Grad nalazi se u području zone E0, E1 i E2 čime se ostvaruju 

odgovarajuće mjere zaštite od svjetlosnog onečišćenja.  

U nastavku se određuju mjere zaštite na području parka šume Ozalj Grad: 

- nije dopuštena dekorativna rasvjeta u zoni rasvijetljenosti E0 i E1 

- nije dopuštena krajobrazna rasvjeta u zoni rasvijetljenosti E0 i E1 

- nije dopušteno postavljanje oglasnih ploča u zoni rasvijetljenosti E0 i E1 
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- u zaštićenim područjima za rasvjetljavanje cesta i drugih prometnih površina 

moraju se primjenjivati samo ekološki prihvatljive svjetiljke uz maksimalnu 

koreliranu temperaturu boje do najviše 2200 K i G indeks ≥ 2. 

- kada nije potrebna, rasvjetu treba ugasiti. 

 

2.4.3. Ekološka mreža Natura 2000 

Područje Grada Ozlja dijelom se nalazi u obuhvatu ekološke mreže Natura 2000 čija su 

područja:  

- područja očuvanja značajna za ptice (Pokupski bazen) 

- područja očuvanja značajna za vrste i stanišne tipove (Kupa, Ozaljska špilja i 

Žumberak Samoborsko gorje) 

Većina područja ekološke mreže Natura 2000 nalazi se u području zona E0 i E1, čime se 

ostvaruju odgovarajuće mjere zaštite od svjetlosnog onečišćenja.  

U nastavku se određuju sljedeće mjere zaštite na području ekološke mreže Natura 2000. 

2.4.3.1 Cestovna rasvjeta i rasvjeta drugih prometnih površina 

Iako odredbama Pravilnika o zonama rasvijetljenosti područje ekološke mreže Natura 

2000 nije uvršteno u zaštićena područja u kojima je Zakonom zabranjeno postavljati 

svjetiljke korelirane temperature boje svjetlosti iznad 2200 K, preporučuje se radi očuvanja 

ekosustava i bioraznolikosti primjenjivati ekološki prihvatljive svjetiljke korelirane 

temperature boje svjetlosti najviše 2200 K i G indeksa ≥ 2. 

2.4.3.2 Dekorativna rasvjeta 

Nije dopuštena dekorativna rasvjeta u zonama rasvijetljenosti E0 i E1 koje se nalaze na 

području ekološke mreže.  

Dekorativna rasvjeta dopuštena je u zonama E2, E3 i E4, ali se ne preporučuje.  

Za vrijeme svjetlostaja intenzitet dekorativne rasvjete se mora smanjiti za najmanje 50% 

početnog intenziteta ili ugasiti. 

Iznimno intenzitet dekorativne rasvjete u vrijeme svjetlostaja može biti i više od 50% ako 

se dekorativna rasvjeta koristi kao dio javnih priredbi, pri čemu se najkasnije jedan sat po 

završetku javne priredbe intenzitet dekorativne rasvjete mora smanjiti za najmanje 50% 

početnog intenziteta ili ugasiti. 

2.4.3.3 Krajobrazna rasvjeta 

Nije dopuštena krajobrazna rasvjeta u zonama rasvijetljenosti E0 i E1 koje se nalaze na 

području ekološke mreže.  

Krajobrazna rasvjeta dopuštena je u zonama E2, E3 i E4, ali se ne preporučuje. 
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Krajobrazna rasvjeta bjelogoričnog bilja koje tijekom zime ostaje bez vlastitog pokrova, u 

zimskom periodu mora biti isključena. 

Za vrijeme svjetlostaja krajobrazna rasvjeta mora se ugasiti. 

Iznimno u vrijeme svjetlostaja krajobrazna rasvjeta ne mora biti ugašena ako se koristi 

kao dio javnih priredbi, pri čemu se najkasnije jedan sat po završetku javne priredbe 

krajobrazna rasvjeta mora ugasiti. 

2.4.3.4 Prigodna rasvjeta 

Nije dopuštena prigodna rasvjeta u zonama rasvijetljenosti E0 i E1 koje se nalaze na 

području ekološke mreže. 

Ne preporučuje se korištenje prigodne rasvjete u zonama E2, E3 i E4 koje se nalaze na 

području ekološke mreže. Ukoliko se koristi prigodna rasvjeta u zonama rasvijetljenosti 

E2, E3 i E4, dopušteno je koristiti istu za prigodno blagdansko ukrašavanje u razdobljima 

od 25. studenoga do 12. siječnja te 15 dana prije i 15 dana nakon Uskrsa i za vrijeme 

održavanja priredbi i manifestacija po utvrđenom planu rada dekorativne ili prigodne 

vanjske rasvjete. 

2.4.3.5 Prirodna vodna tijela 

Nije dopušteno rabiti svjetlosne snopove bilo kakve vrste ili oblika usmjerene prema 

prirodnom vodnom tijelu. 

Iznimno se dopušta korištenje svjetlosnih snopova usmjerenih prema vodnom tijelu u 

slučajevima kada se isti koriste za potrebe priredbi ili velikih događaja u vremenu 

održavanja istih (zabave, koncerti i sl.) najranije jedan sat prije i najkasnije jedan sat 

nakon završetka priredbe. Najkasnije jedan sat po završetku javne priredbe rasvjeta se 

mora ugasiti. U slučaju korištenja ovog izuzeća maksimalna vrijednost rasvijetljenosti 

površine iznosi 20 lx u naseljenim područjima i 8 lx u nenaseljenim područjima. 

Cestovna i javna rasvjeta uz prirodna vodna tijela svojim usmjerenim i izlaznim tokom 

svjetlosti na vodenoj površini mora emitirati svjetlost manju od emisija propisanih u tablici 

iz Priloga VI. Pravilnika o zonama rasvijetljenosti. 

2.4.3.6 Oglasne ploče 

Sljedeće odredbe odnose se na oglasne ploče ili medije za oglašavanje s unutarnjim ili 

vanjskim izvorima svjetlosti (u nastavku: oglasne ploče). 

Nije dopušteno postavljanje oglasnih ploča u zonama rasvijetljenosti E0 i E1 koje se 

nalaze na području ekološke mreže.  

Ne preporučuje se postavljanje oglasnih ploča u zonama E2, E3 i E4 na području 

ekološke mreže. 

Za vrijeme svjetlostaja rasvjeta svih oglasnih ploča mora se ugasiti. 
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2.4.3.7 Sportske površine i igrališta 

Površine namijenjene za sportske aktivnosti, ovisno o namjeni dijele se na rekreacijske 

sportske površine i površine za profesionalna sportska događanja.  

Za rekreacijske sportske površine i igrališta za rekreaciju maksimalna vrijednost srednje 

horizontalne rasvijetljenosti iznosi 200 lx. Obvezno je isključenje rasvjete za rekreacijske 

sportske površine i igrališta po završetku korištenja, a najkasnije do 24:00 sata. Rasvjeta 

za rekreacijske sportske površine i igrališta mora biti opremljena uređajem za isključivanje 

rasvjete u vrijeme kako je to Planom rasvjete predviđeno. Preporučuje se izvesti 

upravljanje rasvjetom na sportskim površinama i igralištima na način da se omogući 

uključenje rasvjete od strane korisnika pomoću tipkala samo u slučaju kad korisnici koriste 

sportske površine. 

Iznimno se dopušta korištenje rasvjete sportskih površina i igrališta i nakon 24:00 sata u 

slučajevima kada se isti koriste za potrebe javnih priredbi, sportskih manifestacija ili velikih 

događaja (zabave, koncerti i sl.) u vremenu održavanja istih najranije jedan sat prije i 

najkasnije jedan sat nakon završetka priredbe. Najkasnije jedan sat po završetku javnih 

priredbi, sportskih manifestacija ili velikih događaja rasvjeta se mora ugasiti.  

2.4.3.8 Ostale mjere zaštite 

Iako odredbama Pravilnika o zonama rasvijetljenosti područje ekološke mreže Natura 

2000 nije uvršteno u zaštićena područja u kojima je Zakonom zabranjeno postavljati 

svjetiljke korelirane temperature boje svjetlosti iznad 2200 K, preporučuje se radi očuvanja 

ekosustava i bioraznolikosti primjenjivati svjetiljke korelirane temperature boje svjetlosti 

najviše 2200 K i G indeksa ≥ 2. 
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3. STANJE SUSTAVA JAVNE RASVJETE 

Prema dostupnim podacima, sustav javne rasvjete na području Grada Ozlja sastoji se od 

ukupno 2.138 svjetiljki. 

Tablica 3. Struktura sustava javne rasvjete prema vrsti izvora svjetlosti 

Vrsta izvora svjetlosti kom Udio (%) 

LED 1.599 74,8% 

NaV (visokotlačni natrij) 506 23,7% 

MH (metalhalogeni izvori) 22 1,0% 

Ostalo 11 0,5% 

Ukupno 2.138 100% 

 

Oko 75% sustava sastoji se od LED svjetiljki koje su novijeg datuma proizvodnje te su 

uglavnom usklađene s odredbama Zakona. Većina LED svjetiljki ima koreliranu 

temperaturu boje CCT≤3000 K, udio svjetlosnog toka iznad horizontalne ravnine 

ULOR=0,0%, autonomnu regulaciju snage, te svojim karakteristikama zadovoljavaju 

zahtjeve za ekološki prihvatljive svjetiljke kako je propisano Zakonom. Manji dio LED 

svjetiljki nije usklađen sa Zakonom (ULOR >0,0%, nedostatak regulacije snage). 

Približno 25% sustava javne rasvjete čine zastarjele svjetiljke s NaV i MH izvorima 

svjetlosti, koje ne zadovoljavaju odredbe Zakona (nisu ekološki prihvatljive zbog sadržaja 

žive u izvorima svjetlosti, značajno rasipanje svjetlosnog toka (ULOR>0,0%), nedostatak 

regulacije snage, CCT>3000 K za MH izvore svjetlosti). 
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4. ZAKLJUČAK 

Prema Zakonu o zaštiti od svjetlosnog onečišćenja (NN 14/19) jedinice lokalne 

samouprave i Grad Zagreb dužni su za svoje područje izraditi Plan rasvjete i Akcijski plan 

gradnje i/ili rekonstrukcije vanjske rasvjete.  

Plan rasvjete je podloga za projekte vanjske rasvjete, koji mora biti usklađen s prostornim 

i urbanističkim planovima, a tehnički parametri rasvjete moraju biti usklađeni sa Zakonom. 

Akcijskim planom planira se gradnja nove vanjske rasvjete i usklađenje postojeće vanjske 

rasvjete u vlasništvu jedinica lokalne samouprave odnosno operatora vanjske rasvjete s 

odredbama Zakona. Akcijski plan izrađuje se na temelju Plana rasvjete za područje 

jedinice lokalne samouprave i čini stručnu podlogu za izradu projekata gradnje ili 

rekonstrukcije vanjske rasvjete. 

Budući da rasvjeta na području Grada Ozlja nije u potpunosti usklađena s odredbama 

Zakona (manji dio svjetiljki ima koreliranu temperaturu boje CCT>3000 K, nisu ekološki 

prihvatljive zbog sadržaja žive u izvorima svjetlosti, značajno rasipanje svjetlosnog toka 

(ULOR>0,0%), nedostatak regulacije snage), sukladno čl. 30. Zakona, Grad Ozalj dužan 

je uskladiti postojeću rasvjetu s odredbama Zakona do ožujka 2035. godine. 

Sukladno čl. 29. st. 1. Zakona, Grad Ozalj dužan je donijeti Akcijski plan gradnje i/ili 

rekonstrukcije vanjske rasvjete. 
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TOČKA 18. 

ODLUKA O IZBORIMA ČLANOVA VIJEĆA MJESNIH 

ODBORA GRADA OZLJA  

 

PREDLAGATELJ: Gradonačelnica  

IZVJESTITELJ: Mateja Klemenić, pročelnica JUO   

                         

 

 

PRIJEDLOG:   

Donosi se: Odluka o izborima članova vijeća mjesnih  

                    odbora Grada Ozlja  
 



 

REPUBLIKA HRVATSKA 
KARLOVAČKA ŽUPANIJA 

 GRAD OZALJ 

GRADSKO VIJEĆE 

 

KLASA: 024-06/26-01/30 
URBROJ: 2133-5-01-26-1 
Ozalj, 07. srpnja 2026. godine  

- PRIJEDLOG   - 
 

Na temelju članka 61. stavka 4. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 
(„Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 
19/13, 137/15, 123/17, 98/19, 144/20) i članka 33. Statuta Grada Ozlja („Službeni glasnik“ 
Grada Ozlja broj 5/09, 1/13, 2/13, 7/13 – pročišćeni tekst, 1/18, 2/18 - pročišćeni tekst, 1/20, 
3/20 – pročišćeni tekst, 2/21, 3/21 - pročišćeni tekst), Gradsko vijeće Grada Ozlja na svojoj 8. 
sjednici održanoj dana 07. srpnja 2026. godine donijelo je 

ODLUKU 
 o izborima članova vijeća mjesnih odbora Grada Ozlja 

I. OPĆE ODREDBE 

Članak 1. 
Ovom se Odlukom uređuju izbor članova vijeća mjesnih odbora na području Grada Ozlja 

(u daljnjem tekstu: vijeća), broj članova vijeća, postupak predlaganja kandidata, tijela za 
provođenje izbora te druga pitanja u svezi provedbe izbora. 

Riječi i pojmovi u ovoj Odluci koji imaju rodno značenje, odnose se jednako na muški i 
ženski rod, bez obzira u kojem su rodu navedeni. 

Članak 2. 
Mjesni odbori utvrđuju se Statutom Grada Ozlja i Odlukom o mjesnoj samoupravi 

(„Službeni glasnik“ Grada Ozlja broj 8/01). 
 

Članak 3. 

Članove vijeća biraju građani koji imaju biračko pravo i prebivalište na području 
mjesnog odbora čije se vijeće bira. 

Za člana vijeća mjesnog odbora može biti biran građanin koji ima biračko pravo i 
prebivalište na području mjesnog odbora čije se vijeće bira. 

Članak 4. 
Članovi vijeća biraju se na neposrednim izborima (u daljnjem tekstu: izbori), tajnim 

glasovanjem, razmjernim izbornim sustavom. 
Članovi vijeća nisu opozivi, a prava i dužnosti započinju im danom konstituiranja 

vijeća. 
Član vijeća ne može biti pozvan na kaznenu i prekršajnu odgovornost za izgovorene 

riječi, niti za glasovanje u radu vijeća. 

Mandat članova vijeća traje 4 godine. 
Mandat članova vijeća izabranih na prijevremenim izborima počinje teći danom 

konstituiranja vijeća i traje do stupanja na snagu odluke Gradskog vijeća Grada Ozlja o 
raspisivanju izbora. 



Članak 5. 

Izbore za članove vijeća raspisuje Gradsko vijeće Grada Ozlja. 
Izbori za članove vijeća mogu se raspisati za dan kada se provode i lokalni izbori, 

odnosno izbori za članove u Europski parlament iz Republike Hrvatske. 
Od dana raspisivanja izbora pa do dana izbora ne može proteći manje od 30 niti više 

od 60 dana. 
Odluka o raspisivanju izbora dostavlja se Gradskom izbornom povjerenstvu za mjesne 

izbore Grada Ozlja (u daljem tekstu: Povjerenstvo). 
Ukoliko je mandat prestao uslijed raspuštanja vijeća, prijevremeni se izbori imaju 

održati u roku od 90 dana od dana raspuštanja. 
Kada je vijeće raspušteno u kalendarskoj godini u kojoj se održavaju redovni izbori, a 

prije njihovog održavanja, u tom se mjesnom odboru neće raspisati i održati prijevremeni 
izbori. 

 
Članak 6. 

Član vijeća ne može istovremeno biti: gradonačelnik, privremeni zamjenik 
gradonačelnika, direktor trgovačkog društva u vlasništvu Grada Ozlja ili u kojem Grad Ozalj 
ima većinski udio, ravnatelj ustanove kojoj je Grad osnivač, pročelnik, službenik ili namještenik 
upravnih odjela Grada Ozlja, niti može istovremeno obavljati druge nespojive dužnosti 
propisane posebnim zakonom. 

Osoba koja obnaša neku od nespojivih dužnosti može se kandidirati za člana vijeća, no 
ukoliko bude izabrana za člana vijeća, dužna je pri konstituiranju vijeća izjasniti se o tome 
prihvaća li dužnost člana ili nastavlja s obnašanjem nespojive dužnosti, u kojem slučaju joj 
mandat miruje, a zamjenjuje ju zamjenik, u skladu s odredbama ove Odluke. 

Članak 7. 

Članu vijeća koji za vrijeme trajanja mandata prihvati obnašanje dužnosti koja se prema 
odredbama ove Odluke smatra nespojivom, za vrijeme obnašanja nespojive dužnosti mandat 
miruje, a za to vrijeme zamjenjuje ga zamjenik, u skladu s odredbama ove Odluke. 

Član vijeća koji prihvati obnašanje nespojive dužnosti dužan je u roku od 8 dana od 
prihvaćanja dužnosti o tome obavijestiti predsjednika vijeća. 

Po prestanku obnašanja nespojive dužnosti, član vijeća nastavlja s obnašanjem 
dužnosti u vijeću na temelju prestanka mirovanja mandata, ako podnese pisani zahtjev 
predsjedniku vijeća u roku od 8 dana od prestanka obnašanja nespojive dužnosti. 

Mirovanje mandata člana vijeća prestat će osmog dana od dana podnošenja pisanog 
zahtjeva. Nastavljanje s obnašanjem dužnosti člana vijeća na temelju prestanka mirovanja 
mandata može se tražiti jedanput u tijeku trajanja mandata. 

 
Članak 8. 

Članu vijeća mandat prestaje prije isteka redovitoga četverogodišnjeg mandata u 
sljedećim slučajevima: 
1. ako podnese ostavku, danom dostave pisane ostavke, sukladno pravilima o dostavi 
propisanim Zakonom o općem upravnom postupku (Narodne novine br. 47/09, 110/21) 
2. ako je pravomoćnom sudskom odlukom potpuno lišen poslovne sposobnosti, danom 
pravomoćnosti sudske odluke 
3. ako je pravomoćnom sudskom presudom osuđen na bezuvjetnu kaznu zatvora u trajanju 
dužem od 6 mjeseci, danom pravomoćnosti sudske presude 
4. ako mu prestane prebivalište s područja mjesnog odbora ili gradske četvrti, danom 
prestanka prebivališta 
5. ako mu prestane hrvatsko državljanstvo, danom prestanka državljanstva sukladno 
odredbama zakona kojim se uređuje hrvatsko državljanstvo 
6. smrću. 



Članak 9. 

Članovi vijeća imaju zamjenike koji obnašaju tu dužnost ukoliko članu vijeća mandat 
miruje ili prestane prije isteka vremena na koje je izabran. 

Člana vijeća izabranog na stranačkoj listi zamjenjuje neizabrani kandidat s dotične liste 
s koje je izabran član, a kojeg odredi politička stranka koja je predlagatelj liste. 

Člana vijeća izabranog na koalicijskoj listi dviju ili više političkih stranaka zamjenjuje 
neizabrani kandidat s dotične liste s koje je izabran i član, a kojega odredi politička stranka 
kojoj je u trenutku izbora pripadao član vijeća kojem je prestao mandat. 

Člana vijeća izabranog na nezavisnoj listi zamjenjuje neizabrani kandidat s dotične liste 
s koje je izabran član, a kojeg odredi nositelj liste. 

 
Članak 10. 

Jamči se sloboda opredjeljenja birača i tajnost njihova glasovanja. 
Birač na istim izborima može glasovati samo jedanput. Nitko ne može glasovati u ime 

druge osobe. 
Nitko ne može biti pozvan na odgovornost zbog glasovanja ili zbog toga što nije 

glasovao. 
Nitko ne može zahtijevati izjašnjenje birača o njegovom glasačkom opredjeljenju. 

Birač je slobodan objaviti svoje glasačko opredjeljenje. 
 

II. KANDIDIRANJE 

Članak 11. 
Liste za izbor članova vijeća predlažu političke stranke registrirane u Republici 

Hrvatskoj i birači. 
Političke stranke utvrđuju i predlažu liste za izbor članova vijeća na način propisan 

njihovim statutom, odnosno posebnom odlukom donesenoj na temelju statuta. 
Prilikom sastavljanja liste predlagatelj je dužan voditi računa o načelu ravnopravnosti 

spolova. 
Dvije ili više političkih stranaka mogu predložiti koalicijsku listu za izbor članova 

vijeća. 

 
Članak 12. 

Kada birači kao ovlašteni predlagatelji predlažu kandidacijske liste, za pravovaljanost 
kandidacijske liste dužni su prikupiti odgovarajući broj potpisa, u zavisnosti od broja birača u 
pojedinom mjesnom odboru, i to: 

- do 100 birača - 15 potpisa 

- od 101 do 300 birača - 20 potpisa 
- od 301 do 500 birača – 25 potpisa 
- preko 500 birača - 30 potpisa. 

Za broj birača u smislu stavka 1. ovog članka uzima se broj birača sa izbora ili 
referenduma koji su neposredno prethodili izboru članova vijeća. 
Podnositelji kandidacijske liste grupe birača su prva tri po redu potpisnika kandidacijske liste. 

Članak 13. 
Potpisi birača prikupljaju se na propisanom obrascu čiji sadržaj i oblik propisuje 

Povjerenstvo. 
U obrazac za prikupljanje potpisa birača unose se sljedeći podaci: 

- ime, prezime, nacionalnost, prebivalište, datum rođenja, osobni identifikacijski broj (OIB) i 
spol predloženih kandidata, 
- ime, prezime, prebivalište birača, broj važeće osobne iskaznice birača i mjesto izdavanja te 
potpis birača. 



Članak 14. 

Prijedlozi lista moraju biti dostavljeni Povjerenstvu najkasnije u roku od 14 dana od 
dana raspisivanja izbora. 

U prijedlogu kandidacijske liste obavezno se navodi naziv kandidacijske liste i nositelj 
liste, a kandidati moraju biti poredani od rednog broja 1 zaključno do rednog broja koliko ih 
se bira. 

Naziv kandidacijske liste jest puni naziv političke stranke, dviju ili više političkih stranaka 
koja je, odnosno koje su predložile kandidacijsku listu. Ako su političke stranke registrirale 
skraćeni naziv stranke, odnosno stranaka, u nazivu će se koristiti i kratice. Ako su kandidacijsku 
listu predloži birači njezin naziv je „kandidacijska lista grupe birača”. 

Nositelj kandidacijske liste prvi je predloženi kandidat na listi. 

Za svakog od kandidata u prijedlogu kandidacijske liste obvezno se navodi ime i prezime 
kandidata, nacionalnost, prebivalište, datum rođenja, osobni identifikacijski broj (OIB) i spol. 

 
Članak 15. 

Prijedlog liste kandidata podnosi se na propisanom obrascu čiji sadržaj i oblik propisuje 
Povjerenstvo. 

Uz listu dostavljaju se i očitovanja svih kandidata o prihvaćanju kandidature ovjerena 
od strane javnog bilježnika ili Povjerenstva. 

Na očitovanju o prihvaćanju kandidature navodi se i izjava kandidata o nepostojanju 
zabrane kandidiranja. 

Ako neki od kandidata na kandidacijskoj listi umre u vremenu od dana objave 
kandidacijske liste, politička stranka, odnosno dvije ili više političkih stranaka koje su predložile 
kandidata i podnositelji kandidacijske liste grupe birača, mogu umjesto njega predložiti novog 
kandidata, bez prikupljanja potpisa u postupku kandidiranja propisanom ovom Odlukom, sve 
do 10 dana prije dana održavanja izbora. 

Kandidat koji je umro brisat će se s kandidacijske liste, a kandidat kojim je dopunjena 
kandidacijska lista stavlja se na posljednje mjesto na listi. Redoslijed ostalih kandidata na listi 
navedenih iza kandidata koji je umro pomiče se za jedno mjesto prema gore. 

Ako neki od kandidata na kandidacijskoj listi umre u vremenu kraćem od 10 dana prije 
dana održavanja izbora, kandidacijska lista smatrat će se pravovaljanom. 

Članak 16. 
Povjerenstvo će sastaviti i objaviti sve pravovaljano predložene liste za izbor članova 

vijeća i zbirnu listu na oglasnim pločama mjesnih odbora i na službenoj Internetskoj stranici 
Grada Ozlja – www.ozalj.hr, i to u roku od 48 sati od isteka roka propisanog za postupak 
kandidiranja i podnošenja lista. 

Članak 17. 

Kandidacijske liste unose se na zbirnu listu prema abecednom redu punog naziva 
političke stranke, odnosno koalicije, koja je listu predložila. 

Ako je više stranaka predložilo koalicijsku kandidacijsku listu, ona će se unijeti na 
zbirnu listu prema nazivu prve po redu stranke u prijedlogu. 

 
III. IZBORNA PROMIDŽBA 

 
Članak 18. 

Sve političke stranke koje su predložile liste i nositelji ili drugi predstavnici nezavisnih 
lista imaju pravo na iznošenje i obrazlaganje svojih izbornih programa i izbornu promidžbu pod 
jednakim uvjetima. 

http://www.ozalj.hr/


Izborna promidžba počinje od dana objave zbirne kandidacijske liste, a traje zaključno 
do 24 sata prije dana održavanja izbora. 

 
Članak 19. 

Političkim strankama i nositeljima ili drugim predstavnicima nezavisnih lista koji 
sudjeluju na izborima mora se omogućiti iznošenje i obrazlaganje izbornih programa i 
nesmetano obavljanje izborne promidžbe, pod jednakim uvjetima. 

Članak 20. 

Izborna šutnja počinje protekom izborne promidžbe, a završava na dan održavanja 
izbora u devetnaest sati. 

Za vrijeme izborne šutnje zabranjuje se javno predstavljanje i obrazlaganje izbornih 
programa sudionika biračima, nagovaranje birača da glasuju za određenu kandidacijsku listu 
ili kandidata, objavljivanje procjena izbornih rezultata kao i objavljivanje prethodnih, 
neslužbenih rezultata izbora, izjava i intervjua sudionika izborne promidžbe te navođenje 
njihovih izjava ili pisanih djela. 

 
IV. IZBOR ČLANOVA VIJEĆA MJESNIH ODBORA 

Članak 21. 
Članovi vijeća biraju se razmjernim izbornim sustavom, na način da cijelo područje 

mjesnog odbora čini jednu izbornu jedinicu. 
Svi birači koji imaju prebivalište na području mjesnog odbora i koji pristupe glasovanju 

na temelju kandidacijskih lista, biraju sve članove vijeća. 
Broj članova vijeća koji će biti izabran sa svake kandidacijske liste utvrđuje se na način 

da se ukupan broj važećih glasova koje je dobila kandidacijska lista (biračka masa liste) dijeli 
s brojevima od 1 do zaključno broja koliko se članova vijeća bira na izborima. Od svih dobivenih 
rezultata posljednji rezultat po redu jest zajednički djelitelj kojim se dijeli ukupan broj glasova 
svake kandidacijske liste (biračka masa liste). 

Svaka kandidacijska lista dobit će onoliko mjesta u vijeću koliko puta ukupni broj 
njezinih dobivenih glasova (biračka masa) sadrži zajednički djelitelj 

Ako su važeći glasovi tako podijeljeni da se ne može utvrditi koja bi od dvije ili više lista 
dobila jedno mjesto ili još jedno mjesto u vijeću, ono pripada onoj listi koja je dobila više 
glasova. 

Ako su dvije ili više lista dobile isti broj glasova te se ne može utvrditi koja bi lista dobila 
mjesto u vijeću, ono će pripasti svakoj od tih lista. Ako je broj takvih lista dvije ili više, broj 
članova vijeća će se povećati i u tom slučaju broj članova vijeća može biti i paran. 
Pravo na sudjelovanje u diobi mjesta u vijeću imaju liste koje na izborima dobiju najmanje 5% 
važećih glasova birača. 

Članak 22. 
Sa svake kandidacijske liste izabrani su kandidati od rednog broja 1. pa do rednog broja 

koliko je određena lista dobila mjesta u vijeću. 
 

V. TIJELA ZA PROVEDBU IZBORA 
 

Članak 23. 

Tijela za provedbu izbora su Gradsko izborno povjerenstvo za mjesne izbore Grada 
Ozlja i birački odbori. 

Članovi Povjerenstva i biračkih odbora imaju pravo na naknadu za svoj rad. 

Visinu naknade utvrđuje gradonačelnik Grada Ozlja odlukom o imenovanju 
predsjednika, potpredsjednika i članova stalnog sastava Povjerenstva. 



Povjerenstvo ima stalni i prošireni sastav. 
 

Članak 24. 
Stalni sastav Povjerenstva čine predsjednik, potpredsjednik i četiri člana. 
Članove stalnog sastava Povjerenstva imenuje gradonačelnik Grada Ozlja. 
Prošireni sastav Povjerenstva određuje se u roku od 8 dana od stupanja na snagu 

odluke o raspisivanju izbora, a čine ga po dva predstavnika većinske političke stranke, odnosno 
koalicije i dva dogovorno predložena predstavnika oporbenih stranaka. 

Članovi proširenog sastava Povjerenstva ne smiju biti kandidati na izborima koje 
provode. 

 
Članak 25. 

Povjerenstvo: 
- brine o zakonitoj pripremi i provođenju izbora za članove vijeća mjesnog odbora 
- imenuje članove biračkih odbora 
- određuje biračka mjesta za mjesne izbore 

- nadzire rad biračkih odbora 
- obavlja sve tehničke pripreme za obavljanje izbora na svom području 
- na temelju pravovaljanog prijedloga objavljuje mjesne liste i sastavlja zbirnu mjesnu listu 

- nadzire pravilnost izborne promidžbe za mjesne izbore 
- prikuplja i zbraja rezultate glasovanja na biračkim mjestima na svom području 
- objavljuje rezultate mjesnih izbora 

- obavlja i druge poslove određene ovom Odlukom. 
 

Članak 26. 

Birački odbori imenuju se za svako biračko mjesto radi neposredne provedbe glasovanja 
i osiguranja pravilnosti i tajnosti glasovanja. 

Birački odbor čine predsjednik, potpredsjednik i četiri člana. 

Dva člana biračkog odbora određuje većinska politička stranka, odnosno političke 
stranke, a dva člana oporbena politička stranka, odnosno političke stranke, sukladno 
stranačkom sastavu Gradskog vijeća Grada Ozlja. 

Ako se pojedine grupacije ne mogu dogovoriti o rasporedu svojih predstavnika u biračke 
odbore, njihov raspored odredit će Povjerenstvo ždrijebom na način da će predstavnike 
stranaka tako rasporediti da pojedina stranka bude zastupljena u najvećem mogućem broju 
biračkih odbora s obzirom na ukupni broj svojih predstavnika. 

Političke stranke dužne su odrediti članove biračkih odbora i dostaviti njihova imena 
Povjerenstvu najkasnije 12 dana prije održavanja izbora. Ne odrede li ih, odnosno ako prijedlozi 
ne prispiju Povjerenstvu u zadanom roku, Povjerenstvo će samostalno odrediti članove biračkih 
odbora. 

Svi članovi biračkog odbora imaju ista prava i dužnosti. 

Predsjednik, potpredsjednik i članovi biračkog odbora ne smiju biti kandidati na 
izborima koje provode, a predsjednik i potpredsjednik biračkog odbora ne smiju biti članovi niti 
jedne političke stranke. 

Ukoliko se izbori za članove vijeća mjesnih odbora provode zajedno s izborima za 
Gradsko vijeće i gradonačelnika, odnosno zajedno sa izborima za članove u Europski parlament 
iz Republike Hrvatske, poslove biračkih odbora odlukom Povjerenstva mogu obavljati birački 
odbori imenovani za lokalne izbore, odnosno imenovani za izbor članova u Europski parlament, 
u kojem slučaju se ne primjenjuju stavci 3. i 4. ovog članka. 



VI. PROVOĐENJE IZBORA 
 

Članak 27. 
Glasovanje za izbor članova vijeća obavlja se na biračkim mjestima na području 

mjesnog odbora. 
Povjerenstvo će objaviti koja su biračka mjesta određena za svaki mjesni odbor s 

naznakom koji birači imaju pravo glasovati na pojedinom mjestu, najkasnije petnaest dana 
prije izbora. 

Objava biračkih mjesta obavlja se u obliku oglasa (plakata) na mjestima uobičajenog 
oglašavanja u jedinicama i mjestima većeg okupljanja građana, te na Internetskoj stranici 
Grada Ozlja - www.ozalj.hr. 

Za svako biračko mjesto odredit će se posebna prostorija za glasovanje uređena i 
opremljena na način koji osigurava tajnost glasovanja. 

Na svakom biračkom mjestu trebaju biti vidljivo istaknute sve kandidacijske liste s 
pregledno navedenim imenima svih kandidata za vijeće za koje se glasuje. 

Ukoliko se izbori za članove vijeća mjesnih odbora provode zajedno s izborima za 
Gradsko vijeće i gradonačelnika, odnosno za izbor za članove u Europski parlament iz Republike 
Hrvatske, Povjerenstvo može odrediti da su biračka mjesta istovjetna onima određenim za 
izbor članova Gradskog vijeća i gradonačelnika, odnosno za izbor za članove u Europski 
parlament iz Republike Hrvatske. 

 
Članak 28. 

Političke stranke i birači koji su predložili kandidacijske liste za izbor članova vijeća kao 
i nevladine udruge imaju pravo odrediti promatrače koji će pratiti provedbu izbora. 

Promatrač ima pravo biti nazočan glasovanju i prebrojavanju glasova, upozoravati na 
uočene nepravilnosti i tražiti njihovo otklanjanje, te u zapisnik izbornog tijela stavljati svoje 
primjedbe. Promatrač ima pravo dobiti kopiju zapisnika izbornog tijela čiji je rad promatrao. 

VII. GLASOVANJE I UTVRĐIVANJE REZULTATA 
GLASOVANJA 

Članak 29. 

Glasovanje se obavlja osobno glasačkim listićima, na za to određenim biračkim 
mjestima. 

Glasački listić se tiska pod neposrednim nadzorom Povjerenstva i označen je 
serijskim brojem. 

Članak 30. 
Glasački listić na kojem se glasuje za kandidacijsku listu sadrži: 

- naziv liste 
- ime i prezime nositelja liste 

- naputak o načinu glasanja 
- serijski broj listića 
- pečat Gradskog vijeća Grada Ozlja. 

Kandidacijske liste navode se na glasačkom listiću onim redom kojim su navedene na 
zbirnoj listi kandidacijskih lista mjesnog odbora. 

Ispred naziva svake liste stavlja se redni broj. 

Članak 31. 
Glasuje se samo za kandidacijske liste navedene na glasačkom listiću. 

Glasački se listić popunjava tako da se zaokružuje redni broj ispred naziva 
kandidacijske liste za koju se glasuje. 

http://www.ozalj.hr/


Članak 32. 

Važeći glasački listić je onaj iz kojeg se na siguran i nedvojben način može utvrditi za 
koju je kandidacijsku listu birač glasovao. 

Nevažeći glasački listić je: 
- neispunjeni glasački listić 

- glasački listić popunjen tako da se ne može sa sigurnošću utvrditi za koju je 
kandidacijsku listu ili kandidata birač glasovao 

- glasački listić na kome je birač glasovao za dvije ili više kandidacijskih lista. 

Članak 33. 
Glasovanje traje neprekidno od sedam do devetnaest sati, kada se biračka mjesta 

zatvaraju. 
Omogućit će se glasovanje i biračima koji su se zatekli na biračkom mjestu u 

devetnaest sati. 
U vrijeme trajanja glasovanja na biračkom mjestu moraju biti stalno prisutan 

predsjednik biračkog odbora ili potpredsjednik te najmanje dva člana biračkog odbora. 
 

Članak 34. 

Predsjednik biračkog odbora dužan je brinuti o održavanju reda i mira za vrijeme 
glasovanja, kao i nakon zatvaranja biračkog mjesta. 

Predsjednik biračkog odbora ovlašten je zatražiti pomoć policije, ako je to nužno za 
očuvanje reda i mira te radi nesmetanog odvijanja glasovanja. 

Članak 35. 
Predsjednik biračkog odbora ili od njega ovlašteni član dužan je za svakog birača koji 

pristupi glasovanju utvrditi identitet i provjeriti je li upisan u izvadak iz popisa birača za dotično 
biračko mjesto. 

Identitet birača utvrđuje se identifikacijskom ispravom, sukladno posebnim zakonima. 

Ako birač nije upisan u izvadak iz popisa birača, predsjednik biračkog odbora ili od njega 
ovlašteni član neće mu dozvoliti glasovanje, osim ako birač svoje biračko pravo na tom 
biračkom mjestu ne dokaže potvrdom nadležnog ureda koji vodi registar birača. 

Potvrdu iz stavka 3. ovoga članka birač je dužan predati biračkom odboru i ona je 
sastavni dio izvatka iz popisa birača za to biračko mjesto. 

Nakon utvrđivanja prava na glasovanje na biračkom mjestu, član biračkog odbora 
biraču predaje glasački listić, objašnjava način popunjavanja i upućuje ga na mjesto 
glasovanja. Član biračkog odbora dužan je voditi računa o tome da se onemogući uvid u serijski 
broj listića koji se predaje biraču. 

 
Članak 36. 

Birač koji zbog kakve tjelesne mane ili zbog toga što je nepismen ne bi mogao 
samostalno glasovati, može doći na biračko mjesto s drugom osobom koja je pismena i koja 
će po njegovoj ovlasti i uputi zaokružiti redni broj ispred naziva kandidacijske liste, odnosno 
ispred imena kandidata za koje birač glasuje. 

Članak 37. 

Birač koji zbog teže bolesti, tjelesnog oštećenja ili nemoći nije u mogućnosti pristupiti 
na biračko mjesto, može o tome obavijestiti Povjerenstvo najranije 3 dana prije dana 
održavanja izbora, ili birački odbor na dan održavanja izbora. 

Povjerenstvo zaprimljene zahtjeve birača za glasovanje izvan biračkog mjesta predaju 
nadležnim biračkim odborima uz cjelokupni izborni materijal. 

Predsjednik biračkog odbora određuje najmanje dva člana biračkog odbora koji će 
birača posjetiti u mjestu gdje se nalazi i omogućiti mu glasovanje. 



Birač je dužan najmanje jedanput presavinuti glasački listić na kojem je glasovao, staviti 
ga u posebnu omotnicu i zatvoriti je. 

Član biračkog odbora dužan je nakon povratka na biračko mjesto predati omotnicu 
predsjedniku biračkog odbora. 

Predsjednik biračkog odbora presavinuti glasački listić iz omotnice odmah ubacuje u 
glasačku kutiju na biračkom mjestu. 

Na način ostvarivanja biračkog prava birača koji pristupi na biračko mjesto, ali mu je 
zbog invaliditeta onemogućena pristupačnost biračkom mjestu primjenjuju se odredbe ovoga 
članka. 

Predsjednik biračkog odbora dužan je u zapisnik o radu biračkog odbora poimenično 
navesti glasovanje birača navedenih u članku 36. i 37. ove Odluke. 

Članak 38. 
Po završenom glasovanju birački će odbor najprije prebrojati neupotrijebljene glasačke 

listiće i staviti ih u poseban omot koji će zapečatiti. 
Nakon toga birački odbor utvrđuje ukupan broj birača koji su glasovali na tom biračkom 

mjestu prema izvatku iz popisa birača i potvrdama nadležnog tijela. 
Nakon utvrđivanja broja birača koji su glasovali, birački odbor pristupa otvaranju 

glasačke kutije, prebrojavanju glasačkih listića i broja glasova. 
Ako se prilikom prebrojavanja glasačkih listića utvrdi da je njihov broj manji od 

utvrđenog broja birača koji su glasovali, vrijedi rezultat glasovanja po glasačkim listićima. 
Ako se prilikom prebrojavanja glasačkih listića utvrdi da je njihov broj veći od utvrđenog 

broja birača koji su glasovali, birački odbor o tome odmah obavještava Povjerenstvo. 
Povjerenstvo odmah raspušta birački odbor i imenuje novi te određuje ponavljanje glasovanja 
na tom biračkom mjestu koje će se obaviti sedmog dana od dana prvog glasovanja. 

Rezultat ponovljenog glasovanja utvrđuje se u roku od 12 sati nakon obavljenog 
glasovanja. 

Članak 39. 
Kad birački odbor utvrdi rezultat glasovanja na biračkom mjestu u zapisnik o svom 

radu zabilježit će: 
- broj birača upisan u izvatku iz popisa birača i broj birača koji su predali potvrdu 

nadležnog tijela 
- broj birača koji su pristupili glasovanju prema izvatku iz popisa birača i uz potvrdu za 

glasovanje 
- broj birača koji su glasovali na biračkom mjestu uz pomoć druge osobe 
- koliko je birača ukupno glasovalo 
- koliko je glasova dobila svaka kandidacijska lista 
- broj nevažećih glasačkih listića. 

U zapisniku o radu biračkog odbora navode se i sve druge činjenice koje su važne za 
postupak glasovanja. 

Sadržaj i oblik zapisnika o radu biračkog odbora propisuje Povjerenstvo. 
Svaki član biračkog odbora ovlašten je dati pisane primjedbe na zapisnik. 
Zapisnik potpisuju predsjednik ili potpredsjednik biračkog odbora i četiri člana biračkog 

odbora. 
Ako član biračkog odbora odbije potpisati zapisnik, o tome se u zapisniku sastavlja 

službena bilješka, u kojoj se utvrđuje činjenica odbijanja potpisivanja i razlozi odbijanja, ako 
ih član biračkog odbora navede. 

Zapisnik o radu i ostali izborni materijal birački odbor dostavlja Povjerenstvu najkasnije 
u roku od 12 sati od zatvaranja biračkog mjesta. 



Članak 40. 

Povjerenstvo će utvrditi rezultate glasovanja na biračkim mjestima na svom području 
najkasnije u roku od 24 sata od sata zatvaranja birališta. 

 
Članak 41. 

O svom radu Povjerenstvo vodi zapisnik u koji će ubilježiti: 
- koliko izborna jedinica ima ukupno birača 
- broj birača koji su glasovali 
- broj važećih glasačkih listića 

- broj nevažećih glasačkih listića 
- broj glasova koje je dobila pojedina kandidacijska lista 
- promatrače koji su promatrali rad Povjerenstva 

Svaki član Povjerenstva i promatrač može staviti primjedbe na zapisnik. 
Zapisnik potpisuju predsjednik ili potpredsjednik Povjerenstva i dva člana 

Povjerenstva. 

Članak 42. 
Kad Povjerenstvo utvrdi rezultate glasovanja za članove vijeća odmah će objaviti: 

- broj birača upisanih u popis birača mjesnog odbora 

- koliko je glasova dobila svaka pojedina kandidacijska lista 
- koliko je bilo nevažećih glasačkih listića 
- broj mjesta u vijeću mjesnog odbora koje je dobila svaka kandidacijska lista 

- imena i prezimena kandidata sa svake kandidacijske liste koji su izabrani za članove 
vijeća 

- mjesnog odbora 

Članak 43. 
Rezultati izbora bez odgode se objavljuju na oglasnoj ploči mjesnog odbora i na 

Internetskim stranicama Grada Ozlja - www.ozalj.hr. 
 

VIII. TROŠKOVI ZA PROVOĐENJE IZBORA 
 

Članak 44. 

Sredstva za pokriće troškova izbora za članove vijeća mjesnih odbora osiguravaju se 
u proračunu Grada Ozlja. 

U financijskom planiranju i izradi proračuna za kalendarsku godinu u kojoj se 
održavaju redoviti izbori, jedinice su dužne osigurati sredstva za provedbu izbora. 

Sredstvima za provedbu izbora raspolaže Povjerenstvo. 
Povjerenstvo je odgovorno za raspodjelu i trošenje sredstava. 
Povjerenstvo će objaviti cjelovito izvješće o visini troškova izbora i načinu njihova 

korištenja, u roku od 30 dana od dana objave službenih rezultata izbora. 
Pod objavom u smislu prethodnog stavka podrazumijeva se objava na Internetskim 

stranicama Grada Ozlja - www.ozalj.hr. 
 

IX. ZAŠTITA IZBORNOG PRAVA 

Članak 45. 

Prigovor zbog nepravilnosti u postupku kandidiranja ili u postupku izbora za članove 
vijeća mogu podnijeti političke stranke, nositelji kandidacijske liste birača, kandidati, najmanje 
25 birača ili najmanje 5% birača jedinice u kojoj se provode izbori. 

Ako je kandidacijsku listu predložilo više političkih stranaka, prigovor će se smatrati 
pravovaljanim i kad ga je podnijela samo jedna politička stranka. 

http://www.ozalj.hr/
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Političke stranke će na temelju svojih statuta odrediti tko se ima smatrati ovlaštenim 
podnositeljem prigovora. 

 
Članak 46. 

Prigovore zbog nepravilnosti u postupku kandidiranja i izbora članova vijeća rješava 
Povjerenstvo. 

Prigovori se podnose u roku od 48 sati računajući od isteka dana kad je izvršena radnja 
na koju je stavljen prigovor. 

Povjerenstvo je dužno donijeti rješenje o prigovoru u roku od 48 sati od dana kada mu 
je dostavljen prigovor, odnosno od dana kada su mu dostavljeni izborni materijali na koje se 
odnosi prigovor. 

Članak 47. 
Ako Povjerenstvo, rješavajući o prigovoru, utvrdi da je bilo nepravilnosti koje su bitno 

utjecale na rezultate izbora, poništit će radnje u tom postupku i odrediti da se te radnje ponove 
u roku koji mora omogućiti održavanje izbora na dan za koji su raspisani. 

Ako ne postoji mogućnost ponavljanja poništenih radnji iz prethodnog stavka ili ako se 
nepravilnosti odnose na postupak glasovanja, a bitno su utjecale, odnosno mogle utjecati na 
rezultat izbora, Povjerenstvo će poništiti izbore i odrediti rok u kojem će se održati ponovljeni 
izbori. 

 
Članak 48. 

Protiv rješenja Gradskog izbornog povjerenstva podnositelj prigovora koji je 
nezadovoljan takvim rješenjem ima pravo žalbe nadležnom upravnom tijelu jedinice područne 
(regionalne) samouprave. 

Žalba se podnosi u roku od 48 sati računajući od dana kada je primljeno pobijano 
rješenje. 

Žalba se podnosi putem Gradskog izbornog povjerenstva. 

Nadležno upravno tijelo jedinice područne (regionalne) samouprave odlučit će o žalbi 
u roku od 48 sati od dana primitka žalbe. 

 
Članak 49. 

Podneseni prigovor, odnosno žalba, u postupku zaštite izbornog prava ne odgađaju 
obavljanje izbornih radnji koje su propisane ovom Odlukom. 

Članak 50. 

Na prigovor, žalbu i odluke u postupku po odredbama ove Odluke ne plaćaju se 
pristojbe. 

 
X. PRIJELAZNE I ZAVRŠNE ODREDBE 

 
Članak 51. 

Izborni materijal pohranjuje se i čuva u skladu s odredbama Pravilnika o zaštiti i 
obradi arhivskog i registraturnog gradiva. 

 
Članak 52. 

Konstituirajuće sjednice vijeća mjesnih odbora i gradskih četvrti saziva gradonačelnik 
ili osoba koju on ovlasti. 

Prva, konstituirajuća sjednica vijeća mjesnog odbora sazvat će se u roku od 30 dana 
od dana objave konačnih rezultata izbora. 

Ako se vijeće ne konstituira na sjednici iz stavka 2. ovoga članka, ovlašteni sazivač 
sazvat će novu konstituirajuću sjednicu u roku od 30 dana od dana kada je prethodna 



sjednica trebala biti održana. Ako se vijeće ne konstituira ni na toj sjednici, ovlašteni sazivač 
sazvat će novu konstituirajuću sjednicu u nastavnom roku od 30 dana. 

Konstituirajućoj sjednici vijeća, do izbora predsjednika, predsjedava prvi izabrani član 
s kandidacijske liste koja je dobila najviše glasova. Ukoliko je više lista dobilo isti najveći broj 
glasova konstituirajućoj sjednici predsjedat će prvi izabrani kandidat s liste koja je imala manji 
redni broj na glasačkom listiću. 

Vijeće se smatra konstituiranim izborom predsjednika. 

Ako se vijeće ne konstituira u rokovima iz stavaka 2. i 3. ovoga članka, raspisat će se 
novi izbori. 

 
Članak 54. 

U pitanjima koja nisu uređena ovom Odlukom, a koja se odnose na provedbu izbora za 
vijeća mjesnih odbora, shodno se primjenjuju odredbe Zakona o lokalnim izborima. 

 
Članak 55. 

Na dan stupanja na snagu ove Odluke prestaje važiti Odluka o izborima članova vijeća 
mjesnih odbora Grada Ozlja („Službeni glasnik“ Grada Ozlja broj 3/14, 4/18, 2/22, 8/22). 

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom glasniku“ Grada 
Ozlja. 

 
 

                                                                                 
                                                                               PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 

Stjepan Basar 
 
 
 
DOSTAVITI  
        
1. Mjesni odbori 
2. ''Službeni glasnik'' Grada Ozlja 
3. Mrežne stranice Grada Ozlja    
3. Ministarstvo pravosuđa, uprave i digitalne transformacije (e-dostava:  
    politickisustav.uprava@mpudt.hr) 
4. Odsjek za proračun, financije i gospodarstvo 
5. Dokumentacija 
6. Pismohrana 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 



                                                         OBRAZLOŽENJE 
 

Člankom 61. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 
33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19, 
144/20) propisano je da su tijela mjesnog odbora vijeće mjesnog odbora i predsjednik vijeća 
mjesnog odbora. Vijeće mjesnog odbora biraju građani s područja mjesnog odbora koji imaju 
biračko pravo. Za člana vijeća mjesnog odbora može biti biran građanin koji ima biračko pravo i 
prebivalište na području mjesnog odbora čije se vijeće bira. Članovi vijeća mjesnog odbora biraju 
se na neposrednim izborima, tajnim glasovanjem, razmjernim izbornim sustavom. Postupak 
izbora članova vijeća mjesnog odbora uređuje predstavničko tijelo općim aktom, odgovarajućom 
primjenom odredaba zakona kojim se uređuje izbor članova predstavničkih tijela jedinica lokalne 
samouprave. 
 
Mandat članova vijeća mjesnog odbora traje četiri godine. 
 
Člankom 78. Zakona o lokalnim izborima („Narodne novine“ broj 144/12, 121/16, 98/19, 42/20, 
144/20, 37/21) propisani su slučajevi nespojivosti obavljanja dužnosti za člana predstavničkog 
tijela, među ostalim propisano je da član predstavničkog tijela Grada ne može istovremeno biti  
pročelnik, službenik i namještenik u upravnom odjelu ili službi iste jedinice, član upravnih tijela 
trgovačkih društava u vlasništvu jedinice ili u kojima jedinica ima većinski paket dionica ili udjela 
te ravnatelj ustanove ili druge neprofitne pravne osobe kojoj je jedinica osnivač.  
Član predstavničkog tijela jedinice lokalne samouprave ne može istovremeno biti općinski 
načelnik i gradonačelnik, odnosno njihov zamjenik. 
 
Obzirom da je dosadašnja Odluka o izborima članova vijeća mjesnih odbora Grada Ozlja imala 
tri izmjene i dopune, a prema članku 48. stavku 4. Jedinstvenih metodološko-nomotehničkih 
pravila za izradu akata koje donosi Hrvatski sabor („Narodne novine broj 74/15) kojim je 
propisano da ako se propis mijenja, odnosno dopunjava više puta potrebno je pristupiti 
donošenju novog propisa, u pravilu nakon treće izmjene, odnosno dopune. 
 
U odnosu na prijašnju Odluku, novom Odlukom o izborima članova vijeća mjesnih odbora 
Grada Ozlja predlaže se manji broj članova biračkih odbora koji bi sada činili predsjednik, 
potpredsjednik i četiri (do sada 8) člana. Dva (do sada 4) člana biračkog odbora određuje 
većinska politička stranka, odnosno političke stranke, a dva (do sada 4) člana oporbena 
politička stranka, odnosno političke stranke, sukladno stranačkom sastavu Gradskog vijeća 
Grada Ozlja. 
 
Za nacrt prijedloga Odluke o izborima članova vijeća mjesnih odbora Grada Ozlja provedeno je 
internetsko savjetovanje s javnošću na službenoj mrežnoj stranici Grada Ozlja te tijekom 
savjetovanja u zakonskom roku nije zaprimljena niti jedna primjedba, prijedlog ili mišljenje od 
strane zainteresirane javnosti. 

 
 
 

                        
              JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL 

                   Pročelnica 
                                                                      Mateja Klemenić, dipl. oec. 
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pojedinih primjedbi 

zainteresirane javnosti na 

određene odredbe nacrta  

  

 

Troškovi provedenog 

savjetovanja  

NEMA TROŠKOVA PROVEDENOG 

SAVJETOVANJA 

 

https://ozalj.hr/transparentnost/e-savjetovanja/
https://ozalj.hr/transparentnost/e-savjetovanja/


 

TOČKA 19. 

ZAKLJUČAK O PRIJEDLOGU ZA RAZRJEŠENJE I 

IMENOVANJE ČLANOVA NADZORNOG ODBORA AZELIJE 

EKO d.o.o.  

 

PREDLAGATELJ: Gradonačelnica  

IZVJESTITELJ: Mateja Klemenić, pročelnica JUO   

                         

 

 

PRIJEDLOG:   

Donosi se: Zaključak o prijedlogu za razrješenje i  

                    imenovanje članova Nadzornog odbora  

                    Azelije eko d.o.o.  

 

 



 
REPUBLIKA HRVATSKA 

KARLOVAČKA ŽUPANIJA 

 

GRAD OZALJ 

 

GRADSKO VIJEĆE 
 
KLASA: 351-02/26-01/09 
URBROJ: 2133-5-01-26-2 
Ozalj, 07. srpnja 2026. godine 
 
Na osnovi članka 35. i članka 48. točka 6. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) 
samoupravi (“Narodne novine” broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 
144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19, 144/20) i članka 33. Statuta Grada Ozlja (“Službeni 
glasnik“ Grada Ozlja broj 5/09, 1/13, 2/13, 7/13 – pročišćeni tekst, 1/18, 2/18 - pročišćeni 
tekst, 1/20, 3/20 – pročišćeni tekst, 2/21, 3/21 - pročišćeni tekst), Gradsko vijeće Grada 
Ozlja na svojoj 8. sjednici dana 07. srpnja 2026. godine, donosi  
 

ZAKLJUČAK 

o prijedlogu za razrješenje i imenovanje članova  

Nadzornog odbora Azelije eko d.o.o. 

 
I. 
 

Predlaže se gradonačelnici razrješenje sljedećih članova Nadzornog odbora  Azelije eko 
d.o.o.: 

 

1) STJEPAN MIHALIĆ, OIB: 53692038149 Ozalj, Kupska ulica 7 

2) ALEN PEČAVER, OIB: 80477146008 Vrhovac, Vrhovac 25 

3) ALEN VLADIĆ, OIB: 72579256823 Gornje Pokupje, Gornje Pokupje 1. 
 
 

II. 
 

Predlaže se gradonačelnici imenovanje sljedećih članova Nadzornog odbora Azelije eko 
d.o.o.:  

1) STJEPAN MIHALIĆ, OIB: 53692038149 Ozalj, Kupska ulica 7 

2) ALEN PEČAVER, OIB: 80477146008 Vrhovac, Vrhovac 25 

3) ALEN VLADIĆ, OIB: 72579256823 Gornje Pokupje, Gornje Pokupje 1. 
 

 
III. 

 
Ovaj Zaključak objavit će se u „Službenom glasniku“ Grada Ozlja i stupa na snagu prvog 
dana od dana objave. 

 
              PREDSJEDNIK 
         GRADSKOG VIJEĆA 

 
               Stjepan Basar 

 



 
 
 
 
DOSTAVITI: 
 
1. Azelija eko d.o.o. 
2. Razriješenima 
3. Imenovanima       
4. “Službeni glasnik” Grada Ozlja 
5. Dokumentacija 
6. Pismohrana        

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



OBRAZLOŽENJE 
 
 
Člankom 48. točka 6. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN 33/01, 
60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19, 144/20) 
propisano je da gradonačelnik imenuje i razrješuje predstavnike jedinice lokalne, odnosno 
područne (regionalne) samouprave u tijelima javnih ustanova, trgovačkih društava i drugih 
pravnih osoba iz članka 35. stavka 1. točke 5. ovoga Zakona, osim ako posebnim zakonom 
nije drugačije određeno. Odluku o imenovanju i razrješenju iz stavka 1. točke 6. ovoga 
članka općinski načelnik, gradonačelnik, odnosno župan dužan je objaviti u prvom broju 
službenoga glasila jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave koji slijedi nakon 
donošenja te odluke. 
 
Povjerenstvo za odlučivanje o sukobu interesa je dana 25. svibnja 2021. godine izdalo 
Smjernicu i uputu Broj: 711-I-931-R-109/21-01-7, kojom se upućuju dužnosnici, koji vezano 
za obnašanje svoje dužnosti, obavljaju i funkciju člana skupštine trgovačkog društva, u 
kojem jedinica lokalne, odnosno područne (regionalne) samouprave ima dionice ili udjele u 
vlasništvu, da su odluke o imenovanju članova upravnih tijela i nadzornih odbora obvezni 
donijeti uz prethodni prijedlog predstavničkog tijela jedinice lokalne ili područne (regionalne) 
samouprave, sukladno odredbi članka 15. stavka 2. ZSSI-a. 

Povjerenstvo ističe kako je odredbama Zakona o trgovačkim društvima („Narodne novine“ 
broj 111/93., 34/99., 121/99., 52/00., 118/03., 107/07., 146/08., 137/09, 152/11., 111/12., 
144/12. i 68/13., 110/15., 40/19., 34/22., 114/22., 18/23., 130/23., 136/24. dalje u tekstu: 
ZTD) propisan postupak donošenja odluka skupština trgovačkih društava, pa tako i odluka o 
imenovanjima članova tijela trgovačkih društava te da prilikom održavanja sjednica skupština 
svih društava s ograničenom odgovornošću i glavnih skupština dioničkih društava, pa tako i 
onih u kojima udjele u vlasništvu imaju Republika Hrvatska ili jedinice lokalne i područne 
(regionalne) samouprave, moraju biti poštivane sve formalnosti prilikom donošenja odluka, 
kako ih propisuje ZTD, da bi u konačnici ove odluke mogle biti provedene u sudskom 
registru nadležnog suda.  

Isto tako, Povjerenstvo ističe da je člankom 48. stavkom 1. točkom 6. Zakona o lokalnoj i 
područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 33/01., 60/01., 129/05., 109/07., 
125/08., 36/09., 36/09., 150/11., 144/12., 19/13., 137/15., 123/17., 98/19. i 144/20.) 
propisano da općinski načelnik, gradonačelnik, odnosno župan imenuje i razrješuje 
predstavnike jedinice lokalne, odnosno područne (regionalne) samouprave u tijelima javnih 
ustanova, trgovačkih društava i drugih pravnih osoba iz članka 35. stavka 1. točke 5. toga 
Zakona osnovanih od strane predstavničkog tijela jedinice, osim ako posebnim zakonom nije 
drugačije određeno. 

Slijedom navedenoga, Povjerenstvo upućuje dužnosnike da svakom glasovanju  skupštine o 
imenovanju članova uprave i nadzornih odbora trgovačkih društava u vlasništvu jedinice 
lokalne i područne (regionalne) samouprave u kojima obnašaju dužnost, mora prethoditi 
prijedlog članova uprave i nadzornih odbora od strane predstavničkog tijela te jedinice. 

 
S obzirom na navedeno, predlaže se Gradskom vijeću donošenje Zaključka kao u prijedlogu. 

 
 
              PRIPREMIO 
        JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL 
             Pročelnica 
             Mateja Klemenić, dipl.oec. 

         
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

TOČKA 20. 

ZAKLJUČAK O PRIJEDLOGU ZA RAZRJEŠENJE I 

IMENOVANJE ČLANOVA SKUPŠTINE AZELIJE EKO d.o.o.  

 

PREDLAGATELJ: Gradonačelnica  

IZVJESTITELJ: Mateja Klemenić, pročelnica JUO   

                         

 

 

PRIJEDLOG:   

Donosi se: Zaključak o prijedlogu za razrješenje i  

                    imenovanje članova Skupštine Azelije eko  

                    d.o.o.  

 
 



 
REPUBLIKA HRVATSKA 

KARLOVAČKA ŽUPANIJA 

 

GRAD OZALJ 

 

GRADSKO VIJEĆE 
 

KLASA: 351-02/26-01/10 

URBROJ: 2133-5-01-26-2 
Ozalj, 07. srpnja 2026. godine    - PRIJEDLOG -  
 
Na osnovi članka 35. i članka 48. točka 6. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) 
samoupravi (“Narodne novine” broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 
144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19, 144/20) i članka 33. Statuta Grada Ozlja (“Službeni 
glasnik“ Grada Ozlja broj 5/09, 1/13, 2/13, 7/13 – pročišćeni tekst, 1/18, 2/18 - pročišćeni 
tekst, 1/20, 3/20 – pročišćeni tekst, 2/21, 3/21 - pročišćeni tekst), Gradsko vijeće Grada 
Ozlja na svojoj 8. sjednici dana 07. srpnja 2026. godine, donosi  
 

ZAKLJUČAK 

o prijedlogu za razrješenje i imenovanje članova  

Skupštine Azelije eko d.o.o. 

 
I. 
 

Predlaže se gradonačelnici razrješenje sljedećih članova Skupštine Azelije eko d.o.o.: 
1. LIDIJA BOŠNJAK, dipl.oec., iz Zorkovca, Zorkovac 29. 
2. ROBERT DlKOVIĆ, iz Ozlja, Kurilovac 8,  
3. IVAN PODVORAC, iz Ozlja, Podgraj 10f. 

 
II. 
 

Predlaže se gradonačelnici imenovanje sljedećih članova Skupštine Azelije eko d.o.o.:  
1. LIDIJA BOŠNJAK, dipl.oec., iz Zorkovca, Zorkovac 29. 
2. ŽELJKO PILAT, iz Ozlja, Cesta Zrinskih i Frankopana 19 
3. IVAN PODVORAC, iz Ozlja, Podgraj 10f. 

 
III. 

 
Mandat članova Skupštine traje četiri godine.  
 

IV 
 
Ovaj Zaključak objavit će se u „Službenom glasniku“ Grada Ozlja i stupa na snagu prvog 
dana od dana objave. 

 
              PREDSJEDNIK 
         GRADSKOG VIJEĆA 

 
               Stjepan Basar 
 
 

 



 
 
DOSTAVITI: 
 
1. Azelija eko d.o.o. 
2. Razriješenima 
3. Imenovanima       
4. “Službeni glasnik” Grada Ozlja 
5. Dokumentacija 
6. Pismohrana        

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



OBRAZLOŽENJE 
 
 
Člankom 48. toč. 6. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN 33/01, 
60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19, 144/20) 
propisano je da gradonačelnik imenuje i razrješuje predstavnike jedinice lokalne, odnosno 
područne (regionalne) samouprave u tijelima javnih ustanova, trgovačkih društava i drugih 
pravnih osoba iz članka 35. stavka 1.točke 5. ovoga Zakona, osim ako posebnim zakonom 
nije drugačije određeno. Odluku o imenovanju i razrješenju iz stavka 1. točke 6. ovoga 
članka općinski načelnik, gradonačelnik, odnosno župan dužan je objaviti u prvom broju 
službenoga glasila jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave koji slijedi nakon 
donošenja te odluke. 
 
Povjerenstvo za odlučivanje o sukobu interesa je dana 25. svibnja 2021. godine izdalo 
Smjernicu i uputu Broj: 711-I-931-R-109/21-01-7, kojom se upućuju dužnosnici, koji vezano 
za obnašanje svoje dužnosti, obavljaju i funkciju člana skupštine trgovačkog društva, u 
kojem jedinica lokalne, odnosno područne (regionalne) samouprave ima dionice ili udjele u 
vlasništvu, da su odluke o imenovanju članova upravnih tijela i nadzornih odbora obvezni 
donijeti uz prethodni prijedlog predstavničkog tijela jedinice lokalne ili područne (regionalne) 
samouprave, sukladno odredbi članka 15. stavka 2. ZSSI-a. 

Povjerenstvo ističe kako je odredbama Zakona o trgovačkim društvima („Narodne novine“ 
broj 111/93., 34/99., 121/99., 52/00., 118/03., 107/07., 146/08., 137/09, 152/11., 111/12., 
144/12. i 68/13., 110/15., 40/19., 34/22., 114/22., 18/23., 130/23., 136/24. dalje u tekstu: 
ZTD) propisan postupak donošenja odluka skupština trgovačkih društava, pa tako i odluka o 
imenovanjima članova tijela trgovačkih društava te da prilikom održavanja sjednica skupština 
svih društava s ograničenom odgovornošću i glavnih skupština dioničkih društava, pa tako i 
onih u kojima udjele u vlasništvu imaju Republika Hrvatska ili jedinice lokalne i područne 
(regionalne) samouprave, moraju biti poštivane sve formalnosti prilikom donošenja odluka, 
kako ih propisuje ZTD, da bi u konačnici ove odluke mogle biti provedene u sudskom 
registru nadležnog suda.  

Isto tako, Povjerenstvo ističe da je člankom 48. stavkom 1. točkom 6. Zakona o lokalnoj i 
područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 33/01., 60/01., 129/05., 109/07., 
125/08., 36/09., 36/09., 150/11., 144/12., 19/13., 137/15., 123/17., 98/19. i 144/20.) 
propisano da općinski načelnik, gradonačelnik, odnosno župan imenuje i razrješuje 
predstavnike jedinice lokalne, odnosno područne (regionalne) samouprave u tijelima javnih 
ustanova, trgovačkih društava i drugih pravnih osoba iz članka 35. stavka 1. točke 5. toga 
Zakona osnovanih od strane predstavničkog tijela jedinice, osim ako posebnim zakonom nije 
drugačije određeno. 

Slijedom navedenoga, Povjerenstvo upućuje dužnosnike da svakom glasovanju skupštine o 
imenovanju članova uprave i nadzornih odbora trgovačkih društava u vlasništvu jedinice 
lokalne i područne (regionalne) samouprave u kojima obnašaju dužnost, mora prethoditi 
prijedlog članova uprave i nadzornih odbora od strane predstavničkog tijela te jedinice. 

 
S obzirom na navedeno, predlaže se Gradskom vijeću donošenje Odluke kao u prijedlogu. 

 
 
              PRIPREMIO 
        JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL 
             Pročelnica 
              Mateja Klemenić, dipl.oec. 

         
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

TOČKA 21. 

ODLUKA O ODREĐIVANJU PLAĆE I DRUGIH PRAVA 

GRADONAČELNIKA GRADA OZLJA   

 

PREDLAGATELJ: Gradonačelnica  

IZVJESTITELJ: Mateja Klemenić, pročelnica JUO   

                         

 

 

PRIJEDLOG:   

Donosi se: Odluka o određivanju plaće i drugih prava  

                    gradonačelnika Grada Ozlja  
 



 

                      
REPUBLIKA HRVATSKA        

KARLOVAČKA ŽUPANIJA                      

    GRAD OZALJ 

 GRADSKO VIJEĆE 

KLASA: 080-01/26-01/01 
URBROJ: 2133-5-01-26-1 
Ozalj, 07. srpnja 2026. godine                                   - PRIJEDLOG -
  

    

 Na temelju članka 35. i članka 90. a) stavak 1. Zakona o lokalnoj i područnoj 
(regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 
125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19, 144/20) i  
članka 3. Zakona o plaćama u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi 
(„Narodne novine“ broj 28/10, 10/23) i članka 33. Statuta Grada Ozlja („Službeni 
glasnik“ Grada Ozlja broj 5/09, 1/13, 2/13, 7/13 – pročišćeni tekst, 1/18, 2/18 - 
pročišćeni tekst, 1/20, 3/20 – pročišćeni tekst, 2/21, 3/21 - pročišćeni tekst), 
Gradsko vijeće Grada Ozlja na svojoj 8. sjednici održanoj dana 07. srpnja 2026. 
godine, na prijedlog gradonačelnice donosi: 

 
ODLUKU 

o određivanju plaće i drugih prava Gradonačelnika Grada Ozlja 
 

Članak 1. 

Ovom Odlukom određuju se plaća i druga prava Gradonačelnika (u daljnjem 
tekstu: dužnosnik) koji svoju dužnost u Gradu Ozlju obavlja profesionalno. 

           Članka 2.  

Riječi i pojmovi korišteni u ovoj Odluci koji imaju rodno značenje odnose se 
jednako na muški i ženski rod, bez obzira u kojem su rodu korišteni. 

Članak 3. 

 Plaću dužnosnika iz članka 1. ove Odluke čini umnožak koeficijenta i 
osnovice za obračun plaće, uvećan za 0,5% za svaku navršenu godinu radnog staža, 
ukupno najviše za 20%. 

Članak 4. 

 Koeficijent za obračun plaće dužnosnika utvrđuje se u iznosu od 4,55. 
Osnovica za obračun plaće dužnosnika je osnovica za obračun plaća državnih 
dužnosnika. 

 

 



Članak 5. 

 Rješenje o utvrđivanju plaće i drugih prava dužnosnika iz članka 1. ove 
Odluke donosi pročelnik upravnog tijela u čijoj su nadležnosti kadrovski poslovi. 

 Protiv rješenja iz stavka 1. ovog članka žalba nije dopuštena, ali se može 
pokrenuti upravni spor u roku od 30 dana od dana dostave tog rješenja. 

Članak 6. 

 Osim prava na plaću, dužnosnik ima, za vrijeme obnašanja dužnosti, pravo 
na staž osiguranja i ostvaruje prava iz zdravstvenog i mirovinskog osiguranja te ima 
pravo na naknadu stvarnih materijalnih troškova nastalih u svezi s obnašanjem 
dužnosti: dnevnice za službeno putovanje u tuzemstvu i inozemstvu u 
neoporezivom iznosu propisanom Zakonom o porezu na dohodak i Pravilnikom o 
porezu na dohodak te drugih troškova vezanih za službeno putovanje, naknade 
prijevoznih troškova na službenom putovanju te putno osiguranje za službeno 
putovanje u visini stvarnih troškova; naknade troškova prijevoza na posao i s posla 
mjesnim i/ili međumjesnim prijevozom u visini cijene mjesečne, odnosno 
pojedinačne prijevozne karte (ako ne postoji mogućnost kupnje mjesečne karte), 
ukoliko je udaljenost od mjesta stanovanja do mjesta rada veća od 2000 metara; 
naknade za korištenje privatnog automobila u službene svrhe te novčane paušalne 
naknade za podmirivanje troškova prehrane u neoporezivom iznosu propisanom 
Zakonom o porezu na dohodak i Pravilnikom o porezu na dohodak. 
 
 Dužnosnik koji dužnost obavlja profesionalno ima pravo na sistematski 
liječnički pregled iz domene zaštite zdravlja osiguranika zdravstvenog osiguranja, 
svake druge godine, u visini stvarnih troškova. 

Članak 7. 

 Za vrijeme obnašanja dužnosti dužnosnik ima pravo na korištenje službenog 
automobila, računala i mobilnog uređaja u vlasništvu Grada za službene potrebe, 
sukladno aktima Grada. 

Članak 8. 

 Stupanjem na snagu ove Odluke prestaje važiti Odluka o određivanju plaće i 
drugih prava Gradonačelnika Grada Ozlja („Službeni glasnik“ Grada Ozlja broj 
8/21, 8/22, 6/23). 

Članak 9. 

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom 
glasniku“ Grada Ozlja. 

        

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 

               Stjepan Basar 

 
 
 
 
 



 
DOSTAVITI: 

 
1. Ministarstvo pravosuđa, uprave i digitalne transformacije (e-dostava: 

politickisustav.uprava@mpudt.hr) 
2. „Službeni glasnik“ Grada Ozlja 
3. Mrežne stranice Grada Ozlja 

4. Odsjek za proračun, financije i gospodarstvo 

5. Dokumentacija 
6. Pismohrana 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
                                                    OBRAZLOŽENJE 

 
Člankom 90. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 

33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 

98/19 i 144/20) propisano je da gradonačelnik odlučuje hoće li dužnost na koju je izabran 

obavljati profesionalno o čemu je dužan u roku od 8 dana od stupanja na dužnost dostaviti 

pisanu obavijest, jer se u protivnom smatra da dužnost obavlja volonterski. 

 
Osnovna mjerila za određivanje plaće dužnosnika određena su posebnim zakonom, 

Zakonom o plaćama u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ broj 

28/10, u daljnjem tekstu: Zakon). Člankom 3. Zakona propisano je da osnovicu i 

koeficijente za obračun plaće gradonačelnika određuje odlukom predstavničko tijelo jedinice 

lokalne i područne (regionalne) samouprave u kojoj obnašaju dužnost, na prijedlog 
gradonačelnika. 

 

Člankom 90.a. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi određeno je da 

dužnosnici koji dužnost obavljaju profesionalno, za vrijeme profesionalnog obavljanja 

dužnosti ostvaruju pravo na plaću kao i druga prava iz rada, a vrijeme obavljanja dužnosti 

uračunava im se u staž osiguranja. 
 

Plaća gradonačelnika u jedinicama lokalne samouprave koje imaju 3.001 do 10.000 

stanovnika, bez uvećanja za radni staž, ne smiju se odrediti u iznosu većem od umnoška 

koeficijenta 4,55 i osnovice za izračun plaće državnih dužnosnika, prema propisima kojima 

se uređuju obveze i prava državnih dužnosnika (članak 4. Zakona). 
 

Plaću gradonačelnika čini umnožak koeficijenta i osnovice za obračun plaće, uvećan za 0,5% 

za svaku navršenu godinu radnog staža, ukupno najviše za 20% (članak 2. Zakona). 

 

Člankom 7. propisano je da pojedinačna rješenja o visini plaće gradonačelnika utvrđene 

prema odredbama ovog Zakona, donosi pročelnik upravnog tijela nadležnog za kadrovske 
poslove u jedinici lokalne i područne (regionalne) samouprave. Protiv rješenja pročelnika 

žalba nije dopuštena, ali se može pokrenuti upravni spor u roku od 30 dana od dana 

dostave tog rješenja. 

 

Člankom 41. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi propisano je da pravo 

na jednog zamjenika koji se bira zajedno s gradonačelnikom na neposrednim izborima ima 
jedinica lokalne samouprave koja ima više od 10.000 do 100.000 stanovnika te grad sjedište 

županije. Grad Ozalj, prema Popisu stanovništva iz 2021. godine, ima 5.837 stanovnika pa 

sukladno broju stanovnika gradonačelnik Grada Ozlja nema pravo na zamjenika koji se bira 

zajedno s njim. 

 
Obzirom na Zapisnik o provedenom neposrednom inspekcijskom nadzoru nad radom tijela i 

upravnog tijela Grada Ozlja, KLASA: 043-02/25-01/66, URBROJ: 514-11-02-02/16-26-03, 

od dana 14. travnja 2026. godine te primjedbama navedenim u istom donosi se nova Odluka 

o određivanju plaće i drugih prava Gradonačelnika Grada Ozlja. 

 

Slijedom navedenog predlaže se Gradskom vijeću Grada Ozlja usvajanje Odluke kao u 
prijedlogu. 

                                                                    

 

                                                                                      JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL 

                                                                                                  PROČELNICA 
                                                                                           Mateja Klemenić, dipl oec. 











 

TOČKA 22. 

ODLUKA O IZDAVANJU FINANCIJSKOG JAMSTVA ZA 

DJELATNOST ZBRINJAVANJA OTPADA POSTUPKOM 

ODLAGANJA KORISNIKU CENTAR ZA GOSPODARENJE 

OTPADOM KODOS d.o.o.  

 

PREDLAGATELJ: Gradonačelnica  

IZVJESTITELJ: Mateja Klemenić, pročelnica JUO   

                         

 

 

PRIJEDLOG:   

Donosi se: Odluka o izdavanju financijskog jamstva za  

                   djelatnost zbrinjavanja otpada postupkom  

                   odlaganja korisniku centar za gospodarenje  

                   otpadom KODOS d.o.o.  

 

 



 

 

 

REPUBLIKA HRVATSKA 

KARLOVAČKA ŽUPANIJA 

       GRAD OZALJ 

           GRADSKO VIJEĆE 

KLASA: 351-02/26-01/02    
URBROJ: 2133-5-01-26-14 
Ozalj, 07. srpnja 2026. godine                                                             - P R I J E D L O G -

  

 
Na temelju članka 36. stavak 4. Zakona o gospodarenju otpadom („Narodne novine“ broj 
84/21,142/23), članka 29. stavka 2. Pravilnika o gospodarenju otpadom („Narodne novine“ 
broj 106/22, 138/24, 108/25) te članka 33. Statuta Grada Ozlja („Službeni glasnik“ Grada 
Ozlja broj 5/09, 1/13, 2/13, 7/13 – pročišćeni tekst, 1/18, 2/18 - pročišćeni tekst, 1/20, 3/20 – 
pročišćeni tekst, 2/21, 3/21 - pročišćeni tekst), Gradsko vijeće Grada Ozlja na svojoj 8. 
sjednici održanoj dana 07. srpnja 2026. godine, donijelo je 

 
ODLUKU 

o izdavanju financijskog jamstva za djelatnost zbrinjavanja otpada postupkom odlaganja 
korisniku Centar za gospodarenje otpadom  

KODOS d.o.o. 
 
 

Članak 1. 
Centar za gospodarenje otpadom KODOS d.o.o. je trgovačko društvo u vlasništvu jedinica 
područne (regionalne) samouprave i jedinica lokalne samouprave koje upravlja Centrom za 
gospodarenje otpadom Babina gora, koji je izgrađen na kč. br. 1652/2, k.o. Vukmanić, u 
sklopu kojeg su i odlagalište neopasnog otpada i odlagalište inertnog otpada. 

 
Članak 2. 

Ovom Odlukom Grad Ozalj zajedno sa ostalim članovima Centra za gospodarenju otpadom 
KODOS d.o.o. preuzima obvezu osiguranja financiranja zatvaranja odlagališta otpada u 
sklopu Centra za gospodarenje otpadom Babina gora, održavanja i nadzora tog odlagališta 
otpada nakon zatvaranja za period od najmanje 30 godina nakon zatvaranja. 
Odluka iz stavka 1. ovog članka predstavlja financijsko jamstvo trgovačkom društvu Centar 
za gospodarenje otpadom KODOS d.o.o. u postupku ishođenja dozvole za gospodarenje 
otpadom, u smislu odredbe članka 36. st. 4. Zakona o gospodarenju otpadom i odredbe 
članka 29.  Pravilnika o gospodarenju otpadom. 

 
Članak 3. 

Financijsko jamstvo za zbrinjavanje otpada postupkom odlaganja na odlagalište iz članka 1. 
ove Odluke iznosi 2.054.700,00 eura, sukladno izračunu  primjenom Dodatka VIII. Pravilnika 
o gospodarenju otpadom, koji je priložen ovoj Odluci i čini njezin sastavni dio. 

 



 

 

Udio Grada Ozlja u izdavanju financijskog jamstva koje je predmet ove Odluke iznosi 
67.599,63 eura, razmjerno udjelu Grada Ozlja u temeljnom kapitalu Centra za gospodarenje 
otpadom KODOS d.o.o. 

     Članak 4. 
 

Ovaj Odluka stupa na snagu osmog dan od dana objave u „Službenom glasniku“ Grada 
Ozlja. 
 

 
         

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 
 
                      Stjepan Basar 
 
 

 
 
DOSTAVITI: 
 
1. Centar za gospodarenje otpadom Kodos d.o.o., 

Jurja Križanića 30, Karlovac 
2. Odsjek za proračun, financije i gospodarstvo 
3. Odsjek za urbanizam i komunalne poslove 
4. „Službeni glasnik“ Grada Ozlja 
5. Dokumentacija  
6. Pismohrana 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

OBRAZLOŽENJE 

 

U pripremi ishođenja dozvole za gospodarenje otpadom za Centar za gospodarenje otpadom 

KODOS d.o.o. zatraženo je mišljenje Ministarstva zaštite okoliša i zelene tranzicije o 

mogućnosti da se financijsko jamstvo za dozvolu za gospodarenje otpadom „razdvoji“ na 

način da se postrojenje za mehaničko biološku obradu priloži bankarska garancija, a da za 

odlagališne plohe jamstvo daju jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave koje su 

suvlasnici Društva, na način da svaki suvlasnik izda jamstvo sukladno svom udjelu u 

temeljnom kapitalu te da zbroj svih jamstava pokriva ukupan iznos određen dozvolom, a sve 

u skladu sa člankom 36. stavak 4. Zakona o gospodarenju otpadom („Narodne novine“ broj 

84/21, 142/23). 

Sukladno navedenom, Ministarstvo zaštite okoliša i zelene tranzicije je dostavilo mišljenje da 

predloženi model financijskog jamstva (bankarska garancija za MBO postrojenje i odluke JLS 

te JP(R)S za odlagalište), ako su ispunjeni propisani zahtjevi za bankarsku garanciju i za 

odluke predstavničkog tijela jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, mogu biti 

prihvatljivi dokaz o ispunjavanju zahtjeva iz članka 33. stavka 1. točke 4. Zakona o čemu 

odluku donosi nadležno tijelo u upravnom postupku rješavanja o zahtjevu za ishođenje 

dozvole za gospodarenje otpadom. 

Također, dana 08. lipnja 2026. godine, Jedinstveni upravni odjel Grada Ozlja zatražio je 

mišljenje Ministarstva financija o izdavanju financijskog jamstva. 

Ministarstvo financija je zauzelo stav da se u konkretnom slučaju radi o tome da Grad 

preuzima obvezu osiguranja financiranja zatvaranja određenog odlagališta otpada, 

održavanja i nadzora tog odlagališta otpada nakon zatvaranja za period od najmanje 30 

godina nakon zatvaranja - odnosno Grad se obvezuje / jamči da će nešto biti odrađeno kako 

je dogovoreno / ugovoreno Grad ne jamči za nečiji kreditni dug. Ovdje se radi o činidbenom 

jamstvu koje ne podliježe odredbama Zakona o proračunu („Narodne novine“ broj 144/21) 

vezano za zaduživanje i davanje jamstava jedinica lokalne i područne (regionalne) 

samouprave. 

U cilju smanjenja troškova bankarskih garancija predlaže se donošenje odluke o davanju 

jamstva. 

 

 

 

                                                                                           JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL 

                                                                                                          PROČELNICA  

                                                                                                 Mateja Klemenić, dipl. oec. 









 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

Pravilnik o gospodarenju otpadom, NN 106/22, 138/24 i 108/25:

Dodatak VIII - Način izračuna iznosa financijskog jamstva

Opis stavke
jedinica 

mjere
količina jedinična cijena ukupno

1 Troškovi zatvaranja odlagališta 

neopasnog otpada1
paušal 1 724.200,00 724.200,00 €

2 Troškovi zatvaranja odlagališta 

inertnog otpada2
paušal 1 295.500,00 295.500,00 €

3 Troškovi održavanja odlagališta 3
godina 30 25.000,00 750.000,00 €

4 Troškovi nadzora (monitoring)4
godina 30 9.500,00 285.000,00 €

2.054.700,00 €

U Zagrebu, 27.05.2026.

mr.sc. Ivan Barbić, dipl.ing.građ.

3 Troškovi održavanja uključuju košnju, čišćenje obrinskih kanala, održavanje okoliša i održavanje sustava

za otplinjavanje te su procijenjeni na temelju dosadašnjeg iskustva.
4 Troškovi monitoringa uključuju obveze propisane okolišnom dozvolom i procijenjeni su na temelju

dosadašnjeg iskustva.

OBRAZLOŽENJE IZNOSA FINANCIJSKOG JAMSTVA

ODLAGALIŠTA OTPADA NA CGO BABINA GORA, D1

1. Iznos financijskog jamstva za postupak odlaganja otpada postupkom D1 određuje se na način da se 

procijene troškovi zatvaranja odlagališta, održavanja i  nadzora za period od najmanje 30 godina nakon 

zatvaranja.

1 Troškovi zatvaranja odlagališta procijenjeni su na temelju predviđene ukupne površine koju će biti

potrebno sanirati/zatvoriti (21.300 m2 - MAPA 1 – KAZETA A ZA ODLAGANJE NEOPASNOG OTPADA S TEMELJNIM

BRTVENIM SUSTAVOM, DRENAŽNIM SUSTAVOM I SUSTAVOM ZA ODVODNJU PROCJEDNIH VODA I SVOM

POTREBNOM INFRASTRUKTUROM) i prosječnih cijena ugovorenih radova za sanaciju/zatvaranje odlagališta

neopasnog otpada tijekom 2025. i  2026. godine (34,00 EUR/m2).

2 Troškovi zatvaranja odlagališta procijenjeni su na temelju predviđene ukupne površine koju će biti

potrebno sanirati/zatvoriti (21.300 m2 - MAPA 2 – PLOHA ZA ODLAGANJE INERTNOG OTPADA SA TEMELJNIM

BRTVENIM SUSTAVOM I SUSTAVOM ZA ODVODNJU PROCJEDNIH I OBORINSKIH VODA I SVOM POTREBNOM

INFRASTRUKTUROM) i prosječnih cijena ugovorenih radova za sanaciju/zatvaranje odlagališta neopasnog

otpada tijekom 2025. i  2026. godine (30,00 EUR/m2).
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